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De echte mode-klassieken.  
Nieuwste stand.

Donzen bodywarmer 
voor een elegante 
look: met bijzonder 
bovenmateriaal van 
een luxueuze wolmix. 
Van FLONA.  
Pagina 13.

Zo Iers als regen 
en whisky: het 

hybride jasje van 
Donegal-tweed en 
Aran-breisel. Met 
de hand gemaakt 

in Ierland. Van 
Celtic Tweed. 

Pagina 19.
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Editie 191: de echte modeklassiekers.  
Nieuwste collectie.

Warme, weerbestendige kleding is momenteel overal te vinden. Maar 
tussen de maar even populaire, massaal geproduceerde trendmodellen 
blijven de echt stijlvolle exemplaren unieke uitzonderingen. Men vindt ze nog 
maar sporadisch – de echte modeklassiekers voor het koude jaargetijde. Ze 
beschermen niet alleen effectief tegen vies weer, maar zien er daarbij ook 
uniek elegant uit. Fijne materialen, gedetailleerde verwerking, perfecte 
modellen en een moderne modieuze update maken ze tot echt populaire 

creaties.
Hier is onze nieuwste topcollectie: op deze 

116 pagina’s en op www.fashion-classics.nl. En 
helemaal in de nieuwste stijl van de  
winter 2025.

De echte modeklassiekers zijn zeldzaam.  
En verbazingwekkend moeilijk te vinden.
Maar zoeken wordt beloond, want deze bijzondere kledingstukken
•      behouden jarenlang hun charme,
•     zijn niet gevoelig voor vluchtige modetrends,
•      hebben kwaliteiten die men nergens anders vindt
•      en bereiken niet zelden een cultstatus.
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Dieter Junghans

Overtuigende     feiten in plaats van een overschot.
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QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

De snelste manier  
om te bestellen

  Gratis retourneren.   
3 jaar langetermijngarantie. Zonder extra kosten.
Zie pagina 112 voor meer informatie.
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Fashion Charts Colbert van zijdezacht corduroy pagina 42.

3Fashion Classics

Overtuigende     feiten in plaats van een overschot.

Eén maat die past.

 Bijna elke fabrikant gebruikt zijn  
eigen maattabellen. Dat maakt het 
vaak moeilijk dejuiste maat te vin-
den. Om deze reden hebben wij de 
Fashion Classics-maat in het leven 
geroepen. Wanneer u de juiste maat 
eenmaal hebt gevonden, dan hoeft 

u niet meer te zoeken. Meer infor-
matie over de FC-maattabel  vindt 
u op pagina 112. Gunstig effect: de 
hoeveelheid teruggestuurde Fashion 
Classics-artikelen ligt ver onder het 
gemiddelde van de branche.

Zo voorkomt u onnodig passen en retourneren  
(wat goed is voor u, voor ons en voor het milieu).

De echte modeklassiekers. Nieuwste collectie.

Tijdloze klassiekers hebben soms 
een modieuze update nodig.

Hoeveel respect we ook hebben voor 
klassieke mode, we willen er natuur-
lijk wel graag trendy uitzien. Daarom 
controleren we elk kledingstuk op zijn 
modieuze eigenschappen. Die zitten 
vooral in de details: loden op zijn best – 
het fijne, loden colbert (pagina 42) van 
zeldzame Zelander®-stof is fascinerend 
licht en zacht. Het Celtic Tweed hybride 
jasje (pagina 19) combineert het beste 
van twee werelden – robuuste Done-
gal-tweed & flexibel Aran-breisel – en 

is daardoor een bijzonder karaktervol 
kledingstuk. De Noorse couture-cardig-
an (pagina 108) tilt het klassieke brei-
patroon naar een gloednieuw, modieus 
elegant niveau, met kasjmier, zijdeglans 
en pailletten. En door 50% lyocell is de 
warme scheerwollen broek (pagina 24) 
heerlijk licht, aangenaam en heeft hij 
een subtiele glans... Zo worden tijdloze 
klassiekers helemaal van nu.
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  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Glijdt nooit uit de laars:  
de broek met  

bandjes van fijne jersey.
Zit steeds perfect en zonder vouwen.

Er is nauwelijks een laarsbroek die comfortabeler is en 
bovendien zonder lastig wegglijden blijft zitten waar hij 
thuishoort: in de laars. Een brede rubberen band houdt de 
broekspijp bij deze comfortabele broek zeker in de schacht.
Uitgelubberde knieën of vouwen op het achterwerk behoren 

tot het verleden.
De zachte, zeer elastische jersey 

voegt zich zonder vouwen om het 
lichaam en doet mee met iedere 
beweging. U voelt zich op uw gemak 
zoals in een yoga- broek – maar ziet er 
veel eleganter uit. Het moderne 
materiaal is bi-elastisch. Het keert 
steeds weer terug naar zijn oorspronke-
lijke vorm.
De vorm oogt slank en de afgestikte 
bies maakt het been langer.

Contour tailleband met overgang en 
dubbele knoop. Riemlussen en rits aan 
de voorkant.
Aansluitende snit. Binnenbeen lengte in 
mt. 38: 83 cm incl. rubberen band. 69% 
viscose, 25% polyamide, 6% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij  Fashion 

 Classics. Fabrikant: Reutter 
GmbH, Werderstr. 9, 78132 
Hornberg, DE, reutter@
krisreutter.de

•      De perfecte 
laarsbroek      
€ 89,95

                                      
Deens design  

veredelt de favoriete  
gewatteerde jas.

De city-chic gewatteerde jas  
van Ilse Jacobsen, Hornbaek.

Nieuwe jaslengte, actuele blouson-elementen, een 
interessant grafisch patroon in plaats van de gebruike lijke 
ruitjeswattering, en het oppervlak niet technisch glanzend, 
maar elegant mat: een wereld van verschil met het sportieve 
gewatteerde jasje voor de boswandeling. De gewatteerde jas 
van de Deense ontwerper Ilse Jacobsen is perfect voor 
onderweg naar kantoor, om te gaan winkelen in de stad en 
voor op reis.
Aangenaam warm, zonder  be nauwd te worden.

Afgeronde zoom met paspelering en splits met druk-
knopen aan de zijkant. Twee zakken met drukknoop sluiting. 
Tweerichtingen-rittsluiting. Ribgebreide opstaande kraag en 
manchetten.
Casual A-lijn. Lengte in mt. 38: 100 cm. 
Kleur: royalblauw. 100% polyester. 
Machinewasbaar. Fabrikant: IJH A/S, 
Holmenevej 31, 3140 Aalsgaarde, DK, 
info@ilsejacobsen.com

•      Ilse Jacobsen  
gewatteerde jas      
€ 199,95

Als schoudertas.  
Of als crossbody tas.  

En modieus altijd goed.
De crossbody bag van het trendlabel Anokhi  

uit München is een echte allrounder. 
Crossbody bags zijn het nu helemaal. Maar er zijn er maar 

weinig zo praktisch en veelzijdig als dit model van su-
perzacht rundleder. Zowel als schoudertas en als crossbody 

tas te dragen. Twee extra vakken aan de buitenkant (aan de 
bovenkant met drukknoop, aan de onderkant met rits) 

zorgen altijd voor orde. 
In makkelijk te combineren donkerblauw. 

De trendkleur blijft altijd in en past bij alle 
modieuze en klassieke outfits. 
Anokhi betekent vertaald uit het Hindi 
‘uniek’. 

Dat is ook de collectie van dit jonge label 
uit München. Een geslaagde mix van 

Europees design en internationaal hand-
werk. 
Afmeting ca. 40 x 22 cm (h x b). Schouder-
riem verstelbaar tot ca. 108 cm. Gewicht ca. 
447 g. Kleur: donkerblauw. Echt leer. 
Voering: 100% katoen. Fabrikant: Three 
Rivers Fashion GmbH, Rotwandweg 5A, 
82024 Taufkirchen, DE, info@ 
threeriversfashion.de

•      Anokhi crossbody bag      
nr. 335-910-92      
€ 169,95

FC
maat nr.
36 364-275-92
38 364-276-92
40 364-277-92
42 364-278-92
44 364-279-92
46 364-370-92

FC
maat nr.
18 756-916-92
19 756-924-92
20 756-932-92
21 756-940-92
22 756-957-92
23 756-965-92
34 756-973-92
36 756-981-92
38 756-999-92
40 757-005-92
42 757-013-92
44 757-021-92
46 757-039-92
76 757-047-92
80 757-054-92
84 757-062-92
88 757-070-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Trendy stoer –  
maar verrassend licht.  

En in stijlvol,  
bijzonder design.

Comfortlaarzen van Pànchic, Italy.
Ondanks de modieuze, dikke profielzool zien 

deze laarzen er zeer elegant uit en u kunt niet zien 
hoe verbazingwekkend licht ze zijn.
Ze wegen slechts 270 gram (in mt. 37) en 
voelen als pantoffels.

De opvallende, zeer lichte antislipzool is 
gemaakt van elastisch EVA. Het zorgt voor 
zacht gedempt, vermoeidheidsvrij lopen. En de 
zool is hoogwaardig gestikt in plaats van 
gewoon gelijmd, wat de laarzen veel duurza-
mer maakt. Het gestikte nylon ondersteunt de 
lichtheid, terwijl de suède details het sportieve 
materiaal een hoogwaardige, stijlvolle 
uitstraling geven.
Praktisch en slim ontworpen: de elastische 
bandjes in glanzende lak-look.

Geen lastige veters, maar gewoon aantrek-
ken en u goed voelen. De geïnte greerde veters 
zorgen voor gemakkelijk aan- en uittrekken en 
passen zich perfect aan de individuele voet-
vorm aan.
Het in 2010 opgerichte merk Pànchic 
produceert eigentijdse stijlen in de traditie 
van het Italiaanse vakmanschap – en is bij 
ons moeilijk te vinden.

Met hun stijlvolle Italiaanse ontwerp 
passen deze laarzen ook perfect bij vrouwe lijke 
gebreide jurken, leren rokken en coltruien, 
speelse midi-jurken, etc.
Schachthoogte: 16 cm. Hakhoogte: 2,7 cm. 
Bovenwerk: nylon en suèdeleer. Voering: textiel. 
Uitneembare, antibacteriële binnenzool van 
microvezel. Loopzool: EVA. Gemaakt in Italië. 
Fabrikant: Arsenale 5 srl, Via Delle Industrie 69, 
31010 Fonte, IT, info@panchic.com

•      Pànchic  
comfortlaarzen      
€ 199,95

schoen-
maat nr.
36 352-423-92
37 352-424-92
38 352-425-92
39 352-426-92
40 352-427-92
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Uitzonderlijk elegant,  
interessant gestructureerd en  

gewoonweg heerlijk comfortabel.
Het unieke overhemd met jacquardstrepen  

en een aandeel warme wol. Van Ingram, sinds 1949.
Dit overhemd combineert op stijlvolle wijze vakmanschap, mate­

riaalkwaliteit en design: de zeldzame combinatie van jacquardgeweven 
strepen en het aandeel fijne wol maakt het een stijlvol alternatief voor het 
klassieke katoenen overhemd.
Exclusieve materialenmix voor comfort, subtiele structuur voor karakter.

De fijne mix van katoen en wol combineert ademende lichtheid met een 
vleugje natuurlijke warmte. Uw overhemd voelt aangenaam zacht aan op de 
huid, is temperatuurregulerend en heeft een licht isolerende werking – ideaal 
voor wisselvallige dagen en kamers met airconditioning.
Blijvend mooie jacquardstrepen.

In tegenstelling tot gewoon gedessineerde stoffen zijn de witte strepen hier 
direct in de structuur van de stof geweven. De jacquardweeftechniek zorgt niet 
alleen voor een verfijnde afwerking, maar ook voor een subtiele diepte – een 
detail dat kenners weten te waarderen.
Stijlvol model, veelzijdige kraag.

Met zijn klassieke kentkraag kunt u uw overhemd op verschillende 
manieren stylen: met of zonder stropdas, onder een colbert of solo.
Licht getailleerde pasvorm met veel bewegingsvrijheid – modern, maar comfortabel. 
Lengte in boordwijdte 41: 79 cm. Mouwlengte: 66,5 cm. Kleur: blauw/wit. 80% 
katoen, 20% wol. Machinewasbaar. Fabrikant: In.Pro.Di Inghirami, Via Massimo 
Inghirami 1-3, 52037 Sansepolcro, Italië, info@inghirami.com

•      Overhemd met wol en jacquardstrepen     € 149,95

boord­
wijdte
in cm nr.
38 365­623­92
39 365­624­92
40 365­625­92
41 365­626­92
42 365­628­92
43 365­629­92
44 365­630­92
45 365­631­92
46 365­632­92

 
De klassieke corduroy broek: helemaal up-to-date.

Trendy ribbreedte, hoog stofgewicht en precies de juiste mix van materialen.
Corduroy broeken zijn altijd een van de 

essentiële winterklassiekers geweest. Maar niet 
alle corduroy is hetzelfde. Dankzij de weelderige 
kwaliteit van 580 g/lfm en de middelbrede rib 
(4 ribben per cm) is deze broek warmer en 
robuuster dan gewone corduroystoffen, die 
gewoonlijk een kwart lichter zijn.
Geraffineerde materialenmix.

Het hoge katoengehalte maakt de flu­
weelzachte pool heerlijk zacht en polyamide 
maakt de stof bestand tegen kreukels. Modal en 
een speciale afwerking versterken de chique, 
matte glans. En dankzij elastaan is uw nieuwe 
broek in de lengte elastisch en dus uiterst 
comfortabel.

Topkwaliteit uit Duitsland.
Weverij Kindermann uit Bad Bentheim, een 

traditioneel bedrijf dat gespecialiseerd is in 
stoffen voor werkkleding, beschikt over meer dan 
100 jaar knowhow in de productie van eersteklas 
corduroystoffen. Met bandplooien, twee schuine 
zakken en twee achterzakken met knoopsluiting.
Comfortabel, recht model. Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 84 cm. Voetwijdte: 38 cm. 71% katoen, 15% 
polyamide, 10% modal, 4% elastaan. Machinewas-
baar. Fabrikant: Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, 
Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      Kindermann corduroy broek     € 159,95

FC
maat tarwe olijf beige­bruin navy bordeaux
  25 352­119­92 352­155­92 352­136­92 352­172­92 352­190­92
  26 352­121­92 352­156­92 352­137­92 352­173­92 352­191­92
  27 352­122­92 352­157­92 352­139­92 352­174­92 352­192­92
  28 352­123­92 352­158­92 352­140­92 352­175­92 352­193­92
  29 352­124­92 352­159­92 352­141­92 352­176­92 352­194­92
  30 352­125­92 352­160­92 352­142­92 352­177­92 352­196­92
  48 352­126­92 352­162­92 352­143­92 352­178­92 352­197­92
  50 352­127­92 352­163­92 352­144­92 352­180­92 352­198­92
  52 352­128­92 352­164­92 352­145­92 352­181­92 352­199­92
  54 352­129­92 352­165­92 352­147­92 352­182­92 352­200­92
  56 352­130­92 352­166­92 352­148­92 352­183­92 352­201­92
  58 352­131­92 352­167­92 352­149­92 352­184­92 352­202­92
  60 352­132­92 352­168­92 352­150­92 352­185­92 352­204­92
  98 352­133­92 352­169­92 352­151­92 352­186­92 352­205­92
102 352­134­92 352­170­92 352­152­92 352­188­92 352­206­92
106 352­135­92 352­171­92 352­154­92 352­189­92 352­207­92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

NL_12_20.08_FC_W25_006-007.indd   2NL_12_20.08_FC_W25_006-007.indd   2 25.08.25   10:2025.08.25   10:20



D_12_07.08_FC_W25_006-007.indd   3 21.08.25   14:38

7Fashion Classics        

Het trio voor het hoogste comfort:  
zeer fijne merinoswol gecombineerd  

met zijde en kasjmier.
De luxueuze basic schipperstrui, die u het gehele jaar door kunt dragen.  

Van Junghans 1954.
Merinoswol is met reden een van de meest begeerde natuurvezels voor 

chique basic breisels. Met een buitengewone fijnheid van 19,5 micron is hij 
warm bij kou, temperatuurnivellerend en aangenaam ademend. Bovendien is hij 
geurwerend en droogt hij snel. Toch onderscheidt deze schipper­
strui zich overduidelijk van de gebruikelijke basics:
Veredeld met zijde en kasjmier.

Zijde geeft het breisel een soepele, gladde textuur, 
die chic glanst en tegelijk een klimaatregulerend 
effect heeft; ideaal voor wisselende temperaturen. 
Kasjmier rondt de materialenmix af met een 
vleugje zachte warmte en zorgt voor 
onvergelijkbaar draagcomfort.
Extra fijn gebreid en daarmee heerlijk licht 
en elegant.

Boorden in ribbreisel aan de mouwen en 
onderlangs zorgen voor een perfecte pasvorm, 
terwijl de praktische ritssluiting het aan­ en 
uittrekken vergemakkelijkt en een flexibele 
styling mogelijk maakt, bijvoorbeeld als 
warme laag onder een colbert of als casual trui 
bij jeans.
Slank model. Lengte in mt. 50: 65 cm (zonder boord). 
80% wol, 20% zijde, 10% kasjmier. Handwas. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954  
chique schipperstrui met merinowol     € 189,95

FC producenten­
maat maat staal blauw lichtblauw klei
48 M 363­661­92 363­667­92 363­672­92
50 L 363­662­92 363­668­92 363­673­92
52 XL 363­664­92 363­669­92 363­674­92
54 XXL 363­665­92 363­670­92 363­675­92
56 3XL 363­666­92 363­671­92 363­676­92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

De ultralichte chukka-boots: robuust genoeg 
voor de winter, elegant genoeg voor de stad.

Vakmanschap van topklasse.  
Van schoenenspecialist Franz Gustav/Duitsland.

Deze chukka­boots, gemaakt van Italiaans suèdeleer (het 
zogenaamde splitsuèdeleer), zijn een modern, sportief­elegant 
alternatief voor het klassieke model. Het geoliede oppervlak zorgt 
ervoor dat ze beter bestand zijn tegen vocht en vuil.
Aan de binnenkant verwent zacht, chroomvrij gelooid kalfsleer 
uw voeten.

Het handgemaakte, uitneembare voetbed van PU­koudschuim met 
leren bekleding zorgt voor aangename demping en ondersteuning.
Minder gewicht, meer comfort.

De X­tra Light®­loopzool met goede grip overtuigt door het 
karakteristieke kubusprofiel in retrostijl – en vooral door het lage 
gewicht: een boot in maat 42 weegt slechts 390 gram – bijna 
200 gram minder dan een vergelijkbare boot met een 
crêpezool.
Geschikt voor dagelijks gebruik, onder alle 
weersomstandigheden.

Dankzij de doordachte AGOFLEX­constructie met 
extra naad, zacht verdikte tussenzool en de SANITIZED®­uit­

voering bieden uw boots betrouwbare stabiliteit, hygiënisch 
comfort en bescherming tegen het weer – elke dag, zowel op 
kantoor als op natte straten.
Kleur: zwart. Bovenwerk: leer. Voering en binnenzool: 90% leer, 10% 
polyamide. Loopzool: rubber/EVA. Fabrikant: Franz Gustav, 
Fritz-Minhardt-Str. 1, 76456 Kuppenheim, Duitsland, info@

edelschuhe.com

•      Franz Gustav 
ultralichte chukka- 
boots     € 249,–
schoen­
maat nr.
41 365­716­92
42 365­717­92
43 365­719­92
44 365­720­92
45 365­721­92
46 365­722­92
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De luxebasic met een voorpand   
van glanzende zijde: elegant als een blouse, 

comfortabel als een shirt.
Goede basic shirts zijn goud waard. 

Exemplaren, die er ook solo luxueus en 
elegant uitzien als u uw blazer of cardigan 
uittrekt, zijn echter een 
zeldzaamheid. Deze is 
door zijn aantrekkelijke 
materialenmix zo’n 
gelukstreffer.
Voor fijne, luxueuze 
zijden lustre. Mou-
wen en rug van 
comfortabele 
viscose-jersey.

Het front van 
zijde-stretch glanst 
chic en geeft dit shirt 
de elegante uitstraling 
van een blouse.
Op natuurlijke wijze 
temperatuurregule-
rend.

Door de zijde is 
het shirt het hele jaar 
door aangenaam te 
dragen: glad en koel 
als zomerse solist. Aangenaam warm 
ergens onder voor koelere dagen. 
Mouwen en rugpand zijn van 
elastische viscose-jersey – een fijne, 
subtiel glanzende stof, slijtvast en 
ademend. Het shirt is heerlijk zacht, 
licht, aangenaam en volgt comfortabel 
elke beweging.

Wasbaar, vormvast en kreukarm.
Het shirt kan in een fijnwasprogram-

ma gewassen worden en is daardoor veel 
ongecompliceerder in 

onderhoud als de 
meeste blouses. Het 
droogt snel en kreukt 
zo goed als helemaal 
niet.
Aansluitend model. 
Lengte in mt. 38: 
62 cm. Kleur: 
offwhite. Voorpand: 
90% zijde, 10% 
elastaan. Rug en 
mouwen: 92% 
viscose, 8% elastaan. 
Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, 

service@proidee.
de

•      Shirt van 
zijde/jersey      
€ 119,95

FC
maat nr.
36 357-284-92
38 357-285-92
40 357-286-92
42 357-287-92
44 357-288-92
46 357-289-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

                           
24 uur lang zonder pijnlijke  

en vermoeide voeten op pumps lopen?  
Dat is geen enkel probleem!

Met deze verrassend comfortabele en betaalbare relax-pumps.  
Van OCONI.

Voorbestemd voor meeting- en shop-
ping-marathons: in deze pumps overleeft u 
lange dagen staan zonder uw voeten te 
belasten. De bal van de voet is namelijk 
gevoerd met zacht koudschuim. De ademen-
de voering van geitenleer en het geperforeer-
de, anatomisch gevormde voetbed werken 
vochtregulerend. De langere hielkap zorgt 
voor comfortabel houvast en de rubberen 
profielzool biedt uitstekende grip, zelfs op 
een natte ondergrond. 

Elegante afgeronde neus. Strak stiletto- 
silhouet. Zacht geiten suède.

Ondanks dat deze pumps ontzettend 
comfortabel zitten, sluiten ze geen 
compromissen als het gaat om visuele 
aantrekkelijkheid. Ze zien er vrouwe lijk, 
stijlvol en zeer elegant uit. En maken bijna 
elke business- en avond outfit compleet.
Bovenwerk: geitensuède. Voering en 
binnenzool: leder en acryl. Rubberen zool. 
Hakhoogte: 5,5 cm. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, service@proidee.de

•      OCONI relax-pumps     € 149,95

schoen-
maat zwart druifpaars
36 356-300-92 365-810-92
37 356-301-92 365-811-92
38 356-302-92 365-812-92
39 356-304-92 365-813-92
40 356-305-92 365-814-92
41 356-306-92 365-815-92
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Eenvoudig, zwart, minimalistisch  
en elegant. De modieuze, klassieke 

blazermantel van Sassenbach  
is een echte must-have  

voor elke basisgarderobe.
Eerlijk en duurzaam geproduceerd in Duitsland.
Eenvoudige basics van 

hoogwaardige, Italiaanse 
hightech-jersey 
vormen de basis 
van het Duitse 
label sassenbach. 
De klassieke 
zwarte blazer-
mantel is daar 
een schitterend 
voorbeeld van. 
Het ontwerp van 
de Starnberger 
ontwerpster 
Michaela 
Sassenbach 
heeft een 
verrassende 
eenvoud, de 
voor het merk 
zo kenmer-
kende open 
randen, een 
elegant-modieus egg 
shape-model – en is 
uitgevoerd in haar 
favoriete, meest 
ongecompliceerde 
materiaal. Al haar 
ontwerpen hebben de 
perfecte balans tussen 
functionaliteit en 
elegantie, en zijn ondanks 
hun eenvoud echte blikvangers.
Geschikt voor elke gelegenheid en elk jaargetijde.

Dankzij het moderne model en het zachte materiaal 
met een hoog percentage elastaan, past de mantel zich 
comfortabel aan elke beweging aan en accentueert het 
flatteus het vrouwelijke silhouet. Hij kreukt niet, is niet 
gevoelig voor pilling, is ademend en kan zonder 
problemen in de wasmachine. Mooi bij een elegante 
avondjurk met pumps of bij een casual jeanscombina-
tie met sneakers: de mantel staat mooi bij elke stijl, of 
het nu zomer of winter is.
Licht egg shape-model. Lengte in mt. 36: 84 cm. Kleur: 
zwart. 73% polyamide, 27% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Michaela Sassenbach, Am Fuchsengraben 5, 
82319 Starnberg, DE, info@ sassenbach- style.de

•      sassenbach blazermantel     € 499,–

FC 
maat nr. 
34 342-826-92
36 342-827-92
38 342-828-92
40 342-829-92
42 342-830-92
44 342-831-92
46 342-833-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Gemakkelijk  
te onderhouden broek.

Kreukvrij. Strijken is niet nodig.  
Geschikt voor naar kantoor en om mee uit te gaan. 

Slechts € 79,95.
Deze elegante lange broek in soepelvallende, 

ventilerende, micro fijne stretchkwaliteit is eenvoudig 
en tijdloos uitgevoerd, en is geschikt voor naar kantoor 
en voor in de vrije tijd, van vakantie tot receptie. Hij 
zit altijd perfect en voelt heerlijk licht aan op de huid. 
Het tijdloze, ruimvallende model omhult uw figuur en 
maskeert ook kleine onvolmaaktheden. Het eenvoudi-
ge model zonder zakken en riemlussen is met veel 
kledingstukken te combineren.
Pluisvrij.

De voortreffelijke 
stretchkwaliteit is 
bijzonder ongevoelig 
en gemak kelijk in 
onderhoud. En in 
tegenstelling tot de 
meeste synthetische 
stoffen trekt de stof 
geen pluisjes aan, 
krijgt deze geen 
glimmende plekken, 
kreukt hij niet en 
voegt hij zich zacht 
en soepel naar uw 
lichaam. Ideaal 

voor tijdloze, 
klassieke outfits.
Comfortabele, wijd 
vallende snit. 
Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 81 cm. 
Voetwijdte: 55 cm. 
61% polyester, 33% 
viscose, 6% elastaan. 
Machinewasbaar. 
Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: 
Pedro Portuguesa 
Lda, Avenida Joao 
XXI 121, 4415-254 
Pedroso, PT, info@
primeur.pt

•      Broek in 
kreukvrije 
kwaliteit     
€ 79,95

FC
maat zwart beige
18 355-539-92 357-070-92
19 355-540-92 357-071-92
20 355-541-92 357-072-92
21 355-542-92 357-073-92
22 355-543-92 357-074-92
36 355-544-92 357-075-92
38 355-545-92 357-076-92
40 355-546-92 357-077-92
42 355-547-92 357-078-92
44 355-548-92 357-080-92
46 355-549-92 357-081-92
80 355-550-92 357-082-92
84 355-551-92 357-083-92
88 355-552-92 357-084-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Geniaal comfortabele leren riem: traploos verstelbaar en elastisch.
Perfect voor vrijetijds- en businesskleding. Handgevlochten in Spanje. Van Possum®.

Deze leren riem is veel eleganter dan gangbare elastische 
riemen van stretchstof. En daarbij is hij net zo comfortabel. 
Reepjes van zacht, speciaal behandeld – en hierdoor bijzonder 
flexibel en slijtvast – rundleer 
ommantelen een elastische kern 
van rubber. De riem is zodanig 
ontwikkeld, dat hij meegeeft 
zonder na verloop van tijd te 
verslappen. Hij is bijzonder 
comfortabel, zit altijd stevig vast 
en drukt nooit – ook niet als u 
zit.
Ademt. En past altijd.

Het leren vlechtwerk is 
luchtdoorlatend en voorkomt 
onaangename warmteophoping 
bij de band. Riemogen zijn 
overbodig. Steek de doorn precies 

daar waar u wilt door het vlechtwerk – zo past de riem altijd 
perfect.
Verbazingwekkend voordelig voor deze kwaliteit.

De leren reepjes zijn volledig met de hand gevlochten. Zo vast 
en gelijkmatig als u het bij machinaal vervaardigde riemen bijna 
niet kunt verwachten.

De massieve metalen gesp is van mat zilverkleurig gegalvanise-
erd messing. Rundleer met rubberen kern. Breedte: 3 cm. 
Vervaardigd in Spanje. 
Fabrikant: J. J. GIL, 
SL, C/ Pintor Goya 26, 
3630 Sax (Alicante), 
ES, info@possum.es

•      Elastische leren 
vlechtriem      
€ 99,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

taille-
maat
in cm zwart bruin
  85 373-647-92 373-829-92
  90 373-654-92 373-837-92
  95 373-662-92 373-845-92
100 373-670-92 373-852-92
105 373-688-92 373-860-92
110 373-696-92 373-878-92
115 373-704-92 373-886-92

Een klassieke look  
met een moderne functionaliteit: 
warm, zacht en weerbestendig.

De wollen mantel  
die net dat tikkeltje extra biedt.  

Van de Nederlandse outdoor-specialist Welter Shelter.
Deze mantel bewijst dat stijl en functie elkaar perfect 

aanvullen. Met een tijdloos elegante pasvorm combineert hij 
de stijlvolle uitstraling van een klassieke wollen mantel met 
innovatieve materialen en een doordachte bescherming tegen 
de regen.
TechWool: de natuurlijke warmte van wol. Plus de 
duurzaamheid van functionele vezels.

Een onzichtbaar geïntegreerd membraan met een waterko-
lom van 5.000 mm beschermt betrouwbaar tegen regen, 
sneeuw en wind – gesealde naden en een PFC-vrije DWR-coa-
ting stoten vocht gewoon af. De windvanger met drukknopen 
boven de rits houdt regen en wind buiten.
De ultralichte Meida-wattering (150 g/m²) isoleert zo 
doeltreffend als vijf wollen truien.

Ze houdt u aangenaam warm tot 
-10 °C, is waterafstotend en zeer 

ademend (10.000 g/m²/24 h) – zo-
dat u steeds geniet van een 
optimale temperatuur.
Modern, ietwat nauwsluitend 
model. Lengte in mt. 50: 
100 cm. Kleur: zwart. Buiten-
materiaal 50% wol, 50% 
polyester. Voering 100% 
polyester. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Welter Shelter B.V., 
Hambeek 7, 6041 ND 
Roermond, NL, info@
weltershelter.com

•      Welter Shelter  
wollen mantel      
€ 479,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 365-558-92
50 L 365-559-92
52 XL 365-560-92
54 XXL 365-561-92
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Ingetogen verschijning,  superieur draagcomfort.

Het klassieke sweatvest. Maar van kostbaar Mongools two-ply-kasjmier.
Dit is vakwerk zonder overdrijving: uw nieuwe cardigan met 

ritssluiting heeft de nonchalante look van een sweatvest – maar hij 
is zorgvuldig vervaardigd van hoogwaardig tweedraads-kasjmier.

Wereldwijd de fijnste kwaliteit uit de binnen-
landen van Mongolië.

Alleen in de onherbergzame hooglanden in 
deze regio ontwikkelen kasjmiergeiten een zo 
onovertroffen zacht, volumineus, prettig verwar-
mend vlies. Behoedzaam met de hand uitgekamd 
en geselecteerd moet elke donshaar 38-40 mm 
lang zijn en een diameter van 15-16 micron 
hebben: ideaal voor een vest in superzachte 
kwaliteit.

Perfecte pasvorm dankzij fully- fashioned-
verwerking aan mouw naden en schouders.

Opstaande kraag en boordjes zijn vervaardigd van 
driedraads-ribtricotage en zijn hierdoor jarenlang vormvast. 

Een speciale anti-pilling- behandeling reduceert de vorming 
van stofbolletjes tot een minimum: uw vest blijft langdu-
rig mooi.
Klassieke rechte snit. Lengte in mt. 50: 69 cm. 100% 
kasjmier. Handwas. 
Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 

52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Kasjmier- 
sweatvest     
€ 299,–

FC
maat  grijs blauw
48 336-489-92 341-417-92
50 336-490-92 341-418-92
52 336-491-92 341-419-92
54 336-492-92 341-500-92
56 336-493-92 341-501-92

Correct als een chino,  
comfortabel als een joggingbroek.

Het zeldzame warmende hybridemodel van broekenspecialist Brax –  
uitstekende kwaliteit en pasvorm sinds 1888.

Er zijn veel chino’s, maar de look van een 
klassieke chino, gecombineerd met het comfort van 
een winterchino met flanellen voering, en een 
soepel-elastische jersey-joggingbroek, is alleen met 
veel moeite te vinden.
Het geheim zit hem in het 
innovatieve weefsel.

Dankzij een slimme mix van 
katoen, polyester en elastaan volgt 
uw broek comfortabel iedere 
beweging. Knelt nergens. Wordt 
nooit wijd. En ziet er altijd perfect 
verzorgd uit.
Zeldzame diamantschuring geeft 
de stof een heerlijk zachte touch.

De geruwde binnenkant zorgt 
voor een aangename warmte 
wanneer de temperaturen dalen. De 
eigentijdse elastische band maakt 
uw broek onvergelijkbaar comfor-
tabel en ongecompliceerd. En hij 
zorgt ervoor dat hij op elk moment 
perfect zit. Twee franse zakken, 

een muntzakje, een telefoonzakje.
Modern Fit met smalle pijp. Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 82 cm. Voetwijdte: 37 cm. Kleur: olijf. 90% 
katoen, 8% polyester, 2% elastaan. Machinewas-

baar. Fabrikant: Leineweber 
GmbH & Co. KG, Wittekind-
str. 16-18, 32051 Herford, DE, 
info@brax.com

•      Brax  
24 uur-winter-chino     
€ 119,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat  nr.
  25 36/30 364-633-92
  26 38/32 364-634-92
  27 40/32 364-635-92
  28 42/32 364-636-92
  29 44/32 364-637-92
  30 46/32 364-639-92
  48 33/32 364-640-92
  50 34/34 364-641-92
  52 36/34 364-642-92
  54 38/34 364-643-92
  56 40/34 364-644-92
  58 42/34 364-645-92
  60 44/34 364-647-92
  98 34/36 364-648-92
102 35/36 364-649-92
106 36/36 364-650-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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FC
maat nr.
34 347-621-92
36 347-622-92
38 347-623-92
40 347-624-92
42 347-626-92
44 347-627-92

Stijlvol als een zakelijke broek en comfortabel  
als een legging – comfortabele jerseybroek  

met een tijdloos elegant ruitmotief.
Van de Duitse damesbroekenspecialist Friedrich Stark, sinds 1912.

Deze broek ziet eruit als een smal, stoffen exemplaar in 
een elegante business-look, maar is comfortabel als home-
wear. Niets drukt of knelt. Zonder knoop en rits, maar met een 
brede elastische tailleband. Deze broek zit comfortabel op het 
lichaam als een legging. Perfect bij lange truien en lange 
blouses – door de diagonale ritszakken voor en de paspelzak-
ken achter staan ze ook perfect bij modieuze korte topjes.
Comfortabele, duurzame jersey. Klassiek ruitpatroon in 
een modieuze, maar tijdloos subtiele kleurencombinatie.

Zijdezacht, kriebelvrij en comfortabel elastisch. Tevens 
robuust en pillingvrij – ongecompliceerd is ook de zachte 
jersey: viscose zorgt voor een zachte glans, elastaan maakt 
de broek elastisch en voorkomt kreukels en uitgezakte 
knieën. De band is niet te laag of te hoog. Of u nu een lange 
vergadering hebt of een langeafstandsvlucht – u ziet het 
altijd verzorgd uit. En in plaats van naar de dure stomerij te 
brengen, doet u deze broek gewoon in de wasmachine.
Comfortmodel met zijzakken met rits en decoratieve klepzakken 

aan de achterkant. Binnenbeenlengte in 
mt. 36: 72 cm. Voetwijdte: 29 cm. 
Kleur: zwart/bruin/beige. 88% 
polyester, 9% viscose, 3% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Friedrich 
Stark GmbH & Co. KG, Gartenstr. 9, 
74423 Obersontheim, DE, info@
starkhosen.de

•      Stark broek met ruitmotief      
€ 79,95  FC maat overeenkomstig de 

maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Superzacht en warm:  
shirt van katoen en kasjmier  

met hoge hals.
Perfect als lichte trui en als behaaglijk ondershirt.

Een gebreid katoenen shirt met lange mouwen 
dat kasjmier bevat is een zeldzaamheid. Maar het is 
juist deze combinatie van materialen die dit shirt 
zo heerlijk zacht op de blote huid maakt – en zo 
veelzijdig: solo is het een aangenaam lichte en 
fijne trui met hoge hals, die ook perfect past onder 
blazers. En als ondershirt is het veel zachter en 
warmer dan conventionele shirts van zuiver 
katoen. De kleine opstaande kraag verwarmt ook 
lichtjes de nek.
Comfortabel en elastisch – met zijsplitten en 
4% elastaan.

Het shirt is zeer comfortabel, geeft veel 
bewegings vrijheid en knelt niet. Boven dien is het 
kreukarm, vormvast en kan het probleemloos in 
de wasmachine worden gewassen. Het perfecte 
basic shirt voor het koelere jaargetijde dat u niet 
zult willen missen.
Iets getailleerd model. Lengte in mt. 38: 65 cm. 80% 

katoen, 16% kasjmier, 4% elastaan. Machinewasbaar. 
Gemaakt in Portugal. Fabrikant: siba Textilvertrieb 
GmbH & Co. KG, Hindelanger Str. 35, 87527 
Sonthofen, DE, info@siba-textil.de

•      Shirt van katoen/kasjmier met hoge hals     
€ 89,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat navy zwart
36 352-907-92 356-218-92
38 352-908-92 356-219-92
40 352-909-92 356-221-92
42 352-910-92 356-222-92
44 352-911-92 356-223-92
46 352-912-92 356-224-92
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De koningsklasse in het vervaardigen van schoenen:  
‚goodyear‘-paardrijlaarzen van het traditionele schoenenlabel  

VOLVER 1979 uit Andalusië.
Laarzen vol karakter die kracht, elegantie en betrouwbaar-

heid uitstralen. Ze worden nog steeds traditioneel gemaakt, 
alleen op bestelling en in een kleine oplage. Voor een zorgvuldi-
ge productie wordt daarbij de tijd genomen. De laarzen hebben 
een moderne uitstraling en zijn duurzaam. Ze zijn vervaardigd 
van een exclusieve selectie van het fijnste Spaanse kalfsleer. Ze 
worden zorgvuldig geolied om ze waterdicht te maken.
Hier komen een moderne uitstraling, echt vakmanschap en 
Spaanse traditie mooi samen.

Het elegante, minimalistische design is sterk geïnspireerd 
door rijke Spaanse tradities – van de koninklijke rijschool in 
Jerez in Andalusië tot de Spaanse flamenco.
Nog geen 1% van alle schoenen wereldwijd zijn randge-
naaid.

Deze laarzen zijn gemaakt met een luxueuze ‚goodye-
ar-welted‘-constructie. De ‚goodyear‘-naad verbindt het 
leder met het lederen frame en de binnenzool. De tweede 
naad verbindt het lederen frame met de loopzool. Deze 
constructie moet voor uniek, flexibel draagcomfort en een 
lange levensduur zorgen.
VOLVER 1979: back to the roots – back to the boots.

Het Andalusische laarzenmerk is vernoemd naar het 
Spaanse woord voor ‚terugkeren‘, of beter gezegd, 

‚naar de oorsprong terugkeren‘. Het merk staat voor 
traditioneel vakmanschap, duurzaamheid en een 

elegante stijl die modern en tijdloos tegelijk is. Dit komt perfect 
tot uiting in de milieuvriendelijke productie van hoogwaardige 
laarzen.
Bovenwerk, voering, binnen-
zool en zool: leder. Schacht-
hoogte: 41 cm. Hakhoogte: 
3 cm. Kleur: zwart. Vervaardigd 
in Spanje. Fabrikant: Volver 
1979, Avenida Pau Casals 8, 
09021 Barcelona, Spanje, 
backoffice@ffbymg.com

•      Volver® ‚goodyear’- 
paardrijlaarzen      
€ 529,–

Donzen bodywarmer voor een elegante look:  
met bijzonder bovenmateriaal van een luxueuze wolmix.

Modern, comfortabel oversized model. Ingetogen, stijlvolle look. Van FLONA.
Donzen bodywarmers worden meestal gemaakt van 

synthetisch bovenmateriaal en lenen zich vooral voor sportieve 
vrijetijdslooks. Een exemplaar als dit, met een bovenmateriaal 
van een verfijnde wolmix, is echt een bijzondere 
vondst.
Fijne wol afgewerkt met kameelhaar en 
zijde: behaaglijk warm, heerlijk zacht, 
stevig en mooi glanzend.

Een voortreffelijke mix van 
natuurlijke materialen die niet 
alleen zacht en prettig aanvoelt, 
maar er ook nog eens heel 
stijlvol uitziet. Kameelhaar 
houdt warmte goed vast 
en is ademend. Het 
versterkt ook de slijtvas-
theid van de wol. Zijde 
laat het materiaal lekker 
aanvoelen en mooi glanzen.
90% eendendons en 10% veren: 
uitstekende warmte-isolatie, ook 
bij hele lage temperaturen.

De zachte vulling is optimaal en 
gelijkmatig verdeeld – voor 
omhullende warmte, licht comfort 
en een heerlijk knus gevoel. Het 
RDS-certificaat (Responsible 
Down Standard) is een certificaat 
dat garandeert dat dons afkomstig 

is van watervogels diervriendelijk zijn behandeld. Hierbij wordt 
de volledige leveringsketen, van de omstandigheden in de 
fokkerij tot transport en verwerking, streng gecontroleerd. Zo 
wordt bijvoorbeeld uitsluitend dons gebruikt van volwassen 
dieren, dat ontstaat als bijproduct tijdens de productie van 

levensmiddelen.
Deze bodywarmer is met zijn elegante, ingetogen look 

heel goed te combineren.
De bodywarmer rondt elke look af en is daarbij 

aangenaam warm, of er nu een elegante blouse met 
laarzen met hoge hak, of een casual wollen trui met 
stoere boots bij wordt gedragen.
Comfortabel oversized model. Lengte in mt. 38: 65,5 cm. 
80% wol, 10% camel, 10% zijde. Vulling: 90% dons, 10% 
veren. Bevat niet uit textiel bestaande delen van dierlijke 

oorsprong. Handwas. RDS-certificaat: IDF-24-650517, 
IDFL Laboratory and Institute Inc., United States. 
Fabrikant: F&N Germany GmbH, Hammer Landstr. 117, 
41460 Neuss, Duitsland, info@applytrading.de

•      FLONA  
donzen bodywarmer van een elegante wolmix     
€ 349,–

13Fashion Classics        

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

schoen- 
maat nr.
36 365-440-92
37 365-441-92
38 365-442-92
39 365-443-92
40 365-444-92
41 365-445-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat camel navy
36 XS 364-664-92 364-668-92
38 S 364-665-92 364-669-92
40 M 364-666-92 364-870-92
42 L 364-667-92 364-871-92

Voor- 
pagina-
aanbod
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC producenten- ecru/ denim/
maat maat marine ecru
46 M 328-715-92 359-397-92
48 L 328-716-92 359-398-92
50 XL 328-717-92 359-399-92
52 XXL 328-718-92 359-400-92
54 3XL 328-719-92 359-401-92
56 4XL 328-800-92 359-402-92

•      Bretagne-shirt met lange mouwen 
voor heren     € 85,–

Vakantie voor uw voeten –  
in handschoenzacht geitenleer.

Italiaanse luxe-sneakers naar het model  
van de eerste sportschoen.

Deze luxe-sneaker in retrostijl is een afstammeling van de originele 
sportschoen uit 1860, want een goed ontwerp is nu eenmaal eeuwig. 
Maar in plaats van robuust canvas omhult fijn geitenleer uw voeten. De 
schoenen zijn zomers uitgevoerd zonder voering en laten uw huid 
ademen.
Zo fijn als handschoenleer: casual luxe made in Italy. 

Een elegante, met leer beklede rand: hierdoor oogt de sneaker 
minder sportief en zijn de gebruiksmogelijkheden veel ruimer. De fijne 
geitenhuiden worden individueel met de hand geverfd in Toscane. Hier-

door ontstaan kleine kleurverschillen die elke schoen 
uniek maken. Duurzaam afgewerkt met robuuste 

dubbele stiksels.
Bovenwerk, voering en binnenzool: leer (gei-

tensuèdeleer). Geprofileerde rubberzool met 
verhoogde hak. Gemaakt in Italië. 

Fabrikant: FALC SPA, Contrada San 
Domenico 24, 62012 

Civitanova Marche, IT, 
info@candicecooper.com

•      Candice Cooper  
Mid Cut sneakers      
€ 239,–

schoen-
maat zwart blauw
41 356-933-92 361-578-92
42 356-934-92 361-579-92
43 356-935-92 361-580-92
44 356-936-92 361-581-92
45 356-937-92 361-582-92
46 356-938-92 361-583-92

Het originele  
Bretagne-shirt.

Visserstraditie sinds de 19e eeuw.  
Van Saint James, Frankrijk.

In Bretagne, waar de guurste winden waaien, 
worden ze van oudsher door zeelieden gedragen. Maar 
niet alleen door zeelieden: de echte Bretagne-shirts 
behoren inmiddels tot het culturele erfgoed van 
Frankrijk. Buiten Frankrijk zijn deze originele kleding-
stukken echter nauwelijks te vinden.
De markante strepen zijn op hoogwaardige wijze in 
de stof ingewerkt en niet alleen opgedrukt:

Zo blijven de kleuren na het wassen onge wijzigd. 
Niet te verge lijken met de qua uiterlijk soortgelijke 
shirts, die behalve de streepjes niets met Bretagne te 

maken hebben. Van puur katoen – uiterst solide en 
degelijk afgewerkt – een shirt voor het leven.

Klassiek recht model. Lengte shirt in mt. 48: 71 cm. 
100% katoen. Machinewasbaar. Gemaakt in 
Frankrijk. Fabrikant: S.A.S. Tricots Saint-James, 
1 Rue de Beaufour, 50240 Saint-James, FR, 
info@saint-james.fr
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Zo veranderlijk  
(en veelzijdig) als het weer:  

de warme, wind- en  
waterdichte 3-in-1 parka.

Scandinavisch design  
van het Finse outdoormerk Halti.

Terwijl vergelijkbare parka’s vaak alleen een uitneembare 
voering of slechts een simpele stormstrook hebben, past deze 
vernuftige 3-in-1 parka zich werkelijk aan alle weersomstandighed-
en aan. Hij bestaat uit een water- en winddicht buitenjack (met 
gesealde naden) en een warm gewatteerd, waterafstotend binnen-
jack, die zowel samen als afzonderlijk kunnen worden gedragen.
Veel doordachte details zorgen voor een betere bescherming en 
meer comfort.

Een discrete meshinzet op de rug ventileert het buitenjack. 
Splitten met een ritssluiting aan de zijkanten bieden veel bewe-
gingsvrijheid. Een windstrook achter de ritssluiting voor en een 
afneembare capuchon beschermen bij koud, onstuimig weer. Twee 
diepe klepzakken en steekzakken met rits bieden veel bergruimte. 
Het binnenjack is met een rits aan het buitenjack te bevestigen en 
met drukknopen vast te zetten, zodat het aanvoelt als één jack.
Een bijzonder duurzame oplossing.

Beide jacks, inclusief alle drukknopen en ritsen, zijn volledig 
gemaakt van (gedeeltelijk gerecycled) polyester, waardoor uw 
parka gemakkelijk kan worden gerecycled. De duurzame wateraf-
stotende finish (DWR) is fluorkoolstofvrij, wat bijdraagt aan 
minder milieubelastende chemicaliën.
Klassiek parkamodel. Lengte van de buitenparka in mt. 50: 91 cm. 
Kleur: navy. Buitenjack en binnenjack: 100% polyester. Machinewas-
baar. Fabrikant: Halti OY, Massbyntie 101, 1151 Söderkulla, FI, info@
halti.com

•      3-in-1 allweatherparka      
€ 399,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 S 361-353-92
50 M 361-354-92
52 L 361-355-92
54 XL 361-356-92
56 XXL 361-357-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Warm en waterafstotend: de gewatteer-
de binnenjas kan ook apart als 
outdoorjas worden gedragen.
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Het originele Bretagne-shirt.  
Visserstraditie sinds de 19e eeuw.

Van Saint James, uit Frankrijk.
In Bretagne, waar de ruwe wind 

altijd waait, wordt het al sinds mensheu-
genis door de zeelieden gedragen. Maar 
niet alleen door zeelieden: het echte 
Bretagne -shirt behoort inmiddels tot het 
cultuurgoed van Frankrijk. Buiten 
Frankrijk zijn deze originele shirts 
echter nauwelijks te vinden. 
Van comfortabel, gemakkelijk te 
onderhouden microvezel.

Traditioneel gemaakt van 
stevig katoen met een fijn 
microvezelmateriaal, dat al lange 
tijd grote populariteit geniet. 
Eenvoudig wassen, drogen en 

dragen. En niet vervelend 
strijken. De non-

chalante Bretagne- 
look is helemaal 
ongecompliceerd 
en ook geschikt 
voor op reis. Niet te 
verge lijken met shirts 
die er hetzelfde 
uitzien, maar behalve 
de strepen niets 
met Bretagne te 
maken hebben. 
Zeer stevig en 
duurzaam 
gemaakt 
– een 
vriendschap 
voor het 
leven.

Licht getailleerd model met driekwartmou-
wen. Iets wijder rond de halslijn. Lengte in 
mt. 38: 56 cm. 91% polyamide, 5% 
elastaan. Machinewasbaar. Made in 
France. Fabrikant: S.A.S. Tricots Saint-
James, 1 Rue de Beaufour, 50240 ST 
JAMES, FR, info@saint-james.fr

•      Bretagne-shirt     € 119,95

Ontelbare draagmogelijkheden  
en altijd een luxueus gevoel van welzijn.

Driehoekige sjaal van puur kasjmier.  
Van Junghans 1954.

Klassiek om de hals gewikkeld, losjes over de schouders gegooid 
of elegant als hoofddoek gedragen: met deze driehoekige sjaal kunt u 
talloze draagstijlen creëren en hij past bij (bijna) alles wat u al lang in 
uw garderobe hebt.
Onvergelijkbaar zacht dankzij een fijn breisel van zuiver 
kasjmier met een dikte van 12 gauge.

De kostbare natuurlijke vezel houdt u 6 keer zo warm als gewone 
schapenwol, maar is zo ademend dat u nooit oververhit zult raken. 
Het lichaamsvocht wordt snel geabsor beerd en afgevoerd naar buiten. 
Bovendien stoot het zachte breisel regendruppels, geurtjes en vuil 
eenvoudigweg af, zodat uitgebreid luchten vaak leidt tot een soort 
zelfreiniging.

Ca. 224 x 137 x 137 cm. 100% kasjmier. Handwas. 
Exclusief bij Pro-Idee. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co 

KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

Junghans 1954 driehoekige sjaal van 
kasjmier     € 149,95
•      taupe   nr. 352-590-92
•      lila   nr. 363-352-92
•      navy   nr. 357-484-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC producenten-
maat maat navy/wit wit/navy
36 38 333-280-92 333-294-92
38 40 333-281-92 333-295-92
40 42 333-282-92 333-296-92
42 44 333-283-92 333-297-92
44 46 333-284-92 333-298-92
46 48 333-285-92 333-299-92
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Zo heerlijk comfortabel was de  
klassieke jeansrok waarschijnlijk nog nooit: 
met een brede stretchband van fijnrib en in 

een bijzonder elastische, fijne materialenmix.
Van RAPHAELA BY BRAX.

Niets drukt, niets knelt of snoert in. Deze jeansrok is niet alleen een veelzij-
dig combinatietalent, hij zit ook gewoon supercomfortabel en volgt elke 
beweging.
De materialenmix en stretchband zorgen voor een perfecte, comfortabele 
pasvorm.

Zacht katoen en fijne lyocell maken de stof buitengewoon glad met een 
zachte touch. Door een vleugje elastomultiester en elastaan krijgt de rok optimale 
vormvastheid. En door de 4 cm brede stretchband van fijnrib zit hij drukvrij en 
comfortabel. Deze band lijkt veel waardevoller dan eenvoudig elastiek. Zo kunt 
u er ook prachtig ingestopte blouses en smalle truien bij dragen.
Stijlvolle look door fijne details.

Echte munt- en achterzakken (bezet met strassteentjes), de 
aangeduide ritssluiting en swing-pockets zorgen voor de 
uitstraling van een heel normale rok in 5- pocketsmodel.
Knielang, smal model met elastische 
band. Lengte in mt. 38: 60 cm. Kleur: 

dark blue. 50% katoen, 40% lyocell, 
7% elastomultiester, 3% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Leinewe-
ber GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-
18, 32051 Herford, DE, info@brax.com

•      RAPHAELA BY BRAX 
jeansrok zonder sluiting     
€ 89,95

FC
maat nr.
36 361-168-92
38 361-169-92
40 361-170-92
42 361-171-92
44 361-172-92
46 361-173-92

 
Uw voeten zullen er dol op zijn:  

laarzen met lange schacht  
van heerlijk zacht hertenleer.

En met een flexibele, isolerende zool van natuurlatex. Van arche, Frankrijk.
Franse, eenvoudige chic – en onovertroffen comfort: zo fascinerend aange-

naam dat u ze de hele dag kunt dragen zonder moe te worden, zonder uw voeten 
te belasten – op kantoor, tijdens een wandeling door de stad, tijdens een wande-
ling in de natuur etc.
Zool van 100% natuurlijke latex. Superzacht hertenleer. Comfortabele hak 
van 2,5 cm.

De antislipzool met stevige hak van echte Lactae Hévéa® dempt elke stap, is 
waterdicht, slijtvast en isoleert tegen de kou. Het 
boterzachte, elegant gekorrelde hertenleer omhult uw voe-
ten op comfortabele wijze.
Bekend om eenvoudig, tijdloos en comfortabel 
schoeisel sinds 1968.

arche is waarschijnlijk een van de laatste schoenspe-
cialisten die zolen van zuiver natuurlatex gebruikt. Qua 
loopcomfort en slijtvastheid niet te vergelijken met de 
overwegend synthetisch rubberen zolen op de markt. Een 
laars waar u lang plezier van zult hebben, geschikt voor vele 
outfits – van klassiek elegant tot sportief casual ... en altijd 
een weldaad voor uw voeten.
Ruiterstijl, iets hoger bij de tenen. Van hertenleer, ongevoerd. 
Binnenzool: leer. Zool: natuurlatex. Schachthoogte (achter): 
34 cm. Hak: 2,5 cm. Kleur: donkerbruin. Gemaakt in Frankrijk. 

Fabrikant: arche S.A.S., Rue de 
Fleteau, 37110 Chateau Renault, 
FR, bienvenue@arche.com

•      arche hertenleren 
laarzen     
€ 459,–

schoen-
maat nr.
36 347-285-92
37 347-287-92
38 347-288-92
39 347-289-92
40 347-290-92
41 347-291-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Made in Ireland:  
flanellen overhemd uit opa’s tijd. 

 Net zo zacht en robuust 
als destijds.

Het zeldzame origineel van Lee Valley Ireland/Cork.
Het origineel Ierse ‘flanellen opa-shirt’ doet denken aan 

de tijd dat men nog op tijd gewekt werd door een haan en er 
nog water uit de put gehaald moest worden. Tegenwoordig 
is deze klassieker bijna niet meer te vinden in zijn oorspron-
kelijke vorm. Lee Valley Ireland in Cork maakt het over-
hemd echter nog steeds geheel volgens de traditie.
Het flanel is geweven van hoogwaardig en zeer zacht 
katoen en is lichtjes opgeruwd.

Vergeleken met conventioneel flanel is deze stof veel 
duurzamer en is het niet geneigd te gaan pillen. De lange, 
wijde snit heeft een knusse en vertederende ouderwetse 
charme waar u helemaal weg van 
zult zijn. De kleine opstaande 
kraag beschermt uw nek 
tegen tocht. Dankzij de 
diepe knopenrij kunt u 
het overhemd makkelijk 
aantrekken. Een 
zeldzaam origineel dat 
de geschiedenis en 
charme van Ierland 
vertegenwoordigt. 
Met knoopbare 
paspelzak op de borst.
Wijde snit met 
afgeronde zoom. Lengte 
in mt. 50: 89 cm. 
Mouwlengte: 65 cm. 
Kleur: navy/crème 
gestreept. 100% katoen. 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: Lee Valley 
Ireland, Inchigeela, 
P12FR63, Cork, IE, 
info@leevalley.ie

•      Grandfather- 
flanellen 
overhemd     
€ 69,95

Correct, ook onder  
een elegant overhemd.

Het mouwloze onderhemd. 
Slechts € 15,99 per stuk  

wanneer het shirt in een set 
wordt gekocht.

Eigenlijk zijn witte 
T-shirts de ideale onderhem-
den. Maar vaak schijnen bij 
normale T-shirts de mouwtjes 
weinig fraai door de dunne 
stof van het duurdere 
overhemd heen. Bij deze 
nauw aansluitende, eersteklas 
shirts schijnt echter helemaal 
niets door. U kunt kiezen: de 
hoge ronde hals ziet er onder 
een open gedragen overhemd 
sportief vlot uit – het shirt met 
de V-hals  daarentegen valt 
helemaal weg onder uw 
overhemd of polo, als u de 
bovenste knoop open wilt 
laten. De dunne, blijvend 
elastische single-jersey voelt 
prettig aan op de huid, is 
vochtabsorberend en 
ventilerend.
De shirts vallen een beetje 
groter uit – wij adviseren 
daarom een maat kleiner dan 
normaal te bestellen. Lengte in 
mt. 50: 72 cm. Kleur: wit. 
100% katoen. Machinewas-
baar. Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: Skiny 
Bodywear GmbH, Derendor-
fer Allee 12, 40476 Düsseldorf, 
DE, info@skiny.com

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 357-508-92
50 L 357-510-92
52 XL 357-511-92
54 XXL 357-512-92
56 3XL 357-513-92
58 4XL 357-514-92
60 5XL 357-515-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-914-92
48 M 302-915-92
50 L 302-916-92
52 XL 302-917-92
54 XXL 302-918-92
56 3XL 302-919-92

•      Set van 5, ronde hals       
€ 79,95     (U bespaart € 19,80)

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-908-92
48 M 302-909-92
50 L 302-910-92
52 XL 302-911-92
54 XXL 302-912-92
56 3XL 302-913-92

•      Mouwloos shirt, ronde hals     
€ 19,95

•      Mouwloos shirt, V-hals     
€ 19,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-896-92
48 M 302-897-92
50 L 302-898-92
52 XL 302-899-92
54 XXL 302-900-92
56 3XL 302-901-92

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-902-92
48 M 302-903-92
50 L 302-904-92
52 XL 302-905-92
54 XXL 302-906-92
56 3XL 302-907-92

•      Set van 5, V-hals     € 79,95      
(U bespaart € 19,80)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Zo Iers als regen en whisky:  
het hybride jasje van  

Donegal-tweed en Aran-breisel.
Met de hand gemaakt in Ierland. Van Celtic Tweed.

Robuust, weerbestendig Donegal-tweed en soepel 
Aran-breisel komen hier samen: dit jasje combineert 
twee grote tradities van de Ierse textielkunst in één 
uitzonderlijk kledingstuk.
De body van origineel Donegal-tweed biedt betrouw-
bare bescherming tegen wind en lichte regenbuien.

De met kasjmier verfijnde mouwen in elastisch 
Aran-breisel bieden een aangename bewegingsvrijheid. 
De combinatie creëert een spannend contrast tussen 
structuur en flexibiliteit – en een verrassend hoog 
draagcomfort met een klassieke uitstraling.
Zacht, warm en temperatuurregulerend dankzij fijne 
merinowol.

Een lichte wattering en de doorgestikt gesatineerde 
binnenkant bieden extra bescherming op koelere dagen, 
zonder dik te maken.

Nappaleren elementen op de kraag en zakken zorgen 
voor een elegant contrast. Twee steekzakken opzij.
Casual jasje. Lengte in mt. 50: 71 cm. Kleur: bruin/steengrijs. 
Body: 100% wol. Mouwen: 95% wol, 5% kasjmier. Voering: 

100% polyester. Stomerij. 
Gemaakt in Ierland. 
Fabrikant: Celtic Gent Ltd, 
Unit 6 Balbriggan Retail 
Park, Old Castleland 
Glebe North Balbriggan 
Co. Dublin, Balbriggan, 
Dublin, KE32 Y954, 
Ierland, info@celticgent.
com

•      Celtic Tweed 
hybride jasje     
€ 459,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 38 365-773-92
50 40 365-774-92
52 42 365-775-92
54 44 365-776-92
56 46 365-777-92
58 48 365-778-92
60 50 365-779-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Markante structuur, duurzame glans:  
de riem van zeldzaam bizonleer.

Enorm robuust en door gebruik steeds mooier en karaktervoller.
Riemen met karakter, die er niet alleen goed uitzien, maar ook 

hoogwaardig en duurzaam zijn, worden steeds zeldzamer.
Leer van de Amerikaanse bizon is 49% robuuster dan gewoon 
rundleer.

Het is probleemloos bestand tegen slijtage en wordt bij 
regelmatig dragen alleen maar mooier en unieker; een accessoire 
dat door de jaren heen steeds meer karakter krijgt.
De markante natuurlijke nerftekening maakt 
elke riem uniek.

Dankzij de omzichtige looiing in Tennessee 
blijft de unieke look behouden. De onderste laag 
van plantaardig gelooid rundleer maakt uw riem 
stabieler en nog robuuster. Drievoudig gekleur-
de en gepolijste randen voorkomen dat de riem 
gaat rafelen.

De krasvaste gesp behoudt zijn glans.
Deze wordt in een klein familiebedrijf in de buurt van Milaan 

gemaakt van nikkelvrij messing en wordt voorzien van een witte 
bronslaag en een beschermende lak.
3,5 cm breed. Kleur: zwart. Bizonleer. Gesp van nikkelvrij messing. 
Fabrikant: Ludwig Schröder GmbH & Co. KG, Tornescher Weg 107, 
25436 Uetersen, DE, info@ ludwigschroeder.de

•      Riem van bizonleer     € 99,95

taille-
maat
in cm nr.
  90  363-150-92
  95  363-151-92
100  363-152-92
105 363-153-92
110 363-154-92

Voor- 
pagina-
aanbod
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Modieuze Chelsea-boots –  

zo comfortabel en licht  
als pantoffels.

 Met schokabsorberende hightech-zool  
en trendy reptielen-look.  

Van Green Comfort, Denemarken.
Moderne schoenen die je niet meer uit wilt doen zijn erg 

zeldzaam. Een van deze zeldzaamheden is afkomstig van het 
Scandinavische label Green Comfort: het fluweelzachte 
rundleder van deze Chelsea-boots heeft een trendy reptielen-re-
liëf dat ze tot een modieuze blikvanger maakt. Hun verbazing-
wekkende comfort hebben ze te danken aan de zooltechnologie 
die Green Comfort samen met orthopedische schoenmakers (de 
oorsprong van het merk) en voettherapeuten heeft ontwikkeld. 
Dit maakt ze populair bij zowel orthopedisten als trendsetters.
EnergieSole® voor een vederlicht loopgevoel van vroeg tot 
laat.

De uitneembare zool is uiterst duurzaam elastisch en keert 
altijd weer terug naar zijn oorspronkelijke vorm. Dankzij hun 
unieke schokdemping wordt een optimale vering tijdens het 
lopen bereikt. Door het directe contact met de voet kunnen ook 
de kleine voetspieren gestimuleerd worden, wat voor een betere 
bloedcirculatie zorgt. De extra brede elastische inzetstukken 
maken het instappen gemakkelijker en knellen niet. De 
robuuste zool van extra licht, dempend kunststofschuim heeft 
een antislip-profiel, past goed bij de moderne look en maakt 
van de laarzen een echt lichtgewicht (één schoen weegt slechts 
250 gram).
Bovenwerk: leer. Voering en binnenzool: textiel. Zool: kunststof. 
Fabrikant: Green Comfort 
A/S, Neptun vej 18, 8960 
Randers, DK, info@
green-comfort.com

•      Green Comfort 
Chelsea-boots     
€ 149,95

schoen-
maat taupe zwart
37 357-013-92 357-006-92
38 357-014-92 357-007-92
39 357-015-92 357-008-92
40 357-016-92 357-009-92
41 357-017-92 357-010-92

Topkwaliteit  
van Oroblù,  

Italië.
Ondoorzichtige panty’s – 
door 10% elastaan is het 

bijzonder elastisch.
Deze panty voegt zich 

fluweelzacht en zonder te 
ribbelen naar uw lichaam, als 
een tweede huid. Het zijdeach-
tige oppervlak glanst fraai en 
is uitzonderlijk glad – niet te 
vergelijken met het doffe materiaal, 
waarlangs een rok zo graag opkruipt en 
waarin de nagels gemakkelijk blijven 
haken. Ongeacht hoe ver de panty wordt 
uitgerekt, blijft de kleur overal gelijkmatig en 
vertoont zij geen lelijke ‘wolken’. Voor een 
ondoorzichtige panty van een derge lijke 
kwaliteit betaalt u anders gemakkelijk € 30,– of 
meer. Met onzichtbare sandalettehiel, daardoor 
ook uitstekend geschikt voor open schoenen.
50 denier. 90% polyamide, 10% elastaan. Handwas. 
Fabrikant: CSP International Fashion Group SPA, 
Via Piubega 5/C, 46040 Ceresara, IT, info@
cspinternational.it

•      Oroblù Colour-Tights      
€ 17,95

FC producenten-
maat maat navy zwart
36-40 S/M 351-063-92 351-061-92
42-46 L/XL 351-064-92 351-062-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat antraciet
36-40 S/M 351-019-92
42-46 L/XL 351-060-92

NL_36_20.08_FC_W25_020-021.indd   2NL_36_20.08_FC_W25_020-021.indd   2 25.08.25   10:2025.08.25   10:20



D_36_08.08_FC_W25_020-021.indd   3 21.08.25   15:14

21Fashion Classics

Zacht, robuust wolvilt.  
Elegant jacquardpatroon.  

Stijlvolle klokvorm.
Zeldzame clochehoed voor een aangename prijs.  

Van Loevenich, hoedenfabrikant sinds 1960.
Met zijn kenmerkende klokvorm 

doet deze hoed denken aan de 
mondaine looks van elegante dames in 
de gouden jaren 20. Toch is deze 
cloche niet alleen een decoratief 
accessoire, maar ook een stijlvolle 
bescherming tegen het weer wanneer 
dat nodig is.
Het wolvilt is aangenaam warm, 
houdt de wind tegen en laat 
motregen er gewoon vanaf rollen.

Het is ook aangenaam ademend en 
bestand tegen vuil. Een beetje 
polyester maakt het tegelijk heerlijk 
soepel en vormvast. Zo kan uw hoed 
zonder aarzelen worden verfrommeld 
en past hij in elke tas.
Subtiele modieuze update: het meerkleu-
rige jacquard-streepdessin.

Het is een interessante blikvanger en 
kan op vele manieren met uw bestaande 
garderobe worden gecombineerd.
Eén maat. 70% wol, 30% polyester. 
Fabrikant: Loevenich Fashion 
GmbH, Sabinastr. 10A, 45136 
Essen, DE, info@loevenich -
fashion.de

Loevenich jacquardcloche     
€ 45,95
•      beige  

nr. 351-236-92
•      grijs  

nr. 351-237-92

 

De trendy look van suèdeleer,  
maar dan machinewasbaar.

Betaalbare modieuze jurk  
van fluweelzacht Alcantara®.

Dit chique materiaal ziet er niet alleen uit als het fijnste suèdeleer, 
maar het voelt ook net zo fluweelzacht en natuurlijk aan. Lichter dan 
echt leer en comfortabel elastisch, dus heel aangenaam in het dragen. 
Het is ongevoelig voor vuil en zelfs wasbaar. En terwijl een jurk als 
deze van echt suèdeleer vier keer zoveel zou kosten, is de uitvoering 
van Alcantara® veel voordeliger.
Het perfecte model: valt losjes en is flatteus.

In zwart een klassieker om langer dan een seizoen te dragen. 
Lange, smal verwerkte mouwen. Charmante 
tuniekhals. Voor opgestikt rokdeel met zak 
aan beide kanten.
Recht model. Lengte in mt. 38: 88,5 cm. Kleur: 
zwart. 90% polyester, 10% elastaan. Machine-
wasbaar. Exclusief bij  Fashion  Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Alcantara®-jurk      
€ 99,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
34 320-155-92
36 320-156-92
38 320-157-92
40 320-158-92
42 320-159-92
44 320-160-92
46 320-161-92
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Antarctica-trui van een Ierse held.
Gemaakt van voortreffelijke lamswol om de huid een plezier te doen.  

Made in Ireland door Carbery.
Op oude foto’s uit het begin van de vorige 

eeuw is hij nog te zien: de held van Antarctica, 
Thomas Crean (1877-1938), pijprokend, met 
zijn typische coltrui aan. In die tijd was deze 
gemaakt van dikke, gevette schapenwol – 

warm, water- en 
vuilafstotend, 

maar ook 
zwaar, stijf en 
kriebelig. 
Vandaag de 
dag wordt 

deze rustieke 
klassieker opnieuw 
gebreid, maar dan 
van lichtere, 

volumineus zachte lamswol. Hierdoor krijgt 
hij een volle touch, is hij net zo warm en blijft 
het robuuste, kenmerkende karakter behouden. 
Omdat de wolharen nooit zijn geknipt, zijn 
hun uiteinden nog rond en voelen ze bijzonder 
zacht aan tegen uw huid.
Geautoriseerd door de kleinzoon van 
Thomas Crean.

Trouw aan het origineel wordt de trui van 
Carbery nog steeds gemaakt op traditionele 
handbreimachines in Clonakilty, Ierland. De 
comfortabele ribbreiselstructuur, de zwart/wit 
gemêleerde tint en de casual mouwomslag 
zijn ook vandaag de dag weer modieus.
Recht model. Kleur: zwart/wit gemêleerd. Lengte 
in mt. 50: 70 cm. 100% wol. Machinewasbaar. 

Gemaakt in Ierland. Fabrikant: 
Neil O‘Donovan Ltd., Station 
House, McCurtain Hill 
Clonakilty, IE, info@ 
carberyireland.net

•      Tom Crean  
Antarctica-trui      
€ 169,95

Cultklassiekers  
voor koude dagen:  

de originele  
Palladium-boots  

met een  
winterupgrade.

Al meer dan 75 jaar staan 
Palla dium-boots bekend om hun 
onmiskenbare design en onverwoest-
bare kwaliteit. Een slimme upgrade 
maakt de cultklassiekers nu aange-
naam geschikt voor de winter.
Aan de buitenkant soepel nubuck-
rundleer (in plaats van canvas). 
Binnenin een aangenaam warme 
voering.

Het chique materiaal is niet alleen 
uiterst slijtvast, maar ook blijvend 
waterafstotend. Bovendien is het nu 
eindelijk gedaan met koude voeten: de 
zachte voering zorgt voor behaaglijke 
warmte tot aan de topjes van uw 
tenen – ook op ijzige winterdagen.
Neus en loopzool van robuust 
rubber.

Het duurzame materiaal be-
schermt tegen invloeden van buiten en 
zorgt voor een veilige grip op 
glibberige oppervlakken. De loopzool 
is zowel vastgenaaid met, als gelijmd 
aan de binnenzool, wat hem duurza-
mer en stabieler maakt dan zolen die 
alleen vastgelijmd zijn. Met uitneem-
bare, zacht verdikte inlegzool.
Kleur: zwart. Bovenwerk: leer. Voering: 
100% polyester. Binnenzool: leer. 
Loopzool: rubber. Fabrikant: KSGB 
Europe SAS, 49 Rue du Dauphiné, 69800 
St. Priest, FR, info@ksgb.com

•      Palladium winter-boots     
€ 129,95

De jeans voor de winter:  
warmer uitgevoerd,  

maar desondanks ongelooflijk licht.
Met Thermolite® hebt u het niet zo snel koud.  

En uw huid blijft steeds aangenaam droog.
Thermobroeken zijn ideaal voor in het koude jaargetijde. Meestal zijn ze echter 

dik gevoerd, volumineus en zwaar. Deze jeans daarentegen is (mins-
tens) net zo warm, maar heeft een ongelooflijk licht draagcomfort.
Het geheim: holle-vezeltechno logie – afgekeken van de vacht van 
ijsberen.

De zachte achterkant van het weefsel bestaat uit microfijne holle 
vezels (Thermolite®). Ze sluiten, net als de haartjes van de vacht van 
ijsberen, de lucht in – en isoleren zo de lichaamseigen warmte. 
Eventuele vochtigheid wordt aan het oppervlak van de stof afgegeven, 
waar het snel verdampt. Zo wordt u steeds omgeven door een 
aangenaam droog klimaat – bij snijdende kou, maar ook bij inspanning 
en in erg warme vertrekken.
Optisch niet van normale jeans te onder-
scheiden.

Holle vezel en denim zijn tot één enkele laag 
verwerkt. Daardoor is deze warme broek dunner 
dan gebrui kelijk en is de stof heel stevig – en 
blijft de broek mooi in model. Dankzij de 
high stretch-kwaliteit is de broek heel comforta-
bel, ondanks de thermo-uitvoering.
Klassiek 5-pocketsmodel met extra gsm-zak in de 
rechter steekzak. Rechte pijpen. Binnenbeenlengte in 

mt. 50: 84 cm. Voetwijdte: 38 cm. Buitenkant: 89% 
katoen, 3% elastaan, 8% elastomultiester. 

Voering: 100% polyester. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 
Großefehn, DE, info@club-of-comfort.de

•      Five-pockets-thermojeans      
€ 149,95

schoen-
maat nr.
41 364-139-92
42 364-140-92
43 364-142-92
44 364-143-92
45 364-144-92
46 364-145-92

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 353-035-92
50 L 353-036-92
52 XL 353-037-92
54 XXL 353-038-92
56 3XL 353-039-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 341-736-92
  26 341-737-92
  27 341-738-92
  28 341-739-92
  29 341-740-92
  30 341-741-92
  48 341-742-92
  50 341-743-92
  52 341-744-92
  54 341-745-92
  56 341-746-92
  58 341-747-92
  60 341-748-92
  98 341-749-92
102 341-751-92
106 341-752-92
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Het leren jack dat voor een  
tijdloze look zorgt. En dat elke keer 

wanneer u het draagt telkens een 
beetje mooier wordt.

Uit zeldzaam gewaxt buffelleer dat een Scotchgard™-behan-
deling heeft gekregen voor extra duurzaamheid. Van OCONI.

Deze jack is echt uniek: het is gemaakt van slijtvast 
buffelleer dat behandeld werd met wax en een duurzame 
Scotchgard™-coating kreeg. Daardoor is het een outdoorjack 
die functionaliteit én duurzaamheid biedt.
Buffelleer is niet enkel bijzonder sterk, maar het heeft ook 
een unieke structuur.

Elk stuk vertoont individuele nerven – soms fijn, soms 
opvallend gestructureerd – waardoor elk jack uniek is. Het 
veelzijdige design dat een combinatie is van een leren jasje en 
een bikerjack kan gecombineerd worden voor een casual-urban 
(bijvoorbeeld met een jeans en coltrui) look of voor een 
elegante look.
De gewaxte afwerking beschermt tegen uitdroging en zorgt 
ervoor dat elk jack waterafstotend is.

Elke keer dat u het jack draagt, wordt het wat soepeler en 
krijgt het een karaktervolle vintagelook.
Warmte (met zo goed als) geen extra gewicht – dankzij de 
zijdezachte doorstikte voering met 40 g wattering.

De korte opstaande kraag beschermt tegen tocht en geeft 
het jack een strakke, minimalistische look. Echte knopen van 
hoorn, verborgen klepzakken en drie doordachte binnenzakken 
(met knop, rits en smartphonevak) maken het design compleet. 
De met de hand afgewerkte paspelknoopsgaten zijn een knap 
staaltje kleermakersvakmanschap.
Normale pasvorm. Lengte in mt. 50: 
68 cm. Kleur: zwart. Bovenmateriaal leder. 
Voering 54% polyester, 46% viscose. 
Wattering 100% polyester. Speciale 
reiniging. Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke oorsprong (knopen van 
dierenhoorn). Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, 
Duitsland, service@proidee.de

•      OCONI jack van buffelleer     
€ 499,–

FC
maat nr.
48 364-827-92
50 364-828-92
52 364-829-92
54 364-830-92
56 364-831-92
58 364-832-92
60 364-833-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Verborgen klepzakken – voor een opgeruimde, cleane look.
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Fonkelend alszwarte  
ruwe diamanten:  
het fijne collier  
van zeldzame 
zwarte spinel.

Een highlight  
bij velelooks  

(bovendien verheugend voordelig).
Spinel edelstenen zien uit als waarde-

volle zwarte ruwe diamanten. Ze hebben 
het verleidelijke kleuren spel van ruwe 
diamanten. En de onmiskenbare glans 
daarvan. Desondanks kost dit spinel collier 
slechts een fractie van een net zo grote, ca. 
 € 2.500,– dure diamantenketting.
Door identieke kubus- en kristalstruc-
tuur een verbluffende gelijkenis met de 
ruwe diamanten – zelfs in de hardheids-
graad.

Met een 8 op de hardheidsschaal van 
Mohs komt de natuurlijk gegroeide zwarte 
spinel zeer dicht in de buurt van de 
hardheidsgraad van diamanten (10 op de 
hardheidsschaal van Mohs). Dat maakt de 
spinel stenen uiterst robuust en verleent 
hun de verge lijkbaar edele glans. De 
kubus- en kristalstructuur zorgt bovendien 
voor de karakteristiek gefacetteerde vorm. 
De met de hand verrichte slijping wekt 
de geheimzinnige glans tot leven: iedere 
ketting is een unicum. 

Alleen de facetten worden behoedzaam 
glad geslepen. Zo ontwikkelen de spinellen 
hun volmaakt mooie, decent iriserende 
lichtintensiteit. De individuele vorm van de 
stenen blijft daarbij behouden. Niet te 
vergelijken met simpele, synthetische 
spinellen die er steeds hetzelfde uitzien.
Past zich perfect aan uw halsvorm aan. 
En aan iedere outfit.

Een tijdloos elegant sieraad, dat met 
alle delen uit uw garderobe harmo nieert – 
van sportief t/m feestelijk. Afmetingen 
42 cm lengte. Gewicht ca. 9 g. Met Parijse 
edeloxide qua kleur passende zwarte 
karabijnsluiting van 925 sterling zilver. 
Fabrikant: Martin Guthmann e.K., 
Kronprinzenstr. 30, 75177 Pforzheim, DE, 
contact@guthmann.com
•      Spinelketting Black & Black       

nr. 202-857-92       
€ 99,95

Fijner kan bijna niet: ribbreisel in 30 gauge.  
Ontdek zeldzame luxe van extra fijne merinoswol.

Gemaakt in Engeland. Van John Smedley, hofleverancier sinds 1784.
Zo fijn, zo licht, zo vormvast: deze 

cardigan is meer dan slechts een luxueuze 
basic; het is een uiting van de hoogste 
breikunst. Dankzij extra fijne merinoswol 
geniet u van vederlicht draagcomfort, 
luxueuze zachtheid en een natuurlijk gere-
guleerd klimaat op de huid. Gemaakt met 
behulp van het zeldzame 30-gauge-pro-
ces, dat wereldwijd slechts enkele 
breimodeateliers onder de knie hebben. 
Het resultaat is een uitzonderlijk fijne 
breistructuur die zo zacht aanvoelt als 
zijde en toch zijn vorm behoudt.
De fijne ribbels zorgen voor een 
subtiele textuur en een flatteus silhouet.

Het materiaal sluit 
zacht aan op het 
lichaam, staat chic en 
is blijvend elastisch. 
Dat voor deze ribstruc-
tuur de 30-gauge-
techniek werd 

gebruikt, getuigt van uiterste nauwkeurig-
heid en zeldzame ambachtskunst. Met een 
V-hals, in model gebreide schouders en 
doorknoopsluiting.
Normaal model. Lengte in mt. 38: 69 cm. 
100% wol. Machinewasbaar. Gemaakt in 
Groot-Brittannië. Fabrikant: John Smedley 
Ltd, Lea Mills, DE4 5AG Matlock, Verenigd 
Koninkrijk, info@johnsmedley.com. 
Verantwoordelijk marktdeelnemer: Agence 
en Douane G.Bellereaux et cie, 18 allee du 
grand Totem, 38070 Saint-Quentin-Fallavier, 
Frankrijk, contact@douanebellereaux.fr

•      John Smedley vest in ribbreisel 
(30 gauge)     € 299,–

FC producenten-
maat maat ecru navy rood
36 S 365-005-92 365-009-92 365-013-92
38 M 365-006-92 365-010-92 365-014-92
40 L 365-007-92 365-011-92 365-015-92
42 XL 365-008-92 365-012-92 365-016-92

Comfortabeler kan een warme wollen broek  
bijna niet zijn: dankzij 50% lyocell  

is hij licht, zacht en zijdeachtig glanzend.
Met een comfortabele elastische tailleband – gewoon aantrekken en u goed voelen. 

Van RAPHAELA BY BRAX.
Met deze wollen broek is het typische 

kriebelende en onplezierige gevoel 
definitief verleden tijd. Hij voelt heerlijk 
licht aan, is zacht voor de huid en heeft 
bovendien een elegante glans. Het 
geheim:
Zeldzame mix van scheerwol en lyocell.

50% lyocell brengt de warmte-isole-
rende scheerwol naar een nieuw 
level: het uitstekende ademende 
vermogen en de vochtopname 
worden nog verder verbeterd en 
daarbij komt ook nog eens het 
fijne, zachte gevoel en de 
elegante glans. Een vleugje 
elastaan zorgt voor comfortabe-
le bewegingsvrijheid en 
vormvastheid. De mix is 
robuust, ongevoelig en 
kreukvrij. De broek kan 
eenvoudig in de wasmachine 
gewassen worden en is snel 
droog.
Niets knelt of zakt af: de comfortabele 
elastische tailleband volgt elke bewe-
ging.

Steekzakken aan de zijkant, aangedui-
de achterzakken, riemlussen en een 
aangeduide ritssluiting geven de broek een 
heel normale look. Dat het een broek 
zonder sluiting is, is hem niet aan te zien. 
Een allrounder die bij veel zakelijke en 

casual looks past en bovendien een 
veelzijdige aanvulling is op uw vakantie-
koffer.
Comfortabel model met matig wijde pijpen. 
Binnenbeenlengte in mt. 38: 81,5 cm. 
Voetwijdte: 49 cm. 50% lyocell, 48% 
scheerwol, 2% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Leineweber GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, 

Duitsland, info@
brax.com

•      RAPHAELA 
BY BRAX  
Easy broek van 
lyocell en wol     
€ 129,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC
maat navy bruin
34 365-120-92 365-129-92
36 365-121-92 365-131-92
38  365-123-92 365-132-92
40 365-124-92 365-133-92
42 365-125-92 365-134-92
44 365-126-92 365-135-92
46  365-127-92 365-136-92
48 365-128-92 365-137-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Tel. 085 -  5 
362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 
20.00 uur) 
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FC producenten-
maat  maat nr.
36 S 364-702-92
38 M 364-703-92
40 L 364-704-92
42 XL 364-705-92
44 XXL 364-706-92

De blousebody van  
Italiaanse Eurojersey  

zit altijd perfect,  
kreukt niet en  

hoeft niet gestreken 
 te worden.

Zo praktisch, comfortabel  
en ongecompliceerd  

kan een chique blouse-look zijn.  
Van JapanTKY.

Een blousebody heeft sowieso al 
voordelen ten opzichte van een klassieke 
geweven blouse: hij glijdt niet op een 
vervelende manier uit de tailleband, 
creëert geen vervelende kreukels en blijft 
goed zitten. De body past bij veel outfits, 
van formele pakken en kostuums tot 
casual wijde broeken, canvas of denim 
rokken. Dit exemplaar biedt nog een 
ander cruciaal voordeel:
Extra fijne, Italiaanse Eurojersey 
perfectioneert comfort en onder-
houd.

De delicate tricotstof is bijzonder 
zacht, licht, elastisch en ademend – en 
kreukt of pilt niet, waardoor de 
body altijd glad en 
kreukvrij is, zelfs na een 
lange dag. Hij kan 
gemakkelijk in 
de wasmachine 
gewassen 

worden, droogt 
snel en is direct 

weer klaar voor 
gebruik, zonder te 
hoeven strijken. 
Comfortabel 
broekgedeelte met 
drievoudige 
knoopsluiting in 
het kruis. De 
taillenaden aan de 
achterkant 
optimaliseren de 
pasvorm, zodat 
de body perfect 
aansluit op het 
lichaam.
Aansluitend model. 
Met knoopjes aan 
de voorkant en bij de 
mouwen. Kleur: greige. 75% polyamide, 25% 
elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
JapanTKY B.V., Leidsevaartweg 1, 2106 NA 
Heemstede, Nederland, info@japantky.com

•      JapanTKY blousebody  
van Eurojersey     € 159,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus) 

OCONI lamsvacht-ballerina’s 
pagina 108.

Loevenich katoenen 
baret: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
359-803 of tel. nr. 
024-3 511 277.
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Comfortabel,  
weerbestendig  

en onmiskenbaar  
stijlvol: neopreen 

Chelsea-boots  
in Scandinavisch  

design.
Van rubberlaarzen-specialist 

Tretorn/Zweden,  
sinds 1891.

Chelsea-boots van neopreen zijn al 
een bijzonderheid. Het is nog zeldza-
mer dat ze de voordelen van een 
wandelschoen bieden – en er ook nog 
zo modieus en stijlvol uitzien.
Bijzonder robuust dankzij de 
verstevigde neuskap en hiel van 
pvc-vrij natuurrubber.

Het bovenwerk is volledig 
waterdicht en droogt in een mum van 
tijd. Binnenin houdt een 3 mm dunne 
neopreen meshvoering uw voeten 
aangenaam warm, terwijl de uitneem-
bare EVA-zool voor extra comfort 
zorgt.
De antislipzool is met de hand 
gemaakt van natuurrubber.

Hij isoleert tegen optrekkende kou, 
terwijl het profielpatroon voor een 
goede grip en stabiliteit zorgt. Met 
hiellus voor gemakkelijk aan- en 
uittrekken.
Bovenwerk en voering: neopreen en 
natuurrubber. Binnenzool: EVA. Loopzool: 
natuurrubber. Fabrikant: Tretorn Sweden 
AB, Ekslingan 4, 250 02 Helsingborg, SE, 
info@tretornsweden.com

•      Tretorn neopreen Chelsea-boots     
€ 159,95

schoen-
maat zwart khaki
36 355-734-92 364-156-92
37 355-735-92 364-157-92
38 355-736-92 364-159-92
39 355-737-92 364-160-92
40 355-738-92 364-161-92
41 355-739-92 364-162-92
42 355-740-92 364-163-92
43 355-741-92 364-164-92
44 355-742-92 364-165-92
45 355-743-92 364-166-92
46 355-744-92 364-167-92
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Professionele bescherming tegen de regen voor een verrassend eerlijke prijs: 

Stormbestendig. Geschikt voor dagelijks draagplezier. Betaalbaar.
Hardshelljas en -broek van de Finse outdoor-specialist Halti.

Maximale bescherming tegen de regen, compromisloos 
functioneel – en dat voor een verrassend betaalbare prijs: deze 
collectie uit jas en broek combineert de modernste materialen met 
een doordacht ontwerp met de focus op duurzaamheid. Ideaal voor 
uitdagende tochten in de natuur en voor gebruik in de stad.
De waterdichte jas (waterkolom 20.000 mm) is perfect ade-
mend (25.000 g/m²/24h).

Ze bestaat voor de helft uit recycled polyester. Een plantaardige 
PFC-vrije DWR-coating, die het water betrouwbaar afstoot, zorgt 
voor extra bescherming. De milieuvriendelijke meshvoering van 
gerecycled polyester voert vocht efficiënt af.
Met een gewicht van slechts 675 gram (heren-mt. 50) of 
555 gram (dames-mt. 38) is deze jas lichter dan andere jassen 
in haar categorie.

Een verstelbare capuchon, regelbare manchet-
ten en een individueel aanpasbare zoom zorgen 
voor een optimale pasvorm. Twee zijdelingse 
ritszakken, een waterafstotende borstzak en 
een veilige binnenzak bieden doordachte 
opbergruimte. Alle naden zijn volledig 
geseald en reflecterende details verhogen 
de zichtbaarheid bij schemering of slecht 
weer. Ventilatieopeningen met rits onder 
de armen.
Ook de comfortabele hardshellbroek 
heeft een waterdicht en ademend 
ontwerp.

Het materiaal heeft een waterkolom van 
15.000 mm, gecombineerd met een 
ademend vermogen van 15.000 g/m²/24h. 
Ook hier werd de milieuvriendelijke, 
plantaardige DWR-coating gebruikt. Aan de 

binnenkant zorgt een voering van gerecycled 
polyester op zijn beurt voor een effectieve 
vochtregulatie.
Aangenaam licht met 345 gram (heren- 

mt. 50) of 325 gram (dames-mt. 38): u kunt 
de broek ook over een andere boek dragen.

Een elastische tailleband met 
trekkoordsluiting, riemlussen en een 
jeansknoopsluiting zorgen voor een goede 
en comfortabele pasvorm. De broek-
spijpen kunnen indivi dueel aangepast 
worden. Twee ritszakken 
en gesealde naden maken 
het doordachte, functio-
nele ontwerp helemaal 
af – net als de reflecte-
rende details voor een 
betere zichtbaarheid.
Als partner van het 
bluesign®-systeem 
hecht Halti veel waarde 
aan duurzame en 
veilige productienor-
men.

De bluesign®-norm is 
gebaseerd op vijf 
principes: efficiënt 
gebruik van hulpbron-
nen, consumentenbe-
scherming, beperking 
van de uitstoot in de 
lucht en het water en 
arbeidsbescherming.

Los model. Lengte jas in mt. 50: 84 cm 
(heren) en in mt. 38: 74 cm (dames). 
Binnenbeenlengte broek in mt. 50: 
81,5 cm (heren) en in mt 38: 78 cm 
(dames). Kleur: donkerblauw (herenjas) 
of paprikarood (damesjas) en zwart 
(broek). 100% polyester. Machinewas-
baar. Fabrikant: Halti OY, Massbyn-
tie 101, 01151 Söderkulla, FI, info@
halti.fi

•      Halti Hardshelljas voor heren     
€ 239,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 364-215-92
50 L 364-217-92
52 XL 364-218-92
54 XXL 364-219-92
56 3XL 364-376-92

•      Halti Hardshellbroek voor heren     
€ 129,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 364-220-92
50 L 364-221-92
52 XL 364-222-92
54 XXL 364-223-92
56 3XL 364-225-92

•      Halti Hardshelljas voor dames     
€ 239,–

FC
maat nr.
36 364-029-92
38 364-210-92
40 364-211-92
42 364-212-92
44 364-213-92
46 364-214-92

•      Halti Hardshellbroek voor dames     
€ 129,95

FC
maat nr.
36 364-228-92
38 364-229-92
40 364-230-92
42 364-231-92
44 364-233-92
46 364-234-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel 
(zie voorlaatste pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Eersteklas en zeldzaam:  
3-draads kasjmier uit de binnenlanden van Mongolië.

Tijdloze coltrui in klassiek stijlvolle kleuren. Van Junghans 1954.
2-draads kasjmier (two-ply) is op zich al 

heel bijzonder. Nog zeldzamer is 3-draads 
versponnen kasjmier. De kasjmiervezels van 
de wereldwijd beste kwaliteit komen uit 

Mongolië. Alleen daar, in 
de ijzige regio’s, 

ontwikkelt de witte 
kasjmiergeit een 

dergelijk fijne 
en compacte 
ondervacht.

Uitvoerig met de hand uitgekamd.
Alleen de extreem dunne (15-16 micron 

‘dik’) en tot 38-40 mm lange vezels 
worden gebruikt. Ze zijn precies goed 
genoeg voor dit garen. Het is ongevoeliger 
voor slijtage en pluist ook niet zo snel als 
gewoon kasjmiergaren (van bijv. Afghaan-
se kasjmier).
Oneindig veelzijdig te combineren.

De coltrui zit comfortabel en past 
traditioneel bij jeans, een lange rok of 
wijde broeken en onder een blazer. De 
kraag zit zacht en warm om uw hals. De 
ribboordjes blijven elastisch, zonder uit te 
rekken. De pullover is fully- fashioned in 
vorm gebreid en zit ook op de lange duur 
perfect.
Heuplengte en licht getailleerd. Lengte in 
mt. 40: 60 cm. Van 100% kasjmier. Handwas. 
Exclusief bij  Fashion  Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

FC
maat navy lichtblauw antraciet taupe
36 353-226-92 353-220-92 353-213-92 353-233-92
38 353-228-92 353-221-92 353-214-92 353-234-92
40 353-229-92 353-222-92 353-215-92 353-236-92
42 353-230-92 353-223-92 353-216-92 353-237-92
44 353-231-92 353-224-92 353-217-92 353-238-92
46 353-232-92 353-225-92 353-218-92 353-239-92

FC
maat navy lichtblauw antraciet taupe
36 353-187-92 353-180-92 353-173-92 353-194-92
38 353-188-92 353-181-92 353-174-92 353-195-92
40 353-189-92 353-182-92 353-175-92 353-196-92
42 353-190-92 353-183-92 353-176-92 353-197-92
44 353-191-92 353-184-92 353-178-92 353-198-92
46 353-192-92 353-186-92 353-179-92 353-199-92

•      Junghans 1954 kasjmier V-hals pullover, voor dames     
€ 269,–

•      Coltrui van kasjmier Junghans 1954     € 269,–

Boglietti 
stretch 
coltrui 
pagina 99.
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Warm tot -30 °C.  
Waterdicht, antislip en  

zichtbaar in de schemering:  
de reflecterende boots  
van Pajar®, Canada.

Deze stijlvolle winterboots hebben niet alleen een winterse 
uitstraling, maar bieden ook echte bescherming tegen kou, 
nattigheid, sneeuw en zelfs duisternis. Ze zijn namelijk 
voorzien van reflecterende randen, waardoor ze ook in de 
schemering goed zichtbaar zijn. In tegenstelling tot veel andere 
boots bieden deze exemplaren een duidelijk veiligheidsvoor-
deel.
Volledig gesealde naden garanderen droge en warme 
voeten, zelfs bij koud en vies weer.

Het bovenwerk bestaat uit stevig, waterafstotend nylon met 
gesealde naden, waardoor de boots 100% waterdicht zijn en 
warm blijven tot een buitentemperatuur van -30 °C. De behaag-
lijke, warme binnenvoering zorgt voor een natuurlijke klimaat-

regeling. Uw voeten zijn altijd warm, maar ze zullen 
nooit zweten, zelfs niet als de temperatuur boven 

nul is.
De comfortabele binnenzool met zachte voering 
in een wolmix is ademend en antimicrobieel.

Gemakkelijk aan te trekken dankzij een 
oversized, dikke nylon klittenbandsluiting met 
Pajar-logo voor snelle en optimale aanpassing 
van de pasvorm. De geprofileerde, lichte 
EVA-rubberzool zorgt voor goede grip op 
natte oppervlakken, goede demping en 
comfortabele schokdemping. Hij is bijzonder 
veerkrachtig en flexibel. Het trendy design in 
zwart en zilver met bijpassende veters is een 
blikvanger en past bij vrijwel alle winter- 
looks.
Bovenwerk, voering en binnenzool: textiel. 
Loopzool: EVA. Schachthoogte: 14 cm. 
Zoolhoogte: 5 cm. Kleur: zwart/zilver. 
Fabrikant: Pajar Canada, 4509 avenue 
Coloniale, Montreal, H2T 1V8, Canada, 
info@pajar.com. Verantwoordelijke persoon: 
ALPI Netherlands B.V., Symon Spiersweg 13, 
1506 RZ Zaandam, Nederland, info@
freemark.net

•      Pajar® reflecterende boots      
€ 189,95

schoen-
maat nr.
36 364-128-92
37 364-129-92
38 364-170-92
39 364-171-92
40 364-172-92
41 364-173-92
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Thermobroek in modieus  
joggingbroekmodel:  
aangenaam warm  

en heerlijk comfortabel.
Perfecte snit van de Duitse specialist  

in damesbroeken:  
Stehmann, sinds 1971.

Er zijn veel casual, verzorgde joggingbroeken met 
rijgkoord en comfortabele boordjes. Zeldzaam en 
ongewoon zijn echter de varianten die geschikt zijn voor 
de winter en die ook aangenaam warm zijn. Maar ze 
bestaan wel – in een modern, casual, cropped model met 
steekzakken – en van soepele, warme thermojersey 
waarvan men niet denkt dat er zachte fleece aan de 
binnenzijde zit.
Een casual, alledaagse verzorgde look voor koude 
dagen.

Zonder knoop, rijgkoord of ritsslui-
ting – alleen met een brede elastische 
band om zo aan te schieten. Zo zit de 
broek heerlijk comfortabel op het 
lichaam als een legging – en niets 
tekent af of drukt onaangenaam. 
Deze moderne winterjoggingbroek 
van broekenspecialist Stehmann is 
gemaakt met de gebruikelijke 
perfecte pasvorm. De elastische 
boord onder aan de pijpen is 
karakteristiek voor het modieuze 
joggingbroekmodel en biedt extra 
bescherming tegen kou.
Casual joggingbroekmodel. 
Binnenbeenlengte in mt. 36: 72 cm. 
Voetwijdte: 28 cm. 85% polyamide, 
15% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Stehmann Mode GmbH, 
Hansastr. 22, 90766 Fürth, DE, info@
stehmann.de

•      Stehmann  
verzorgde thermo-joggingbroek     
€ 119,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
34 351-746-92
36 351-747-92
38 351-748-92
40 351-749-92
42 351-750-92
44 351-751-92
46 351-752-92

   

Mist u een product  
uit eerdere catalogi?

www.fashion-classics.nl
of:

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur  

Boglietti 
stretch 
coltrui 
pagina 99.
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Zachter, warmer,  
duurzamer:  

knuffelsokken  
met een ongewoon hoog 

aandeel alpaca. 
Voor hem en haar.  

Van ALPAKA Agnes Winzig/Salzburg, 
bekend om haar innovatieve  

accessoires van alpaca.
Alpaca verwarmt niet alleen 

geweldig; dit chique natuurmateriaal 
heeft ook een temperatuurregulerende, 
vochtregulerende en geurremmende 
werking. Het ideale materiaal voor 
volumineuze, zachte sokken die u het 
hele jaar door kunt dragen: in rijlaarzen, 
wandelschoenen of rubberlaarzen of 
gewoon terwijl u op de bank televisie 
kijkt.
Scheerwol en polyamide maken het 
hoge aandeel alpaca bijzonder 
robuust.

Bovendien kunnen uw nieuwe 
knuffelsokken zonder problemen in de 
wasmachine gewassen worden – keer op 
keer.
40% alpaca, 40% scheerwol, 20% 
polyamide. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Agnes Winzig, Ried 47, 5201 Seekirchen am 
Wallersee, AT, atelier@AgnesWinzig.com
•      Knuffelsokken van alpaca     € 25,–
schoen-
maat lichtgrijs antraciet
35-38 353-553-92 361-304-92
39-42 353-554-92 361-305-92
43-46     353-555-92 361-306-92

Een pak dat zowel perfect  
is voor de training,   

verzorgd voor een bezoekje 
en comfortabel  

voor op de bank.
Chic, sportief en heel comfortabel.

Een sportief pak kan er ook heel netjes 
uitzien. Maar lang niet elk sportpak is geschikt 
om zowel in te sporten als om mee gezien te 
worden. Dit exemplaar is een uitzondering. En: 
het is ook nog eens heel comfortabel om in te 
relaxen op de bank.
Mooi eenvoudig en tijdloos chic.

Het recht gesneden jasje heeft bijzonder 
platte, fijne gestikte naden en twee praktische 
zijzakken. De doorlopende ritssluiting is tegenge-
voerd met een paspel van katoen-canvas. De zak 
van de broek onderscheidt zich niet door het fijne 
materiaal. De broek valt prettig wijd en is 
voorzien van een comfortabele brede elastische 
band met rijgkoord met streepdessin.
De zachte katoenen jersey heeft een fluwelig 
oppervlak en blijft mooi in model – ook na vele 
malen wassen.

Het pak is zeer comfortabel en ook geschikt 
voor een warming-up. Het is stevig en ademend, en 
beweegt perfect mee – of u zich nu op de bank uitstrekt 
of inspant op de loopband.
Jasje in recht model met casual wijde broek. Lengte jasje in 
mt. 50: 70 cm. Lengte broek: 83 cm. Kleur: navy. Van 95% 
katoen, 5% elasthaan. Machinewasbaar. Fabrikant: MBM 
Entwicklungs- und Vertriebs GmBH, Floriansweg 6, 
56593 Horhausen, DE, info@seldom-germany.de

•      Huispak     € 169,95

FC
maat nr.
46 353-531-92
48 353-533-92
50 353-534-92
52 353-535-92
54 353-536-92
56 353-537-92
58 353-538-92
60 353-539-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Zo zacht als nooit tevoren: chique merinowol 
maakt de klassieke Aran-trui soepel en zacht.

Voor dames en heren.  
Gemaakt in Ierland door het heritage-merk Aran Woollen Mills.

Dit meesterwerkje van de Ierse breikunst combineert authentiek handwerk 
met een eigentijdse comfort-update: gemaakt van bijzonder fijne 
Nieuw-Zeelandse merinowol, biedt uw trui merkbaar meer 
draagcomfort dan de kriebelige, vaak zware variant 
van stevige wol. Desondanks blijven alle goede 
eigenschappen behouden: uw trui is warmte- en 
vochtregulerend, geurafwijzend en aange-
naam ademend.
Met ingenieus verwerkte Aran-motie-
ven.

De honingraten symboliseren 
geluk, terwijl de kabelstructuur doet 
denken aan de touwen van 
vissersboten en voor veiligheid 
staat. Anders dan bij gebruike-
lijke breisels is het reliëf ook op 
de rug te zien; een teken van 
kwaliteit en oog voor detail. 
Comfortabele ribtricotboorden 
langs de hals, aan de mouwen 
en onderlangs zorgen voor een 
altijd perfecte pasvorm.
Licht getailleerd model. Lengte in 
mt. 50: 71 cm. 100% scheerwol. 
Handwas. Gemaakt in Ierland. 
Fabrikant: Aran Woollen Mills, 
Lodge Road, Co Mayo, F28 XD25 
Westport, IE, sales@ 
aranwoollenmills.com

•      Aran-trui van merinowol     
€ 99,95

FC producenten-
maat maat wolwit navy groen
48 M 362-135-92 365-354-92 365-359-92
50 L 362-136-92 365-355-92 365-360-92
52 XL 362-138-92 365-356-92 365-361-92
54 XXL 362-139-92 365-357-92 365-362-92
56 3XL 362-140-92 365-358-92 365-363-92

 

In huis een fijne pantoffel  
en op straat een trendy sneaker.

Van warm, waterafstotend wolvilt met een comfortabele,  
zacht verdikte loopzool.

De meeste pantoffels zijn alleen geschikt om in 
huis te dragen. Dit model, met zijn goed 

doordachte look en functie, is een van de 
weinige pantoffels die ook buiten kan 

worden gedragen.
Behaaglijk, zacht, licht 

verwarmend en bestand 
tegen lichte 

regenbuien.
De 

mulesing-vrije 
wol uit Nieuw- 

Zeeland en 
Groot-Brittannië is 

vervilt in Italië. De dikke zachte loopzool van kurk en 
rubber komt uit Portugal. Deze dempt comfortabel elke 
stap en houdt kou van de grond weg van uw voeten. Het 
halfhoge comfortmodel met 
hiellus maakt het aan- en 
uittrekken gemakkelijk.
Kleur: Military Green met een 
roestrode hiel. Bovenwerk, 
voering en binnenzool van textiel. 
Loopzool van kurk en rubber. 
Gemaakt in Portugal. Fabrikant: 
Ecochic Portuguesas Footwear, 
Rua 24 de Junho No. 453, 
P4800128 Guimaraes, PT, help@
asportuguesas.shoes

•      Sneaker-
pantoffels voor 
heren     € 109,95

schoen-
maat nr.
41 351-788-92
42 351-789-92
43 351-790-92
44 351-792-92
45 351-793-92
46 351-794-92
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De luxejeans met fijn kasjmier:  
zachte touch, comfortabele band, stijlvolle look.

Van broekenspecialist Gardeur.
Deze chique jeans van katoen/kasjmier is bijzonder zacht en 

aangenaam, daarbij comfortabel elastisch en heerlijk warm. Hij zit 
strak, zonder te knellen.
Door de comfortabele elastische band zo prettig als een broek 
zonder sluiting.

De broek ziet er door de rits- en knoopsluiting uit als een 
normale jeans. Door het cleane, rechtlijnige design en de fijne 
materialenmix is hij echter veel eleganter dan gewone jeans. Zo 
wordt de vrijetijds klassieker representatief en is hij in combinatie 
met een blazer ook geschikt voor chiquere 
gelegenheden.
Ingestikte biezen en subtiel ingewerkte 
ritszakken opzij.

De hoogwaardige detailverwerking en 
de voor Gardeur-broeken perfecte snit 
maken van deze broek een all-time favoriet 
voor vele looks. Zijn goed te combineren 
zwartblauwe tint harmonieert met nagenoeg 
alles en ziet er eveneens zeer elegant uit.
Binnenbeenlengte in mt. 38: 76 cm. Voetwijdte: 
30 cm. Kleur: zwartblauw. 93% katoen, 5% 
kasjmier, 2% elastaan. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Atelier Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 41063 
Mönchengladbach, DE, info@gardeur.de

•      Gardeur  
luxe-kasjmierjeans      
€ 149,95

 

De onvergankelijke Oxford-blouse. 
Van puur katoen. Luxe afwerking.  

Maar 99,95 euro. 
Echte, klassieke Oxford is een, vanwege het feit dat hij zacht is, bijzonder 

populaire, volumineuze en ondoorzichtige stof voor blouses. De stof wordt in de 
vorm van een rooster geweven. Dat maakt de stof luchtig en laat de huid ademen. 
Bovendien ontstaat zo het karakteristieke, levendige oppervlak. Deze blouse 
heeft de basic look van katoen en is heerlijk comfortabel.
Duurzaam, kreukarm, wasbaar en bijna strijkvrij.

De karakteristieke, casual Oxford-look komt het beste tot zijn 
recht als u de blouse zo van de waslijn en ongestreken aantrekt. 
Houdt u meer van netjes gestreken, dan is licht strijken met het 
strijkijzer voldoende.
Vrouwelijk getailleerd model. Blinde sluiting en kleine 
buttondownkraag.

De stiksels zijn extra dicht en fijn gestikt – daardoor extreem 
sterk. Door de blinde knoop zit de kraag perfect zonder zijn 
vrouwelijke uitstraling te verliezen. 
Brede bies over de rug. Manchetten 
met 2 knopen. Afgeronde zoom.
Getailleerd model. Lengte in mt. 38: 
67,5 cm. 100% katoen. Kleur: wit. 
Machinewasbaar. Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Fashion Classics Oxford-blouse      
€ 99,95

FC
maat nr.
34 332-898-92
36 332-899-92
38 333-000-92
40 333-001-92
42 333-002-92
44 333-003-92
46 333-004-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
34 357-208-92
36 357-209-92
38 357-211-92
40 357-212-92
42 357-213-92
44 357-214-92
46 357-215-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Ierse trui in de kleuren turf,  
bessen, loof en mos.

Prachtige jacquard, van zuivere, sterke scheerwol  
met de hand vervaardigd.

Rustige, gedekte kleuren, sterke, zuivere Shetland-wol en een 
jacquardmotief kenmerken deze in ambachtelijk handwerk vervaar-
digde trui. Een fraaie afwisseling tot de gebreide kledingstukken die 
u tot nu toe in de kast had liggen. Door vakbekwame Ierse breiers 
wordt gedetailleerd het intrigerende streepdessin met stippen in 
jacquardtechniek uit zuiver scheerwol gebreid.
Als de Ierse herfst zelf, zijn de milde nuances van de kleuren.

Het blauw-groen van kreekjes en mos, de kleur van bessen en het 
geel-bruin van turf en loof. Extra opvallend: de dubbelgebreide 
boorden, waarin het dessin terugkeert – beduidend interessanter dan 
de gebruikelijke unikleurige boorden en manchetten. Perfect voor 
tijdloze, klassieke outfits. Maak uw garderobe compleet met deze 
veelzijdige, maar toch niet opdringerige trui. U zult er regelmatig op 
worden aangesproken.
Klassiek, comfortabel wijd model. 
Kleur: multicolor. Lengte in mt. 
38/40: 61 cm. 100% scheerwol. 
Handwas. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Kolor Knits 
Limited, 2 Thornfield, Stillorgan 
Rd., Dublin 4, IE, info@
kolorknits.com

•      Trui ‘Ierse Herfst’     
€ 189,95

FC producenten-
maat maat nr.
36/38 S 353-590-92
38/40 M 353-591-92
40/42 L 353-592-92
42/44 XL 353-593-92
44/46 XXL 353-594-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Trendmodel van nu  
gaat hand in  hand  
met tassentraditie  

sinds 1903.
De boxy-bag van Pourchet Paris.

Zulke kleine tassen in hoekig model zie je momenteel bij de 
royals, sterren, celebrities en influencers uit de modewereld. Meestal 
zijn ze van schandalig dure designermerken, of zijn het goedkope 
imitaties van de dure merken. Maar ons geheim komt van een 
voormalig Franse tassen specialist: Pourchet Paris heeft meer dan 
115 jaar ervaring met de verwerking van het meest luxe leer en staat 
in Frankrijk bekend om zijn tijdloze designs.
Vandaag supermodieus. Morgen een klassieker.

Het basic ontwerp met de naar boven toe openende envelopklep 
is tijdloos elegant. Het ruwe rundleer geeft de tas een subtiel sportief 
tintje. Met twee losse riemen (een korte van 52 cm, 6-voudig in 
lengte verstelbaar en een middellange van 120 cm) op vele manieren 
te dragen. Magneetsluiting. Open zijvak en een ritsvak binnenin.
Afmeting 19 x 15 x 6 cm (b x h x 
d). Kleur: bruin. Rundleer. 
Goudkleurige metalen 
details. Fabrikant: 
Pourchet France, 
226 Rue Saint-Martin, 
75003 Paris, FR, info@
pourchet-paris.com

•      Pourchet Paris 
Boxy-Bag      
nr. 343-340-92      
€ 169,95
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Dankzij deze visserstrui werd een klein  
Iers breiatelier legendarisch.

De afzonderlijke delen worden tot op de dag van vandaag langzaam  
en zorgvuldig met de hand aan elkaar gezet.

In Kilcar, County Donegal, ligt een stuk Ierse breimodetraditie. In het daar 
gevestigde atelier ‘Fisherman out of Ireland’ worden de beroemde Donegal-vissers-

truien tot op de dag van vandaag op 
traditionele wijze vervaardigd. Als het 

voor- en achterpand en de 
mouwen klaar zijn, worden 

deze met de hand aan elkaar 
gezet. Dit gebeurt zeer 
langzaam en zorgvuldig, 
wat de truien bijzonder 
duurzaam maakt.
Past perfect. Kriebelt 
niet.

De truien zijn 
gemaakt van merino-
wol met een aandeel 
kasjmier. Een ideale 
mix, die ze ongeloo-
flijk zacht en behaag-
lijk warm maken, 

zonder dat ze kriebelen. 
De naburige spinnerij 

Donegal Yarns levert het 
gemêleerde, genopte 

garen, waarmee de 
levendige structuur ontstaat 

die zo karakteristiek is voor 
Donegal- truien.
Recht, klassiek model. Lengte in 

mt. 50: 68,5 cm. Kleur: beige/bruin 
mêlee. Materiaal: 95% scheerwol, 5% 
kasjmier. Handwas. Vervaardigd in Ierland. 
Fabrikant: Donegal Bay Ltd., Ballymoon, 
Kilcar F94 K52Y, IE, info@ 
fishermanoutofireland.com

•      Fisherman Donegal-trui      
€ 199,95

34

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 335-245-92
50 L 335-246-92
52 XL 335-247-92
54 XXL 335-248-92
56 3XL 335-249-92
58 4XL 335-270-92

Neem eindelijk afscheid van logge, 
zware wintersneakers: dit model is opvallend 
licht – een schoen in maat 42 weegt slechts 
310 gram – en is toch net zo robuust en 
comfortabel.
Tijdloos elegant dankzij generfd Italiaans 
rundleer met een zeldzame handmatige 
afwerking.

De enkelhoge voering is ademend en 
temperatuurregulerend, en zorgt daardoor 
altijd voor aangename warmte.
De doorgestikte EVA-loopzool 
met afroleffect zorgt voor 
zachte demping bij elke stap.

Zo loopt u niet alleen 
comfortabel, maar hebt u ook 
nog eens lang plezier van uw 
nieuwe sneakers.

Kleur: bruin. Bovenwerk: leer. Voering: 85% 
wol, 15% polyacryl. Binnenzool: textiel. 
Loopzool: EVA. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, Duitsland, 
service@proidee.de

•      OCONI ultralichte 
wintersneakers     
€ 210,–

Krachtige uitstraling.  
Zitten vederlicht aan uw voeten.

De wintersneakers die u warm houden met wol en verrassen met hun lichtheid. Van OCONI.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 

Donegal-muts:  
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnum-
mer 326-265 of  
tel. nr. 024-3 511 277.

schoen-
maat nr.
41 364-764-92
42 364-765-92
43 364-766-92
44 364-767-92
45 364-768-92
46 364-769-92
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Twee kleuren, twee functies: keerbare bodywarmer  
met waarschijnlijk ’s werelds hoogwaardigste dons-isolatie.

Weerbestendige, gewatteerde nylon in navy. Modieuze teddyfleece in beige. Van Taion/Japan.
Aan de ene kant doorgestikte vierkanten van windwerende, 

water- en vuilafstotende nylon, aan de andere kant trendy, 
heerlijk zachte teddyfleece: het is moeilijk om een behaag lijke, 
warme keerbare bodywarmer te vinden, die ook nog eens met 
zijn kleur van functie verandert. Dat maakt hem evenveel 
waard als twee kledingstukken.
Taion is Japans voor ‘lichaamstem peratuur’.

De gelijknamige outdoorspecialist uit Tokio weet hier echt 
wel het een en ander van: hoe hoger het donsgehalte, hoe 
warmer uw bodywarmer. Omdat zacht, filigraan dons de 
warmte veel beter opslaat dan hardere, stevigere veren. Terwijl 
conventionele winterkleding vaak een dons-verenverhouding 
van 80/20 heeft, is voor Taion alleen 95% dons-isolatie 
voldoende. 

Dit betekent dat er veel minder vulling nodig is: uw 
bodywarmer houdt u warm, maar maakt niet dik.
Het RDS*-certificaat (Responsible Down Standard) 
garandeert dat dons wordt geproduceerd op een wijze die 
past bij de diersoort.

Van de omstandigheden bij de dierhouder tot het vervoer en 
de verwerking – de hele toeleveringsketen is onderworpen aan 
strenge controles. Zo wordt bijvoorbeeld alleen dons van 
volwassen dieren verwerkt dat een bijproduct is van de 
voedselproductie.

Met twee zijzakken met rits aan elke kant en een extra 
borstzak met rits aan de teddyzijde.
*Taiwan IDFL Laboratory and Institute 
Limited (IDF-23-511193)
Comfortabel model. Kleur: navy (kant van 
nylon)/beige (kant van teddy). Lengte in 
mt. 50: 67 cm. 100% nylon, andere kant 
100% polyester. Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van dierlijke oorsprong 

(donzen vulling). Handwas. Fabrikant: Taion Co. Ltd., F, Meiffice 
Marunouchi Building, 1-17-29, Marunouchi, Naka-ku, Nagoya, 
Aichi, JP, inquiry@taion.zendesk.com. Verantwoorde-
lijk marktdeelnemer: Kowa Europe GmbH, 2 Rue de 
l‘Oratoire, 75001 Paris, FR,  taion. eu.  order@kowa.fr

•      Taion gewatteerde 
donzen  bodywarmer     
€ 149,95
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De comfortabele luxejeans  
met het fijnste kasjmier.

Een jeans zoals deze zult u slechts zelden vinden. Hij is 
luxueus verwerkt met 8% superfijn kasjmier. De interessante, 
stijlvolle wassing ontstaat door een 
speciale kleuring met eindafwerking. 
Het resultaat is een luxejeans die u 
zelfs kunt combineren om hem naar 
kantoor te dragen – perfect met bijv. 
een kasjmiercolbert, een wit 
overhemd en een zijden das.
Modern five-pocketsmodel. Voelt 
zacht aan. Comfortabele taille-
band.

Men ziet bij deze moderne broek 
niet dat hij heel comfortabel zit. Het 
kasjmier aan deel maakt hem 
aangenaam zacht op de huid en de 
comfortabele, elastische tailleband, 
evenals het aandeel elastaan, zorgen 
ervoor dat hij perfect en aangenaam 
zit. Ook na vele malen wassen 
behoudt de jeans zijn zachte touch. 
In zeer stijlvol verwassen blue 
denim.
Five-pocketsmodel. Binnen beenlengte 
in mt. 50: 84 cm, voetwijdte: 38 cm. 

Kleur: blauw. 90% katoen, 8% kasjmier, 2% elastaan. Machinewas-
baar. Exclusief bij Pro-Idee. Fabrikant: Hinrichs Bekleidungswerk 

GmbH, Kanalstraße Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@ club-of-
comfort-de

•      Comfortabele kasjmierjeans     
€ 149,95

FC
maat nr.
  25 308-633-92
  26 308-634-92
  27 308-635-92
  28 308-636-92
  29 308-637-92
  30 308-638-92
  48 308-639-92
  50 308-640-92
  52 308-641-92
  54 308-642-92
  56 308-643-92
  58 308-644-92
  60 308-645-92
  98 308-646-92
102 308-647-92
106 308-648-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 351-465-92
50 L 351-466-92
52 XL 351-467-92
54 XXL 351-468-92
56 3XL 351-469-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 

Donegal-muts:  
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnum-
mer 326-265 of  
tel. nr. 024-3 511 277.
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Anders dan de meeste andere merken concentreert Moya zich uitsluitend op 
basics. Een hoogwaardige afwerking en pasvorm alsook een uitstekende kwaliteit zijn 
standaard. Er wordt uitsluitend geproduceerd in eigen bedrijven in Oostenrijk.
Super comfortabel. Sterk. Gemakkelijk in onderhoud.

De elastische viscose-jersey met 4% elastaan zorgt voor vormvast- en kleurecht-
heid, beweegt mee en knelt niet. Pilling- en strijkvrij en machinewasbaar op 40 °C. 
Ook ideaal voor op reis. Uitpakken, aantrekken, vertrekken.

Must-haves voor elke kledingkast. En elke 
koffer.

Shirt met lange mouwen met hooge kraag. 
Het hele jaar door draagbaar, ook onder een 
bodywarmer, onder blazers, vesten en blouses. 
V-hals shirt met 3/4-mouwen en een flatteren-
de A-lijn pasvorm. Broek met wijde pijpen en 
comfortabele tailleband. Lange jurk met hoge 
kraag en ritssluiting. Lang vest met licht 

36

•      Moya basic shirt, V-hals     € 139,95
FC
maat zwart navy mokka
34 365-868-92 365-860-92 365-852-92
36 365-869-92 365-861-92 365-853-92
38 365-870-92 365-862-92 365-854-92
40 365-871-92 365-863-92 365-855-92
42 365-872-92 365-864-92 365-856-92
44 365-873-92 365-865-92 365-857-92
46 365-875-92 365-867-92 365-859-92

•      Moya basic shirt met lange 
mouwen     € 124,95

FC
maat zwart navy
34 353-279-92 353-271-92
36 353-280-92 353-272-92
38 353-281-92 353-273-92
40 353-282-92 353-274-92
42 353-283-92 353-275-92
44 353-285-92 353-277-92
46 353-286-92 353-278-92

•      Moya basic vest     € 169,95

FC
maat zwart navy
34 332-942-92 353-316-92
36 332-943-92 353-317-92
38 332-944-92 353-319-92
40 332-945-92 353-320-92
42 332-946-92 353-321-92
44 332-947-92 353-322-92
46 353-500-92 353-323-92

•      Moya basic-jurk     € 189,95
FC
maat zwart navy
34 359-965-92 359-893-92
36 359-966-92 359-894-92
38 359-967-92 359-895-92
40 359-968-92 359-896-92
42 359-969-92 359-897-92
44 359-990-92 359-898-92
46 359-991-92 359-899-92

•      Moya basic broek     € 129,95

FC
maat zwart navy mokka
34 338-451-92 353-303-92 365-745-92 
36 338-452-92 353-304-92 365-746-92 
38 338-453-92 353-305-92 365-747-92 
40 338-454-92 353-306-92 365-748-92 
42 338-455-92 353-307-92 365-749-92 
44 338-456-92 353-308-92 365-850-92 
46 353-501-92 353-309-92 365-851-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

    
                              

24-uurs basics made in Austria  
van de basic-specialist Moya.

      Hoogwaardig, comfortabel en gemakkelijk in onderhoud. Perfect te               combineren.  
Verbazingwekkend goede prijs.

bernie mev. gebreide sneakers: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 359-445 
of tel. nr. 024-3 511 277.

   Vragen en advies 
Tel. 

085 -  5 362 089 
(op werkdagen 

van 8.00 tot 20.00 uur) 
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Ultralichte sneakers 
made in Italy.  
Topkwaliteit.  

Trendy profielzool.  
Modieuze  

kleurtinten.
Van Pànchic.

Dit zijn de perfecte trend-
sneakers van het nieuwe seizoen: 
licht en comfortabel, maar zonder 
dat er is bezuinigd op de modieuze 
look. En het feit dat ze voor het 
grootste deel met de hand zijn 
gemaakt in Italië, maakt alles nog 
mooier. Pànchic is de naam van de 
jonge, innovatieve producent van 
deze sneakers, die in ons land nog 
relatief onbekend is.
Weegt slechts 250 gram (in mt. 37) 
en heeft het comfort van een 
pantoffel.

De witte loopzool met profiel is 
ook erg modieus. Hij is gemaakt van 
visco-elastisch vormschuim 
waardoor hij een zacht en onvermo-
eibaar loopcomfort biedt. Daarbij is 
hij hoogwaardig genaaid in plaats 
van gewoon gelijmd, waardoor de 
schoen veel langer meegaat. De 
eenvoudige schacht is gemaakt van 
leer en nylon, wat het luchtige 
karakter versterkt. Bij deze schoenen 
hoeft u geen veters te strikken: de 
ingewerkte, elastische veterbandjes 
en een rubberstrip aan de tong 
zorgen ervoor dat u hem gemakke-
lijk kunt aantrekken en dat de 
schoen zich perfect aanpast aan de 
voet.
Uitneembare binnenzool. Antilslipzool 
met profiel van PU, 2,5 cm hoog. 
Bovenwerk: 90% nylon, 10% suèdeleer. 
Voering en binnenzool: textiel. Kleur: 
khaki. Fabrikant: Arsenale 5 S.r.l., Via 
delle Industrie 69, 31010 Fonte, IT, 
info@panchic.com

•      Pànchic  
lichte sneakers      
€ 79,95

schoen-
maat nr.
37 344-487-92
38 344-488-92
39 344-489-92
40 344-490-92
41 344-491-92

-------------
Ook in
zwart.

-------------

    
                              

24-uurs basics made in Austria  
van de basic-specialist Moya.

      Hoogwaardig, comfortabel en gemakkelijk in onderhoud. Perfect te               combineren.  
Verbazingwekkend goede prijs.

zwierende wijdte en kleine sjaalkraag. 
Ook perfect te combineren met een 
broek of jurk.
Sportief voor overdag. Elegant voor 
’s avonds. 

Deze basics zijn echte allrounders 
en veelzijdig te combineren. Op de 
juiste manier gecombineerd passen ze 
zelfs bij een avondoutfit. 
Lengte shirt met lange mouwen in mt. 38: 
60 cm, V-hals shirt 63,5 cm, vest 72 cm, 
jurk 124 cm. Lengte broek in mt. 38: 75 
cm. 96% viscose, 4% elastaan. Machine-
wasbaar. Made in Oostenrijk. Fabrikant: 
Moya Fashion GmbH, Wilhelmstr. 16/7, 
6971 Hard, AT, info@moya.at
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Stijlvol slank en desondanks behaaglijk warm.
De pantoffels van extra fijn geschoren lamsvacht. Gemaakt in Portugal. Van OCONI.

•      OCONI pantoffels van 
lamsvacht, voor dames     
€ 99,95

schoen-
maat bruin roze
36 356-356-92 356-350-92
37 356-357-92 356-351-92
38 356-358-92 356-352-92
39 356-359-92 356-353-92
40 356-361-92 356-354-92
41 356-362-92 356-355-92

•      OCONI pantoffels van 
lamsvacht, voor heren     
€ 99,95

schoen-
maat bruin grijs
42 356-363-92 356-368-92
43 356-364-92 356-369-92
44 356-365-92 356-370-92
45 356-366-92 356-371-92
46 356-367-92 356-372-92

De slip in optima forma:  
de ʻCult’ van Skiny, Oostenrijk.

Comfortabel naadloos en katoenzacht. In een set van 10 al v.a. € 9,99 per stuk.
Deze slip heeft een bijzonder dunne band en 

beenlijn. Fijner kunnen ze nauwelijks gemaakt 
worden. Daardoor tekent deze slip niet af, knelt 
niet en drukt niet. In één stuk hoogwaardig 
fully-fashioned in model gebreid en daardoor 
zonder naden aan de zijkanten en bij de band. Dat 
maakt het model zo comfortabel en perfect passend. 
Ook na veelvuldig wassen behoudt de ʻCult’ 
gegarandeerd zijn model. Naar keuze in een set 
van 3 of in een bijzonder voordelige set van 10 in 
wit of zwart.

De juiste bh bij de ʻCult’-slip.
Van elastische single-jersey. De beugel-bh met 

vulling zit al tijd prettig en is perfect voor elke dag. 
In een ideale, ergonomische belijning modelleren ze 
een mooie buste. Comfortabele, traploos verstelba-
re, dubbele bandjes.
Slips: 100% katoen. Machinewasbaar. Bh met drievou-
dig verstelbare achtersluiting. Van 95% katoen, 5% 
elas taan. Handwas. Fabrikant: Skiny Bodywear GmbH, 
Derendorfer Allee 12,40476 Düsseldorf, DE, info@
skiny.com

bh-
maat wit zwart
70B 478-701-92 736-769-92
75B 478-719-92 736-777-92
80B 478-727-92 736-785-92
85B 478-735-92 736-793-92

•      ̒Cult’ beugel-bh     € 37,95

•      ̒Cult’ slip in set van 3, dames     € 34,95

FC
maat wit zwart
36 477-695-92 477-976-92
38 477-703-92 477-984-92
40 477-711-92 477-992-92
42 477-729-92 478-008-92
44 477-737-92 478-016-92

•      ̒Cult’ slip in set van 10, dames     € 99,95
FC
maat wit zwart
36 477-596-92 477-398-92
38 477-604-92 477-406-92
40 477-612-92 477-414-92
42 477-620-92 477-422-92
44 477-638-92 477-430-92

•      ̒Cult’ slip in set van 3, heren     € 34,95

FC producenten-
maat maat wit zwart
46 S 335-141-92 335-190-92
48 M 335-158-92 335-208-92
50 L 335-166-92 335-216-92
52 XL 335-174-92 335-224-92
54 XXL 335-182-92 335-232-92

FC producenten-
maat maat wit zwart
46 S 335-240-92 338-392-92
48 M 335-257-92 338-400-92
50 L 335-265-92 338-418-92
52 XL 335-273-92 338-426-92
54 XXL 335-281-92 338-434-92

•      ̒Cult’ slip in set van 10, heren     € 99,95

-------------
Ook in
zwart.

-------------

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

   Vragen en advies 
Tel. 085 -  5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

Slanke pantoffels in plaats 
van volumineuze, dikke sloffen. 
Deze pantoffels van lamsvacht 
zien er veel stijlvoller uit dan de 
meeste andere exemplaren. 
Toch warmt de extra fijn 
geschoren vacht behaaglijk. De 
ingesloten lucht vormt een 
bijzonder goede isolatie. U hebt 
daarin altijd warme, 
maar nooit transpire-
rende voeten.
Van nature vuilaf-
stotend en antibacte-
rieel.

De zachte, natuurlijk 
gegroeide vacht wikkelt zich als 
een behaaglijke foedraal om uw 
hele voet. De aantreklus op de 
hiel vergemakkelijkt het 
aantrekken.

Schachthoogte ca. 10 cm. Natuurlijk gegroeide lamsvacht. Ruwleren 
antislipzool. Gemaakt in Portugal. Exclusief bij Pro-Idee. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
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•      Woolen silk herenshirt met lange mouwen     
€ 119,95

FC producenten-
maat maat crème antraciet
46 S 356-650-92 356-654-92
48/50 M 356-651-92 356-655-92
52 L 356-652-92 356-656-92
54/56 XL 356-653-92 356-657-92

•      Woolen silk long pants voor heren     € 119,95

FC  producenten-
maat maat crème antraciet
46 S 356-626-92 356-622-92
48/50 M 356-627-92 356-623-92
52 L 356-628-92 356-624-92
54/56 XL 356-629-92 356-625-92

•      Woolen silk damesshirt met lange mouwen     
€ 109,95

FC  producenten-
maat maat crème zwart
36/38 XS 356-663-92 356-658-92
40 S 356-664-92 356-660-92
42/44 M 356-665-92 356-661-92
46/48 L 356-666-92 356-662-92

•      Woolen silk long pants voor dames     
€ 109,95

FC  producenten-
maat maat crème zwart
36/38 XS 356-672-92 356-668-92
40 S 356-673-92 356-669-92
42/44 M 356-674-92 356-670-92
46/48 L 356-676-92 356-671-92

•      Coltrui van wol en zijde, dames     € 139,95

Woolen silk: zacht, huidvriendelijk en nooit te warm  
dankzij merinoswol en zijde.

Van ondermodespecialist Hanro, knowhow sinds 1884.
Ontdek deze bijzondere ondermodeserie, die u dankzij twee 

luxueuze natuurvezels heerlijk warm houdt, maar ook huidvriende-
lijk en geurneutraliserend is.
Zeer fijne merinoswol en chique zijde reguleren vochtigheid en 
temperatuur perfect.

Merinos – uitsluitend mulesing-vrij gewonnen – isoleert 
uitstekend, irriteert niet, transporteert vocht effectief, is geurneu-
traal, licht, antistatisch en behoudt langdurig zijn goede pasvorm. 
Zijde is aangenaam huidvriendelijk, neemt vocht goed op en droogt 
snel.
Zowel het shirt als de long pants is zonder storende zijnaden 
verwerkt.

Het herenshirt is bewust iets langer. Voor optimaal 
draagcomfort zijn voorkant en kruisje van de long pants 
voor heren extra verstevigd. Het zachte elastiek bij de 
heupen en benen zorgt voor een perfecte pasvorm. De 
V-hals van het dames shirt is met satijn omboord. De long 
pants voor dames is dankzij elastische boorden bijzonder 
comfortabel.

Hanro staat sinds 1884 bekend om bijzonder fijne ondermode 
en homewear.

‘Minder is meer’ luidt de filosofie van het bedrijf, wat ook te 
zien is in de duurzame productie: 80% van de 

stoffen wordt op de bedrijfslocatie in Oostenrijk 
gemaakt. En ieder product is gecertificeerd met 
OEKO-TEX® Standard 100 (OETI Institut für 
Ökologie, Technik und Innovation GmbH, 
346897).
Comfortabel aansluitend model. Lengte dames-
shirt in mt. 42/44: 65,5 cm. Lengte herenshirt in 

mt. 48/50: 76 cm. Zijlengte long pants in 
damesmaat 42/44 en herenmaat 48/50: 107 cm. 

70% wol, 30% zijde. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Hanro Deutschland GmbH, 
Derendorfer Allee 12, 40476 Düsseldorf, 
DE, cs@hanro.com

FC  producenten-
maat maat creme zwart
36/38 XS 364-997-92 364-993-92
40 S 364-998-92 364-994-92
42/44 M 364-999-92 364-995-92
46/48 L 365-100-92 364-996-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)
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Zo behaaglijk,  
comfortabel en warm kan  

een elegant zwart jurkje zijn.
Robuuste katoen-wolmix.  

Zachte, geruwde binnenkant. Flatteus model.
Iedere vrouw heeft een little black dress 

nodig. Dit zwarte jurkje is allang niet meer 
alleen voorbehouden aan events in de avond. 
Een zwart jurkje, dat op koude dagen 
binnenshuis ook zonder iets eroverheen 
weldadig warm en daarbij nog heerlijk zacht 
en comfortabel is, is echter een zeldzaam-
heid.
Warme, winterse materialenmix van 86% 
katoen en 14% wol. Zo aangenaam zacht 
op de huid als een sweat shirt.

Door het hoge aandeel katoen is de jurk 
bijzonder robuust en huidvriendelijk. De wol 
zorgt voor de aangenaam warme uitstraling 
en maakt de jurk minder kreukgevoelig. Het 
geruwde oppervlak aan de binnenkant zorgt 
voor aangenaam, warm draagcomfort.
Uitgebalanceerd, elegant model.

De verspringende deelnaden en het 
ingenomen detail opzij zorgen voor een smal 
silhouet en accentueren prachtig de voor-
delen van het vrouwelijke figuur. Kleine 
probleemzones daarentegen worden handig 
aan het oog onttrokken. De afgezette 
boothals is, passend bij de winter, niet te 
wijd uitgesneden en zorgt voor een mooi 
decolleté.
Comfortabel, aansluitend model. Lengte in 
mt. 38: 107 cm. Kleur: zwart. 86% katoen, 14% 

wol. Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-
Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Little black dress  
voor de winter      
€ 139,95

FC
maat nr.
36 357-412-92
38 357-413-92
40 357-414-92
42 357-415-92
44 357-416-92
46 357-417-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Alles heeft zijn plek:  elegante clutch & trendy  cross-bag in één.
Mode en functionaliteit in combinatie met traditie in het maken van tassen sinds 1903 – van Pourchet Paris.

Een tas die bij elke leeftijd past, bij vele gelegenheden en bij 
diverse looks. Met een verbazingwekkende hoeveelheid 
overzichte lijke opbergruimte gezien het compacte formaat. Bij de 
van oudsher bekende firma met traditie Pourchet Paris is deze 
nieuwe versie van de kleine, elegante tas (die al in de jaren 20 van 
de vorige eeuw in een soortge lijke vorm een uiting van elegantie en 
stijl was) de bestseller in de collectie. En niet zonder reden.
Vandaag een elegante clutch bij een avondjurk, morgen een 
casual cross body-tas bij een jeans en shirt.

Als u liever iets groters hebt, is de tas zelfs geschikt als 
vervanging van een 
portemonnee. Een echte 
allrounder van zo’n 
hoogwaardige kwaliteit 
vindt men zelden en 
meestal zijn ze dan 
afkomstig van peperdure 
designerlabels. Onze tip is 

daarom deze van de Franse tassenspecialist met meer dan 115 jaar 
ervaring in het verwerken van de fijnste lederwaren. 
Goed, veilig en stijlvol opgeborgen.

Zes vakken zorgen voor een gestructureerd gebruik van de 
ruimte en een beter overzicht. Hierbij zijn er twee ritsvakken voor 
uw waardevolle spullen. De elegante sluiting met twee delen van 
geborsteld messing kan alleen door kenners gemakkelijk worden 
geopend met lichte druk onder de sluiting en biedt dus extra 
veiligheid. Het gestructureerde, zacht bewerkte rundleer zorgt voor 
een subtiel chic-sportief accent. Binnenin kan de korte of lange 
riem op verschillende manieren door twee lussen worden gehaald 
en vastgemaakt.
Kleur: zwart. Afmeting: 24 x 13 x 4 cm (b x h x d). Rundleer. Zacht 
geruwde voering. Metalen elementen van messing. Fabrikant: Pourchet 
France, 226 Rue Saint-Martin, 75003 Paris, FR, info@pourchet-paris.
com

•      Pourchet Paris 3-in-1-bag     nr. 352-893-92     € 165,95
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Into the groove van Aubade:  
Parijse lingerie  

om elke dag te dragen.
Het dragen van deze lingerie is niet alleen 

een optisch genoegen: de luxueuze stoffen 
voelen zacht aan en kriebelen niet (zoals 
helaas bij veel andere lingerie wel het geval 
is). De transparantie zorgt voor een verleide-
lijk effect. Een lichte satijnen voering creëert 
een elegant spel van contrasten. De combina-
tie van fijne, grafische borduursels, tule en 
decoratieve elementen geven de lingerie een 
elegante, romantische en sensuele uitstraling.
Een streling voor de huid.

De beha met halve cups modelleert een 
prachtige, volumineuze buste en biedt perfecte 
steun. De achterkant is eenvoudig en comfor-
tabel uitgevoerd en trekt de aandacht naar de 
betoverende voorkant van de lingerieset. De 
bijpassende, 
ragfijne slip van 
bijzonder zachte 
tule is nauwe lijks 
voelbaar op de huid 
en zit perfect. 
Voorzien van een 
katoenen kruisje. 
De buisvormige, 
goud kleurige 
details harmoniëren 
zeer goed met het 
stijlvolle, donkere 
dennengroen.

Kleur: groen. Beha met halve cups: voering 100% 
polyester, borduursel op de cup van 65% 
polyester, 27% polyamide, 8% elastaan. Borduur-
sel achter van 65% polyester, 27% polyamide, 8% 
elastaan. Borduursel voor van 90% polyester, 
10% polyamide. Coating van 80% polyamide, 
20% elastaan. Slip: borduursel voor van 65% 
polyester, 27% polyamide, 8% elastaan. Borduur-
sel achter 75% polyester, 20% polyamide, 5% 
elastaan. Tule van 80% polyamide, 20% elastaan. 
Katoenen kruisje. Handwas. Fabrikant: Aubade 
Paris, 10 Rue du Colonel Driant, 75001, Paris, 
FR, contact@aubadepro.com
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Duizend ‘beads’ stelen  
zeer kostbare sieraden de show.

In Nepal met de hand vervaardigd, van ontelbare echte kraaltjes.
Als een glanzende lavastroom stromen duizenden kraaltjes (= beads) fonkelend in het 

feestelijke licht. Een fantastisch mooi sieraad, volgens oude traditie 
vervaardigd. En veel spectaculairder dan klassieke juwelen.
Zeer fijne ambachtelijke kunst uit Nepal.

De ketting is gemaakt van 30 rijen – alle rijen dicht op 
elkaar van zorgvuldig met de hand ingeregen, schitterende 
kraaltjes resp. glazen staafjes. De zeer fijne kralensnoe-
ren vlijen zich behaaglijk om uw hals. De goudglan-
zende, met de hand omwikkelde oogsluiting ziet er 
veel beter uit dan de normale sluitingen, zit zacht en 
veilig zonder te knellen. In veelzijdig te gebruiken 
satijnen sieraadzak.
Lengte incl. sluiting ca. 45 cm. Gewicht ca. 67 g. In 
veelzijdig te gebruiken satijnen zakje. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE,  service@proidee.de

Nepal-ketting     € 49,–
•      bordeaux nr. 380-113-92
•      antraciet nr. 380-790-92

•      Aubade beha 
Into the groove     
€ 109,95

bh-
maat nr.
75B 360-985-92
80B 360-986-92
85B 360-987-92
75C 360-988-92
80C 360-989-92
85C 360-990-92
75D 360-991-92
80D 360-992-92
85D 360-993-92

•      Aubade Into the 
groove-slip     
€ 79,95

FC
maat nr.
36 360-980-92
38 360-981-92
40 360-982-92
42 360-983-92
44 360-984-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Zijdezacht corduroy: vroeger een koninklijke stof. 
Vandaag nauwelijks nog te vinden.
Met een heerlijk zachte structuur. En een subtiele glans. 

Van Fashion Charts. Exclusief bij Pro-Idee.
Katoen-corduroy is een klassieker – maar een echt luxema-

teriaal is het pas door het gehalte aan zijde. Deze colbert 
combineert de gestructureerde look van corduroy met de 

soepele textuur, de fijne glans en de uitgebalanceerde 
temperatuur van de stijlvolle natuurlijke vezels tijdens 
het dragen. Dat alles zorgt ervoor dat dit een bijzonder 
stijlvol kledingstuk is, dat duidelijk anders is dan de 
meeste colberts van corduroy.
De stof is afkomstig van een Italiaanse traditione-
le weverij.

De stijlvolle materiaalmix geeft de colbert een 
fluweelzacht oppervlak, een subtiele glans en een 
aangenaam licht draaggevoel – perfect voor de 
herfst en lente en voor een stijlvolle casual look.
Zijde ziet er niet enkel geraffineerd uit. Ze 
vergroot ook het draagcomfort.

De colbert is temperatuur- en vochtregulerend – 
hij houdt u indien nodig warm, zonder dat u dikker oogt. 

Klassieke details zoals een notch-revers en klepzakken 
benadrukken het tijdloze silhouet. Een hoogwaardige binnen-
voering zorgt voor een aangename pasvorm en luxueus 
draagcomfort.
Enigszins getailleerd model. Lengte in mt. 50: 76 cm. Kleur: camel. 
84% katoen, 16% zijde. Voering 100% polyester. Stomerij. Exclusief 
bij Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, Duitsland, service@proidee.de

•  Fashion Charts colbert van zijdezacht corduroy
€ 499,–

FC
maat nr.
48 365-781-92
50 365-782-92
52 365-783-92
54 365-784-92
56 365-785-92
58 365-786-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Luxe voor uw voeten:  
de businessschoenen  

van licht, soepelzacht hertenleer.
Elegant, maar toch robuust.  

En gewoon grenzeloos comfortabel.
Deze businessschoenen van zeldzaam, 

streng gelimiteerd hertenleer combineren 
het beste van twee werelden: ze zijn niet 
alleen uitzonderlijk soepel en licht, maar 
kunnen ook gerust tegen een stootje.
Ideaal voor lange werkdagen.

De voering van hoogwaardig kalfsleer 
is aangenaam ademend, zodat uw voeten 
het nooit te warm hebben. Ook de 
uitneembare inlegzool is met kalfsleer 
bekleed. Het ergonomische voetbed biedt 
overvloedig draagcomfort.

Extra verstevigd bij de hiel.
Voor optimale steun is daar waar 

schoenen het meest belast worden, 
bijzondere aandacht op stabiliteit gelegd. 
Opdat uw schoenen vele jaren in model 
blijven, zijn ze niet alleen doorgestikt, 
maar ook gelijmd. Een dunne laag leer 
onder de tussenzool en een dikkere laag 
opgeschuimd rubber maken de loopzool 
verbazingwekkend licht en schokdem-
pend. Het profiel geeft u goede steun op 
de meest uiteenlopende ondergronden.
Kleur: donkerbruin. Bovenwerk, voering en 
binnenzool: leer. Loopzool: rubber. Gemaakt 
in Portugal. Fabrikant: Ferreira Avelar & 
Irmao Lda., Travessa Ulfilanis 21, 4509-908 
Fiaes, PT, ferre@mail.telepac.pt

•  Hertenleren businessschoenen
€ 259,–

schoen-
maat nr.
41 357-356-92
42 357-357-92
43 357-358-92
44 357-359-92
45 357-360-92
46 357-361-92
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Er zijn maar weinig fijngebreide truien  
die zo licht en tegelijkertijd zo elegant zijn.

Uit langvezelig katoen met kasjmiergehalte. Van Ragman.
De gulden middenweg tussen een dikke wollen wintertrui of een 

dunne souspull: bij Ragman hebben we nu eindelijk het model 
gevonden dat het hele jaar door te dragen is.
Uit de ideale materiaalmix voor het hele jaar.

5% kasjmier maakt de fijne, lichte katoenen trui zacht en 
huidvriendelijk. Omdat hij niet te dun gebreid is, is dit een volwaar-
dige, geklede trui - niet gewoon een kledingstuk om ergens onder te 
dragen.
Rechte, nauwsluitende pasvorm. Lengte in mt. 50: 71 cm. Mouwlengte: 
65 cm. 95% katoen, 5% kasjmier. Machinewasbaar. Fabrikant: Ragman 
Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84, 79761 Waldshut-Tiengen, DE, 
info@ragman.de

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC producenten-
maat maat navy antraciet
46 S 365-273-92 365-281-92
48 M 365-274-92 365-282-92
50 L 365-275-92 365-283-92
52 XL 365-276-92 365-284-92
54 XXL 365-277-92 365-285-92
56 3XL 365-278-92 365-286-92
58 4XL 365-279-92 365-287-92
60 5XL 365-280-92 365-289-92

maat maat creme curry
46 S 346-728-92 346-747-92
48 M 346-729-92 346-748-92
50 L 346-740-92 346-749-92
52 XL 346-741-92 346-750-92
54 XXL 346-743-92 346-751-92
56 3XL 346-744-92 346-752-92
58 4XL 346-745-92 346-753-92
60 5XL 346-746-92 346-754-92

FC producenten-
maat maat crème
46 S 365-290-92
48 M 365-291-92
50 L 365-292-92
52 XL 365-293-92
54 XXL 365-294-92
56 3XL 365-295-92
58 4XL 365-297-92
60 5XL 365-298-92

FC producenten-
maat maat groen antraciet
46 S 346-755-92 346-764-92
48 M 346-756-92 346-765-92
50 L 346-757-92 346-766-92
52 XL 346-758-92 346-768-92
54 XXL 346-760-92 346-769-92
56 3XL 346-761-92 346-770-92
58 4XL 346-762-92 346-771-92
60 5XL 346-763-92 346-772-92

FC producenten-
maat maat groen curry
46 S 365-299-92 365-308-92
48 M 365-300-92 365-309-92
50 L 365-301-92 365-310-92
52 XL 365-302-92 365-311-92
54 XXL 365-303-92 365-313-92
56 3XL 365-305-92 365-314-92
58 4XL 365-306-92 365-315-92
60 5XL 365-307-92 365-316-92

Wasbare wollen broek: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
364-293 of tel. nr. 024-3 
511 277.

•  Ragman fijngebreide trui     € 79,95

•  Ragman fijngebreide coltrui     € 79,95 
FC producenten-
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Tot op de taille of  
liever casual op de heupen:  

met deze wide-leg-broek  
is het allebei mogelijk.

Flexibele tailleband. Zacht flanel. Klassieke krijtstrepen.  
Van st.Ann.

Wide-leg-broeken zijn erg gewild, 
maar hebben ook zo hun nadelen: soms 
sluiten ze achter niet goed aan. Het kan 
best lastig zijn om de juiste maat te 
vinden, aangezien ze vaak wel bij de 
taille passen, maar bij de benen of billen 
te klein zijn. Dat is geen enkel probleem 
met deze broek.
Dankzij de elastische tailleband past 
hij zich perfect aan – zowel rond de 
taille als bij de heupen.

Hij kan aan beide kanten met een 
knoop worden versteld, zodat de 
breedte van de taille aan uw figuur 
aangepast kan worden. Comfortabeler 
en ontspannender gaat bijna niet – bij 
een stijlvolle flanellen broek met 
krijtstrepen. En het maakt hem tot een 
veelzijdige alleskunner: Hij past al net 
zo goed bij een elegante, chique look 
met blouse en pumps als bij een 
losvallende, casual-sportieve outfit met 
sneakers en een shirt.
Zacht flanel met 30% viscose.

De hoogwaardige, zachte polyes-
ter-viscose-mix voelt heerlijk zacht aan, 
ziet er elegant uit, kreukt nauwe lijks, is 

robuust en behoudt zijn vorm.
De premium-modelijn st.Ann van 

het traditierijke bedrijf Stehmann 
profiteert sinds 1971 van de jarenlange 
ervaring met het produceren van 
damesbroeken.
Comfortabele snit met wijde pijpen. 
Binnenbeenlengte in mt. 38: 80 cm. 
Voetlengte: 56 cm. Kleur: antraciet. 
Melange met cognackleurige strepen. 70% 
polyester, 30% viscose Machinewasbaar. 
Fabrikant: Stehmann Mode GmbH, 
Hansastr. 22, 90766 Fürth, DE, info@
stehmann.de

•      st.Ann flexible wide-leg-broek 
met krijtstrepen     € 149,95

Geniaal comfortabele leren riem:  
traploos verstelbaar en elastisch.

Perfect voor vrijetijds- en businesskleding.  
Handgevlochten in Spanje. Van Possum®.

Deze leren riem is veel eleganter 
dan gangbare elastische riemen van 
stretchstof. En daarbij is hij net zo 
comfortabel. Reepjes van zacht, 
speciaal behandeld – en hierdoor 
bijzonder flexibel en slijtvast – rundleer 
ommantelen een elastische kern van 
rubber. De riem is zodanig ontwikkeld, 
dat hij meegeeft zonder na verloop van 
tijd te verslappen. Hij is bijzonder 

comfortabel, zit altijd stevig vast en 
drukt nooit – ook niet als u zit.
Ademt. En past altijd.

Het leren vlechtwerk is luchtdoorla-
tend en voorkomt onaangename 
warmteophoping bij de band. Riemogen 
zijn overbodig. Steek de doorn precies 
daar waar u wilt door het vlechtwerk – 
zo past de riem altijd perfect.
Verbazingwekkend voordelig voor 
deze kwaliteit.

De leren reepjes zijn 
volledig met de hand 
gevlochten. Zo vast en 
gelijkmatig als u het bij 
machinaal vervaardigde 

riemen bijna niet kunt 
verwachten.

De massieve metalen gesp is van mat 
zilverkleurig gegalvaniseerd messing. 
Rundleer met rubberen kern. Breedte: 
3 cm. Vervaardigd in Spanje. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: J. J. Gil SL, 
C/ Pintor Goya 26, 03630 Sax (Alicante), 
ES, info@possum.es

•      Elastische leren vlechtriem      
€ 69,95

FC
maat nr.
34 361-057-92
36 361-058-92
38 361-059-92
40 361-140-92
42 361-141-92
44 361-142-92
46 361-143-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Lorena Paggi slingpumps:  
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
355-804 of tel. nr. 
024-3 511 277.

taille-
maat
in cm offwit grijs
  85 360-094-92 363-098-92
  90 360-095-92 363-099-92
  95 360-096-92 363-100-92
100 360-097-92 363-101-92
105 360-098-92 363-102-92
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Zeldzame creatie:  
de smalle, lichte  
uitvoering van de  

modieuze grofgebreide trui.
Van baby-alpaca  

met Pima-katoen en polyamide.
De perfecte mix doet ʼt hem: het exclusie-

ve, gekamde baby-alpaca staat garant voor 
heerlijk warm, zacht en soepel draagcomfort. 
Fijn, handgeplukt Pima-katoen uit Peru zorgt 
ervoor dat uw trui niet te volumineus wordt – 
en niet te warm is in ruimten waar de verwar-
ming aanstaat. De bijmenging met polyamide 
beperkt het gewicht tot een minimum en 
voorkomt dat de trui gaat lubberen.
Het kabelmotief is plat gebreid, maar ziet er 
toch opmerkelijk plastisch uit.

Omdat de trui aan de voorkant minimaal is 
verwerkt, blijft de belijning smal en maakt de 
trui u niet dik. Het averecht-averechtbreisel van 
de overige delen accentueert de grofgebreide 
look. Geribde boord aan de mouwen. Afge-
hechte zoom. Ronde hals.
Recht, kort, vierkant model. Lenge in mt. 38: 
56 cm. Kleur: lichtgrijs. 66% alpaca, 24% katoen, 
10% polyamide. Handwas. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Inca AS, Daapalokka 52, 3231 
Sandefjord, NO, info@clarkross.com. Verantwoor-
delijk marktdeelnemer: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Grofgebreide trui met alpaca  
‘Slim Line’      
€ 189,95

Net zo chic als een elegante zijden blouse, 
maar veel ongecompliceerde en veel  

geschikter voor dagelijks draagplezier.
Gemaakt van fijne viscose-crêpestof.  

En met een veelzijdige, moderne high-low-zoom.  
Van Janice & Jo.

Visueel doet hij absoluut niet onder voor klassieke blouses van zijde. 
Maar hij is wel veel ongecompliceerder. Dit is te danken aan de fijne, 
soepelvallende viscose-crêpestof.
Ademend, huidvriendelijk, bijna kreukvrij. En kan zonder problemen in 
de wasmachine.

Deze blouse kan meteen weer worden gebruikt zonder te hoeven strijken 
(perfect dus voor in de koffer op reis). En vergeleken met onderhoudsvriende-
lijke blouses van polyester, waarin men ondanks het geringe gewicht snel 
zweet, zult u zich hierin altijd heerlijk fris voelen. De fijn geweven viscose- 
crêpestof is het lievelingsmateriaal van het Franse trendlabel. In zijn thuisland 
geldt Janice & Jo al lang als specialist op het gebied van blouses.
De modieuze en tegelijkertijd praktische high-low-zoom zorgt ervoor dat 

dit een allrounder is voor talloze gelegenheden.
De blouse is universeel inzetbaar en kan 
gebruikt worden voor business-outfits, maar 

ook voor casual vrijetijdslooks of als 
onderdeel van een elegant avond-
ensemble. Dankzij de rechtvallende snit 
en de zijsplitten valt hij optimaal als u 
hem alleen van voren casual in de 
broek of rokt steekt. Als u hem er 
helemaal in steekt, ziet hij eruit als 
een stijlvolle, klassieke blouse.

Rechtvallende snit, achter langer. 
Ge knoopte manchetten bij de mouwen. 

Lengte in mt. 38: 73 cm. Kleur: wit. 
100% viscose. Machinewasbaar. 

Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke 

oorsprong (knopen). 
Gemaakt in Italië. 
Fabrikant: Goodstuff 
Fashion Company 
GmbH,  Obere Wörth-
str. 17, 90403 Nürnberg, 
DE, info@ goodstuff- 
fashion.de

•      Janice & Jo 
high-low-blouse     
€ 149,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 320-520-92
38 M 320-521-92
40 L 320-522-92
42 XL 320-524-92

FC
maat nr.
34 361-757-92
36 361-759-92
38 361-830-92
40 361-831-92
42 361-832-92
44 361-833-92
46 361-834-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Veel ademender dan de meeste wollen mantels. 
En toch even zacht, warm en elegant.

De eerste wollen mantel met de gepatenteerde Respira™-technologie voor 
optimaal ademend vermogen. Van het Italiaanse merk Geox.

Voor de eerste keer gebruikt Geox zijn gepatenteerde ademende Respira™-sys-
teem in een klassieke wollen mantel die stijlvolle elegantie combineert met de 
meest moderne functionaliteit. Terwijl het systeem voorheen vooral voorbehouden 
was voor sportieve outdoorjacks, zorgt het nu ook voor business-looks die 
aangenaam draagcomfort bieden.
Klassieke stijl – geavanceerde technologie.

Uw mantel is gemaakt van een hoogwaardige wollen stof en overtuigt door zijn 
strakke, elegante lijnenspel – perfect voor een 
alledaagse casual look of als businesskleding. 
Tegelijkertijd is het materiaal wind- en waterafstotend 
en zeer onderhoudsvriendelijk. Het percentage 
polyester maakt de mantel extra duurzaam en zorgt 
voor een langdurige verzorgde uitstraling.
De innovatieve Respira™-technologie houdt u 
steeds droog en comfortabel.

Afstandhouders creëren extra ruimte 
tussen uw lichaam en de mantel, waardoor 
warme, vochtige lucht afgevoerd kan worden 
langs een ademende band aan de schouders. 
Het principe van natuurlijke convectie zorgt zo 
voor een voelbaar beter klimaat onder de mantel, wat 
vooral bij wisselende temperaturen erg nuttig is.
Slim detail: de uitneembare, gewatteerde wind-
dichte sluiting.

Ze biedt extra bescherming bij regen en wind – en 
kan bij zachter weer in een handomdraai verwijderd 
worden. Twee steekzakken.
Klassiek reversmodel. Lengte in mt. 50: 80 cm. Kleur: 
nachtblauw. Buitenmateriaal 50% wol, 42% polyester, 4% 
acryl, 2% viscose, 2% polyamide. Voering 100% polyester. 
Stomerij. Fabrikant: Geox S.p.A., Via Feltrina Centro 16, 
31030 Biadene di Montebelluna, IT, info@geox.com

•      Geox ademende wollen mantel     € 299,–

Extra bescherming bij regen en 
wind – dankzij de uitneembare, 
gewatteerde winddichte 
sluiting.

FC
maat nr.
48 364-185-92
50 364-186-92
52 364-187-92
54 364-188-92
56 364-189-92
58 364-191-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Helemaal de trend: flatcaps.  
Hier de originele Kangol® uit 1954.

Gemaakt van gewassen wol. Met uitklapbare nek- en oorwarmer.
Geen modieuze eendagsvlieg, maar een klassieker van de Britse traditionele 

hoedenmaker Kangol®. De pet heeft zich al meer dan 60 jaar bewezen, gediversi-
fieerd en is enorm geliefd bij trouwe klanten over de hele wereld, inclusief 
beroemdheden uit de kunst-, film- en muziekindus trie.

Stevig. Warm. En op een natuurlijke manier wind- en 
waterafstotend.

Geheel zonder chemische apparatuur, samenge-
perst door alleen te wassen, laat de wollen stof 

regendruppels er gewoon vanaf rollen. Het 
gebreide deel dat uitgeklapt kan worden, 
verwarmt bovendien de nek en oren.
Kleur: flanelgrijs. 100% wol. Gebreid 100% 
acryl. Zweetbandje van 100% nylon. Bevat niet 
uit textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (lederen label). Fabrikant: Bollman 
Hat Company, 110 East Main Street, 19501 
Adamstown, US, contact@bollmanhats.com. 
Verantwoordelijk marktdeelnemer: Rapid 
Logistics, Airborne Avenue 87, 2133 LV 
Hoofddorp (NH), NL, rapidcs@rapidlogistics.nl

•      Kangol® flapcap met oorwarmers     
€ 89,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
54-55 S 330-059-92
56-57 M 330-060-92
58-59 L 330-061-92
60-61 XL 330-062-92

Franz Gustav 
ultralichte 
chukka-boots 
pagina 7.

T400®-Jeans: www.
fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnum-
mer 359-136 of tel. nr. 
024-3 511 277.
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De beroemdste zakparaplu ter wereld – nu met praktische drooghoes.  
Zo wordt er niets nat in uw tas.

Klein in uw tas, maar groots bij slechtweer. En na de regenbui snel en veilig ingepakt.
Eindelijk een paraplu die u ook nat eenvoudig in uw tas kunt 

opbergen: in de Knirps Dry Case® van EVA met absorberende 
microvezel aan de binnenkant en ritssluiting kunt u uw natte paraplu 
veilig kwijt na een regenbui. Er komt geen vocht in uw tas, alles blijft 
droog. Veel praktischer en veiliger dan een normale, dunne hoes die u 
over de paraplu trekt. En tegelijkertijd veel aantrekkelijker om te zien.
Bewezen kwaliteit van parapluspecialist Knirps.

Al bijna 100 jaar staat het merk Knirps 
garant voor hoogwaardige paraplu’s. 
Klein, licht, duurzaam en 
voorzien van innovatieve details: 
dat is waar de paraplu’s tegen-
woordig over de hele wereld om 
bekend staan.
Bestand tegen windsnelheden 
tot 100 km/u.

Het robuuste frame van 
glasvezel en aluminium zorgt 
voor de nodige stevigheid. De 
Knirps-zakparaplu is beter 
dan de meeste concurrerende 
producten, die vaak al bij de 
minste of geringste windvlaag knikken.
Vederlicht en compact. Ideaal voor uw 
volgende dagje winkelen, wandeling of reis.

Opgevouwen is hij slechts 21 cm lang en daarmee ongeveer 
zo groot als een brillenkoker. De paraplu neemt daardoor nauwelijks 
ruimte in beslag. En ook is hij licht. Zo hebt u uw paraplu altijd bij de 
hand als het weer plotseling omslaat, zonder dat u andere spullen thuis 
moet laten. De drooghoes is 21 cm lang en 6,5 cm breed. De paraplu is 
49 cm hoog, 90 cm in diameter en heeft een gewicht van 130 g. 
Fabrikant: doppler H. Würflingsdobler GmbH, Adolf-Kolping-Str. 3, 
84359 Simbach am Inn, DE, office@ dopplerschirme.com

Zakparaplu met drooghoes     
€ 49,95
•     oranje     nr. 237-665-92
•     marine     nr. 237-666-92

Ook heel geschikt  als warm overshirt:  het exclusieve 
‘zwaargewicht’  onder de flanellen overhemden.

Zacht voorgewassen, dus heerlijk zacht.  
Geconfectioneerd door overhemdenspecialist DU4.

De meeste overhemden van flanel hebben een gewicht van ca. 200 gram per meter. 
Dit exemplaar is met 280 gram echter beduidend volumineuzer en warmer. Niet alleen 
heel geschikt om dichtgeknoopt en in uw broek te dragen, maar ook om nonchalant open 
over een T-shirt te dragen.
Een extra wasprogramma na het opruwen maakt de katoenstof zo zacht als kasjmier.

Niet te vergelijken met de gangbare, vaak stugge flanellen overhemden: de voorwas 
maakt het dichte weefsel veel soepeler. Ook niet te vergelijken met de wat stoerdere 
vrijetijds overhemden in houthakkers stijl: breedtestrepen, vichy- en micro-ruiten zijn 
naadloos doorgeweven op een zeldzaam dubbelbooms jacquard-weefgetouw. Daardoor 
ziet het gevarieerde dessin er veel nauwkeu riger uit dan bij 
patchwork-overhemden die bestaan uit aan elkaar genaaide 
afzonder lijke stoffen vierkan- 
ten. Met moderne haaienkraag en dubbel gezicht. Verstelbare 
2-knoopsmanchetten. Mouwsplitjes met knoop.
Casual recht vallend model. Lengte in boordwijdte 41: 82 cm. 
Mouwlengte: 67 cm. Kleur: blauw/bruin/crème. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: DU4 Fashion GmbH, Rudolfstr. 10H, 
41068 Mönchengladbach, DE, info@du4.de

•      DU4 patchwork-overhemd van flanel      
€ 179,95

boord-
wijdte
in cm nr.
38 361-674-92
39 361-676-92
40 361-677-92
41 361-678-92
42 361-679-92
43 361-680-92
44 361-681-92
45 361-682-92
46 361-684-92
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Onmisbaar ‘grijs wollen pak’:  
heerlijk ongecompliceerd, veelzijdig en eigentijds.
365 dagen per jaar klaar voor gebruik. Kreukarm, robuust en machinewasbaar.  

Van LaSalle Amsterdam.
Wollen pakken zijn tijdloos chique, elegante en 

stijlvolle essentials. Als u ze het hele jaar door zou 
kunnen dragen en ze ook nog zelf zou kunnen 

wassen ... dat zou pas echt geweldig zijn. Dat 
kan! Met dit pak hebt u de waarschijnlijk 
veelzijdigste allrounder in uw kledingkast.
Licht verwarmend op koude dagen, 
ademend op warmere dagen – de perfecte 
materialenmix maakt het mogelijk.

Door de warme wol krijgt het pak zijn 
hoogwaardige touch en klassieke look. 
Viscose maakt de stof fijn, geeft hem een 
subtiele glans en de zachte, soepele val, 
en bevordert een goede luchtcirculatie. 

Polyester zorgt voor lichtheid, robuustheid en maakt 
de stof gemakkelijk in onderhoud. Een klein beetje 
elastaan zorgt voor de comfortabele elasticiteit. 
Warmer dan katoenen pakken, maar niet zo warm 
als pakken van zuivere wol: ideaal dus om het pak 
het hele jaar door te dragen. De stof is niet alleen 
ongelooflijk comfortabel en aangenaam, hij is ook 
qua onderhoud en draageigenschappen uiterst 
ongecompliceerd. Hij is kreukarm, mag in het 
wolwasprogramma van de wasmachine en is na licht 
opstrijken in een oogwenk weer fris en klaar voor 
gebruik.
Getailleerde eenknoops blazer & broek met wijde 
pijpen: een perfect dreamteam en veelzijdige 
solisten.

De blazer in casual snit zonder schoudervullin-
gen en de broek in wijd model zijn ideaal op elkaar 
afgestemd. De modellen en de flexibele grijstint 
maken beide delen ook afzonderlijk tot echte 
combinatietoppers.
Eenknoopsblazer in aansluitend model met twee 
klepzakken. Broek met wijd uitlopende pijpen, persplooi 
en steekzakken. Lengte blazer in mt. 36: 73 cm. 
Binnenbeenlengte broek: 81 cm. Kleur: grijs. 34% 
polyester, 33% viscose, 32% wol, 1% elastaan. Voering: 
95% polyester, 5% elastaan. Machinewasbaar in het 
wolwasprogramma met wolwasmiddel. Fabrikant: 
Barnett B.V., Zekerings-
traat 34 A, 1014 BS 
Amsterdam, NL, info@
barnett-barnett.com

•      LaSalle Amsterdam blazer  
voor elk seizoen     € 359,–

FC
maat nr.
34 357-136-92
36 357-138-92
38 357-139-92
40 357-220-92
42 357-221-92
44 357-222-92
46 357-223-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•      LaSalle Amsterdam broek  
voor elk seizoen     € 249,–

FC
maat nr.
34 357-224-92
36 357-225-92
38 357-226-92
40 357-227-92
42 357-229-92
44 357-230-92
46 357-231-92
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Sexy, modellerend en  
zeer comfortabel.

De bh-top van  
zijdezacht microfiber.

Deze bh-top is zeer veelzijdig: 
solo als bovenstukje, onder transpa-
rante blouses, onder strakke blazers of 
korte bolerojasjes. Past hij bij uw hele 
garderobe.
Modelleert zonder te knellen, blijft 
kleurecht en neemt verbazingwek-

kend veel vocht op.
Geen stugge baleinen, stijve 

materialen of te harde beugels die 
in de weg zitten. Uw bh-top zit 
als gegoten en beweegt perfect 
mee. Met afneembare cups en 
verstelbare bandjes. Vrouwe-
lijk golfpa troon bij de hals en 
zoom.
Van 72% polyamide, 28% 

elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Skiny Bodywear 

GmbH, Derendorfer 
Allee 12, 40476 Düssel-
dorf, DE, info@skiny.
com

•      Skiny bh-top      
€ 49,95

FC
maat wit zwart
36 337-149-92 337-154-92
38 337-150-92 337-155-92
40 337-151-92 337-156-92
42 337-152-92 337-157-92
44 337-153-92 337-158-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De geliefde hobo bag –  
in verbluffend driedimensionaal, 

met de hand gemaakt vlechtdesign.
Van soepel zacht, plantaardig gelooid lamsnappaleer.  
Voor een zeer heuglijke prijs. Van Les Visionnaires.
100 fijne leren strips, afzonderlijk met de hand op maat 

gemaakt, worden voor deze tas ingenieus vervlochten. Zo’n 
filigraan verwerkt vlechtwerk vindt men zeer zelden bij een 
tas – en vindt men dat toch, dan gaat het om een dure 
designertas waarvan de prijs meestal boven de 1.000 euro 
ligt.
Het volmaakt afgeronde model en het kreukzachte 
lamsnappa voegen zich zacht tegen het lichaam aan.

Het stijlvolle, glad doorgevlochten handvat en het fijne 
leer zorgen voor bijzonder prettig draagcomfort. Het grote 

hoofdvak met ritssluiting biedt 
een overzichtelijke bergruimte: 
3 steekvakken, 1 vak voor 
betaalpasjes en 1 opzij geplaatst 
binnenvak met ritssluiting.
Eersteklas, duurzame 
kwaliteit, tijdloos klassiek 
design en moderne elegantie: 
dat is waar het Duitse 
luxe-tassenmerk voor staat.

De fijn geselecteerde huiden 
zijn zuivere bijproducten uit de 
levensmiddelenindustrie en zijn 
plantaardig gelooid. Kenmer-
kend voor Les Visionnaires is 
de voeringstof van roze, 
gerecycled polyester.
Afmetingen (b x h x d): 
40 x 48 x 10,5 cm. Gewicht: 
710 gram. Kleur: zwart. 
Zilverkleurige metalen delen. 
Lamsleer. Voering: 100% 
polyester. Fabrikant: Les 
Visionnaires GmbH, Kaistr. 16, 
40221 Düsseldorf, Duitsland, 
info@leuchtnatur.de

•      Les Visionnaires  
gevlochten hobotas     
nr. 365-826-92      
€ 259,–

FC
maat navy lila
36 359-300-92 361-049-92
38 359-301-92 361-060-92
40 359-302-92 361-061-92
42 359-303-92 361-062-92
44 359-304-92 361-064-92
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Traditioneel behaaglijk en functioneel. Toch past het niet  
bij de brave folkloremode.

De eigentijds sportieve walk-bodywarmer. Gemaakt in Tirol. Van Stapf, sinds 1958.
Walkstof is normaal gesproken voorbehouden 

aan folklorejasjes en -mantels. Deze sportieve 
bodywarmer met capuchon combineert echter 
traditionele Alpenflair met een modern design.
Waterafstotend en aangenaam warm.

Omdat de bodywarmer slechts een licht 
walkeffect heeft, biedt hij weliswaar de gebruike-
lijke voordelen van klassieke walkkleding, maar 
blijft hij door de poreuze structuur toch licht, 
soepel en ademend. Niet te vergelijken met 
gewone zware walkstoffen.
Veelzijdig te dragen dankzij de afknoopbare 

capuchon.
Het schouderstuk in ribbreisel volgt elke 

beweging uiterst comfortabel. In de twee 
ritszakken kunt u alle kleine spullen 
kwijt, die u onderweg nodig hebt.
Aansluitend model. Lengte in mt. 50: 63 cm. 
Kleur: nachtblauw. 100% scheerwol. 
Handwas. Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke oorsprong (leren etiket). 
Gemaakt in Oostenrijk. Fabrikant: Stapf 

GmbH, Michael Pacher-Str. 13, 6300 Wörgl, AT, info@
stapf.at

•      Stapf walk-bodywarmer met capuchon     
€ 229,–

FC  producenten-
maat maat nr.
48 S 357-700-92
50 M 357-701-92
52 L 357-702-92
54 XL 357-703-92
56 XXL 357-704-92
58 3XL 357-705-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 

Mode-update voor de schoenen  
met perforatie: zacht kalfsleer,  

lichte EVA-zool, modieuze kleuren.
Gemaakt in Italië en met de hand gepolijst.

Klassieke schoenen met perforatie (in het Engels ‘brogues’ 
genaamd) passen zowel bij een net pak als bij een vintage-jeans – en 
horen daarom in elke stijlvolle herengarderobe. Helaas voelen ze vaak 
hard en zwaar aan, en ziet het design er vaak wat oubollig uit.
Deze schoenen met perforatie hebben een Italiaanse stijl – en zijn 
veel lichter en soepeler.

Bovenwerk en voering zijn gemaakt van chic kalfsleer en zijn 
daardoor zowel zacht als robuust. Bovendien is elk paar schoenen 
uitvoerig met de hand gepolijst.
De flexibele EVA-loopzool is het geheim van het ongeloo flijk lage 
gewicht.

Met een gewicht van slechts ca. 390 g (in mt. 44) weegt deze 
schoen maar liefst 40% minder (en in de koffer aan boord van het 
vliegtuig) dan gebruikelijke modellen. Net als bij een sneaker wordt 
elke stap gedempt, en het zeer geprofileerde rillenprofiel 
zorgt ook op een natte straat voor goede grip.
Bovenwerk, voering, binnenzool: kalfsleer. 
Loopzool: EVA. Kleur: blauw. Gemaakt in Italië. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Calzaturificio Tavares S.R.L., Via Dietro Corte 2, 
81030 Teverola, IT, casanovashoes@gmail.com

•      Schoenen met perforatie 2.0      
€ 199,95

schoen- 
maat nr.
41 354-270-92
42 354-271-92
43 354-272-92
44 354-273-92
45 354-274-92
46 354-275-92
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Wolwalk 2.0:  

modern, urban, natuurlijk, functioneel.
Deze walkstof is modern en elegant uitgevoerd, en doet in niets 

denken aan de traditionele kleding uit de Alpen. Maar de stof heeft 
wel alle vertrouwde voordelen: hij is warm, van nature windwe-

rend en waterafstotend. Comfortabel elastisch en slijtvast. De 
wolwalk van tegenwoordig is meestal bijgemengd met 

polyester- of acrylvezels – zuivere scheerwolkwaliteiten 
zijn uniek geworden.

Warme gestikte Polydown-voering en waterdichte 
soft-membraan.

De diervriendelijke hightech-vulling wordt ook 
als eco- of vegan- dons aangeduid. Deze is licht en 
warm als het natuurlijke voorbeeld, zonder de prik-
kende uiteinden van de veren van echt dons, die 
zich vaak door de naden boren. De soepele, 
dunne, lichte en waterdichte membraan is 
onzichtbaar en onmerkbaar tussen de doorges-
tikte voering en buitenstof ingewerkt. Paspels 
van imitatieleer. Hoog te sluiten ritssluiting, 
bedekt door een knopenlijst met 4-knoops-
sluiting. Rugsplit met knoop, staande kraag. 
Aan de buitenkant een borstzak met rits en 
twee klepzakken. Aan de binnenkant twee 
ritszakken.
Modieus smal model. Lengte in mt. 50: 73 cm. 
Buitenkant: 100% wol. Voering: 100% 
polyester. Kleur: navy. Stomerij. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Colbert van wolwalk     € 419,–

FC
maat nr.
48 358-324-92
50 358-326-92
52 358-327-92
54 358-328-92
56 358-329-92
58 358-350-92
60 358-351-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Trendy beanies ziet u deze winter overal, maar slechts 
heel weinig zijn gemaakt van exclusief kasjmier.

Soepel, zacht en aangenaam warm. Gemaakt in Nepal  
onder eerlijke omstandigheden. Van neyo.

De beanie werd vroeger alleen gedragen door havenarbeiders en skate-
boarders, maar is nu al lang een coole wintertrend. Toch is hij zelden zo 
zacht en licht verwarmend als deze soepele beanie van tweedraads 
kasjmier.
Door de speciale lengte kan hij omgeslagen of losjes naar achteren 
vallend worden gedragen.

Het exquise kasjmier is afkomstig uit het Himalayagebergte en 
werd in Nepal onder eerlijke omstandigheden verwerkt tot fijn 
ribbreisel. Het materiaal is stretchy en vormvast. Daarom zal uw 
beanie altijd perfect zitten. Bovendien is hij licht genoeg om hem 
binnenshuis te dragen.
Eén maat. 100% kasjmier. Handwas. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
neyo. GmbH, Hasselholzer Weg 11, 52074 Aachen, DE, info@neyo.eu

neyo beanie van kasjmier     € 69,95
•      marsala nr. 348-217-92
•      denimblauw nr. 348-218-92
•      grafiet nr. 362-023-92
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De elegante retrostijl van de jaren 40 en 50 –  
van de specialist Samantha Sung.

De jurk van lichte wollen mousseline.
Jurken met de elegante uitstraling van 

de jaren 40 en 50 zijn de specialiteit van 
de Zuid-Koreaanse Samantha Sung. Deze 
aan de prestigieuze Parsons School of Art 
and Design afgestudeerde designer was 
creatief directeur van meerdere beroemde 
merken, voordat ze in 2006 in New York 
haar eigen, inmiddels veelbesproken merk 
lanceerde. Haar collecties zijn gelimiteerd 
tot een beperkt aantal stoffen en modellen, 
die daardoor echter heel bijzonder zijn.
Het geheim van de soepele kwaliteit? De 
unieke mousselinestof.

De ragfijne, exclusieve stof is losjes 
en fijndradig geweven. Daardoor valt de 
zwierige rok bijzonder mooi. Het  dessin is 
zowel tijdloos als modieus. De mooie 
tailleceintuur is uitgevoerd in hetzelfde 
dessin, net als de meegeleverde sjaal. De 
sjaal kan op verschillende manieren 
gestrikt worden, zowel klassiek om de 
hals als heel modieus als haarband. De 
jurk is verwerkt in overhemdstijl met 

reverskraag en doorlopende knoop sluiting. 
Het bovenste deel en de rok zijn ondoor-
zichtig dubbel verwerkt. Driekwartmou-
wen met knoop.
Aan de bovenkant aansluitend met coupena-
den, vanaf de heupen ruimvallend. Lengte in 
mt. 38: 129 cm. Kleur: ecru/bruin/zwart/
donkerrood/cobaltblauw. 100% wol. Voering: 
100% katoen. Stomerij. Fabrikant: Samantha 
Sung GmbH, Rheinallee 140, 40545 
Düsseldorf, DE, samanthasung@gmail.com

•      Samantha Sung Flying Bird jurk     
€ 1069,–

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  
Scandinavisch cleane look,  

hulpbronnenbesparende afvalvrije productie:  
de saddlebag van plantaardig gelooid antiekleer.

Van Markberg, Denemarken –  
tijdloos design in harmonie met mens en natuur.

De saddlebag met de praktische 
vouwsluiting is de evergreen onder de 
tassen. Het Scandinavische merk Mark-
berg geeft deze favoriet een prachtig 
cleane, stijlvolle look zonder poespas. En 
zorgt met zijn duurzame productie voor 
een eigentijds, respectvol grondstoffenbe-
heer.
Een kleine liefdesgeschiedenis met grote 
verantwoordelijkheid...

Het ontwerperspaar Mette Astrup 
(MA) en Rune Klemmensen (RK) richtten 
in 2008 het label Markberg op. Hun 

hoogwaardige leerontwerpen komen 
uitsluitend uit een afvalvrije productie. (Er 
worden leerresten gebruikt en er ontstaat 
dus geen nieuw afval.) En een bijzondere, 
waardevolle gedragscode bepaalt de socia-
le, ethische en ecologische richtlijnen voor 
de gehele productie.
Robuust, duurzaam rundleer – gelooid 
met natuurlijke tannines. Voering van 
biokatoen.

Een magneetsluiting sluit de fijn 
afgeronde klep opzij af. Afzonderlijk kaar-
ten- en ritsvak binnenin, een ritsvak aan 

de buitenkant – de tas biedt voldoende 
bergruimte voor de belangrijkste 
kleine benodigdheden. Door de in 
lengte verstelbare schouderband is 
de tas ook comfortabel crossbody 
dragen.

Afmeting (l x b x d): 24 x 18 x 
6 cm. Rundleer. Voering: 
katoen. Kleur: zwart. Fabri-
kant: Markberg ApS, Helge 
Nielsens Allé 7, 2B, 8723 
Løsning, DK, kundenser-
vice@markberg.de

•      Markberg saddlebag      
nr. 361-590-92      
€ 169,95

52

FC producenten-
maat maat nr. 
36   4 358-033-92
38   6 358-034-92
40   8 358-035-92
42 10 358-037-92
44 12 358-038-92
46 14 358-039-92
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De populaire, klassiek zwarte 
hoge veterschoenen –  
in de waarschijnlijk  

meest luxueuze uitvoering.
Hoogwaardig ‘Goodyear welted’.  
Van Cordwainer – made in Spain.

Maar weinig schoenen in moderne designs zijn 
hoogwaardig rondom doorgestikt en op de totale 
wereldmarkt is het aantal van alle rondom doorgestikte 
schoenen zelfs minder dan 1%. Deze zwarte hoge 
veterschoenen zijn daardoor een zeldzame buitenkans.
Geen lang inlopen noodzakelijk dankzij de met leer 
beklede, zacht verdikte binnenzool.

Door de Goodyear-flexzool is de schoen veel 
flexibeler en duurzamer, en maakt hij lopen zonder 
vermoeidheid mogelijk. En bij deze schoenen vervalt 
zelfs een klein, aanvankelijk nadeel: vaak hebben 
Goodyear-schoenconstructies een harde binnenzool en 
geen voetbed, zodat u ze moet inlopen. Deze schoenen 
daarentegen hebben een zacht verdikte binnenzool die 
met leer bekleed is en daardoor vanaf de eerste dag 
voor aangenaam draagcomfort zorgt. Ook de flu-
weelzachte voering is van kalfsleer en omhult zacht en 
behaaglijk uw voet. De bijzonder lichte rubberzool 
zorgt voor goede grip, ook op een natte ondergrond.
In de loop der tijd steeds mooier en karaktervoller.

Met elke keer dragen worden deze schoenen 
unieker, want het fijne leer vormt een uniek patina. De 
ritssluiting opzij vergemakkelijkt het aan- en uittrek-
ken. De schachthoogte is optimaal voor elke look – bij 
jurken, rokken en shorts, leggings, cropped broeken, 
skinny en straight- jeans, ...
Hakhoogte: 3,5 cm. Schachthoogte: 19 cm. Bovenwerk, 
voering en binnenzool: kalfsleer. Loopzool: rubber. Kleur: 
zwart. Gemaakt in Spanje. Fabrikant: Welted Business SL, 

C / Alicante 32, 2640 Almansa, ES, info@
cordwainer.es

•      Cordwainer hoge veter-schoenen     
€ 299,–

Wereld- 
primeur: de 
eerste panty 
met con tour- 

effect.
Optisch slankere benen 

over de hele lengte.  
Made in Germany  

door Item m6.
Hightech compressie 

gemaakt in Duitsland 
ontmoet de kunstzinnige 
techniek van Hollywoodʼs 
make-up experts: het 
contoureffect. Met een 
nauwkeurig gedefinieerd 
kleurverloop van donkere 
tinten aan de zijkanten en 
lichte highlights aan de 
voor- en achterkant tovert 
de panty visueel slankere 
benen tevoorschijn. Kleine 
onregelmatigheden zoals 
rode plekken, rode adertjes of 
littekens worden gecamoufleerd, 
de teint geperfec tioneerd.
Met 15 denier de dunste, meest 
onzichtbare compressiepanty 
die er te koop is.

Een speciaal ontwikkelde 
high-tech vormende draad wordt rij 
voor rij exact gedoseerd. Het 
resultaat is een aangename, naar 
boven toe afnemende druk curve, 
waardoor uw benen visueel slanker 
lijken – en het voorkomt tevens 
trombose door lang zitten, zware 
benen en opgezette voeten.
Pusht ook het zitvlak en verbe-
tert de bloedcirculatie.

Broekje, hiel en teen zijn 
duur zaam versterkt. Voor 
duurzame kwaliteit gemaakt 
in Duitsland staat de Duitse 
fabrikant medi: een van 
’s werelds toonaangevende 
bedrijven op het gebied van medische compressie-
kousen, met meer dan 70 jaar ervaring.
15 DEN. 68% polyamide, 32% elastaan. Machinewas-
baar. Fabrikant: medi GmbH & Co. KG, Medicusstr. 1, 
95448 Bayreuth, DE, medi@medi.de

 produ-
FC centen- tot vanaf
maat maat 169 cm 170 cm
36/38 S 356-060-92 356-064-92
40/42 M 356-061-92 356-065-92
44/46 L 356-062-92 356-066-92

schoen-
maat nr.
36 358-295-92
37 358-296-92
38 358-297-92
39 358-298-92
40 358-299-92
41 358-310-92

   Vragen en advies 
Tel. 085 -  5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

•      Item m6 contourpanty, kleur Black     € 74,95
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•     Hanro slip zonder gulp     
€ 42,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 333-153-92
48/50 M 333-161-92
52 L 333-179-92
54/56 XL 333-187-92
58 XXL 333-195-92

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 333-203-92
48/50 M 333-211-92
52 L 333-229-92
54/56 XL 333-237-92
58 XXL 333-245-92

Zwitsers ondergoed 
van Hanro –  

al meer dan 135 jaar 
onovertroffen.

Van het fijnste gemerceriseerde 
katoen, naadloos verwerkt:  

heerlijk zacht en met  
een perfecte pasvorm.

Al sinds 1884 is Hanro befaamd 
om het ondergoed van ’s werelds 
beste katoenen jersey: superdun en 
mooi, met een onberispelijk gladde 
pasvorm, zonder knellende naden.
Het is elke dag weer een plezier 
om dit ondergoed te dragen.

Het beste, bijzonder langsta-
pelige katoen wordt bij Hanro 
zorgvuldig gekamd, vliesdun 
gesponnen en verwerkt tot garen 

met een minimale dikte van slechts 
170/2 Nm. Het merceriseren geeft 
dit garen zijn elegante glans, die ook 
na veelvuldig wassen behouden 
blijft. Fijn gebreid, ontstaat een 
fijnribkwaliteit die extreem zacht, 
licht en elastisch is, en die glanst als 
zijde. De stof tekent ook onder 
strakkere kleding niet af – en 
behoudt zijn vorm, vele jaren lang.

Het shirt met de duurzaam 
elastisch ingezette V-hals kunt u ook 
als fraai T-shirt dragen. Seamless, 
dus zonder zijnaden vervaardigd, 
voegt het materiaal zich onberispe-
lijk glad naar uw lichaam. Het 
onderhemd met de ronde hals is 
eveneens zonder zijnaden afgewerkt. 
De slip met gestikte elastische band 
en elastische randen zit altijd 
comfortabel, zonder te knellen of te 
glijden. De boxer short, met zijn 
smalle pijpjes en fijne dunne 
zijnaadjes, sluit comfortabel aan als 
een tweede huid.
Alle delen in klassiek wit en van 100% 
katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Hanro Deutschland GmbH, Derendor-
fer Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, 
info@hanro.com

•      Hanro shirt     € 59,95

•      Hanro boxershort met gulp     
€ 52,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 333-328-92
48/50 M 333-336-92
52 L 333-344-92
54/56 XL 333-351-92
58 XXL 333-369-92

•      Hanro onderhemd     
€ 54,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 332-817-92
48/50 M 332-825-92
52 L 332-833-92
54/56 XL 332-841-92
58 XXL 332-858-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  
Het gevoel van puur katoen –  

en het klimaatcomfort  
van Coolmax®.

Voelt lekker fris en koel aan en  
droogt veel sneller dan puur katoen.

Dit trainingspak is ideaal voor warme dagen en activitei-
ten waarbij u transpireert. Zijn frisheidsgeheim: het uniek 
gebalanceerde mengsel van natuur- en hightech-vezels. De 
zachte, actief ademende jersey draagt zo prettig op de huid 
als puur katoen, maar heeft dankzij het onvoelbare 
Coolmax®- gehalte een temperatuurregulerend en fris effect. 
Deze functionele vezel transporteert 
vocht onmiddel lijk naar buiten – en 
laat het in een mum van tijd 
verdampen. Uw huid blijft droog, 
wordt door milde verdampingsko-
elte prettig verfrist en ook de 
geurvorming vermindert.
Geen pilling. Blijft in model. Is 
kleurvast.

Dankzij bijmenging van elastaan 
zit het pak heerlijk comforta-
bel. Uiterst elastisch volgt 
het elke beweging – om 
het even of u zich 
ontspant op de bank, op 
de loopband jogt, fietst, 
enz.
Wellness of fitness – 
 altijd goed gekleed.

Het jack heeft een 
opstaand kraagje, twee 
zijzakken met ritsslui-
ting en fijne ribboordjes. 
De doorlopende 
ritssluiting is bevestigd 
op een strook van 
streepjesstof. Bijpassend: 
de voering van alle zakken 
en de binnen zijde van de 
broekband. De broek heeft 
een comfortabel brede, 
elastische band en twee 
ritszakken.
Recht model jack met nonchalant 
wijde broek. Kleur: donkerblauw. 
46% katoen, 46% polyester, 8% 
elastaan. Machinewasbaar. Van 
Seldom. Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: MBM 
Entwicklungs- und Vertrieb GmbH, 
Floriansweg 6, 56593 Horhausen, 
DE, info@seldom- germany.de

•      Coolmax®- 
trainingspak      
€ 169,95

FC
maat nr.
48 308-874-92
50 308-875-92
52 308-876-92
54 308-877-92
56 308-878-92
58 308-879-92
60 308-880-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Feelgood-pantoffels  
kunnen zo chic zijn:  

leer aan de buitenkant,  
comfortabel traagschuim  

aan de binnenkant.
In deze leren pantoffels loopt u niet alleen in stijl, maar ook 

op wolken: het zeer elastische, ergonomisch gevormde Pillow-
step-voetbed van gepatenteerd traagschuim biedt uw voeten een 
individuele pasvorm en een ultracomfortabele bekleding. En in 
tegenstelling tot de meeste pantoffelzolen, worden ze nooit plat, 
maar keren ze altijd terug naar hun oorspronkelijke vorm.
totes® staat al meer dan 30 jaar bekend om eersteklas 
pantoffels.

De knowhow van de specialist komt bijvoorbeeld tot uiting 
in de hielzone: hier is een lichte verhoging in het voetbed 
verwerkt die elke stap zachtjes dempt.
Bovenwerk en binnenzool van rundleer. Voering van rundleer en 
textiel. Loopzool van thermoplastisch rubber. Kleur: bruin. Fabri-
kant: Totes Isotoner (UK) Limited, Radford Crescent, CM12 0DN, 
Billericay, GB, info@totesuk.com. Verantwoordelijk marktdeelnemer: 

Totes Isotoner, Allee Paul 
Chanut, 15140 Saint Martin 
Valmeroux, FR, contact@
web-isotoner.fr

•      Pillowstep leren 
pantoffels      
€ 59,95

schoen- producenten-
maat maat nr.
42   8 353-401-92
43   9 353-402-92
44/45 10 353-403-92

 

Uw lievelingspyjama  
voor een klein prijsje.

Het zijn vaak de bedrijven met traditie en jarenlange ervaring die 
hoogwaardige artikelen tegen een aan trekke lijke prijs kunnen 
fabriceren, zoals in dit geval Carl Ross. Het gerenommeerde Duitse 
bedrijf kijkt terug op ruim 125 jaar familiegeschiedenis in de 
productie van ondergoed voor ontspanning en welzijn. Deze jarenlan-
ge ervaring ziet en voelt u tot in het kleinste detail bij deze pyjama.
Hoogwaardige stoffen. Zorgvuldige afwerking. Eigentijdse stijl.

Shirt en broek zijn gemaakt van zachte, gekamde katoen-jersey. 
De broek heeft een prettige comfortband met rijgkoord en twee 
zakken opzij. Hij heeft een comfortabel recht model en een dubbel 
gestikte middennaad. Het zwarte shirt is comfortabel, maar niet te 
wijd. Het heeft een kleine, moderne V-hals en een opgestikte borstzak, 
passend bij de broek is deze met grijze visgraatstof afgezet. Fijne, 

mooi afgehechte binnennaden zorgen 
bovendien voor een bijzonder hoog draag-
comfort.
Shirt met lange mouwen in comfortabel model en 
een recht vallende broek. Kleur: zwart/
zilvergrijs. 100% katoen. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Carl Ross GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 40670 Meerbusch, DE, 
email@carlross.de

•      Lievelingspyjama lang      
€ 99,95

FC
maat nr.
48 362-101-92
50 362-102-92
52 362-104-92
54 362-105-92
56 362-106-92
58 362-107-92
60 362-108-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Veel meer dan alleen maar een yogapak: het is wellness om dit aan te trekken.

Het wellicht comfortabelste huispak dat u ooit hebt gedragen. Van Curare Yogawear.
Zelden is een huispak zo comfortabel als dit. Geen wonder, 

want het werd door de uit Hamburg afkomstige specialist Curare 
speciaal voor yoga-oefeningen ontwikkeld: voor bewegingstraining 
dus die de vitaliteit van het lichaam stimuleert, innerlijke gelaten-

heid tot stand brengt en waarbij 
men zich in alle opzichten op 

zijn gemak voelt. 
Alleen voor de yogamat 
veel te jammer.

Het maakt niet uit of u 
het thuis op de bank 
gezellig maakt, uw 

walking-rondjes 
afwerkt of in 

het well-
ness-hotel 
ontspant: in 
dit huispak 
voelt u zich 

steeds geborgen. Het is zo licht en comfortabel dat u het nooit meer 
wilt missen.
Heerlijk zacht vloeiend maar toch droog en koel om aan te 
pakken. 

Fijn viscosegaren van bamboevezels zorgt voor een aangenaam 
fris draagge voel en laat uw huid steeds vrij ademen. Dankzij het 
aandeel elastaan volgt de stof met gemak iedere beweging. 
Nadrukkelijk eenvoudig en tijdloos chic. En zelfs geschikt voor 
op straat.

Het wikkelshirt is aan de zijkanten opgenomen en zo gesneden 
dat het niet wegglijdt. Door de laag stof eronder is geen extra topje 
nodig en kan het op velerlei manier ook met straat-outfits worden 
gecombineerd. Leggings met comfortabel brede roll-down-band en 
aan de onderbenen decent opgenomen.
Lengte van het shirt in mt. 38: 56 cm. Kleur: kersen. Binnenbeenlengte 
van de broek in mt. 38: 81 cm. Kleur: antraciet. 94% viscose, 6% 
elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: Curare Yogawear GmbH, 
Nikischstr. 2, 22761 Hamburg, DE, info@
curare-yogawear.de

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 332-634-92
38 M 332-636-92
40 L 332-637-92
42 XL 332-638-92

•      Curare yoga-leggings     
€ 54,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 332-639-92
38 M 332-640-92
40 L 332-641-92
42 XL 332-642-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      Curare yoga-wikkelshirt     
€ 49,95

Pantoffels om mee op reis te nemen. Kunnen in de wasmachine gewassen worden.
Net zo comfortabel als op blote voeten lopen.

schoen- producenten-
maat maat nr.
36/37,5 S 364-622-92
38/40 M 364-623-92
40,5/42 L 364-624-92

Tijdens lange vluchten, in een hotel, op 
de passagiersstoel van de auto, voor 
ontspannen momenten thuis: deze reispan-
toffels zijn heerlijk zacht en warm. En u 
beschermt uw voeten tegen het vuil van een 
onbekende vloer.

Flexibel als een gymnastiekschoen 
beweegt de dubbelgewerkte jersey perfect 
mee. De elastische instap zit prettig, zonder 
te knellen. Op de met antisliprubber beklede 
zolen loopt u als op verend mos. Vrijwel 
onverslijtbaar en ook na vele reizen en 
wasbeurten nog als nieuw.

Gewicht slechts 70 g. Bovenmate riaal, voering 
en binnenzool van 93% katoen, 7% elastaan. 
Kleur: zwart. Loopzool: rubber. Machinewas-
baar. Fabrikant: Totes Isotoner SAS, Rue du 
Foirail - Le Bourg, 15140 Saint-Martin-Val-
meroux, FR, info@isotoner.fr

•      Reispantoffels      
€ 29,95
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Moderne gestreepte blouse:  
Heerlijk licht en zacht.  

Aangenaam elastisch. En strijkvrij.
De tijdloze gestreepte blouse is een klassieker die elke outfit in 

no-time een elegant tintje geeft. Maar nog nooit eerder was hij zo 
comfortabel en ongecompliceerd (en tegelijkertijd zo modieus en 
modern).
De uiterst fijne Italiaanse jersey-stof rekt tijdens elke beweging mee.

Valt absoluut niet te vergelijken met conventionele blouses die 
helaas vaak te krap zitten. Wijde mouwen en manchetten geven dit 
losvallende model een elegant, modern tintje.
Machinewasbaar. Sneldrogend. Strijkvrij.

Naast alle comfort is uw nieuwe blouse ook nog eens ontzettend 
ongecompliceerd. Gewoonweg wassen, drogen, dragen – de ademende 

stof blijft permanent pluis- en 
kreukvrij.
Losse, rechte snit. Lengte in mt. 38: 
76,5 cm. 75% polyamide, 25% 
elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: JapanTKY B.V., 
Leidsevaartweg 1, 2106 NA 
Heemstede, NL, info@japantky.com

•      Gestreepte blouse 2.0     
€ 189,95

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 359-104-92
36 S 359-105-92
38 M 359-106-92
40 L 359-107-92
42 XL 359-108-92
44 XXL 359-110-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 

Het beproefde 
Liu-Jo-lifteffect 2.0 –  
voor het eerst gemaakt 

van ecologisch  
duurzaam denim. 

De bottom-up jeans  
uit de Better Denim-collectie. 

Met de perfecte pasvorm voor een nauwslui-
tende skinny jeans. Achterzakken en naden 
worden op precies de juiste plaatsen geplaatst 
om de billen visueel in de schijnwerpers te 
zetten. De jeans zit heerlijk comfortabel. En 
bewijst dat modieuze eisen en ecologisch 
duurzame productie elkaar niet hoeven uit te 
sluiten.
‘Better Denim’ betekent tot 70% minder 
chemicaliën, 50% water en 30% energiebe-
sparing.

Het milieuvriendelijke denim van een 
delicate mix van katoen is ontwikkeld in 
samenwerking met Candiani Denim, een 
traditionele familieweverij uit Milaan uit 1938. 
Er wordt alleen gerecycled biologisch katoen 
gebruikt en geproduceerd in overeenstemming 
met het Greenpeace Detox-verdrag uit 2018. 

Five-pocketstijl met smalle pijpen en hoge 
tailleband. Kleur: darkblue. 92% katoen, 
6% elastomulti-ester, 2% elastaan. Bevat 
niet uit textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong. Machinewasbaar. Fabrikant: Liu 
Jo S.p.A., Viale John Ambrose Fleming 17, 
41012 Carpi (Modena), IT, customerser-
vice@liujo.com

•      Liu Jo bottom up-jeans  
‘Better Denim’      
€ 149,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 27/30″ 364-677-92
36 28/30″ 364-678-92
38 29/30″ 364-680-92
38/40 30/30″ 364-681-92
40 31/30″ 364-682-92
40/42 32/30″ 364-683-92
42 33/30″ 364-684-92

Candice Cooper 
luxe-sneakers: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnum-
mer 353-915 of tel. nr. 
024-3 511 277.
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Meer warmte en toch lichter –  

dankzij unieke hoogwaardige donsisolatie.
Van de Japanse outdoorspecialist Taion.

Taion is Japans voor ‘lichaamstemperatuur’ 
en de outdoorspecialist met dezelfde naam, die 
bekend staat om zijn ongelooflijk lichte 
donsjassen, weet hier echt veel van. Een 
basisregel is: hoe hoger het aandeel dons ten 
opzichte van veren, hoe warmer en hoogwaardi-
ger uw kledingstuk.
Heerlijk zacht, filigraan dons slaat warmte 
veel beter op dan hardere, dichtere veren.

Terwijl normale winterkleding vaak een 
dons-verenverhouding heeft van 80 tot 20, komt 
bij Taion alleen 95% donsisolatie in aanmer-
king. Zo is er veel minder vulling nodig.
De RDS-certificaat* (Responsible Down 
Standard) garandeert een diervriendelijke 
productie van dons.

Van de omstandigheden op de boerderij tot 
het transport en de verwerking: de hele 
toeleveringsketen wordt streng gecontroleerd. 
Zo wordt alleen het dons van volgroeide dieren 
verwerkt, die als bijproduct van de voedselpro-
ductie ontstaan.
Jack en broek houden u warm, maar maken 
niet dik.

Omdat de vierkante kamers niet uitpuilen, 
maar aansluiten, kan het donsjack niet alleen als 
buitenkleding worden gedragen bij koud en nat 
weer, maar ook als een extra warme laag onder 
een ander jack. Met tweewegrits en twee 
zijzakken met rits.

*Taiwan IDFL Laboratory and Institute 
Limited (IDF-23-511193)
Comfortabel model. Lengte jack in mt. 50: 
69,5 cm (heren) en in mt. 38: 62,5 cm 
(dames). Kleur: navy. 100% polyester. 
Isolatie: 95% dons, 5% veren. Bevat niet 
uit textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (vulling). Handwas. Fabrikant: 
Sodilog sas, 4 Rue Curie, 68016 Colmar 
Cedex, FR, info@five0five.fr

•      Taion donsjack voor heren     
€ 129,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 L 348-220-92
50 XL 348-221-92
52 XXL 348-222-92
54 3XL 348-223-92

FC producenten-
maat maat nr.
38 L 348-225-92
40 XL 348-226-92
42 XXL 348-228-92
44 3XL 348-229-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      Taion donsjack voor dames     
€ 129,95

Kniekousen, waarvan de weldadige functie niet te zien 
is: de energiesokken, zoals de Franse kousenspecialist ze 
zelf noemt, bieden door de unieke technologie van de 
afgezwakte compressie onovertroffen, opwekkend comfort.
Perfect voor elke dag, bij lang zitten en staan, op reis, 
tijdens de sporttraining, ter ontspanning, ...

De kousen zorgen er op natuurlijke wijze voor dat de 
doorbloeding gestimuleerd wordt. De benen worden 
gerevitaliseerd en krijgen een gevoel van lichtheid. Ideaal 
voor actieve mensen die ondanks compressie niet willen 
afzien van een stijlvolle, sportieve look.
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Meer warmte en toch lichter –  
dankzij unieke hoogwaardige donsisolatie.

Van de Japanse outdoorspecialist Taion.
*Taiwan IDFL Laboratory and Institute 
Limited (IDF-23-511193)
Comfortabel model. Lengte jack in mt. 50: 
69,5 cm (heren) en in mt. 38: 62,5 cm 
(dames). Kleur: navy. 100% polyester. 
Isolatie: 95% dons, 5% veren. Bevat niet 
uit textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (vulling). Handwas. Fabrikant: 
Sodilog sas, 4 Rue Curie, 68016 Colmar 
Cedex, FR, info@five0five.fr

Revolutie onder de klassieke sneakers:  
Duurzaam materiaal. Onzichtbare functie. Modern design.

Modern ontwerp. Milieuvriendelijk en stijlvol. Van Tropicfeel.

schoen-
maat navy khaki
36 364-770-92 364-775-92
37 364-771-92 364-776-92
38 364-772-92 364-777-92
39 364-773-92 364-778-92
40 364-774-92 364-779-92
41 361-394-92 361-400-92
42 361-395-92 361-401-92
43 361-396-92 361-402-92
44 361-397-92 361-403-92
45 361-398-92 361-404-92
46 361-399-92 361-405-92

Deze sneaker, die volledig gemaakt is van 
recycling- of upcycling-materiaal, combineert de 
meest moderne technologie met een duurzame 
benadering. En dat zonder in te boeten op kwaliteit.
Absoluut waterdicht, maar ontzettend ademend. 
En met 300 gram (bij mt. 42) enorm licht.

Het HDry®-membraan direct onder het 
bovenwerk zorgt ervoor dat uw sneakers waterdicht 
zijn, maar voeren het zweet wel af. Ideaal voor 
lange wandelingen. De zachte gepolsterde 
EVA-tussenzool zorgt voor extra demping. De 
enkelvullingen bieden steun en verhogen het 
comfort. Met elastische veters voor gemakkelijk 
aan- en uittrekken.

Bovenwerk van polyester, voering 100% 
polyester, EVA-dekzool, rubberen 
loopzool. Fabrikant: The Tropic Feel 
S.L., Carrer Pujades 60 6-1, 08005 
Barcelona, ES, support@tropicfeel.com

•      Tropicfeel sneaker      
€ 139,95

Mandant: PI 

Land: NL 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPINLFCKatalog92Winter2 

URL: https://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00017253 

 

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3

•      Collégien compressiekousen 
met merinoswol, heren     
€ 34,95

Kniekousen, waarvan de weldadige functie niet te zien 
is: de energiesokken, zoals de Franse kousenspecialist ze 
zelf noemt, bieden door de unieke technologie van de 
afgezwakte compressie onovertroffen, opwekkend comfort.
Perfect voor elke dag, bij lang zitten en staan, op reis, 
tijdens de sporttraining, ter ontspanning, ...

De kousen zorgen er op natuurlijke wijze voor dat de 
doorbloeding gestimuleerd wordt. De benen worden 
gerevitaliseerd en krijgen een gevoel van lichtheid. Ideaal 
voor actieve mensen die ondanks compressie niet willen 
afzien van een stijlvolle, sportieve look.

Zacht ribbreisel met fijne merinoswol.
De fijne wol maakt de kousen zacht, fijn warm en temperatuurregule-

rend. Polyamide maakt de kousen soepel en slijtvast. Een klein beetje 
elastaan zorgt voor een perfecte pasvorm. Zo zitten ze heerlijk comforta-
bel, zijn ze gemakkelijk aan te trekken en blijven ze de hele dag goed 
zitten.
Van 67% wol, 29% polyamide, 4% 
elastaan. Machinewasbaar. Gemaakt in 
Frankrijk. Fabrikant: Ets. Olivier Guille 
et fils, 4 Rue de la Bonneterie, 81390 
Briatexte, FR, contact@ collegien-
shop.com

schoen-
maat zwart navy
42-44 357-751-92 361-664-92
45-47 357-752-92 361-665-92

Een totaal andere uitstraling dan bij de gewone steunkousen:  
stijlvolle compressiekousen met fijne, warme merinoswol.

Voor dames en heren.  
Van Collégien, gemaakt in Frankrijk.

•      Collégien compressiekousen 
met merinoswol, dames     
€ 34,95

schoen-
maat zwart navy
36-38 357-748-92 361-662-92
39-41 357-750-92 361-663-92
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Corduroy is zelden zo zacht, comfortabel,  
elegant en veelzijdig: zachte corduroy broek  

met wijde pijpen van Exit Brooklyn.
In een fijne katoen-modalmix.

De klassieke corduroy broek is ook 
teruggekeerd in de damesmode. De dikke, stijve 
stoffen van weleer zijn al lang vergeten en deze 
corduroy broek overtreft zelfs vele actuele 
modellen met zijn fijne materiaalmix van katoen 
met modal.
Net zo comfortabel als een loungebroek.

Corduroy broeken zijn vaak gemaakt van 
zuiver katoen of een mix met polyester. Bij deze 
broek zorgt 14% modal voor een superzacht 
gevoel, een soepele val, een langdurige 
kleurbriljantie ... en een zachte, matte glans voor 
een elegantere look. De zachte corduroystof 
tekent niet af, is bijzonder ademend, vochtregu-
lerend en tegelijk robuust, slijtvast en kreukarm. 
Dankzij elastaan blijft de broek in topvorm, 
volgt hij elke beweging en 
lubbert hij niet uit.

Modern five-pocketsmodel met wijde pijpen.
Het populaire sportieve model krijgt een 

fijnere touch door het corduroy, waardoor de 
broek breed inzetbaar is: perfect bij veel 
sportieve casual outfits met een sweat shirt en 
sneakers. Maar ook met een elegante blouse, 
blazer en laarsjes.
Five-pocketsmodel met wijde pijpen. Binnenbeen-
lengte: 80 cm. Voetwijdte: 30 cm. 84% katoen, 14% 
modal, 2% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Elmo Fashion GmbH, Hofer Str. 11, 93057 Regens-
burg, DE, info@elmo-fashion.de

•      Exit Brooklyn zachte corduroy broek      
€ 189,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
36 27 362-970-92
38 28 362-971-92
40 29 362-972-92
42 30 362-973-92
44 31 362-974-92
46 32 362-975-92

Met de hand gemaakt van natuurlijke materialen:  
de modieuze boho-mocassins van fijn geitensuèdeleer.

Met flexibele crêpezool en de kenmerkende gehaakte details.  
Van laidback london.

Met de hand gemaakte etno-kralensanda-
len hebben het in 2002 opgerichte Britse 
merk met Afrikaanse roots beroemd 
gemaakt. Enkele exemplaren zijn zelfs al 
gespot aan de voeten van popsterren en 
stijliconen. Kenmerkend is de vervaardi-
ging volgens traditionele technieken, die 
van generatie op generatie werden 
doorgegeven. Door deze geperfec-
tioneerde technieken zijn ook deze 
mocassins uniek en bijzonder du-
urzaam.
Moderne boho-look, maar dan 
stijlvol eenvoudig in plaats van 
kleurrijk en glinsterend.

De fijne gehaakte details in 
zwart-wit vormen een subtiel 
contrast met het bruine suèdeleer 
en zorgen voor een opvallende en 
toch harmonieuze look.
Heerlijk comfortabel en 
duurzaam.

Het uitneembare comfortabe-
le voetbed dat met zacht leer is 
bekleed en dat noppen heeft 
bij de bal van de voet zorgt 
voor zacht lopen. De 
natuurlijke crêpezool met 
rubberbeleg dempt 

schokken door zacht te 

veren, isoleert tegen optrekkende kou en is ook 
op gladde ondergronden antislip. De zool is niet 
alleen geplakt, maar ook vastgezet en is 
daardoor bijzonder duurzaam.
Bovenwerk en voering: geitenleer. Binnenzool: leer. 
Loopzool: rubber. Zooldikte: 2,5 cm. Kleur: bruin. 
Fabrikant: Laidback London, 118-122 College 
Road, HA1 1BQ Harrow Middlesex, UK, info@
laidbacklondon.com. Verantwoordelijk marktdeelne-
mer: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      laidback london 
boho-mocassins     
€ 155,–

schoen-
maat nr.
36 356-970-92
37 356-971-92
38 356-973-92
39 356-974-92
40 356-975-92
41 356-976-92
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Hoe wordt verfijnd kasjmier  
nog zachter, nog warmer?  

Met heet water.
Boiled Cashmere-trui  

met modieuze turtleneck.
Het fijne onderhaar van de kasjmiergeit is van nature een 

van de meest soepele van alle textielvezels. Daarom ondergaat 
het zelden extra behandelingen, maar als het wordt gekookt 

volgens een beproefde methode, 
ontstaat er een trui van 

topklasse.
Door de dichter 
verwerkte vezels is 
Boiled Cashmere 
warmer en voelt het 
zachter aan.

De modieuze kers 
op de taart is de 
trendy turtleneck met 
precies de juiste 
hoogte en uitgevoerd 
in een stevig dubbel 
verwerkt breisel.
Recht model. Lengte in 
mt. 36: 67 cm. 100% 
kasjmier. Handwas. 
Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Boiled Cashmere 
turtleneck      
€ 269,–

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat grijs  beige
36 342-299-92 347-105-92
38 342-300-92 347-106-92
40 342-301-92 347-107-92
42 342-302-92 347-108-92
44 342-303-92 347-109-92
46 342-304-92 347-220-92

Zachte babyalpaca,  
handgebreid in Peru:  
de authentieke onder  
de trendy etnosjaals.

Van het slow fashion merk Achiy uit Hamburg.
Terwijl veel van de in deze winter trendy etnosjaals van 

anonieme lopende banden komen, is deze nog liefdevol met de 
hand gemaakt: door Señor Faustino en zijn vrouw Luz op een 
traditionele breimachine in haar familieatelier in Arequipa, 
Peru.
Pure babyalpaca maakt het onvergelijkbaar zacht en ook 
zeven keer warmer dan schapenwol.

Dankzij de warmte- en vochtregulerende eigenschappen 
van de fijne vezel, zult u niet snel zweten. Bovendien is het 
duurzame materiaal gecertificeerd met OEKO-TEX 100 (12.
HPE.14517 Hohenstein HTTI), Organic Content Standard en 
Global Organic Textile Standard (Control Union, CU 847906).
Het etnopatroon symboliseert de bijzondere band tussen 

mens en dier.
Terwijl herders hun alpaca’s beschermen 
tegen roofdieren, zorgen alpaca’s met 

hun wol voor het levensonderhoud van 
de mensen. En dat doen ze al 

duizenden jaren.
Ca. 165 x 60 cm. Kleur: multicolour. 
100% alpaca. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Achiy UG, Klövens-
teenweg 159, 22559 Hamburg, 
DE, info@achiy.com

•      Handgebreide sjaal van 
alpacawol      
nr. 351-735-92      
€ 259,–

   

Mist u een product  
uit eerdere catalogi?

www.fashion-classics.nl
of:

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur  
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Niks zo fijn als flanel: veel zachter, ademender  
en soepelvallender dan lyocell.

Van de Duitse overhemdspecialist DU4.
Flanellen hemden worden beschouwd als het toonbeeld van 
draagcomfort – maar dit model gaat nog een stap verder: 

dankzij het lyocell krijgt het een zachte structuur, 
valt het soepel en biedt het een aangename 
temperatuur tijdens het dragen. De cellulose-
vezel combineert de voordelen van natuurlijke 
en synthetische stoffen, is ademend en reguleert 
de temperatuur.
Voor een comfortabele, casual look. Stijlvol 
voor elke gelegenheid.

Katoen zorgt voor natuurlijke warmte, is 
ademend en slijtvast, terwijl lyocell een soepel, bijna 
zijdeachtig oppervlak en een beter vochttransport 
biedt. Zo voelt uw hemd steeds aangenaam droog aan op 
de huid.
Fijne structuur, subtiele glans.

De poplinstof met lichtjes opgeruwde flanelaf-
werking creëert niet alleen visuele diepte, maar 

biedt ook een bijzonder zacht draaggevoel. Ze is zacht 
en toch warm – ideaal voor de herfst en lente of voor 
koude dagen. Met trendy haaikraag en echte 
parelmoerknopen.
Moderne, licht getailleerde pasvorm. Lengte in 
boordwijdte 41: 82 cm, mouwlengte: 67 cm. Kleur: 
grijs/blauw gestreept. 59% katoen, 41% lyocell. 
Machinewasbaar. Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke oorsprong (parelmoerknopen). 
Fabrikant: DU4 Fashion GmbH, Rudolfstr. 10 H, 
41068 Mönchengladbach, DE, info@du4.de

•      DU4 hemd van lyocell-flanel     € 199,95

Elke schoen een unicum:  
de originele sneaker  

van Yellow Cab New York.
Hoogwaardig met de hand afgewerkt. Ideaal bij jeans en chino’s.

Originele Yellow Cab-sneakers onderschei-
den zich heel bewust van de eenheidslook van 

veel sneakers. Door de handmatige afwer-
king krijgt elke schoen een iets ander uiterlijk. 
Verschillende kleurschakeringen, onvervalste 
leernerven, half verbleekte logo’s en 
Budapest- perforaties zorgen voor het unieke 
retro-uiter lijk. Iedere leerapplicatie is 

separaat vastgenaaid. Een speciale brush- 
finish zorgt voor de gewilde used-look.
Hoogwaardig en volledig in leer 
uitgevoerd met gemakkelijke voetbed.

De loopzool van thunit lijkt op 
vast gespijkerd hout, maar is elastisch, antislip 

en waterafstotend.
Typisch voor de Yellow Cab: de rubbe-
rized hak met autobandenprofiel.

Tong, hiel en schachtrand zijn zacht 
verdikt. Robuuste messingoogjes voor de 

veters.
Kleur: zwart. Bovenwerk: runderleer. Voering en 

dekzool: leer. Loopzool: thunit. Fabrikant: Brandfarm 
BV, Zuidhollandsedijk 179-181, 5171 TM Kaatsheuvel, 
NL, info@tangoshoes.com

•      Yellow Cab-sneakers      
€ 179,95

hoofd-
wijdte
in cm nr.
38 365-156-92
39 365-157-92
40 365-158-92
41 365-159-92
42 365-160-92
43 365-161-92
44 365-162-92
45 365-164-92
46 365-165-92

schoen-
maat nr.
41 335-790-92
42 335-791-92
43 335-792-92
44 335-793-92
45 335-794-92
46 335-795-92

NL_15_20.08_FC_W25_062-063.indd   2NL_15_20.08_FC_W25_062-063.indd   2 25.08.25   10:2025.08.25   10:20



D_15_07.08_FC_W25_062-063.indd   3 13.08.25   17:30

63Fashion Classics        

Traditioneel vest met een luxueuze twist:  
nooit eerder zo zacht, licht en warmhoudend.

Made in Italy van een zeldzame mix van alpaca- en jakwol. Van Junghans 1954.
Dit vest zit als gegoten: want in plaats van het conventionele schapenwol is 

dit stijlvolle traditionele vest gemaakt van een mix van alpaca- en jakwol, 
waardoor het kledingstuk duidelijk lichter, zachter en warmer is.
Alpacawol bestaat uit een van de zachtste vezels die in de natuur te 
vinden zijn.

Vezels van baby-alpaca’s zijn zelfs nog fijner met een fijnheid van 20,1 
tot 23 micron. Ze worden zorgvuldig met de hand geselecteerd en nemen 
nauwelijks geurtjes op. Bovendien is baby-alpaca-wol maar liefst zeven 
keer warmer dan schapenwol. De andere helft van het luxueuze garen 
bestaat uit baby-jak-wol.
Baby-jak-wol wordt verkregen uit de pluizige ondervacht van 
Tibetaanse jonge jakrunderen.

Deze vezels hebben een diameter van slechts 16-17 micron en zijn 
lichter dan schapenwol. Ze zijn zo zacht als kasjmier en bovendien 
duidelijk robuuster dan kasjmier en schapenwol.
Dankzij de wafelstructuur ziet het traditionele vest er interessant uit 
en biedt hij nog meer comfort.

De structuur is elastisch en zeer ademend, waardoor het vest heerlijk 
zit. Contrasterende afwerkingen en metalen knopen geven het vest een 
unieke alpine charme.

Standaard model. Lengte in 
mt. 50: 70 cm. Kleur: grijs. 
50% alpaca, 50% jak. 
Handwas. Exclusief bij Fashi-
on Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 traditioneel vest van 
alpaca-jak-wol     € 249,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 357-316-92
50 L 357-317-92
52 XL 357-318-92
54 XXL 357-319-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

                                    

Het uiterlijk van een klassieke spijkerbroek 
en het comfort van een jogging broek.

Comfortabel feelgooddenim – vormvast,  
kreukvrij en bewegingsvriendelijk.

Slechts zelden vindt men jeans die zo comfortabel zijn als dit exemplaar. 
Hun geheim: het innovatieve hybrideweefsel ISKO™ Twill FF met de stoere 
look van denim, maar zo soepel en elastisch als jersey. Het volgt feilloos elke 
beweging en knelt nergens.
Toch lubbert de jeans niet, maar ziet er altijd top verzorgd uit.

Perfect voor 24 uur per dag, 7 dagen in de week. Tijdens lange autoritten 
of vluchten, bij het fietsen en wandelen, voor vrije uurtjes op de bank... 
Klassieke tijdloze snit. Perfect voor nonchalante vrijetijds- outfits. Met 

comfortabele elastische band.
Five-pocketsmodel met rechte pijp. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 84 cm, 
voet wijdte: 38 cm. 90% katoen, 8% polyes-
ter, 2% elas taan. Machinewasbaar. Van 
Club of Comfort: herenconfectie op 
kleermakerswijze, sinds 1954. Fabrikant: 
Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, 
Kanalstraße Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      24-uurs-jeans      
€ 129,95

Aan de 
binnenkant is 
de jersey zacht 
geruwd en daardoor 
heerlijk zacht en soepel.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat blauw grijs
  25 316-092-92 348-085-92
  26 316-093-92 348-086-92
  27 316-094-92 348-087-92
  28 316-095-92 348-088-92
  29 316-096-92 348-089-92
  30 316-097-92 348-090-92
  48 316-098-92 348-091-92
  50 316-099-92 348-092-92
  52 316-100-92 348-093-92
  54 316-101-92 348-094-92
  56 316-102-92 348-095-92
  58 316-103-92 348-096-92
  60 316-104-92 348-097-92
  98 316-105-92 348-098-92
102 316-106-92 348-099-92
106 316-107-92 348-100-92
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Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur

Mooi eenvoudig  
en modern,  

met een verleidelijk  
accent.

Het perfecte basic badpak  
wdat geschikt is voor elk figuurtype.
Veel zwarte badpakken zijn een beetje 

ouderwets, met brede bandjes en veel te dikke 
cups. Dit exemplaar ziet er een stuk moderner 
uit. Hij is modieus eenvoudig en elegant, met 
een verleidelijk diepe rug- en hoge beenlijn als 
sexy accent.
Ultra Pure: superzacht, licht en soepel materiaal.

Aangenaam zacht en bijzonder licht, maar wel ondoorzichtig. Dit 
badpak is ademend, droogt snel en blijft niet onaangenaam nat plakken op 
de huid. Hij heeft een chique matte look, blijft lang mooi in model en rekt 
niet uit.
Van de Duitse ondermodespecialist Anita – 
knowhow door meer dan 130 jaar ervaring in 
het maken van lingerie.

Comfortabele pasvorm met dubbele easy 
fit-cups. Uitneembare cups. Elastische, verstevig-
de bandjes.
Kleur: zwart. 75% polyamide, 25% elastaan. Voering: 
77% polyamide, 23% elastaan. Handwas. Fabrikant: 
Anita Dr. Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 83098 Bran-
nenburg, DE, info@anita.net

•      Anita Perfect Black-badpak      
€ 99,95   FC maat overeenkomstig de 

maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
36A/B 363-612-92
38A/B 363-613-92
40A/B 363-615-92
42A/B 363-616-92
44A/B 363-617-92
36C/D 363-618-92
38C/D 363-619-92
40C/D 363-620-92
42C/D 363-621-92
44C/D 363-623-92

 
 

Eén van de meest begeerde  
geuren van Ierland.  

Maar hier zelden  
te vinden.

Stimulerend als een zeebries.  
Voor dames en heren.

De samenstelling van ‘the energy of the sea’ is net 
zoals de naam Inis (het Gaelic woord voor eiland) 
typisch Iers. Zo typisch dat de geur nu al tientallen 
jaren tot de populairste van het eiland hoort. U ademt 
de verfrissende bries van de Atlantische Oceaan op een 
stralende zomerdag in – die zich bij de klippen verenigt 
met fijne, groene nuance.
Voor elke dag, maar niet alledaags. En nooit 
opdringerig.

De geur verkrijgt zijn frisheid door limoen, 
bergamot en neroli, met een centraal cachet van 
lelietje- van- dalen en geranium op een decent kruidige 
basis van sandelhout, mos, kruidnagel en muskaatnoot. 
Het is een eau de toilette-concentratie – dus de geur is 
veel intenser en houdt langer aan.
Voor dames en heren. 100 ml Eau de Toilette in een 
sprayflacon. Fabrikant: Fragrances of Ireland Ltd., 
Jamesons Corner, A98 W599 Klimacanogue Co. Wicklow, 
IE, hello@inis.com

•      Inis ‘the energy of the sea’      
100 ml Eau de Cologne Spray       
nr. 381-848-92    
€ 50,–
(Literprijs: 500,– €)

De decoratieve 
sprayflacon lijkt 
door de 
branding 
gematteerd, 
met een 
glasheldere, 
kiezelvormi-
ge dop.

Bestellen zonder risico: om de verzegelde eau de cologne voor 
het openen toch te kunnen proberen, is er bij elke levering 
een testflacon bijgesloten. 

Ingredients: SD Alcohol 40-B (Alcohol Denat.), Water (Aqua), 
Fragrance (Parfum), Limonene, Linalool, Citronellol, Eugenol, 
Alpha-Isomethyl Ionone, Geraniol, Citral, Benzyl Salicylate, 
Cinnamal.
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Waterafstotende, sneldrogende  
hightech-stof. Maar zo zacht  

en nostalgisch mooi als katoen.
De stof van deze short lijkt op 

katoen en is ook net zo prettig op de 
huid. Achter dit uiterlijk schuilt 
echter een moderne hightech-weef-
stof van scheurvaste, waterafstoten-
de nylon. Hierdoor plakt deze short 
na het zwemmen niet langdurig 
onprettig en zwaar aan het lichaam, 
maar is hij snel weer droog.
Met praktische netinzet in de 
zakken en speciale gaatjes die het 
water tijdens het zwemmen direct 
afvoeren.

Hierdoor zal deze short niet 
onelegant opbollen. Met elastische 

tailleband en een verstelbaar 
rijgkoord. Twee diepe zakken opzij; 
een achterzak.
Smal model met gematigde bovenbeen-
wijdte (lengte in mt. 48: 42 cm). 100% 
polyester. Machinewasbaar. Van Rama-
tuelle Beachwear. Fabrikant: Pacific 
Trading & Creations BV, Lisserdijk 48, 
2158 LV, Buitenkaag, NL, info@
ramatuelle.eu

•      Ramatuelle  
zwemshort      
€ 79,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat navy
46 S 352-091-92
48 M 352-092-92
50 L 352-093-92
52 XL 352-094-92
54 XXL 352-095-92
56 3XL 352-096-92

 

Creëer uw eigen comfortabele voetbed:  
(teen)slippers van ultralicht, flexibel EVA-schuim.

Waterdicht, antibacterieel en duurzaam. Van holster® australia. Voor dames en heren.
Dankzij de innovatieve EVA-technologie zijn de (teen)slippers 

sensationeel licht, zacht en ongelooflijk comfortabel. Ze zijn 
uv-bestendig, kleurvast, slijtvast, te wassen op koude temperaturen 
en vrij van schadelijke stoffen. Ze beschermen ook tegen de 
verspreiding van bacteriën.
Podologische eigenschappen voor optimaal voetcomfort.

Het thermovormbare EVA-schuim past zich onder invloed van 
de lichaamswarmte aan de vorm van uw voet aan en zorgt zo voor 
een optimale drukverdeling – de voet wordt ontlast. Het gevormde 
voetbed met volledige demping, ondersteuning van de voetboog, 

teengrip en hielondersteuning zorgt voor ontspannen, voetvriende-
lijk loopcomfort en goede ondersteuning.
U voelt ze nauwelijks zitten en ze zinken niet naar de bodem.

Daarom zijn de teenslippers en slippers met een gewicht van 
ongeveer 250 gram ook ideaal voor het strand en het zwembad. 
Dankzij de ventilatieopeningen aan de binnenkant van de slippers 
kan er frisse lucht bij uw voeten komen en kunnen water en zand 
ontsnappen. De schokabsorberende antislipzool met profiel biedt 
veiligheid op gladde en natte vloeren.
Gemaakt van EVA-schuim, vrij van ftalaten en BPA. Vegan. Kleur: zwart. 

Machinewas op koude 
temperatuur. Fabrikant: 
Holster Australia PTY 
LTD, 5/55 Gateway Drive, 
Noosaville Queensland 
4566 Australië. Verant-
woordelijk marktdeelne-
mer in de EU: R.A.S.E. 
B.V., Voorveste 15A, 
3992 DC Houten, 
Nederland, info@
higdemandbrands.eu

•      holster® 
teenslippers     
€ 39,95

•      holster® 
slippers     
€ 39,95

schoen-
maat nr.
36 363-727-92
37 363-728-92
38 363-729-92
39 363-730-92
40 363-731-92
41 363-732-92
42 363-733-92
43 363-734-92

schoen-
maat nr.
36 363-710-92
37 363-711-92
38 363-712-92
39 363-713-92
40 363-714-92
41 363-715-92
42 363-716-92
43 363-717-92

FC producenten-
maat maat oranje
46 S 352-233-92
48 M 352-234-92
50 L 352-235-92
52 XL 352-236-92
54 XXL 352-237-92
56 3XL 352-238-92

NL_52_20.08_FC_W25_064-065.indd   3NL_52_20.08_FC_W25_064-065.indd   3 25.08.25   10:2125.08.25   10:21



D_53_08.08_FC_W25_066-067.indd   2 14.08.25   17:58

66 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

De pyjama voor een eerste goede morgenindruk.
Als u zich na het opstaan altijd direct netjes 

aankleedt of een badjas aandoet, doet dat deze 
chique pyjama helaas geen recht. Maar bij het eerste 
kopje koffie, boven een krantje of ’s avonds voor de 
haard is hij ideaal – en veel mooier dan de meeste 
concurrenten. Verzorgd en heerlijk comfortabel 
maakt hij de badjas of het vrijetijdspak overbodig.
Zijn kostbare katoenflanel stamt van een 
Portugese traditierijke weverij, die al meer dan 
80 jaar bestaat – thans in de 3e generatie.

Het uiterst zachte, licht opgeruwde, dubbel 
getwijnde flanel houdt u rondom warm. Vele 

jaren lang. In schering en inslag getwijnd 
garen zorgt voor een duurzaam en dicht 
weefsel. Dit wordt aansluitend behoed-
zaam aan beide zijden geborsteld. 
Hierdoor ontstaat een zacht wollig 
oppervlak, dat niet zo pilling-gevoelig 

is en duurzaam mooi blijft. Het korte pyjamavest 
met opgestikte borstzak herinnert aan de cou-
ture-vesten uit Parijs en de lange broek met 
comfortabele NOVILA- softband® ziet er eerder uit 
als een chique home wear- broek.
Comfortabele snit. Lichtblauw/wit-geruit. Van 100% 
katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: Novila GmbH, 
Freiburger Str. 15, 79822 Titisee-Neustadt, DE, info@

novila.de

•      NOVILA  
flanel-pyjama 
‘Vichy-ruit’     
€ 159,95

FC
maat nr.
36 361-231-92
38 361-232-92
40 361-233-92
42 361-234-92
44 361-235-92
46 361-236-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Zelden te zien in één bralette:  
fijne kant, sterke bandjes  

en een naadloze verwerking.
Van de Duitse lingeriespecialist Anita –  

knowhow van meer dan 130 jaar lingerieproductie.
Het modieuze behamodel met hoge 

sierrug en sierbandjes is gemaakt voor 
wijd uitgesneden truien of shirts. 
Verleidelijke blikken zijn dus uitdrukke-
lijk gewenst.
Zelden ligt kant zo zacht tegen de 
huid.

De fijne, lichte, rekbare stof ligt 
tegen uw huid aan zonder te krie belen, 
volgt al uw bewegingen en knelt nooit. 
En omdat zowel de geperforeerde 
voering als de uitneembare schuimcups 
ademend zijn, is uw bralette altijd 
comfortabel om te dragen, het hele jaar 
door.
Naadloos in bustier-look verwerkt: 
tekent zelfs onder strakke topjes niet 
af.

De comfortabel brede, nooit 
snijdende bandjes zijn onzichtbaar 
verstevigd bij de schouders. Zo blijven 

ze in perfecte vorm in plaats van te 
lubberen, zoals vaak het geval is. De 
zachte, platte achtersluiting is viervou-
dig verstelbaar voor een perfecte 
pasvorm. Charmant detail aan de 
voorkant: de decoratieve strik in het 
midden.
Geschikt voor cupmaten A–D. Kant van 
61% polyamide, 39% elastaan. Cups van 
100% polyester. Handwas. Fabrikant: Anita 
Dr. Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 83098 
Brannenburg, DE, service@anita.com

•      Anita kanten bralette     € 59,95
producenten-
maat antraciet rozenhout
S 352-816-92 364-720-92
M 352-817-92 364-721-92
L 352-818-92 364-722-92
XL 352-819-92 364-723-92 

Meer informatie over maten vindt u op www.
fashion-classics.nl, met het bijbehorende bestelnummer.
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Veel beter dan alleen maar kunststofvezels:  
zeldzame, zijdezachte viscosefleece.

Behaaglijk zacht. Antistatisch. Kreukvrij.
Ongelooflijk, wat een verschil 30% 

kan uitmaken! In tegenstelling tot de 
gebruikelijke fleece van 100% polyester is 
voor deze stof viscose van natuurlijke 
cellulose verwerkt: veel aangenamer op 
uw huid, omdat deze beduidend zachter 
aanvoelt dan de gebruikelijke polyesterfle-
ece. Bovendien krijgt uw huispak niet zo 
gemakkelijk een statische lading, kreukt 
het nauwelijks en trekt het minder pluisjes 
aan. 
Vervaardigd door de traditie-
rijke Duitse ondergoedfabrikant 
Hutschreuther. 

Sinds 1972 ontwerpt dit bedrijf 
uit Karlsruhe elegante dames-
nachtkleding en home ear waar 
men zich prettig in zal voelen. Om 
het hoge kwaliteitsniveau te 
waarborgen worden voortdurend 
materiaaltesten in het eigen 
bedrijfs aboratorium en in 

geselecteerde productiefaciliteiten in 
Duitsland en Europa uitgevoerd. En dat 
alles voor verrassend gunstige prijzen. 
Frisse kleur. Tijdloze snit.

Bovenstuk met siernaden, fraai 
weggewerkte zakken en doorlopende 
ritssluiting in het front. Broek met rondom 
elastische band en recht gesneden pijp.
Comfortabel model. Lengte jack in mt. 38: 65 
cm. Binnen been lengte broek in mt. 38: 77 cm. 

Voetwijdte: 40 cm. 70% 
polyester, 30% viscose. 
Machinewasbaar. Fabri-
kant: Hutschreuther GmbH, 
Wichernstr. 2a, 76185 Karls-
ruhe, DE, info@ 
hutschreuther.com

•      Hutschreuther  
fleece-homesuit     
€ 109,95

FC
maat nr.
36 336-949-92
38 336-950-92
40 336-951-92
42 336-952-92
44 336-953-92
46 336-954-92
48 336-955-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

In bergwater geweekt.  
Naadloos rondom gevilt.  
Afgewerkt met rubber.

Deze heerlijk zachte, stijlvolle pantoffels  
van Wollwalk-specialist Gottstein,  

Oostenrijk.
Heerlijk zacht en warm, maar absoluut niet log en lomp bij de 

voet zoals het geval is bij veel andere sloffen. Deze pantoffels zijn 
sierlijk en elegant, en houden uw voet desondanks heerlijk warm.
Sinds 1926 vervaardigt Gottstein in Imst/Tirol robuuste vilten 
sloffen van schapenwol.

Er is bijna niets veranderd aan de natuurlijke, duurzame 
productie ervan: Eerst wordt het wolvlies zonder toevoegingen in 
kristalhelder bergwater geweekt. Vervolgens wordt het in een oude 
viltmolen tot slijtvast vilt gewalst.
Uit één stuk gesneden en bij de hiel aan elkaar gestikt.

De ademende, vuilafstotende stof is rondom gevilt naar de 
vorm van de voet. Zo sluit hij perfect 
zacht aan zonder storende naden, voert 
hij vocht snel af en zorgt hij tijdens elk 
seizoen voor de juiste temperatuur aan 
uw voeten. Met rubberen antislip-zool.
Bovenwerk: scheerwol. Voering en 
binnenzool: wol. Loopzool: rubber. Kleur: 
Framboos. In Oostenrijk vervaardigd. 
Fabrikant: Gottstein GmbH & Co. KG, 
Industriestr. 31, 6430 Ötztal Bahnhof, AT, 
info@gottstein.at

•      Gottstein  
Walk- 
pantoffels      
€ 69,95

schoen-
maat nr.
36 361-181-92
37 361-182-92
38 361-183-92
39 361-184-92
40 361-185-92
41 361-186-92
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Ontdek een goede oude vriend.  
En vergeet dat een overhemd moet worden gestreken.

Dit overhemd heeft het klassiek ongekunstelde uiterlijk van 
katoen. Het geeft gewoon het vertrouwde gevoel een goede oude 
vriend bij zich te hebben. Het krachtige maar toch zachte weefsel is 
onovertroffen ge makke lijk in onderhoud en robuust. De typisch 
nonchalante look komt het best tot zijn recht, wanneer u het overhemd 
direct van de waslijn en ongestreken draagt. Als u het liever keurig 
glad wilt dragen, is even met het 
strijkijzer er overheen voldoende.
Luchtig fijn Oxford-weefsel.

De stof wordt als een ruitpa-
troon geweven. Daardoor wordt hij 
luchtig en laat hij de huid ademen. 
Bovendien ontstaat op die manier 
het levendige opper vlak te beeld. 
Het overhemd zijn duur zaam 
kleurrijk gewe ven. Zo blijven de 
kleuren van het dessin ook na 
ontelbare wasbeurten fris – hele-
maal in tegenstelling tot een vou dig 
gedrukte patronen. De overhemden 
passen bij noncha lante kos tuums 
net zoals bij jeans en cargo broeken, 
en zijn veelzijdiger dan jeansover-
hemden.

Prima afwerking.
De naden zijn bijzonder dicht en fijn gestikt – en daardoor 

extreem houdbaar. De zuivere dubbel gestikte naden aan de 
binnenzijde kunnen ook na verloop van tijd niet los gaan zitten of 
uitrafelen. Met royale button-down-kraag en opgenaaide borstzak. 
Door de extreem lange vorm blijft het overhemd steeds goed in de 
broek zitten. De manchetten zijn bijzonder zorgvuldig op maat 
gesneden; met op knoop bare kleppen op de mouwen.
Royale en comfortabele snit met brede rugplooi. Lengte in boord­
wijdte 40: 81 cm, mouw lengte: 63,5 cm. 100% katoen. Machinewas­
baar. Fabrikant: Pro­Idee GmbH & Co KG, Gut­Dämme­Str. 4, 
52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      The BDO-shirt     € 99,95

boord-   lichtblauw/
wijdte   wit limoen-
in cm wit lichtblauw gestreept groen
38 333-428-92 333-448-92 333-407-92 363-037-92
39 333-429-92 333-449-92 333-408-92 363-038-92
40 333-430-92 333-451-92 333-409-92 363-039-92
41 333-431-92 333-452-92 333-480-92 363-160-92
42 333-432-92 333-453-92 333-481-92 363-161-92
43 333-433-92 333-454-92 333-482-92 363-162-92
44 333-434-92 333-455-92 333-483-92 363-163-92
45 333-436-92 333-456-92 333-485-92 363-164-92
46 333-437-92 333-457-92 333-486-92 363-165-92
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Ontdek een goede oude vriend.  
En vergeet dat een overhemd moet worden gestreken.

Prima afwerking.
De naden zijn bijzonder dicht en fijn gestikt – en daardoor 

extreem houdbaar. De zuivere dubbel gestikte naden aan de 
binnenzijde kunnen ook na verloop van tijd niet los gaan zitten of 
uitrafelen. Met royale button-down-kraag en opgenaaide borstzak. 
Door de extreem lange vorm blijft het overhemd steeds goed in de 
broek zitten. De manchetten zijn bijzonder zorgvuldig op maat 
gesneden; met op knoop bare kleppen op de mouwen.
Royale en comfortabele snit met brede rugplooi. Lengte in boord­
wijdte 40: 81 cm, mouw lengte: 63,5 cm. 100% katoen. Machinewas­
baar. Fabrikant: Pro­Idee GmbH & Co KG, Gut­Dämme­Str. 4, 
52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      The BDO-shirt     € 99,95

        

Uw lievelings T-shirt: Zuidamerikaans katoen.  
155g/m². De zeldzame van Ragman.

Onverwoestbaar maar toch zacht en heerlijk licht en luchtig.  
Niet doorzichtig, maar toch dun genoeg  

om ook onder een overhemd te kunnen dragen.
Anders dan een simpel T-shirt blijft de echte 

Ragman van dun Nm 26/1 garen ook na regel-
matig wassen zijn model behouden: de 155 g/m² 
dunne, gelijkmatige maar toch stevige singlejersey 
zal niet vervormen. Stevig, maar zacht geweven 
band ver sterkt en bedekt de naden aan hals en 
schouders. En de dubbel geribde boord van de 
hals uit snede zal ook na langer dragen niet gaan 
uitrekken.
Het geheim:

hij is in 18 naalden techniek uit iets dikker 
garen (Nm 24/1) vervaardigd. Vervolgens wordt 
hij zacht gespoeld en niet opgespannen ge droogd. 

Voor het aanzetten ondergaat hij nog een extra 
behandeling tegen krimpen. Ideaal als nonchalant 
shirt. Maar toch van een kwaliteit die ook perfect 
onder een colbertje staat. De modernste wijze van 
verven houdt uw Ragman langdurig kleur echt.
Goed lang model en comfortabel wijd. Lengte in 
mt. 48: 76 cm. Kleur antraciet gemêleerd: 70% 
katoen, 30% polyester. Alle andere kleuren: 100% 
katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: Ragman 
Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84,79761 
Waldshut­Tiengen, DE, info@ragman.de

•     155 g-Ragman      
€ 19,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC producenten-       antraciet
maat maat donkerrood zwart navy lichtblauw zandkleur wit gemêleerd khaki
44 S 361-490-92 316-906-92 316-938-92 316-945-92 316-815-92 316-899-92 357-055-92 336-931-92
46 M 361-491-92 316-907-92 316-939-92 316-946-92 316-816-92 316-900-92 357-056-92 336-932-92
48 L 361-492-92 316-908-92 316-940-92 316-947-92 316-817-92 316-901-92 357-057-92 336-933-92
50/52 XL 361-493-92 316-909-92 316-941-92 316-948-92 316-818-92 316-902-92 357-058-92 336-934-92
54/56 XXL 361-494-92 316-910-92 316-942-92 316-949-92 316-819-92 316-903-92 357-059-92 336-935-92
58 3XL 361-495-92 316-911-92 316-943-92 316-950-92 316-890-92 316-904-92 357-060-92 336-936-92
60 4XL 361-496-92 316-912-92 316-944-92 316-951-92 316-891-92 316-905-92 357-062-92 336-937-92

Nog meer kleuren vindt u op:  
www.fashion-classics.nl  
of tel. nr. 085-5 362 089.
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6 artistieke aquareltinten. Royaal formaat.  
Onkwetsbare kwaliteit.

Stijlvolle, goed te combineren zomersjaal – made in Italy.
Een hoogwaardig zeefdrukprocedé zorgt voor de heldere kleurkwaliteit van de 

aquarelstippen op de crèmekleurige ondergrond. Het spectrum van pastelachtige 
kleuren varieert van voorjaarsachtig groen en geel, via zomers rood en violet, tot 
herfstachtig blauw en bruin. Door deze veelvoud aan kleuren, die overigens heel 
stijlvol blijft, is deze sjaal de ideale 
finishing touch voor elke uni outfit, 
en fleurt hij zelfs de eenvoudigste 
basics prachtig op. De materia-
lenmix van zachte, soepele 
viscose en onkwetsbaar 
polyester maakt de sjaal met 
zijn weelderige lengte van 
2 m heerlijk zacht, licht 
(110 g) en niet te warm. 
Daarbij is hij zeer slijtvast en 
kreukarm.
80 x 200 cm. 3 cm lange franje 
aan de randen. 50% viscose, 
50% polyester. Machinewas-
baar. Fabrikant: Ancini GmbH, 
Kressenberg 33, 45529 Hattin-
gen, DE, info@ancini.de

•      Ancini  gestippelde 
 sjaal Aquarel      
nr. 318-886-92     
€ 89,95

Modieuze glamour-update  
voor de comfortabele luxe-sneakers  

van Candice Cooper.
Gemaakt in Italië.

Zacht verwarmende nylon-wattering met stijlvolle, matte metallicglans – het 
markante, onvergankelijke retro-sneakerdesign van Candice Cooper krijgt een 
coole, zeer modieuze glamour-look. Bovendien is het materiaal perfect bij fris 
weer. Aan de binnenkant zijn de sneakers met leer gevoerd, waardoor ze aange-
naam warm zijn. Ze zijn echter niet zo warm als typische winterlaarzen en 
daardoor ideaal voor de herfst en lente.
In plaats van een dikke rubberzool een elegante, met leer beklede rand.

De sneakers zien er eleganter en minder sportief uit dan vele andere exempla-
ren – en zijn naar aanzienlijk meer gelegenheden te dragen. De ritssluiting opzij 
zorgt voor gemakkelijk aantrekken zonder het lastige strikken van veters.
Aan de binnenkant zit een wig van 1,5 cm.

Dat is voor voeten die gewend zijn aan hakken 
comfortabeler dan platte schoenen. Welkom neveneffect: 
benen lijken iets langer, zo wordt het lopen eleganter. De 
uitneembare, ergonomische, actieve binnenzool van leer 
biedt dankzij de ingewerkte schuim-inlay een optimale 
vochtopname en -afgifte en een uitstekend gevoel van 
welbevinden tijdens het lopen.

Met robuuste, duurzame dubbele naden. Veter met 
metallic-draden. Bovenwerk: nylon. Voering en 
binnenzool: leer. Flexibele rubberzool met verhoogde 

chauffeurshiel. Kleur: golden taupe. Gemaakt in 
Italië. Fabrikant: Contrada San Domenico 24, 

62012 Civitanova Marche, IT, info@
candicecooper.com

•      Candice Cooper 
glamoursneakers     
€ 269,–

schoen-
maat nr.
36 361-382-92
37 361-383-92
38 361-384-92
39 361-385-92
40 361-386-92
41 361-387-92
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De klassieke, grijze wollen broek –  

in moderne cargo-stijl: veelzijdig combineerbaar, 
warm en onderhoudsvriendelijk.

Van Gardeur – broekenspecialist sinds 1969.
Deze broek biedt een ongeëvenaarde 

combinatie van comfort, een casual look en 
elegantie. En nog een pluspunt: hij is 
slijtvast en mag in de wasmachine.
Stijlvolle symbiose van een fijne wollen 
broek en een sportieve cargobroek.

Cargobroeken zijn op dit moment weer 
helemaal in, maar hun sportieve, casual 
uitstraling is echter bijna uitsluitend 
voorbehouden aan vrijetijdsoutfits. Deze 
cargobroek is echter ook geschikt voor een 
zakelijke setting, dankzij het materiaal en 
de nette afwerking met subtiele details: 
een zachte wolmix in klassiek grijs- 
gemêleerd, riemlussen, een blinde 
knoopsluiting, twee minimalistische, 

parallel geplaatste klepzakken en een 
moderne, fijngestikte zoom zonder elastiek.
Fluffy, warm en huidvriendelijk.

De heerlijk zachte wolmix voelt fluffy 
aan, ziet er elegant uit, kreukt nauwelijks, is 
robuust en puilt niet uit.
Allround-talent dat voor veel gelegen-
heden gecombineerd kan worden.

Chic in combinatie met een blazer met 
enkellaarsjes of pumps. Geschikt voor 

dagelijks draagplezier met een 
oversized blouse met sandalen, iets 
sportiever met een gebreide trui en 
sneakers of boots met lamsbont.
Comfortabel cargomodel met taps toelopende 
pijpen. Binnenbeenlengte in mt. 38: 70 cm. 
Voetwijdte: 32 cm. Kleur: grijs. 55% 
polyester, 41% wol, 3% elastaan, 1% viscose. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Atelier Gardeur 
GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, 
DE, shop@gardeur.de

•      Gardeur  
wollen cargobroek      
€ 129,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Deze hoodie, gemaakt van stijlvol Peruaans  
Pima-katoen, is fijn ribgebreid in plaats  

van zware sweatstof te gebruiken.
Sportief. Elegant. Voelt zijdezacht aan. Made in Peru door breispecialist Clark Ross.

Dankzij het heerlijk lichte Pima-katoen 
uit Peru is dit comfortabele, casual trui-al-
ternatief veel stijlvoller en eleganter dan 
vergelijkbare modellen die gemaakt zijn van 
zware sweatstof.
Heerlijk zacht, enigszins glanzend en 
behoudt permanent zijn schitterende 
kleur.

Het kostbare Peruaanse Pima-katoen 
wordt ook wel het ‘zijde van Zuid-Amerika’ 
genoemd. Want alleen in de klimatologische 
omstandigheden van Peru gedijt zij goed. 
Daar bereiken de katoenvezels een fijnheid 
van 3,2 - 3,9 micronair (daarmee 
vergeleken is het Noord-Amerikaanse 
Pima-katoen met 4,6 - 5,5 micronair 
aanzienlijk veel grover).
Om de unieke natuur in Peru te 
beschermen, wordt het katoen 
uitsluitend met de hand geplukt.

Daardoor is uw hoodie vrij van 
chemicaliën, die bij machinaal plukken 
wel nodig geweest zouden zijn. Het 
fijne 12-gauge ribbreisel is veel 
elastischer dan glad gebreide stoffen. 
Het witte trekkoord en de witte 

contrasterende strepen bij de mouwuit-
einden fungeren als een 
elegante eyecatcher.
Comfortabel hoodie-model. 
Lengte in mt. 38: 59 cm. 
Kleur: rosé. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Vervaardigd 
in Peru. Fabrikant: Inca AS, 
Daapa løkka 52, 3231 Sandefjord, 
NO, info@clarkross.com. Verant-
woordelijk marktdeelnemer: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie 
voorlaatste pagina van de catalogus)

•      Pima-ribgebreide-hoodie, 
voor dames      
€ 199,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 358-311-92
38 M 358-312-92
40 L 358-313-92
42 XL 358-314-92
44 XXL 358-315-92
46 3XL 358-316-92

FC
maat nr.
36 361-130-92
38 361-131-92
40 361-132-92
42 361-133-92
44 361-134-92
46 361-135-92
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Stijlvol door de regen …  
en direct door naar een vergadering.

Dit business-regencolbert ziet er ook bij slecht weer altijd netjes uit.
Wie wel eens met een stralende zon van huis is gegaan en druipnat op kantoor 

of in het theater is aangekomen, weet hoe handig dit speciale colbert kan zijn. 
Het is wind- en waterdicht (3.000 mm waterkolom) en beschermt u onder 
alle weersomstandigheden.
Ziet er in het geheel niet uit als een regenjack.

De look maakt het colbert heel geschikt om naar kantoor te dragen. 
Door de revers ziet hij er niet te sportief uit, zoals dat bij een regenjack, 
een windbreaker of een outdoor-jack het geval is, maar heeft hij wel 
dezelfde functionaliteit. Bijzonder: dankzij de bijzondere pa-

cking-zak kunt u dit colbert ‘in zichzelf laten 
verdwijnen’, zodat hij in elk handschoenen-
vakje past. Hij heeft een gewicht van 

slechts 330 gram (in mt. 50), zodat u 
hem gemakkelijk overal mee naartoe 
kunt nemen.
Ook gunstig: de aantrekkelijke prijs.

Vergelijkbare jasjes worden in het 
high-fashion-segment aangeboden 
voor een veelvoud van onze prijs.
Lengte in mt. 50: 73 cm. Kleur: navy. 100% 
polyamide. Pakafmeting in mt. 54: 25 x 17 x 
8 cm. Twee zijzakken aan de buitenkant. Een 
packing-zak aan de binnenkant. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Business-regencolbert     € 89,95

FC
maat nr.
48 331-720-92
50 331-721-92
52 331-722-92
54 331-723-92
56 331-724-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Zelden voorkomend fluweelpiqué:  
Net zo zacht en warm als fluweel.  
Net zo licht en luchtig als piqué.

Van broekenspecialist g1920.
Het unieke fluweelpiqué van deze broek biedt u het beste van twee 

werelden. De luxueuze zachtheid en warmte van fluweel. En het lichte 
gewicht en het ademende vermogen van piqué.
Voelt zacht aan. Zeer ademend.

De draadflor wordt met speciale snijtechnieken zo behandeld, dat het 
zijn karakteristieke textuur krijgt. Deze exclusieve stof wordt geweven in 
een oud bedrijf in Elsass, dat al sinds 1828 voor topkwaliteit en hoogwaar-
dig vakmanschap staat.
Weldoordachte details voor 
maximaal comfort.

Een vleugje elastaan zorgt voor 
veel bewegingsvrijheid, en deson-
danks blijft uw broek permanent 
vormvast. Twee zakken aan de 
zijkanten, twee achterzakken en een 
muntzakje.
Nauwsluitend flat-front-model. Binnenbe-
enlengte in mt. 50: 85 cm. Voetwijdte: 
34,5 cm. 98% katoen, 2% elastaan. 
Machinewasbaar. Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van dierlijke oorsprong. 
Fabrikant: Atelier Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, 
DE, shop@gardeur.de

•      g1920 fluweelpiqué-broek     
€ 159,95

FC producenten-
maat maat nr.
  25  36/30 360-712-92
  26  38/32 360-713-92
  27  40/32 360-714-92
  28  42/32 360-715-92
  29  44/32 360-716-92
  30  46/32 360-717-92
  48  33/32 360-718-92
  50  34/32 360-720-92
  52  36/32 360-721-92
  54  38/34 360-722-92
  56  40/34 360-723-92
  58  42/34 360-724-92
  60  44/34 360-725-92
  98  33/34 360-726-92
102  35/36 360-728-92
106 36/36 360-729-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Uw zachtste, warmste, behaaglijkste polo is gemaakt van puur kasjmier.
Van Junghans 1954.

Excellent kasjmier maakt deze klassieke tricot-polo zo onvergelijkbaar 
zacht, zo aangenaam ademend en beduidend warmer dan gewone wollen polo’s.
Het zachte breisel absorbeert lichaams-
vocht en voert het snel naar buiten af.

Tegelijkertijd stoot dit chique 
natuurmateriaal eenvoudig 
waterdruppels, vuil en zelfs 
geurtjes af. Uitgebreid 
luchten vervangt dus soms 
het wassen met de hand 
of de stomerij.
Licht, chic aandoend 
12- gauge  tricot.

Net als een fijne 
kasjmier trui wordt 
deze polo gebreid op 
een 12-gauge 
machine (met 
12 naalden per 
3,81 cm). Hierdoor 
is hij niet te dik en 
niet te dun, maar 
voelt hij altijd 
heerlijk luxueus aan 
tegen de huid.
Klassiek polomodel 
met comfortabele 
boord in ribbreisel 
aan de mouwen en 
onderlangs. Lengte in 
mt. 50: 70,5 cm. 100% 
kasjmier. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen 
van dierlijke oorsprong 
(parelmoeren knopen). Handwas. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 polo van kasjmier     € 249,–

Veel eleganter en eigentijdser dan de meeste loafers met kwastjes.
Van OCONI – exclusief bij Fashion Classics.

In tegenstelling tot de meeste loafers met kwastjes die geken-
merkt worden door speelse franjes en opvallende mocassin-stiksels, 
is deze schoen juist zo mooi vanwege zijn ingetogen elegantie.
De kwastjes en stiksels zijn driedimensionaal gemodelleerd en 
ogen stijlvol en subtiel.

Het leer aan de buitenkant is uit één stuk gesneden en bedekt de 
hele schoen – een complex productieproces waarvoor alleen 
onberispelijke huiden gebruikt worden. Tot slot gaat er 
wax-schoenpoets overheen om ervoor te zorgen dat 
uw schoen er uiteindelijk dusdanig elegant uitziet, 
dat hij ook perfect bij een maatpak past.
Met ontzettend lichte en schokdempende 
EVA-loopzool.

Veel beter dan gangbare zakelijke schoenen, die 
vaak hart en stug aanvoelen. Het verwijderbare, zacht 
gewatteerde voetbed biedt nog eens extra draagcomfort.

Kleur: donkerbruin. Buitenmateriaal en dekzool van leder, voering van 
leder en textiel, EVA-loopzool. Exclusief bij Fashion Classics. Fabri-
kant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, info@proidee.de

•      OCONI loafers  
met kwastjes     
€ 189,95

schoen-
maat nr.
41 360-230-92
42 360-231-92
43 360-232-92
44 360-233-92
45 360-234-92
46 360-235-92

FC producenten-
maat maat taupe grijs
48 M 351-217-92 351-222-92
50 L 351-218-92 351-223-92
52 XL 351-219-92 351-224-92
54 XXL 351-220-92 351-225-92
56 3XL 351-221-92 351-226-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Mandant: PI 

Land: NL 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPINLFCKatalog92Winter2 

URL: https://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00017253 
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Vanbuiten een blikvanger.  
Vanbinnen met stimulerende werking.

Bekroonde sportlegging met ingewerkte 3D-massagenoppen.  
Van Anita Active.

Deze sportlegging wordt door veel trainers 
beschouwd als powerfashion met massage-effect. 
De innovatieve 3D-noppen aan de binnenkant 
kunnen namelijk hetzelfde effect hebben als een 
toniserende beenmassage: door het constante 

opwarmeffect kan de doorbloeding en het 
herstel van de spieren gestimuleerd 

worden en kunnen blessures 
voorkomen worden.
De functionele hightech-
stof zorgt voor een 
perfecte vochtregule-
ring.

Een speciaal voor de 
sport ontwikkelde 
ventilerende combina-
tie van polyamide en 
elastaan zorgt voor 

een ideale vochtregulatie en daarmee voor een droog 
huidklimaat. De stof is elastisch, antislip en biedt veel 
bewegingsvrijheid. De zachte band, de extra platte 
naden en de clean-cutboord onder aan de pijpen zorgen 
ervoor dat er niets knelt. Ook na vele malen wassen 
blijft het bijzondere materiaaleffect behouden.
Het design is meervoudig bekroond.

De legging is onderscheiden met de ISPO en de iF 
Design Award. De speciale uitvoering met 
zwart/grijs motief is een echt trendmodel 
dat u kunt dragen voor de training, maar 
ook bij uw gewone outfit.
Kleur: zwart/grijs. 79% polyamide, 21% 
elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: Anita 
Dr. Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 83098 
Brannenburg, DE, info@anita.net

•      Anita Active massagelegging     
€ 119,95

Verleidelijk modellerend –  
en daarbij soepel, zacht  

en ongeloo flijk comfortabel.
Seamless soft-bh met innovatieve Injection Mould-beugels.

Bij dit innovatieve procedé vervangen kanalen met ingespoten vloeibare 
kunststof de gebruikelijke metalen beugels. Ook uitgehard blijft het materiaal 
heel flexibel en soepel. Niets drukt of 
knelt. Geen prikkende uiteinden boren zich 
door de stof.
Laat geen drukplekken achter en tekent 
niet af onder kleding.

Deze bh heeft geen insnijdende 
elastische bandjes en geen vervelende 
naden.  
De achterkant en de extra hoog verwerkte 
zijkanten zijn volledig gemaakt uit één stuk 
zeer elastisch 3-laags laminaat. Licht 
gewatteerde cups. Elastische, in lengte 
verstelbare bandjes. 3-voudig verstelbare 
dubbele haakjes sluiting achter.
Buitenkant: 66% polyamide, 34% elastaan. 
Voering: 89% polyester, 11% elastaan. 
Handwas. Fabrikant: Performance Brands 
GmbH, Zumpestr. 16a, 82131 Stockdorf, DE, 
info@royal-lounge.eu

•      Seamless soft-bh      
€ 54,95

bh-
maat karamel zwart rood
75B 364-816-92 339-166-92 332-836-92
80B 364-817-92 339-167-92 332-837-92
85B 364-818-92 339-168-92 332-838-92
75C 364-819-92 339-169-92 332-839-92
80C 364-820-92 339-170-92 332-850-92
85C 364-821-92 339-171-92 332-851-92
90C 364-822-92 339-172-92 350-500-92
75D 364-823-92 339-173-92 350-852-92
80D 364-824-92 339-174-92 332-853-92
85D 364-825-92 339-175-92 350-501-92
90D 364-826-92 339-176-92 350-502-92

FC
maat nr.
36 360-570-92
38 360-571-92
40 360-572-92
42 360-573-92
44 360-574-92
46 360-575-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Barefoot leguano® instappers: www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 232-699 of tel. nr. 024-3 511 277.
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Zelden was een slaapshirt  
zo stijlvol.

Luchtig batist van katoen en viscose.  
Van Ralph Lauren, New York.

Een slaapshirt als dit, dat er zo verzorgd 
uitziet en ook heel geschikt is om te dragen 
wanneer u ontspant op de bank of zondagochtend 
aan het ontbijt zit, is echt uniek te noemen. Het 
merk Ralph Lauren staat bekend als toonbeeld 
van de Amerikaanse preppy- stijl – de nette ‘old 
school’-vrijetijds-look van studenten van de 
bekende Amerikaanse elite- universiteiten.
Ademend katoen en soepelvallende viscose 
maken dit slaap shirt zo comfortabel.

De zijdezachte, fijne popeline voelt aange-
naam glad en koel aan op de huid, maar hij kreukt 
aanzienlijk minder. Barokke rozen op klassieke, 
subtiele grijze strepen zijn tijdloos elegant. 
Opgestikte borstzak met monogramborduursel. 
Klassieke reverskraag, afgeronde zoom, manchet 
met knopen.
Comfortabel nachthemdmodel met een doorlopende 
knoopsluiting. Lengte in mt. 38: 91 cm. Kleur: creme 
met grijze strepen en een rooskleurig roosmotief. 62% 
katoen, 38% viscose. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Komar, Abel Tasmanstraat 41, 3165 AM Rotterdam, 
Albrandswaard, NL, info@komarbrands.com

•      Ralph Lauren  
Flowers slaapshirt      
€ 99,95

FC  producenten-
maat maat nr.
34 XS 357-739-92
36 S 357-740-92
38 M 357-741-92
40 L 357-742-92
42 XL 357-743-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Uniek: perfect zittende, ‘onzichtbare’ katoenen slip.
Van Hanro. Sinds 1884 beroemd om de fijne collectie ondermode.

Zachte, soepele slips als deze zijn meestal gemaakt van 
synthetische vezels. Dit exemplaar is echter gemaakt van katoen: 
aangenaam zacht, voelt natuurlijk aan, is huidvriende lijk en 
ademend. Door het hoge aandeel elastaan zit hij beter dan andere 
katoenen slips, blijft hij goed zitten en blijft hij mooi in model.
Onzichtbaar, zelfs onder strakke kleding.

Door de platte, strak gesneden randen, voelt u haast niet dat 
u de slip draagt – en is hij bijna niet te zien. Zelfs onder fijne 
jerseystoffen zijn er geen storende contouren.

Midi-model met 8,5 cm brede zijkanten. 86% katoen, 14% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Hanro Deutschland GmbH, Derendorfer 
Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, info@hanro.com

•      Hanro onzichtbare katoenen slip     € 23,95

FC producenten-
maat maat wit zwart lichtroze
34/36 XS 325-352-92 325-327-92 325-357-92
38/40 S 325-353-92 325-328-92 325-358-92
42/44 M 325-354-92 325-329-92 325-359-92
46/48 L 325-355-92 325-350-92 325-380-92
50 XL 325-356-92 325-351-92 325-381-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)
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Zachter en warmer  
dan gewone katoenen shirts:  

luxueuze longsleeve met kasjmier.
Voor dames en heren. Van Junghans 1954.  

Exclusief bij Fashion Classics.
Achter de casual, moderne look schuilt een 

unieke luxe: deze longsleeve is veredeld met 
16% kasjmier en is daardoor zachter en warmer 
dan gewone katoenen shirts.
Modieus alternatief voor een overhemd of 
trui.

Veel te mooi om alleen maar ergens onder te 
dragen. Deze luxueuze longsleeve is ook heel 
goed solo te dragen op een jeans, chino, 
cargobroek, cord-broek ... En dankzij elastaan 
zit hij comfortabel en vormvast.
Recht model met ronde hals. Lengte herenshirt in 
mt. 50: 73 cm. Lengte damesshirt in mt. 38: 68 cm. 
80% katoen, 16% kasjmier, 4% elastaan. Machine-
wasbaar. Gemaakt in Portugal. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

76

FC
maat navy grijs
48 358-318-92 353-640-92
50 358-319-92 353-641-92
52 358-340-92 353-642-92
54 358-342-92 353-643-92
56 358-343-92 353-644-92
58 358-344-92 353-645-92
60 358-345-92 353-646-92

FC
maat navy ecru
36 361-979-92 361-986-92
38 361-981-92 361-987-92
40 361-982-92 361-988-92
42 361-983-92 361-989-92
44 361-984-92 361-990-92
46 361-985-92 361-991-92

Gewatteerde schoenen 
zijn een modetrend, 
maar slechts weinig 

exemplaren zijn  
gemaakt van chique 

Crystal Down®.
Voor hem en haar.  

Van donsspecialist Nordisk,  
sinds 1983.

Gewatteerde schoenen zijn de nieuwste 
trend: ze verhogen niet alleen uw welzijn 
in een bivak in de sneeuw of in de 
alpenhut, maar ook tijdens een stadswande-
ling of gewoon thuis – als een behaaglijk 
warme slaapzak voor uw voeten. Maar de 
meeste zijn gemaakt van goedkoop dons, 
veren of zelfs synthetische vezels. Het is 
daarom echt geweldig dat dit robuuste 
model ook verkrijgbaar is met zachte, 
ultralichte, warme Crystal Down® – een 
bijproduct van de pluimveeverwerking.
Bijzonderheid: neemt vocht op.

Terwijl gewoon dons gemakkelijk in 
elkaar zakt als het nat is, houdt Crystal 
Down® u warm, zelfs bij vocht. De 
antislipzool isoleert tegen kou en de 
ultrazachte fleecevoering zorgt voor extra 
warmte. Kan worden gesloten met een 
elastisch rijgkoord als bescherming tegen 
koude tocht. Wordt geleverd met een 
multifunctionele draagtas.
Bovenwerk en loopzool: 100% polyamide. 
Voering: 100% polyester. Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van dier lijke oorsprong 
(donzen vulling). Handwas. Fabrikant: 
Nordisk Freizeit GmbH, Max-Weber-Str. 16, 
25451 Quickborn, DE, info@nordisk.de

•      Nordisk donsschoenen      
€ 39,95

schoen- producenten-
maat  maat offwit
35-37 S 356-605-92
38-40 M 356-606-92
41-43 L 356-607-92
44-46 XL 356-608-92

schoen- producenten- donker-
maat  maat blauw
35-38 S 361-906-92
39-42 M 361-907-92
43-45 L 361-908-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      Junghans 1954  
longsleeve met kasjmier, 
voor heren     € 99,95

•      Junghans 1954  
longsleeve met kasjmier, 
voor dames     € 99,95
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De honderden zachte bolletjes van vilt voelen aan als een zachte voetmassage. 
Gewoon terwijl u loopt.

Supercomfortabele en warme inlegzolen van scheerwol –  
met de hand gevilt, geselecteerd en genaaid in Nepal. Van Woolfit®.

schoen-
maat bont steengrijs
36 365-172-92 365-183-92
37 365-173-92 365-184-92
38 365-174-92 365-185-92
39 365-175-92 365-186-92
40 365-176-92 365-187-92
41 365-177-92 365-188-92
42 365-178-92 365-190-92
43 365-179-92 365-191-92
44 365-180-92 365-192-92
45 365-181-92 365-193-92
46 365-182-92 365-194-92

Ruim 300 gram lichter dan andere leren wandelschoenen.  
En dankzij Gore-Tex® permanent waterdicht.

Italiaans schoenmakersvakmanschap van Zamberlan®. Voor dames en heren.
Het geheim van deze nieuwe lichte uitvoering is de 

geschuimde EVA-tussenzool. Vergeleken met de 
klassieke stijl met leren en kurken voetbed is dit 
exemplaar ca. 300 gram lichter.
Permanent waterdicht, ventilerend en klimaatregule-
rend.

Terwijl eenvoudige impregneringen maar voor een 
bepaalde tijd bescherming bieden, laat de ingewerkte 
Gore- Tex®-membraan permanent geen water door. 
Desondanks is deze ventilerend en zorgt hij voor een 
constant uitgebalanceerd binnenklimaat – hierdoor blijft 
de voet steeds aangenaam droog.
Stevig, schokdempend, slijtvast en antislip.

De schoenen zijn gemaakt van 1,6 tot 1,8 mm dun 
maar stevig nubuckleer. De dubbele leren verdikking 
beschermt uw enkel. Het opvallende profiel van de 
Vibram® Zamberlan® Pillow- rubberzool zorgt voor goede 

grip bij modder, een steenachtige ondergrond en een 
glad wegdek. Het bijzondere profiel vangt schokken 
op en ontziet gewrichten en wervelkolom.
Het merk Zamberlan® is bij ons nog een 
goed bewaard geheim.

In Italië daarentegen staat het 
sinds 1929 bekend om de hoogwaar-
dige kwaliteit en de toepassing van 
de nieuwste schoentechniek – maar 
wel voor een eerlijke prijs.
7-gatsvetersluiting. Bovenwerk en binnen-
zool: leer. Voering: textiel. EVA-tussen-
zool. Rubber- loopzool. Gemaakt in 
Italië. Fabrikant: Calzaturificio 
Zamberlan S.R.L, Via 
Guglielmo Marconi 1, 36036 
Torrebelvicino (VI), IT, info@
zamberlan.com

schoen-
maat zwart
41 350-957-92
42 350-958-92
43 350-960-92
44 350-961-92
45 350-962-92
46 350-963-92

•      Zamberlan® wandelschoe-
nen voor heren     € 249,–

schoen- donker-
maat blauw zwart
37 330-370-92 350-951-92
38 330-371-92 350-952-92
39 330-372-92 350-953-92
40 330-373-92 350-954-92
41 330-374-92 350-955-92
42 330-375-92 350-956-92

•      Zamberlan® wandelschoenen 
voor dames     € 249,–heren

De schoenen vallen klein uit. Wij adviseren u om een maat groter te bestellen.

dames

Voelen uw voeten na een lange dag vermo-
eid en zweterig aan? Dan is er niks beter dan 
eindelijk uw schoenen kunnen uittrekken en 
met blote voeten op een zacht tapijt met 
structuur gaan staan. Precies dit ontspannen 
wellnessgevoel kunt u met deze inlegzolen de 
hele dag door ervaren.
Alsof u echt buiten loopt – zelfs op ongelijke 
ondergronden.

De vilten bolletjes stimuleren de bloed-
somloop en zorgen zo voor heerlijk warme 
voeten. Onze voetzolen hebben zo’n 
70.000 zenuwuiteinden, maar worden door 
vlakke, gladde vloeren minder geprikkeld. 
Met deze inlegzolen worden ze aangenaam 
gestimuleerd en gerevitaliseerd.
Zuivere scheerwol zorgt voor aangename 
warmte en een fris voetklimaat.

Voor het vilt wordt alleen natuurlijke, 

mulesingvrije scheerwol gebruikt. Door de 
lanoline zijn de zolen van nature antibacterieel 
en worden nare geurtjes voorkomen. De 
inlegzolen zijn verder fris, ademend en 
vochtregulerend.
Met respect voor mens en natuur vervaar-
digd: alleen met wol, water en zeep – zon-
der chemicaliën en plastic.

Door deze inlegzolen te kopen, on-
dersteunt u Nepalese ambachtslieden die deze 
unieke vilten zolen in vier tot zes uur met de 
hand maken.
Past in elke schoen met normale breedte (en met 
uitneembaar voetbed), ideaal voor pantoffels. 
Verkrijgbaar in subtiel grijs en in een vrolijk 
meerkleurig design. Ca. 7-8 mm dik. 100% 
scheerwol. Handwas. Fabrikant: WoolFit GmbH, 
Klubgartenstraßsse 10, 38640 Goslar, Duitsland, 
service@wollfit.de

•      FeelGood-massage- 
inlegzolen     € 29,95
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Warme alpaca aan de buitenkant, 
zijdeachtig Pima-katoen  

aan de binnenkant:  
dat is puur genieten.

Made in Peru door alpacaspecialist Clark Ross.  
Exclusief bij Pro-Idee.

Op het eerste gezicht zult u nauwelijks beseffen dat deze 
casual, behaaglijk warme 

gebreide klassieker een 
bouclétrui is, omdat 

de lussen veel 
kleiner zijn dan 
gebruikelijk. 
Maar dat is nu 
juist wat deze 
heerlijke 
feelgoodtrui zo 
prachtig 
volumineus en 
behaaglijk 
maakt.
Aan de 
buitenkant 
warmte-iso-
lerend, 
binnenin 
zacht: twee 
garens, twee 
functies.

Met 
behulp van 
een bijzonde-
re plateer-
techniek zijn 
de beide 

garens zo gebreid dat Pima-katoen binnenin zacht tegen uw 
huid ligt en de micro-bouclé-lussen van het alpaca-garen uw 
trui aan de buitenkant prachtig volumineus maken.
Dankzij het hoge aandeel superfijne alpacawol is de trui 
zachter dan gewone bouclébreisels.

Het kostbare haar van de alpaca uit de Andes is een van 
de kostbaarste natuurlijke vezels. Als holle vezel is hij 
ondanks zijn fijnheid zeer slijtvast: hij weegt slechts half 
zoveel als dezelfde hoeveelheid schapenwol, maar is 
zeven keer warmer en drie keer scheurbestendiger. Voor 
meer volume wordt het garen zachtjes geborsteld. Een 
beetje nylon houdt de lussen onberispelijk in vorm. Aan de 
binnenkant verwent handgeplukt, zijdezacht Peruaans 
Pima-katoen uw huid.
Modieus, hoekig model met een iets langere rug en comfortabele 
zijsplitjes. Lengte in mt. 38: 62 cm. 49% katoen, 44% alpaca, 7% 
polyamide. Handwas. Gemaakt in Peru. Exclusief bij Pro-Idee. 
Fabrikant: Inca AS, Daapa løkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@
clarkross.com. Verantwoordelijk marktdeelnemer: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Feelgoodtrui van alpaca     € 179,95

FC producenten-
maat maat royalblauw rood
36 XS 356-641-92 351-507-92
38 S 356-643-92 351-508-92
40 M 356-644-92 351-509-92
42 L 356-645-92 351-511-92
44 XL 356-646-92 351-512-92
46 XXL 356-647-92 351-513-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)
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Luxe-winterbroek:  
moderne, chique look.  
Fijne, soepele touch.  

Onderhoudsvriendelijk.
In exclusieve, fijnkorrelige wolmix.

Zelden vindt men een gemakkelijk te 
onderhouden, chique wollen broek in zo’n 
uitgelezen, winterse materiaalmix: met hoog 
aandeel hoogwaardige, warme scheerwol – en 
zelfs 10% fijne zijde die voor een bijzonder 
aangenaam fijne 
wolstructuur 
zorgt.
Wasbaar, 
kreuk- en 
pillingarm en 
comfortabel 
elastisch.

Polyamide, 
polyester en 
elastaan maken de 
broek zo onge-
compliceerd in 
dagelijks gebruik 
en in onderhoud. 
Hij is heerlijk 
comfortabel en 
volgt elke 
beweging, kan 
tegen een stootje 
en blijft nagenoeg 
kreukvrij – ook 
ideaal op reis, bij 
lang zitten in de 
auto, trein of 
vliegtuig. 
Bovendien kan hij 
probleemloos in 
de wasmachine 
gewassen worden.
De hoge, brede tailleband, de bandplooien en 
het lichte ballonmodel zorgen voor de 
moderne look.

Een model broek, dat verbluffend veelzijdig 
te combineren en daarbij altijd comfortabel is en 
er eigentijds stijlvol uitziet: met een elegante 
blouse op kantoor, met een casual shirt in uw 
vrije tijd of met een opvallende glamourtop in de 
avond. De stijlvolle, grijs gemêleerde tint past 
bij alle kleuren. Blinde haak- en knoopsluiting. 
Riemlussen. Franse steekzakken.
Hoge tailleband, wijde 
pijpen in licht ballonmo-
del. Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 83 cm. Kleur: grijs 
gemêleerd. 62% scheerwol, 
18% polyamide, 10% zijde, 
8% polyester, 2% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief 
bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pedro 
Portuguesa Lda, Avenida 
João XXI 121, 4415-254 
Pedroso, Portugal, info@
primeur.pt

•      Chique wollen 
winterbroek     
€ 159,95

FC
maat nr.
18 365-450-92
19 365-451-92
20 365-453-92
21 365-454-92
22 365-455-92
23 365-456-92
36 365-457-92
38 365-458-92
40 365-459-92
42 365-461-92
44 365-462-92
46 365-463-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

De zachte shopper van luxueuze,  
Franse meubelstof.

Van BAZAR Atelier Sablon, gemaakt in Frankrijk.
Het kleine nichelabel werd in 2020 opgericht door een jonge Franse 

ontwerpster. Reeds te vinden in luxe warenhuizen in Parijs, maar in ons land 
nog een echte nieuwkomer. Al haar tasontwerpen komen uit de regio Champa-
gne-Ardenne of Côte d’Azur (zoals deze) en zijn handgemaakt van extrava-
gante stoffen. De stof van deze creatie heeft een modern tartandessin.
Bijzonder robuust.

De buitenkant van polypropeen komt uit de luxe meubel industrie en is 
daardoor uiterst slijtvast. De tas is uit één stuk gemaakt, waardoor er minder 
breekpunten zijn. Binnenin heeft hij een zachte katoenen voering. Mocht de 
shopper vuil worden, dan kan hij eenvoudig gewassen worden in het handwas-
programma.
Comfortabel en soepel over de schouder te dragen.

Ideaal voor korte trips, voor het werk, voor de 
boodschappen, naar de sportclub, ... Hij biedt 
voldoende bergruimte voor alledaagse spullen en 
voor wat u tijdens het winkelen aanschaft. Het 
eenvoudige design met klassiek, en tegen-
woordig ook modieus modern, ruitmotief 
harmonieert perfect met alle natureltinten.
Ruim hoofdvak met karabijnhaak sluiting. 
Eén binnenvak. Van polypropeen. Voering: 
100% katoen. Afmeting: 33 x 26 x 14 cm. 
Kleur: beige/rood/zwart. Gemaakt in 
Frankrijk. Fabrikant: Sablon Hortense 3 
Allée des Bouvreuils, 77150 Lesigny, FR, 
info@bazarateliersablon.com

•      BAZAR Atelier Sablon  
shopper met tartanmotief      
nr. 362-022-92     € 199,95

Elegant, duurzaam, veelzijdig:  
de keerbare riem van specialist Belts +  

di Piazza Stefano – handgemaakt in Italië.
Tegenwoordig komt men maar zelden zo’n hoogwaardige, keerbare riem 

tegen. De duurzame kwaliteit wordt bereikt door het beste Italiaanse vakman-
schap op het gebied van het maken van tassen, grotendeels door nauwkeurig 
handwerk. Het delicaat gesneden Italiaanse kalfsleer zorgt ervoor dat deze 
riemen, ondanks de keerbare eigenschappen, dunner en soepeler zijn dan veel 
enkellaagse riemen. Het productieproces bestaat uit verschillende handmatige 

stappen: de riem wordt op maat gesneden, gelijmd, 
beide zijden worden geslepen, gepolijst en gelakt. 
Ondanks de delicate touch is hij dankzij de afdichting 
toch zeer robuust.
Puristisch, klassiek en elegant, twee verschillende 
kanten: vandaag zwart, morgen cognacbruin.

Beide kleurklassiekers passen bij vrijwel alle 
kleuren en kleurencombinaties. Dankzij de fijn 
gestempelde leerstructuur en de minimalistische, 
goudkleurige gesp is de riem altijd een veilige keuze 

voor een stijlvolle zakelijke look, 
maar ook voor talloze andere 
outfits, van elegant tot casual.
Breedte: 3 cm. Kleur: zwart/cognac. 
Kalfsleer. Goudkleurige sluitingen: 
zinklegering. Gemaakt in Italië. 
Exclusief bij Pro-Idee. Fabrikant: 
Belts + Srl, Via Prampolini 36, 
43044 Lemignano di Collecchio, 
Italië, info@belts-parma.it

•      Belts + keerbare allround 
riem     € 99,95

taille-
maat 
in cm nr.
  75 365-914-92
  80 365-915-92
  85 365-917-92
  90 365-918-92
  95 365-919-92
100 365-920-92
105 365-921-92
110 365-922-92
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Vest met chique jakwol:  
bijna zo zacht als kasjmier,  

maar veel robuuster.
Modieus dankzij het moderne ribbreisel  

in natuurlijk grijsbruin.
Niet te vergelijken met gewone vesten, die vaak kriebelig en grof zijn: dit 

modieuze vest in ribbreisel is van donzig zacht jakhaar en warme scheerwol 
gemaakt en daardoor een kostbare zeldzaamheid.
Jakken leven op een hoogte van 4.000 tot 6.000 meter 
op de ijzige hoogvlakten van Tibet.

Alleen in deze streken ontwikkelt dit unieke 
runderras de bijzonder dichte vacht en enkel het 
vederlichte, bijzonder langvezelige onderhaar 
wordt gebruikt: het wordt zorgvuldig met de 
hand uitgekamd en tot fijn garen gesponnen.
Ondanks al zijn fijnheid is jakwol ook 
verbazingwekkend slijtvast.

Zo zal uw jas bestand zijn tegen slijtage 
en pilling. En het veelzijdige grijsbruin is de 
natuurlijke oorspronke lijke kleur: geen enkele 
extra kleurstof doet afbreuk aan de schoonheid 
ervan. Met comfortabele ribgebreide boorden aan 
opstaande kraag, mouwen en zoom.
Casual recht model. Lengte in mt. 48/50: 
68 cm. Kleur: grijsbruin. 70% jak, 30% 
scheerwol. Handwas. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Ingrid Doerr Textil 
GmbH, Roggentalstr. 62, 89558 Böhmen-
kirch, DE, info@doerr-textil.de

•      Vest met jakwol     € 249,–

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 346-951-92
48/50 M 346-952-92
52/54 L 346-953-92
56/58 XL 346-954-92
60 XXL 346-955-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De krantenjongenspet uit de jaren twintig – 
opnieuw geïnterpreteerd  

voor moderne individualisten.
In een fijne wol-kasjmiermix – en eleganter dan ooit.  

Van hoedenspecialist MJM, sinds 1829.
Dit model is geïnspireerd op de legendarische 

krantenjongenspetten uit de jaren 20 en 30. De 
pet blijft trouw aan het ontwerp uit die tijd, maar 
ziet er moderner uit dan ooit. Heel zelden vindt 
men ze bovendien in zo’n fijne mix van materia-
len.
Behaaglijk warm en aangenaam ademend 
dankzij wol. Soepelzacht dankzij kasjmier.

Een bijzonder comfortabele pet voor het 
koude jaargetijde. En een echt stijlstatement voor 
iedereen die waarde hecht aan traditie – en op 
zoek is naar iets bijzonders.
Kleur: blauw/bruin geruit. 95% scheerwol, 5% 

kasjmier. Voering: 100% katoen. Bevat niet uit textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (leren label). Stomerij. Fabrikant: M.J. Michaelsen A/S, Bibliotekvej 68, 
2650 Hvidovre, Denemarken, info@mjmhats.com

•      Krantenjongenspet     € 79,95

 
 

Gecreëerd door de wereld-
beroemde parfumeur  

Mark Buxton – en toch een 
goed bewaard geheim.
The Woods: het eerste herenparfum  

van de Brooklyn Soap Company.
Inhakend op de moderne barbershop- trend, 

heeft de in 2013 opgerichte Hamburgse 
start-up-onderneming zich gespecialiseerd in 
baard- en huidverzorging op puur plantaardige 
basis. Voor hun eerste herenparfum lukte het de 
3 op richters samen te werken met parfumeur 
Mark Buxton uit Parijs. Zijn neus is befaamd 
en hij werkt voor meerdere wereldberoemde 
modehuizen. Maar terwijl deze parfums overal 
bekend zijn, is de geur ‘The Woods’ een (nog) 
goed bewaard geheim.
Fris. Kruidig. Houtig. Elegant en robuust.

Gecomponeerd met niet-alledaagse 
ingrediënten: in de hoofdnoot man da rijn, 
zwarte peper, verse gember, bergamot en tijm. 
Met een hartnoot van absint, bleke lis, rode 
peper en nootmuskaat. Op een basis van mirre, 
amber, muskus, kasjmierhout en wierook. Net 
als alle Brooklyn Soap- producten is ook dit eau 
de parfum geheel veganistisch. Na productie in 
Zuid-Frankrijk wordt het in Duitsland in 
flacons gegoten.
Inhoud 50 ml. Fabrikant: Brooklyn Soap GmbH, 
Paulinenallee 32, 20259 Hamburg, DE, support@
bklynsoap.com

•      Eau de parfum ‘The Woods’      
nr. 323-570-92     € 67,95     
(Prijs per liter: € 1359,–)

Bestellen zonder risico: om de verzegelde eau de parfum 
voor het openen toch te kunnen proberen, is er bij elke 
levering een testflacon bijgesloten.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum, Aqua, Limonene, 
Linaool, Citral, Benzyl Benzoate, Geraniol, Eugenol, 
Citronellol.

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
56 S 365-609-92
58 M 365-701-92
60 L 365-702-92
62 XL 365-703-92
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  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

                            

Micro-modal® en wol: 
de twee  

natuurtalenten  
achter deze  

warme, stijlvolle 
winterpolo.

Slijtvaste buitenkant,  
verrassend zachte binnenkant.
Deze bijzondere polo met lange 

mouwen combineert fijne materialen 
met functionele verfijning – perfect 
voor iedereen die ook in de winter 
niet wil inleveren op comfort, stijl en 
bewegingsvrijheid.
Innovatieve materialenmix van 
micro-modal® en superwash-wol.

De buitenste laag is gemaakt van 
de fijnste wol: ademend, temperatuur-
regulerend en geurremmend. De 
binnenkant bestaat uitsluitend uit 
micro-modal®, een zijdezachte 
cellulosevezel van beukenhout, 
waarvan de microfijne structuur 
bijzonder snel vocht opneemt en naar 
buiten afvoert.
Recht model. Lengte in mt. 50: 68 cm. 
Kleur: navy. 53% modal, 47% wol. 
Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: SIBA Textilvertrieb 
GmbH & Co. KG, Hindelanger Str. 35, 
87527 Sonthofen, Duitsland, info@
siba-textil.de

•      Piqué polo met lange mouwen     
€ 149,95

FC
maat nr.
48 365-237-92
50 365-238-92
52 365-239-92
54 365-240-92
56 365-241-92
58 365-242-92
60 365-243-92
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Warm, licht en soepel als nooit tevoren:  
de maritieme, geribde trui met babyalpaca.

Gemaakt in Italië, door Junghans 1954.
Oorspronkelijk werden maritieme truien van grove, gevette wol gemaakt om zeelie-

den te beschermen tegen de ontberingen op volle zee. Deze moderne geribde variant 
blijft de robuuste traditie trouw, maar biedt dankzij de vernuftige materialenmix veel 
meer comfort.
Fijne babyalpaca reguleert warmte.

Dit kostbare natuurmateriaal is nog filigraner dan normaal alpacahaar en zorgt er 
door de holle vezels voor dat uw trui behaaglijk warm is en toch aangenaam ademend 

blijft. Door de combinatie met duurzaam en bijzonder 
licht polyester is uw trui probleemloos bestand 

tegen de uitdagingen van alledag en biedt hij 
tegelijk optimaal draagcomfort.
Met authentieke maritieme details.

Knoopsluitingen opzij met goudkleurige 
knopen onderstrepen de chique look en 
maken uw trui stijlvol voor vrijwel elke 
gelegenheid.
De stijlvolle allrounder past perfect bij 
high- en lowwaist-broeken of 
-rokken.

Het oversized model ziet er 
nooit flodderig uit. Dankzij de 
licht getailleerde pasvorm flatteert 
de trui uw figuur zonder ooit te knellen 
en blijft hij altijd casual en charmant. 

Wijde mouwen zorgen voor onbeperkte 
bewegingsvrijheid. Comfortabele, extra 
brede gebreide boorden.

Modieus verkort, naar beneden toe toelopend model met 
wijde mouwen. Lengte in mt. 38: 58 cm. Kleur: offwhite. 66% 
alpaca, 34% polyester. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954  
maritieme trui met alpaca      
€ 189,95

FC
maat nr.
36 361-751-92
38 361-752-92
40 361-753-92
42 361-754-92
44 361-755-92
46 361-756-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

                               
                

Sjaals met Schotse ruiten ziet men overal.  
Geregistreerde tartans zijn daarentegen erg uniek.

Origineel Thompson Camel Modern-dessin.  
Zuiver scheerwol. Made in Scotland door Lochcarron.

Geen betekenisloos fantasieruitdessin en geen goedkope imitatie. Dit is een traditio- 
nele, originele tartan uit Schotland. Oorspronkelijk ontworpen voor Lord Thompson of 
Fleet en in 1958 door Lord Lyon geregistreerd. Hij is geweven door een van de oudste 
traditionele Schotse merken. Lochcarron of Scotland (opgericht in 1892) bewaart in 
zijn archief een schat van ca. 500 geregistreerde originele tartans.
Licht, zacht en warm.

Veel wollen sjaals kunnen vervelend kriebelen, maar dit 
exemplaar is aangenaam glad en zacht voor de huid. De 
kleurencombinatie van camel, rood, wit en zwart ziet er 
eleganter uit dan de vaak stoere rode en groene Schotse 
ruiten – en harmonieert mooi met veel jassen en 
mantels.
195 x 70 cm. Kleur: beige/rood/wit/blauw/zwart. 100% 
scheerwol. Stomerij. Gemaakt in Schotland. Fabrikant: 
Lochcarron John Buchan Ltd., Rogers Road, TD7 
5DX,Selkirk, GB, info@fashionoffice24.de. Verant-
woordelijk marktdeelnemer: E LAND Italy s.r.l, 
Via Tortona 27, 20144 Milano, IT, elandit-
alysrl@legalmail.it 

•      Lochcarron tartansjaal  
Thompson Camel Modern     
nr. 347-790-92     € 89,95
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Zelden was een bandplooibroek zo soft, veelzijdig  
en comfortabel: zachte flanel-jersey, modieuze,  

cropped pull-on snit met elastische band. 
Van st.Ann.

Comfortabeler en behaaglijker kan bijna niet – bij een stijlvolle bandplooibroek. 
De op de heupen vallende snit met elastische band en aangeduide ritssluiting ziet 
er chic uit zoals bij een ‘normale’ bandplooibroek en is geschikt voor kantoor, 
maar ook heerlijk comfortabel – niets zakt af tijdens het zitten of snoert in.
Zachte flanel-jersey met 50% katoen.

De hoogwaardige combinatie van katoen, viscose, polyamide en elastaan is 
heerlijk zacht, ziet er chic uit, kreukt nauwelijks, is robuust en zakt niet uit.
Comfortabel op de bank. Ongecompliceerd bij een dagje shoppen. 
Casual-elegant op het werk. Ideaal op reis.

Onberispelijk en klaar om aan te trekken komt deze broek uit de koffer. 
Een veelzijdige allrounder die geschikt is voor vele gelegenheden: chic bij een 
blazer en laarzen of pumps. Casual- elegant met een lange blouse en instap-
pers. Sportief bij een gebreide trui en sneakers. De premium-lijn van st.Ann 

van de traditionele onderneming Stehmann profiteert 
van de expertise en jarenlange ervaring in de 
vervaardiging van damesbroeken sinds 1971.
Pull-on model met taps toelopende pijpen, zakken opzij, 
voetzoom met splitje. Binnenbeenlengte in mt. 36: 70 cm. 
Voetwijdte: 30 cm. Kleur: blauw. 50% katoen, 40% 
viscose, 7% polyamide, 3% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Stehmann Mode GmbH, Hansastr. 22, 90766 
Fürth, DE, info@stehmann.de

•      st.Ann pull-on bandplooibroek     € 139,95

FC 
maat nr.
36 361-597-92
38 361-598-92
40 361-599-92
42 361-601-92
44 361-602-92
46 361-603-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Companion for a lifetime:  
de luxueuze en veelzijdige  
‘paperbag’ van robuust,  

duurzaam zadelleer.
Van lederwarenspecialist Harold’s, sinds 1936.  

Gemaakt in Obertshausen, Duitsland.
Hij is alomtegenwoordig: de paperbag – stabiel, met een eenvoudig design 

en ideale bergruimte is hij perfect om kleine boodschappen in te vervoeren. 
Dat deze ideale balans zich uitstekend leent voor een duurzame tas, toont 
deze geslaagde luxe-uitvoering van de klassieke paperbag.
Robuust, 2,6 mm dik volrundleer – 100% plantaardig gelooid.

Het blijft poreus en wordt veilig nabewerkt. Zo krijgt de tas de unieke 
touch en ontwikkelt het materiaal door het gebruik onmiskenbare sporen 
en daardoor een prachtige, individuele esthetiek. Alle gebruikte huiden 
zijn uitsluitend bijproducten van de voedselproductie.
Tijdloos mooi en karaktervol.

De tas zal tot in lengte van dagen een trouwe metgezel in het 
dagelijks leven zijn en zich tot iets heel bijzonders ontwikkelen, dat een 
gemeenschappelijke geschiedenis weerspiegelt. De cleane look en de 
stijlvolle donkere groentint zijn met vele looks te combineren en 
geschikt voor vele gelegenheden. De hengsellengte is ideaal voor 
comfortabel dragen over de schouders.
Fijne lederwaren sinds meer dan 85 jaar.

Uitgelezen materialen, traditionele ambachtskunst en 
eigentijdse knowhow zijn al generaties lang de basis voor 
Harold’s tassen ... en de voorwaarde voor hun lange leven.
Met binnenvak voor kleine spullen. Afmeting (h x b x d): 
27 x 32 x 12 cm. Gewicht: 1200 gram. Kleur: groen. Rundleer. 
Gemaakt in Duitsland. Fabrikant: Harolds Lederwaren GmbH, 
Lämmerspieler Str. 40-42, 63179 Obertshausen, DE, info@har-
olds-bags.com

•      Haroldʼs leren paperbag      
nr. 357-394-92     € 225,–

Zachte ballerina’s: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
236-104 of tel. nr. 
024-3 511 277.
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Zo slank kan warmte zijn:  
de jas van geitensuède met gebonden 

voering van flanel. Van OCONI.
Deze bijzondere leren jack combineert de elegante nonchalan-

te look van een ongevoerde jack en de behaaglijke warmte van 
een voering van flanel met een percentage wol. Wol en polyacryl 
slaan warmte op, wat bovendien wordt versterkt door het 
opgeruwde oppervlak, dat isolerende luchtkamers doet ontstaan. 
Daarnaast wordt de jack vervaardigd met de unieke bonding-pro-
cedure: de elegante geitensuède is rechtstreeks verbonden met de 
voering. Daardoor voelt de jack soepel aan, maakt hij niet dik en 
houdt hij u toch aangenaam warm.
Luxueuze geitensuède: natuurlijk. Zacht. Duurzaam.

Het fijn gestructureerde leder overtuigt met een fluweelachti-
ge textuur en een hoge elasticiteit, en is tegelijkertijd sterk en 
duurzaam. De mouwen zijn 
voorzien van een gladde satijnvoe-
ring, die het aan- en uittrekken 
merkbaar gemakkelijker maakt. 
De manchetten en zoom uit 
hetzelfde suède zorgen voor een 
harmonieus silhouet en zijn 
vormvast. Twee discreet 
geplaatste ritszakken bieden 
praktische opbergruimte 
zonder de elegante look te 
verstoren.
Normale pasvorm. Lengte in 
mt. 50: 67 cm. Kleur: 
cognac. Bovenmateriaal 
leder. Voering 40% 
polyester, 35% wol, 15% 
acryl, 10% polyamide. 
Speciale reiniging. 
Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aken, 
Duitsland, service@
proidee.de

•      OCONI 
thermojack 
van suède     
€ 449,–

Een zeldzaamheid: een van de lichtste en tegelijkertijd 
heerlijk warme pashmina-sjaals ter wereld.

Bijzonder fijn kasjmier – tweedraads en ragfijn gesponnen.
Het kasjmier dat voor deze uitzonderlijke sjaal gebruikt 

is, is afkomstig uit het Tibetaanse Hoogland, van het fijne 
borsthaar van de Changthangi-berggeit, en geldt als een van 
het fijnste ter wereld. Hiervan vervaardigde de Italiaanse 
pashmina- en kasjmierspecialist Galassia deze luxueuze 
sjaal voor zijn in 1999 opgerichte merk ‘Pashmere’.
Weegt slechts 70 gram. 

Voorzichtig wordt de kostbare wol gewassen en met 
natuurlijke extracten van bloemen, vruchten en bladeren 
met de hand geverfd.

Vervolgens wordt hij in twee draden tot een zeer dun en 
lang garen gesponnen. Dit maakt de sjaal heerlijk zacht, 
licht en tegelijkertijd ongekend behaaglijk en slijtvast.

De chique, markante blauwe mêleetint is 
uitstekend te combineren – hierdoor vult de 
sjaal vele outfits perfect aan gedurende 
minstens 8 maanden per jaar.
Afmeting: 180 x 50 cm. Gewicht: 
70 gram. Kleur: blauw gemêleerd. 
100% kasjmier. Stomerij. Gemaakt in 
Italië. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Galassia SRL, Zona 
Industriale Molinaccio, 6135 Ponte 
San Giovanni, IT, info@pashmere.it

•      Pashmere kasjmiersjaal      
nr. 321-135-92      € 229,–

FC
maat nr.
48 365-985-92
50 365-986-92
52 365-987-92
54 365-988-92
56 365-989-92
58 366-020-92
60 366-022-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Fijner bestaat niet.
Gebreide coltrui van ragfijne, Tasmaanse merinoswol –  

gebreid in een zeldzaam 30 gauge-proces.
Alleen kasjmier is vergelijkbaar fijn. Met een diameter van 

slechts 17,5 micron is Tasmaanse merinoswol in Superfine- 
kwaliteit ruim 20% filigraner dan gebruikelijke merinoswol 
(19 tot 23 micron). Dat maakt deze gebreide coltrui ragfijn en 
licht, volkomen kriebelvrij en elegant. Hij past onder een 
colbert, bij een pantalon en bij een chic pak. Op reis is hij net 
zo ideaal als op kantoor, want hij is (behalve in hartje zomer) 
nooit te warm.
Extreem fijne, pluisarme breistructuur zonder pilling. 
Luxueuze touch dankzij 30-gauge breiwerk.

Maar weinig tricoteurs wereldwijd beheersen het 
kostbare en zeer gecompliceerde 30-gauge breiproces. 
Daarbij worden 30 naalden per inch gebruikt – in tegenstel-
ling hiermee is normaal ‘fijnbreisel’ met slechts 21 gauge 
al bijna grof. En de gevoelige breima chines accepteren 
uitsluitend merino scheerwol die zo dun als engelenhaar 
is – alle andere soorten zouden de machine tot stilstand 
brengen.
Rechte pasvorm, met ribboorden. Lengte in mt. 50: 70 cm. 
100% scheerwol. Machinewasbaar. Gemaakt in Italië. 
Exclusief bij Pro-Idee. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Superfine gebreide coltrui      
€ 169,95

FC producenten-
maat maat zwart royalblauw grijs
48 M 353-858-92 353-850-92 353-743-92
50 L 353-859-92 353-851-92 353-744-92
52 XL 353-860-92 353-852-92 353-745-92
54 XXL 353-861-92 353-853-92 353-746-92
56 3XL 353-863-92 353-855-92 353-747-92
58 4XL 353-864-92 353-856-92 353-748-92
60 5XL 353-865-92 353-857-92 353-749-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Extra zacht en warm:  
chique chino met superfijn kasjmier.

Het is bijna niet te geloven wat voor verschil 6% kasjmier kan beteke-
nen: deze chino van chic Italiaans weefsel is veel zachter en soepeler dan de 
gangbare exemplaren van puur katoen. Hij is warmer en houdt door het iets 
geruwde oppervlak van de stof ook 
meer wind tegen. De stof blijft daarbij 
ademend.
2% elastaan zorgt voor veel 
bewegings vrijheid.

Het vertrouwde flat-frontmodel 
zorgt voor een perfecte pasvorm. 
Riemlussen. Twee zijzakken, twee 
achterzakken met knoop.
Flat-frontmodel met rechte pijpen. 
Binnen been lengte in mt. 50: 83 cm. 
Voetwijdte: 39 cm. 92% katoen, 6% 
kasjmier, 2% elastaan. Machinewasbaar. 
Exclusief bij  Fashion  Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Winterchino      
€ 169,95

FC
maat beige navy
  25 357-949-92 357-931-92
  26 357-950-92 357-932-92
  27 357-951-92 357-933-92
  28 357-952-92 357-934-92
  29 357-953-92 357-935-92
  30 357-955-92 357-936-92
  48 357-956-92 357-937-92
  50 357-957-92 357-938-92
  52 357-958-92 357-940-92
  54 357-959-92 357-941-92
  56 357-960-92 357-942-92
  58 357-961-92 357-943-92
  60 357-963-92 357-944-92
  98 357-964-92 357-945-92
102 357-965-92 357-946-92
106 357-966-92 357-948-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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De ingrediënten voor de betere basic trui:  
met de hand geselecteerd baby-alpaca.  

Modieuze details.
Heerlijk zacht en toch zeer slijtbestendig. Van Junghans 1954.

Van vooral eenvoudige basics is de 
kwaliteit helaas ook ‘basic’. Gelukkig 
zijn er ook goede uitzonderingen: heerlijk 
zacht, natuurlijk baby-alpaca-
garen maakt deze trui 
zowel lichter, zachter 
als minder gevoelig 
voor pilling dan 
gangbare wolbrei-
mode – maar net zo 
slijtbestendig en 
vuilwerend.
De kleur is 100% 
natuurlijk.

In plaats van 
extra kunstmatig 
gekleurd te 
worden, wordt het 
luxehaar helemaal 
met de hand 
gesorteerd – van 
wit en zand kleur 
tot bruin en 
grijs – en aansluitend opnieuw samenge-
steld tot deze stijlvolle bruintint. Zo laat 
deze trui de schoonheid van de alpaca-
vezels schitterend tot zijn recht komen.
Een veelzijdig te combineren klassie-
ker met moderne crossover-V-hals.

Over een casual colshirt of uw 
favoriete blouse, met een korte ketting of 

een elegant sjaaltje: uw nieuwe trui past 
bij veel items die u in de kast hebt 
hangen. En ook de verlaagde schouderna-

den en de smalle, brede mouw-
boorden maken deze trui 
veel interessanter dan de 
gebruikelijke basics.
Casual model. Kleur: bruin. 
Lengte in mt. 38 ca. 66 cm. 
100% alpaca. Handwas. 
Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 
basic trui  
van alpaca     
€ 189,95

Kreukzacht kalfsleer, flexibele natuur latexzool,  
een sleehak die u langer laat lijken:  

de elegante comfortballerina’s  
van arche, gemaakt in Frankrijk.

Franse, eenvoudige chic – en daarbij 
onovertroffen, fascinerend comfort: deze 
ballerina’s kunt u de hele dag dragen zon-
der moe te worden en zonder inspanning 
voor uw voeten.
Superzacht lopen.

De gepatenteerde loopzool van 100% 
natuurlijke latex (Lactae Hévéa®) dempt 
elke stap, is kleurecht, bijzonder 
duurzaam, antislip en flexibel. Het 
mooie, zeer fijngenerfde kalfsleer omhult 
behaaglijk zacht uw voeten. De hiel en 
tenen van de ballerina’s zijn verstevigd 
ter bescherming. De stijlvol verhoogde 
plateauhak laat uw benen flatteus langer 
lijken. Zo staan deze ballerina’s veel 
eleganter bij jurken en rokken dan 

gebruikelijke platte varianten.
Sinds 1968 bekend om eenvoudige, 
tijdloze en heerlijk comfortabele 
schoenen.

De schoenenspecialist arche is 
waarschijnlijk een van de laatste voor 
zolen van natuurlatex. Wat de comforta-
bele loopeigenschappen en de slijtage 
betreft niet te vergelijken met de meeste 
rubberzolen op de markt, die van zuiver 
synthetisch rubber gemaakt zijn.
Kalfsleer, koud gevoerd. Binnenzool: leer. 
Loopzool: natuurlatex. Hakhoogte: 3 cm. 
Kleur: zwart. Gemaakt in Frankrijk. 
Fabrikant: arche S.A.S., Rue de Fleteau, 
37110 Chateau Renault, FR, bienvenue@
arche.com

•      arche comfortballerina’s     
€ 320,–schoen-

maat zwart roest
36 357-297-92 364-982-92
37 357-298-92 364-983-92
38 357-299-92 364-984-92
39 357-300-92 364-985-92
40 357-301-92 364-986-92
41 357-302-92 364-987-92

Al meer dan 15 jaar  
een succesvol design  

en nog steeds  
een modieuze voltreffer.

Seductive ‘Sabrina’:  
elegant, comfortabel, figuurvriendelijk.
Alleen met een perfecte, moderne pasvorm 

kunnen broeken er echt verleide lijk uitzien. 
Daarom noemde ontwerpster Catrin Schanz 
haar collectie simpelweg ‘Seductive’ (oftewel 
verleide lijk). Deze comfortbroek met rechte 
pijpen verhult veel beter dan gebruikelijke 
leggings of jeggings. De hoger aangezette 
band modelleert een aantrekkelijk silhouet bij 
de buik en bij de heupen. Daarnaast volgt de 
robuuste, zachte stretchstof iedere beweging. 
De elastische band biedt extra comfort.
Sinds 2007 een synoniem voor hoogwaar dige 
dames broeken.

Terwijl de meeste broekenproducent elk 
seizoen nieuwe modellen aanbieden, is model 

‘Sabrina’ al vele jaren een bestseller. Perfecte 
pasvormen, smaakvolle dessins en kleuren en 

zachte Italiaanse stoffen maken van 
Seductive- broeken echte 

favorieten.
Smalle pasvorm met 
ingesneden zoom 
van de pijp. 
Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 70 cm. 
Voet wijdte: 29 cm. 
Kleur: zwart. 86% 
polyamide, 14% 
elas taan. 
Machinewas-
baar. Fabrikant: 
Schera GmbH, 
Grundtalring 22, 
63868 
Großwallstadt, 
DE, info@
schera.de

•      Seductive 
comfort-
broek 
 Sabrina      
€ 189,95

FC
maat nr.
34 307-466-92
36 307-467-92
38 307-468-92
40 307-469-92
42 307-470-92
44 307-471-92
46 307-472-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 341-182-92
38 M 341-183-92
40 L 341-184-92
42 XL 341-185-92
44 XXL 341-186-92
46 3XL 341-187-92
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Luxueus snijwerk. 
Stijlvol Pebble  
Grain- leder.  

Praktisch, stijlvol  
en strak design. 

Deze veelzijdige, klassiek zwarte tas 
heeft net dat beetje extra.  

Van blingberlin. 
De tas is uit slecht twee stuks leder 

vervaardigd: de zijkanten en onderkant 
worden samengevouwen en door een 
naad in het midden met elkaar 
verbonden. De achterkant gaat over in 
de klep van de tas met twee hoogwaar-
dige magneten en wordt bij naad van de 
rits gevouwen. Door deze manier van 
produceren is de tas zeer robuust en 
duurzaam. Bovendien krijgt het 
daardoor ook een zeer bijzondere, 
moderne uitstraling. De tas heeft twee 
hengsels. De kortere draagriem is op 
kunstzinnige wijze met de hand 
gemaakt van in elkaar grijpende 
stukken leer. Met de langere draagriem 
kan de tas casual als crossbody 
gedragen worden. De binnenkant van 
de tas is in het midden overzichtelijk in 
tweeën gedeeld door een vakje met een 
rits. Aan de zijkanten zit een klein 
ritsvakje en een steekzak.
Stijlvolle, decente look met een fijne 
kiezel-structuur. Past bij alle outfits.

De sublieme, korrelige look van het 
Pebble Grain-leder oogt zeer elegant en 
is bovendien niet gevoelig voor 
vlekken. De tas past bij allerlei stijlen, 
variërend van een casual- sportieve 
jeans/shirt/sneaker -combinatie tot aan 
extrava gante avondjurken.
blingberlin.

Het in 2015 in Berlijn opgerichte 
label staat bekend om zijn zeer 
veelzijdige en elegante accessoire- 
collecties waarvan het ontwerp een 
mengeling is tussen Berlijns casual en 
Parijs chic.
Afmeting: 24,5 x 17,5 x 10,5 cm (b x h 
x d). Rundleer. Voering: 100% 
polyester. Kleur: zwart. Fabrikant: 
Blingberlin design GmbH, Insel-
str. 13, 10179 Berlin, DE, info@
blingberlin.com

•      blingberlin  
Pebble Grain-tas      
nr. 357-232-92      
€ 229,–
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Hand-made in Engeland.
Bretels van echt leer.

Bretels zijn veel prettiger dan een riem en ook veel 
aparter – vooral bij jeans en leren broeken. Deze bretels met 
echt leren zelen passen zowel bij jeans als bij uw business- 
kostuum. Met de zilverkleurige gespen voor en de schuif-
clip achter kunt u de schouderbanden gemakke lijk verstel-
len. Het elastische band achter zorgt voor veel 
bewegings vrijheid.
Traditioneel met knopen. Of praktisch met clips.

U hoeft alleen maar de bijgevoegde knopen aan de 
gewenste broek te zetten. Helemaal in stijl bent u natuurlijk 
met deze bretels en de knopen aan een authentieke jeans. 
Maar u kunt ook heel praktisch kiezen voor de afneembare, 
meegeleverde clips waarmee u deze bretels direct bevestigt 
aan de broekband. Van een van de meest traditierijke 

bretelsfabrieken van Engeland.
Gemaakt van stoer rundleer. In een cadeaubox. Exclusief bij 

Pro-Idee. Fabrikant: Albert Thurston Ltd., 3 Frog Island, LE3 
5AG, Leicester, GB, info@albertthurston.com. Verantwoor-

delijk marktdeelnemer: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@

proidee.de

Albert Thurston leren bretels      
€ 139,95
 •      zwart nr. 345-593-92     
 •      bruin nr. 345-594-92     

Luxueuze zeldzaamheid: 
 het winteroverhemd  

met bijzonder fijn kasjmier.
Aangenaam warm. Heerlijk zacht.  

Verbazingwekkend voordelig.
Ongelooflijk hoeveel verschil 15% kasjmier oplevert: het op zichzelf al 

zachte flanel voelt nog volumineuzer en zachter aan dan de bekende stoffen 
van zuiver katoen. Het verwarmt ook voelbaar beter. En waar u elders voor 
overhemden met een lager kasjmiergehalte al snel 300,– euro of meer betaalt, 
kost deze slechts 159,95 euro.
Zelfs machinewasbaar.

Het overhemd kan zonder problemen in de machine worden gewassen op 
een speciaal wolprogramma. Dankzij het klassieke vichymotief in zwart en 

grijs is het overhemd veelzijdig te combineren en 
raakt het nooit uit de mode. Subtiele kentkraag, 
borstzak en sportmanchetten.
Tailor fit: licht getailleerd. Lengte in boordwijdte 41: 
81 cm, mouwlengte: 64,5 cm. Kleur: zwart/grijs. 85% 
katoen, 15% kasjmier. Machinewasbaar. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.
de

•      Kasjmier-flanel- overhemd met vichymotief     
€ 159,95

boord-
wijdte
in cm nr.
39 352-746-92
40 352-747-92
41 352-748-92
42 352-749-92
43 352-750-92
44 352-751-92
45 352-752-92
46 352-753-92
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Zo zacht als kasjmier en enorm slijtvast:  
kostbare cardigan met sjaalkraag,  

made in Italy.
Gemaakt van zeldzaam babykameelhaar en extra fijne merinoswol.  

Van Junghans 1954.
Bij de eerste aanraking voelt u al wat dit materiaal zo bijzonder 

maakt: zorgvuldig gekamd uit de warme borstvacht van de jonge 
dieren na de winter, is babykameelhaar nog fijner dan normaal 
kameelhaar, is het soepelvallend en kan het toch zonder zorgen tegen 
een stootje. Met een fijnheid van 17-19,5 micron komt het dicht in 
de buurt van kasjmier (14-21 micron). Ter vergelijking: menselijk 
haar heeft 35-80 micron. Wanneer het geborsteld wordt zoals hier, 
is babykameelhaar bijzonder volumineus en toch ultralicht.
Ook extra fijne merinosscheerwol is veel kostbaarder dan 
gewone schapenwol.

Dit maakt uw vest aangenaam zacht en temperatuurregule-
rend, en bovendien antistatisch en pillingarm. Twee opgestikte 
zakken houden uw handen warm of bieden genoeg ruimte voor 
een paar kleine spullen.
Recht model. Lengte in mt. 50: 70 cm. Kleur: camel. 50% kameelwol, 
50% scheerwol. Handwas. Gemaakt in Italië. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 cardigan van kameelhaar      
€ 249,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 353-041-92
50 L 353-042-92
52 XL 353-043-92
54 XXL 353-044-92
56 3XL 353-046-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Klassiek op het eerste gezicht, waterdicht  
op het tweede gezicht:  

de Engelse platte pet uit gewaxt katoen.
Made in Donegal Town/Ierland.  

Van Hanna Hats, stijlvolle petten en hoeden sinds 1924.
De Engelse platte pet ziet er tijdloos elegant 

uit – nu ook bij wisselvallig weer. Ze is 
gemaakt van gewaxt katoen en combineert de 
authentieke look van Iers vakmanschap met een 
betrouwbare kwaliteit. Biedt onvermoeibare 
bescherming tegen wind, regen en koude – zon-
der compromissen qua draagcomfort.
Weerbestendig en toch ademend.

Het buitenmateriaal bestaat 
voor 100% uit katoen dat 
met een speciale was 
behandeld werd. 
Daardoor blijft het 
niet enkel wind- en 
waterafstotend, 
maar ook aange-
naam ademend – ideaal bij 

slecht weer. Metalen ogen aan de zijkant zorgen 
bovendien voor luchtcirculatie en een even-
wichtig klimaat.
Traditioneel vervaardigde pet met een 
moderne twist.

Het model is gebaseerd op de klassieke 
flatcap met opvallende 5 cm brede rand en 
drukknoopsluiting aan de klep.

Normale pasvorm. Kleur: donker-
groen. 100% katoen. Stomerij. 

Gemaakt in Ierland. Fabrikant: 
Hanna Hats of Donegal Ltd, 
Tirchonaill Street, Mullans, 
Donegal, F94 P028, IE, 
info@hannahats.com

•      Waxed Cotton Engelse 
platte pet     € 99,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
56-57 S 365-971-92
58-59 M 365-972-92
60-61 L 365-974-92
62-63 XL 365-975-92
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Praktisch als  
een klassieke badjas.  

Elegant en stijlvol  
als een couturemodel.

Van Carl Ross, sinds 1897.
De meeste badjassen zijn er voor zuiver 

praktische doeleinden. Er zijn er niet veel die 
coutureflair uitstralen. Dit luxueus geconfec-
tioneerde model daarentegen doet eerder 
denken aan een elegant geknipte outdoor-
jas.
Het kortpolige polyesterweefsel is 
lichter en duurzamer dan katoen.

Bovendien droogt het sneller en kreukt 
het minder. Daardoor is uw badjas gemak-
kelijk in onderhoud en behoudt hij ook 
na vele malen wassen zijn vorm en 
kleur.
Bijzonder detail: de 2-wegritssluiting 
vergemakkelijkt het aan- en 
uittrekken.

In tegenstelling tot gewone 
ritssluitingen voorkomt hij onge-
wenst openen en biedt hij u toch veel 
bewegingsvrijheid. Steekzakken 
opzij bieden veel ruimte aan 
kleinere benodigdheden. De 
bindceintuur in lussen zorgt altijd 
voor een perfecte pasvorm.
Licht A-model in knielengte, met elegante 
opstaande kraag. Lengte in mt. 36/38: 115 cm. 
Kleur: lichtpink. 100% polyester. Machinewas-
baar. Fabrikant: Carl Ross GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 40670 Meerbusch, DE, 
info@ carlross.de

•      Couture-badjas      
€ 119,95

90

FC
maat nr.
36/38 355-332-92
40/42 355-333-92
44/46 355-334-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Soepele pyjama in klassiek model, in de chique preppy-stijl van Ralph Lauren.
Vrouwelijk bloemmotief op bijzonder fijn herringbone-twill. Geborduurd monogram.

Een stijlvolle pyjama, die er zo verzorgd uitziet en ook heel 
geschikt is om te dragen wanneer u ontspant op de bank of op 
zondagochtend aan het ontbijt zit, is zeer moeilijk te vinden: het 

merk Ralph Lauren staat bekend als toonbeeld 
van de Amerikaanse preppy- stijl, de goed 

verzorgde kledingstijl van studenten van 
de bekende Amerikaanse elite-universi-

teiten.
‘Old School’ – maar zeker niet 
ouderwets.

De fijne roze bloemen op 
een crèmekleurig fond geven 

de pyjama in klassiek 
herenmodel een mooi 

elegante, vrouwelijke 
stijl. Het herringbo-
ne-twill ziet er niet 
alleen prachtig uit, 

het is tegelijkertijd ook ademend en zorgt voor een optimale 
temperatuurregulering. Bovenstuk met reverskraag, gepaspelde 
randen en roze monogramborduursel op de borstzak. Broek met 
rechte pijpen.
Comfortabel model. Kleur: crème/roze. 55% katoen, 45% viscose. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Komar, Abel Tasmanstraat 41, 3165 AM 
Rotterdam, NL, info@komarbrands.com

•      Ralph Lauren bloemenpyjama     
€ 139,95

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 360-288-92
36 S 360-289-92
38 M 360-400-92
40 L 360-401-92
42 XL 360-402-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Voortreffelijk mako-katoen uit Egypte,  
warm als wol dankzij een gepatenteerde breitechniek.

Bijzonder nachthemd, made in Italy.  
Van Oscalito, ondermodespecialist van de derde generatie.

Weldadige warmte en een onvergelijkbare 
zachtheid: dit exclusieve, Italiaanse nachthemd 
combineert beide.
Soepelzacht en aangenaam ademend.

Met een vezellengte van 40 
tot 50 mm is Egyptisch ma-
ko-katoen slechts een klein deel 
van de wereldwijde katoenoogst. 
Gebreid in gepatenteerde 
Termotex®-techniek, ontstaat er 
een bijzonder comfortabele stof 
die lichaamswarmte opslaat en 
toch luchtig op uw huid ligt.

Iets uitlopend model met rond geknipte zoom. 
Lengte in mt. 38: 109 cm. Kleur: hazelnoot. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: Maglifi-
cio Po s.r.l, Via Asiago 59/8, 10142 Torino, IT, 

info@oscalito.it

•      Termotex®- 
nachthemd     
€ 149,95

Vanaf nu zonder BH.
Dit ondergoed van zijdezacht Meryl®  

vormt en ondersteunt  
met zijn onzichtbare ‘Shelf-Bra’.

Van zacht microweefsel vervaardigd, voelt 
dit ondergoed heerlijk zacht aan op de huid – 
nauwe lijks merkbaar, maar toch steunend. De 
ingewerkte ‘Shelf-Bra’ in tanktop en body zorgt voor een 
perfect figuur, zonder dat u een BH hoeft te dragen. Door 
het bestanddeel elastaan sluit dit ondergoed goed rond het 
lichaam aan en blijft het altijd in model. Meryl® neemt – 
in tegenstelling tot andere synthetische stoffen – verras-
send veel vocht op.

De Shelf-Bra-tanktop heeft prettige, 5 cm brede 
schouderbandjes. U voelt zich er luchtig maar toch 
correct in gekleed. Het kan comfortabel als onderhemd-
je, maar net zo makkelijk als top worden gedragen. In de 
mode is het het meest geschikte kledingstuk boven een 
sportieve rok of broek en beslist ook bij een cargo- broek 
of jeans.

De Shelf-Bra-body: het bovenstuk van de body is, 
net als het topje, nauw aansluitend verwerkt en vormt 
een fraaie buste. Het elastische microweefsel zorgt, 
zeker bij de body, voor een slanke taille. De niet te 
hoog opgesneden beenlijn zit perfect.
Nauwsluitend gesneden. 86% polyamide, 14% elas taan. 

Machinewasbaar. 
Exclusief bij 
Fashion Classics. 
Fabrikant: Wolff 
Fashion, Heim-
gartstr. 3, 6971 
Hard, AT, 
wolffshop.hans@
gmail.com

FC producenten-
maat maat nr.
36 II 357-542-92
38 III 357-543-92
40 IV 357-544-92
42 V 357-545-92
44 VI 357-546-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      Shelf-Bra-body     € 44,95

FC
maat wit zwart
36 339-692-92 339-698-92
38 339-693-92 339-699-92
40 339-694-92 339-700-92
42 339-695-92 339-701-92
44 339-696-92 339-702-92
46 339-697-92 339-703-92

FC
maat wit zwart
36 339-710-92 339-716-92
38 339-711-92 339-717-92
40 339-712-92 339-718-92
42 339-713-92 339-719-92
44 339-714-92 339-720-92
46 339-715-92 339-721-92

•      Shelf-Bra-tanktop     € 37,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Ierse trui in de kleuren turf,  
bessen, loof en mos.
Prachtige jacquard, van zuivere,  

sterke scheerwol met de hand vervaardigd.
Rustige, gedekte kleuren, sterke, zuivere Shetland-wol en een 

mannelijk jacquardmotief kenmerken deze in ambachtelijk handwerk 
vervaardigde trui. Een fraaie afwisseling tot de gebreide kledingstuk-
ken die u tot nu toe in de kast had liggen. Door vakbekwame Ierse 
breiers wordt gedetailleerd het intrigerende streepdessin met stippen 
in jacquardtechniek uit zuiver scheerwol gebreid. Als de Ierse herfst 
zelf, zijn de milde nuances van de kleuren: het blauw-groen van 
kreekjes en mos, de kleur van bessen en het geel-bruin van turf en 
loof. Extra opvallend: de dubbelgebreide boorden, waarin het dessin 
terugkeert – beduidend interessanter dan de gebruikelijke unikleuri-
ge boorden en manchetten. Perfect voor tijdloze, klassieke outfits. 
Maak uw garderobe compleet met deze veelzijdige, maar toch niet 
opdringerige trui. U zult er regelmatig op worden aangesproken.
Klassiek, comfortabel wijd model. Kleur: multicolor. Lengte in mt. 50: 

67 cm. 100% scheerwol. 
Handwas. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Kolor Knits 
Limited, 2 Thornfield, 
Stillorgan Rd., Dublin 4, IE, 
info@kolorknits.com

•      Trui ‘Ierse Herfst’     
€ 189,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
48 S 281-147-92
50 M 280-768-92
52 L 280-776-92
54/56 XL 280-784-92
56/58 XXL 280-792-92
60 3XL 281-154-92

   
               

Laarzen van buffelleer  
zijn zeldzaam.

Pittig en onverwoestbaar. En ook nog eens heerlijk zacht. 
Van het Portugese label, Turduli.

Buffelleer is van nature ruim 1 mm dikker dan normaal 
rundleer. Toch is het zachter en soepeler. Zijn markante structuur 
met open poriën en het begeerde patina maken het leer nog 
interessanter en geven het nog meer karakter. Hierdoor zien de 
laarzen er vanaf de eerste dag uit als uw ingelopen lievelings-
schoenen.
Waterbestendige en wintervaste zool.

De antislipzool ziet er uit als gespijkerd hout, maar is elastisch 
en water afstotend. Met uitneembaar 
voetbed, ook geschikt voor inlegzolen.
15 cm hoge schacht (in mt. 41) met rits aan 
de zijkant voor comfortabel instappen. Kleur: 
bruin. Bovenmate riaal: echt buffelleer. 
Voering en dekzool: leer. Loopzool: leer, 
TPU. Geproduceerd in Portugal. Fabrikant: 
Sota Factory lda, Estrada da Charneca 39, 

2475-019 Benedita, PT, info@
sotafactory.com

•       Turduli boots  
van buffelleer     
€ 199,95

schoen-
maat nr.
41 357-594-92
42 357-595-92
43 357-596-92
44 357-597-92
45 357-598-92
46 357-599-92

   Vragen en advies 
Tel. 085 -  5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 
20.00 uur) 
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Warmer en slijtvaster  
dan conventionele corduroy broeken –  
dankzij het zeldzame percentage wol.

Deze wollen corduroy broek van Eurex by Brax –  
Duitse broekspecialist sinds 1888.

In deze slijtvaste wollen corduroy broek ervaart u een nieuwe dimensie 
van winters welzijn – dankzij het zeldzame percentage wol van 42%. Dit 
zorgt niet alleen voor meer warmte dan het geval is 
bij gangbare corduroy broeken, maar maakt uw 
broek ook uiterst slijtvast.
Het maakt niet uit of u hem in uw vrije tijd 
draagt of op het werk, deze broek biedt elke 
uitdaging het hoofd.

Polyester geeft hem een robuuste structuur, een 
vleugje elastaan zorgt voor uitstekende flexibiliteit. 
De stof rekt bij alle bewegingen mee en behoudt 
continu zijn vorm.
Klassiek model met plooien rond de taille. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 86 cm. 
Kleur: donkergrijs. 55% polyester, 
42% wol, 3% elastaan. Machine-
wasbaar. Fabrikant: Leineweber 
GmbH & Co. KG, Wittekind-
str. 16-18, 32051 Herford, DE, 
info@brax.com

•      Eurex by Brax  
wollen corduroy broek     
€ 169,95

FC
maat nr.
48 360-884-92
50 360-885-92
52 360-886-92
54 360-887-92
56 360-888-92
58 360-889-92
60 360-890-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Veel eleganter dan  
de casual streetwear caps 

die men nu overal ziet.
Robuuste, warme kepie  

van Shetlandwol. Van Mayser,  
Duitse hoedenmakerskunst  

sinds 1800.
Bijna twee eeuwen lang was de kepie het 

belangrijkste hoofddeksel van het Franse 
leger en de gendarmerie. Intussen is het een 
elegante, maar nog steeds zeldzame mode-
klassieker geworden, omdat hij er veel 
chiquer uitziet dan de gebruikelijke legerpet-
ten of baseballcaps.
Warm en slijtvast dankzij Shetlandwol.

Zorgvuldig opruwen geeft het fijne, licht 
gekreukelde oppervlak een interessante 
structuur en verbetert tevens de warmteregu-
lerende eigenschappen.
Kleur: grijs/rood geruit. 100% wol. Voering: 
100% katoen. Fabrikant: Mayser GmbH & 
Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•      Mayser  
kepie van Shetlandwol     
 € 99,95

hoofd-
omvang
in cm nr.
55 352-485-92
57 352-486-92
59 352-487-92
61 352-488-92

   Vragen en advies 
Tel. 085 -  5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 
20.00 uur) 
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Zachte, warme merinoswol. Traditioneel 
Aran-kabelmotief. Modieuze patchworkstijl.

Poncho van IrelandsEye uit Dublin. Breitechniek in familiehanden, sinds 1968.
Dankzij de uitzonderlijke fijnheid (vezeldiameter van 19,5 micron 

in plaats van de gebruikelijke 27-30 micron) is merinoswol beduidend 
zachter en warmer dan gewone wol – en reguleert hij ook eventuele 
vochtigheid veel beter.
In plaats van willekeurige fantasiepatronen zijn er symbolische 
Aran-reliëfs.

‘Honeycomb’, de levendig gebreide honingraat, is altijd een 
symbool van geluk geweest. 
Het kabelpatroon staat voor de 
touwen van vissersboten en als 
symbool van veiligheid. De 
‘diamant’-steek vertegenwoor-
digt de vruchtbare velden van 
de Aran-eilanden en staat voor 
succes en voorspoed.
Casual model. Lengte midden 
rugpand: 89 cm, opzij 58 cm. 
Kleur: atlantisch blauw. 100% 
scheerwol. Handwas. Gemaakt 
in Ierland. Fabrikant: Irelands 
Eye Knitwear Ltd, Unit 118 
Baldoyle Industrial Estate, 13 
Dublin, IE, info@ieknit.com

•      IrelandsEye  
Aran-poncho      
€ 119,95

FC producenten-
maat maat nr.
36/38 S/M 352-846-92
40/42 L/XL 352-847-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  
Een platte buik,         een strak achterste  

     en een         slanke taille.
De magic-jeans vormt uw fig              uur als een modellerende broek –  

maar zit desonda              nks heel comfortabel.
Uw spiegelbeeld zal 

het bevestigen: met deze 
Magic-Jeans krijgt u een 
beduidend slanker en 
perfect gevormd silhouet. 
Uw figuur wordt ge raffi-
neerd gecorrigeerd – en 
probleemzones worden 
gecamou fleerd.
Alleen u kent het 
geheim.

De aan de binnenkant 
ingewerkte broekzakken 
zijn voorzien van zeer 
elastische dwarsstroken. 
Deze functioneren als een 
zachte correctie en maken 
uw buik zichtbaar platter. 
 Bovendien laten zij de 
heuppartij iets slanker 
lijken. De tailleband met 
dwarselastiek is hoger dan 
bij normale spijkerbroe-
ken. Minder mooie delen 
worden hierdoor 

verborgen; uw taille 
oogt verleidelijk 
vrouwe lijk. Het 

verfijnde model met 
perfect geplaatste 
achterzakken en gematig-
de beenwijdte geeft uw 
billen en bovenbenen een 
mooi strakke en harmoni-
sche vorm.
Kwalitatief 11-oz-denim 
met stretchcomfort.

87% katoen zorgt voor 
huid vrien de lijk draagcom-
fort. 9% polyester maakt 
de jeans robuust. En door 
de 4% elastaan zit de jeans 
steeds comfortabel zonder 
te knellen. Ook in korte 
maten verkrijgbaar.
Rechte pijpen. Binnenbeen-
lengte in mt. 38: 81 cm. 87% 
katoen, 9% polyester, 4% 
elastaan. Machinewasbaar. 
Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: 
Friedrich Stark GmbH & 
Co. KG, Gartenstr. 9, 74423 
Obersontheim, DE, info@
starkhosen.de

    

 Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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Een platte buik,         een strak achterste  

     en een         slanke taille.
De magic-jeans vormt uw fig              uur als een modellerende broek –  

maar zit desonda              nks heel comfortabel.

 
 

Slechts zeer zelden worden modieuze schoenen  
op zo’n kwalitatieve, ecologische  
en duurzame manier gemaakt.

Vandaag stijlvol, morgen geschikt voor het buitenleven –  
wandelschoenen van de Duitse schoenspecialist Werner.

Modieus in trek, als stijlbreuk bij speelse 
jurken en rokken, als stoer contrast bij elegan-
te broeken en leggings, of gewoon sportief bij 
jeans en cargobroeken. De meeste wandel-
schoenen zijn ofwel te ‘outdoorachtig’ of 
leveren niet wat het uiterlijk belooft. Deze 
van schoenspecialist Werner zijn de perfecte 
middenweg:
Zeer modieus en toch warm, bijzonder 
aangenaam licht en geschikt voor ruw 
terrein.

Het familiebedrijf uit de schoenenstad 
Pirmasens werd in 1911 opgericht en is een 
van de weinige bedrijven die nog steeds 
schoenen en laarzen met een modieuze 
uitstraling vervaardigt met vakmanschap van 
hoge kwaliteit, de beste materialen en 
ecologisch duurzame methoden.
Het leer wordt in Duitsland zuiver 
plantaardig gelooid en geverfd.

Door dit verfijnde procédé blijft het vrij 
van schadelijke stoffen, is het bijzonder 
huidvriendelijk en wordt het zachter en 
soepeler dan conventioneel chroomgelooid 
leer.
LTPR-profielzool: verrassend licht 
ondanks de trendy ruwe look.

De thermoplastische rubberzool heeft een 
hoog recyclagegehalte en is aangenaam licht, 
slijtvast, isolerend tegen kou van de 
grond en schokdempend tijdens het 
lopen. Het contrasterende gevulkanise-
erde frame beschermt tegen vocht. De 

rand van zacht lamsleer is niet alleen 
stijlvol, maar kan ook variabel worden 
omgeslagen. Samen met de zachte, 
kriebel vrije wollen voering zorgt hij voor 
behaaglijke warmte. Een kleine rits aan 
de binnenkant maakt het makkelijker om 
aan te trekken.
Vetersluiting met vier oogjes. Hakhoogte: 
4 cm. Schachthoogte: 15 cm, omgeslagen 
11 cm. Bovenwerk: rundleer. Rand: 100% 
lamsleer. Voering en binnenzool: wol. 
LTPR-loopzool. Fabrikant: Werner Schuhe 
GmbH, Glockenstr. 5, 66953 Pirmasens, DE, 
info@werner-schuhe.de

•      Werner wandelschoenen     € 239,–

FC donker-
maat blauw blauw
18 352-820-92 352-834-92
19 352-821-92 352-835-92
20 352-822-92 352-836-92
21 352-824-92 352-837-92
22 352-825-92 352-838-92
23 352-826-92 352-839-92
36 352-827-92 352-840-92
38 352-828-92 352-841-92
40 352-829-92 352-842-92
42 352-830-92 352-843-92
44 352-832-92 352-844-92
46 352-833-92 352-845-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

schoen-
maat zwart steengrijs
36 347-555-92 347-562-92
37 347-556-92 347-563-92
38 347-557-92 347-564-92
39 347-558-92 347-565-92
40 347-560-92 347-566-92
41 347-561-92 347-567-92

Deze riem is niet te zien  
onder strakke shirts.

Zit stevig en comfortabel en zorgt voor een fraai figuur.
Sommige broeken zitten alleen 

met een riem perfect. Maar vaak is 
die onder lange, getailleerde shirts en 
tops – vooral aan de voorkant – goed 
te zien. Deze riem daarentegen is 
zelfs onder de fijnste longsleeves 
onzichtbaar. isABelt® uit de VS is 
een doorzichtige riem met een platte 
bikinisluiting. Hij is elastisch en in 
lengte verstelbaar.
Eén maat. Breedte: 2,5 cm. 100% 
polyurethaan. Fabrikant: isABelt Ltd., 
980 Broadway, Suite 136 Thornwood, NY 
10594, US, info@isabelt.com. Verant-
woordelijk marktdeelnemer: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      Onzichtbare riem isABelt®     
nr. 362-820-92       
€ 24,95

Vooral aan de voorkant zijn 
normale riemen goed te zien 
onder strakke shirts ...
... deze riem daarentegen is 

zelfs onder de fijnste 
longsleeves onzichtbaar.

•      Magic-Jeans     € 99,95

-------------
Ook in
zwart.

-------------

    

 Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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•     rood nr. 365-244-92
•     navy nr. 365-246-92
•      wit/denimblauw nr. 365-248-92
•      zwart nr. 365-245-92
•      wit/khaki nr. 365-249-92

 Elastische riem, dames     € 69,95

•      khaki nr. 365-336-92
•      denimblauw nr. 365-333-92
•      navy nr. 365-332-92
•      bruin nr. 365-337-92
•      zwart nr. 365-330-92

 Elastische riem, heren     € 69,95

       
            

Heerlijk handige  
en comfortabele ceintuur:  

glijdend instelbaar en elastisch.
Bekommer u niet langer om de lengte van een riem. 

Deze gevlochten riem heeft geen gaatjes nodig. De pen 
van de gesp kan op elke ge wenste plek door het vlecht-
werk worden gestoken en de riem past daar door altijd 
precies. Bovendien zijn de met viscose omwikkelde, 
rubberen stroken van de riem elastisch en zorgen voor 
extra comfort bij het dragen: de riem sluit goed aan maar 
knelt nooit, ook niet bij het zitten.
Ambachtelijke materiaalverwerking.

De vele verschillende kleuren geven een fris 
accent – of in uw businessgarderobe of in uw vrijetijds-
look. En de vakkundige materiaalafwerking garandeert, 
dat u vele jaren lang plezier van hem zult hebben. 
Eindelijk een riem die men graag cadeau zal krijgen, 
omdat hij altijd past.
Totale lengte met gesp: 123 cm (heren), 112 cm (dames). 
Breedte: 3 cm. Materiaal: 100% viscose met rubber kern. 
Kalfsleer. Gesp: massief messing. Zilverkleurig gelegeerd. 
Vervaardigd in Italië. Fabrikant: Belts S.r.l., Via Prampo-
lini 36, 43044 Lemignano di Collecchio, IT, info@
belts-parma-it

heren

dames

De geliefde cultklassieker  
onder de outdoorjacks  

met stijlvolle vintagelook –  
van weerbestendig oilskin.

Beschermt tegen regen, wind en kou.
Met dit stijlvolle jack bent u niet alleen beschermd tegen weer 

en wind, maar voorkomt u ook modeflaters als u de deur uit gaat. 
Deze bijzondere, klassieke stof van geolied katoen ziet eruit als 
waxkatoen, maar is veel steviger en bestand tegen wind en water. 
Olie dringt bij warmte dieper in de vezel door, in plaats van zich 
alleen aan het oppervlak te hechten.
Echt stevig materiaal voor een used-look, iets wat we nu volop 
terugzien in het modebeeld.

De dicht geweven oilskin-materiaalmix van katoen met 
polyester en polyamide is erg stijlvast en blijft er ook bij intensief 
gebruik mooi uitzien. Sterker nog: juist door het jack vaak te 
dragen, krijgt het materiaal zijn kenmerkende structuur en 
patinalaag.
De geruite voering van zacht katoen- 
flanel is aangenaam warm en voelt 
heerlijk aan.

Laat de voering zien door de 
mouwen om te slaan: een mooi contrast 
met de effen olijfgroene kleur. De 
voering is heerlijk zacht en houdt 
lichaamswarmte goed vast zonder te 
warm te worden. De mouwen zijn 
gevoerd met glad polyester, waardoor u 
uw armen er zo insteekt.
De twee klepzakken bieden genoeg 
opbergruimte.

Herenjack met opstaande kraag en 
corduroy vanbinnen, damesjack met 
omgeslagen corduroy kraag. Blinde 
ritssluiting onder drukknopen.
Comfortabel model, damesjack licht 
getailleerd. Lengte van herenjack in mt. 50: 
75 cm, damesjack in mt. 38: 72 cm. Kleur: 
olijfgroen. 41% katoen, 50% polyester, 9% 
polyamide. Voering: 100% katoen. 
Mouwvoering: 100% polyester. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Graffitex 
GmbH & Co. KG, Friedhofweg 27 A, 
93073 Neutraubling, Duitsland, info@
graffitex.net

•      Oilskin-out-
doorjack, dames     
€ 239,–

FC
maat nr.
36 364-989-92
38 365-060-92
40 365-061-92
42 365-062-92
44 365-063-92
46 365-064-92
48 365-065-92
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•      Oilskin-out-
doorjack, heren     
€ 239,–

FC
maat nr.
48 364-441-92
50 364-442-92
52 364-443-92
54 364-444-92
56 364-445-92
58 364-446-92
60 364-447-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Canvas sneakers die zo warm,  
weerbestendig (en milieuvriendelijk) zijn, zijn schaars.
Duurzaam gemaakt van gerecyclede vezels. En weer recyclebaar. Voor dames en heren.

Canvas sneakers zijn zelden geschikt voor de 
winter. En slechts zeer weinigen zijn duurzaam 
gemaakt. Maar nu is er deze mooie uitzondering:
Behaaglijk warm dankzij de donzige teddy 
voering. Weerbestendig dankzij een wateraf-
stotende afwerking.

Deze eenvoudige vormgegeven mooie 
sneakers houden uw voeten droog en warm, zelfs 
bij vies weer. Zo hoeft u ook in de koudere 
maanden niet zonder uw lievelingsschoenen te 
zitten.
Het bovenwerk, de teddy voering en het 
voetbed zijn volledig gemaakt van gerecyclede 
vezels.

De voering is zelfs gemaakt van biologisch 
katoen. Om u lang van uw nieuwe sneakers te 
laten genieten, zijn het bovenwerk en de 
buitenzool duurzaam gestikt – niet te vergelijken 
met schoenen die maar kort meegaan en vaak 
alleen maar gelijmd zijn.

Bovenwerk: 50% katoen, 50% polyester. 
Voering: 100% katoen. Binnenzool: kurk en 
100% polyurethaan. Loopzool van rubber. 
Machinewasbaar. Gemaakt in Spanje. 
Fabrikant: Vesica Piscis Footwear SL, Inca 
9 A3, 3206 Elche, ES, info@ 
vesicapiscisfootwear.com

•      Wintersneakers van canvas     
€ 94,95

schoen-
maat zwart khaki
36 353-704-92 353-692-92
37 353-705-92 353-693-92
38 353-707-92 353-694-92
39 353-708-92 353-695-92
40 353-709-92 353-696-92
41 353-710-92 353-697-92
42 353-711-92 353-699-92
43 353-712-92 353-700-92
44 353-713-92 353-701-92
45 353-714-92 353-702-92
46 353-715-92 353-703-92
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Een jeans met wijde pijpen die zo zacht aanvoelt 
en zo stijlvol en extravagant is, is zeldzaam.
Superzachte mix van Tencel™ en katoen. Stijlvolle zwartgrijze wassing.  

Subtiele studs. Van Bella Dahl, Los Angeles.
De perfecte mix van katoen en Tencel™ 

zorgt ervoor dat deze modieuze jeans met 
wijde pijpen buitengewoon fluweelzacht 
aanvoelt.
Tencel™ (het premium vezelmerk van 
Lenzing AG voor lyocell) staat bekend om 
zijn heerlijke zachtheid en soepelheid.

Door het zeldzaam hoge percentage krijgt 
het denim een bijzonder glad, zijdezacht 
oppervlak. Bovendien valt de stof licht en 
soepel, ideaal voor 
brede broekspijpen. En 
niet te vergelijken met 
zwaar, hard denim dat 
onaangenaam is tijdens 
het lopen. Het katoen 
zorgt voor de stevigheid 
en biedt precies de 
juiste hoeveelheid 
robuustheid en stabili-
teit. Hierdoor is de 
broek geschikt om het 
hele jaar door te dragen. 
Bovendien droogt de 
mix sneller, is hij 
kreukvrij en is hij 
gemakkelijk te strijken.
Stoer voor de outfit ’s 
avonds en sportief-ca-
sual in uw vrije tijd.

Het licht gewassen, 
zwartgrijze denim is een 
smaakvol en veelzijdig 

alternatief voor de gebruikelijke 
blauwe kleur. De eenvoudige, 
zilverkleurige studs zijn aan de 
zijkanten van de broekspijp geplaatst, 
waardoor uw benen langer lijken en de 
jeans op een bijzonder stijlvolle manier een 
coole, stoere touch krijgt. De jeans staat 
geweldig met een wit shirt en sneakers, maar 
ook met een glittertop, hoge hakken en een 
blazer.

Veel beroemdheden zijn dol op 
de coole items van Tencel™- 
denim van Bella Dahl.

Of het nu gaat om een jeans, 
een jurk of een blouse – dat 
be wijzen talloze foto’s in glossy 
magazines en modeblogs.
Mid rise fit met wijde pijpen. 
Binnenbeenlengte in mt. 38: 81 cm. 
Voetwijdte: 58 cm. Kleur: antraciet. 
56% katoen, 44% lyocell. Machine-
wasbaar. Fabrikant: Martens 
Fashion Group BV, Koningin 

Wilhelminaplein 13, 1062 HH 
Amsterdam, Nederland, info@
martensfashiongroup.com

•      Bella Dahl  
jeans met wijde pijpen 
en studs      
€ 259,–
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FC producenten-
maat maat nr.
34/36 27 364-840-92
36 28 364-841-92
38 29 364-842-92
38/40 30 364-843-92
40 31 364-844-92
40/42 32 364-845-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Meer zachtheid, meer warmte:  
de cardigan van luxueus brushed cashmere.

Niet te vergelijken met soortgelijk uitziende synthetische breisels.  
Van Junghans 1954.

Zeldzaam, kostbaar en onvergelijkbaar 
zacht: terwijl veel zachte breisels tegenwoor-
dig van synthetische vezels worden gemaakt, 
is deze exclusieve cardigan gemaakt van 
‘Brushed Cashmere’ – een meesterlijke 
afwerking die het toch al kostbare kasjmier 
nog zachter, warmer en comfortabeler maakt.
Door zachtjes te borstelen worden de 
fijnste vezels opgericht – geen vezels en 
pluisjes meer.

Hierdoor doet uw cardigan niet alleen 
visueel, maar ook voelbaar denken aan 
angora, een vezel die tegenwoordig nauwe-
lijks nog wordt gebruikt vanwege de 
problematische winning ervan. Geborsteld 
kasjmier biedt daarentegen een vergelijkbare 

fijnheid en zachtheid zonder dat er 
concessies zijn gedaan bij de produc-
tie. De perfecte keuze voor stijlvolle 
vrije tijds-looks of als luxueuze 
aanvulling op uw zakelijke 
garderobe. Met comforta-
bele gebreide boorden 
aan de ronde hals en 
zoom.
Iets verkort, 
comfortabel model. 
Lengte in mt. 38: 
51 cm. 100% 
kasjmier. Handwas. 
Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van 

dierlijke oorsprong (parelmoe-
ren knopen). Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aken, Duitsland, service@proidee.de

•      Junghans 1954 cardigan  
van brushed-cashmere     
€ 399,–

FC producenten-
maat maat bordeaux grijs
36 S 364-343-92 364-347-92
38 M 364-344-92 364-348-92
40 L 364-345-92 364-350-92
42 XL 364-346-92 364-351-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Insidertip uit Italië:  

de veelzijdige geweven buideltas  
van gewaxt biokatoen.

Gemaakt volgens oud, traditioneel handwerk –  
elke tas is uniek. Van Alienina.

Al wijdverbreid in Italië, maar hier is het nog een gelukstreffer. 
Het kleine nichemerk Alienina werd opgericht in 2008 en wordt 
beschouwd als een waardevolle tip voor unieke geweven tassen. Er 
wordt geproduceerd in de Italiaanse regio Umbrië, puur met de hand 

en alleen in kleine hoeveelheden op bestelling. Volgens traditionele 
technieken.

Tijdloos clean design. Duurzaam, chemicaliën vrij materiaal.
Voor het weefsel van deze tas wordt uitsluitend biokatoen gebruikt, 

ecologisch gewaxt zodat hij ook bij regen beschermd is. Een deel van 
het materiaal komt van katoenen lontresten uit de olielampenproductie.

Een tijdloos favoriet accessoire dat met vele looks kan worden 
gecombineerd.

Geweven tassen zijn al enige tijd populair in de modewereld. 
Deze tas is geen massaproduct, maar een liefdevol vervaardigd uniek 
stuk. Het grove weefsel voelt zacht aan en maakt van de tas een 
comfortabel accessoire voor bijna alle gelegenheden. Een ritssluiting 
sluit het ruime interieur veilig af, dat genoeg ruimte biedt voor vele 
kleine gebruiksvoorwerpen die u in het dagelijks leven nodig heeft.
Afmeting (b x h): 30 x 27 cm. Lengte handvat: 65 cm. Kleur: zwart. Weefsel en 
voering van katoen. Gemaakt in Italië. Fabrikant: Alienina SRLS, Strada 
Pretola Per Perugia 11/D, 6134 Perugia, IT, info@alienina.com

•      Alienina geweven buideltas     nr. 352-437-92     € 209,–

Gebreid van merinowol en fijne zijde:  
de vrouwelijke stretch coltrui made in Italy.

Voor een aangename prijs. Van Boglietti, sinds 1867.
Door zijn fijne ribbels geeft deze coltrui op de meest 

aangename manier mee in elke beweging. Australische merino-
wol maakt hem heerlijk ademend en temperatuurregulerend. 
Dankzij zijde heeft hij een edele glans, ligt soepel tegen de 
huid en is bijzonder slijtvast.
Extreem vrouwelijk: de ruches aan de zomen en het 
nauwsluitende model. 

Door het bijzonder fijn gesponnen, 
19,5 micron dunne garen kan deze coltrui als 
warme laag eenvoudig onder uw favoriete 
blouse worden gedragen. Bij warmere 
temperaturen kunt u hem als volwaardige top 
dragen.
Boglietti is een Italiaanse ondergoedspecialist 
met een zeer rijke traditie.

Al meer dan 150 jaar worden de 
collecties jaar na jaar in Italië ontworpen 
en zorgvuldig vervaardigd – van het 
garen tot en met het afgewerkte artikel.
Heuplengte, nauwsluitend model. Lengte in 
mt. 38: 69 cm. 70% wol, 30% zijde. 
Handwas. Made in Italy. Fabrikant: Trucco 
Tessile S.p.a., Via Torino 187, 12038 Savigliano 
CN, IT, trucco@truccotessile.it

FC producenten-
maat maat nr.
34 2 (XS) 348-273-92
36 3 (S) 348-274-92
38 4 (M) 348-275-92
40 5 (L) 348-276-92
42 6 (XL) 348-277-92
44 7 (XXL) 348-278-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      Boglietti 
stretch 
coltrui     
€ 119,95
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Warm en waterafstotend dankzij wol.  
Heerlijk zacht dankzij zijde.

De fijne tweedsjaal met visgraatmotief, made in Germany.  
Voor een aantrekkelijke prijs.

Deze herensjaal, geweven van fijn vis-
graat-tweed, biedt alle voordelen die wol zo 
luxueus maken: hij is robuust, kreukarm, vuil- en 
waterafstotend, heerlijk warm en reguleert het 
klimaat optimaal. Ook bij nat weer blijft hij 
aangenaam droog, omdat wol vocht opneemt en 
snel aan de omgeving afgeeft.
Door het aandeel fijne zijde verrassend zacht 
op de huid.

Deze sjaal, geweven in traditionele ambachts-
kunst in Duitsland, is een chic accessoire bij 

elegante looks – veelzijdig, tijdloos en met 
een vleugje luxe.
180 x 30 cm met gedraaide franje. Kleur: 
antraciet gemêleerd. 85% wol, 10% 
polyamide, 5% zijde. Stomerij. 
Gemaakt in Duitsland. Fabrikant: 
Weberei Hohenberger GmbH, 
Schützenstr. 3, 95028 Hof, DE, 
info@weberei-hohenberger.de

•      Tweedsjaal      
nr. 361-430-92     € 49,95

  
Geen tussenjas die u liever aanhebt dan deze.

Fluweelzachte buitenkant. Fleecevoering. Veelzijdig, elegant en zelfs in de machine wasbaar.
Lichte, waterafstotende doorgestikte jacks zijn er genoeg. De 

meeste jacks zijn echter van glad nylon waarvan men de technische 
eigenschappen al bij de eerste aanblik duidelijk ziet. Dit door ge-
stikte jack heeft een zacht, fluwelig oppervlak van microvezels, dat 
eerder doet denken aan fijn suèdeleer. Het is echter veel aangena-
mer in het dragen, ritselt niet en oogt eleganter en niet zo sportief 
als doorgestikte jacks gewoonlijk doen.

Kan op weg naar kantoor perfect over een colbert en tijdens 
een herfstwandeling met trui en jeans worden gedragen.

Door een thermo-isolerende vulling en een zachte fleecevoe-
ring verwarmt het jack wel, maar niet teveel – ideaal voor het 
voor- en najaar. Waterafstotend en houdt u droog bij regenachtig 
weer. Een eeuwig jonge klassieker in ideale, het colbert bedekken-
de lengte, die u zowel in nonchalante city-look als in chique 
landlord-stijl kunt combineren.
Indien nodig wast u het jack 
eenvoudig in de was- 
machine.

Met tweewegsrits met overslag 
onder een extra rand met druk-
knopen. Knoopbare zijsplitten en 
manchetten. Twee ruime buiten-
zakken, een binnenzak met rits.
Normale snit. Lengte in mt. 50: 
80,5 cm. Bovenkant, voering en 
wattering van 100% polyester. 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
Steinbock Mode GmbH, 
Steinbockallee 13, 6063 Rum, 
AT, office@steinbock.at

•      Doorgestikt jack  
voor alle jaar-getijden     
€ 229,–

 produ-
FC centen- donker- donker-
maat maat blauw grijs
24 25 325-293-92 325-199-92
25 26 325-294-92 325-280-92
26 27 325-295-92 325-281-92
27 28 325-296-92 325-282-92
28 29 325-297-92 325-283-92
29 30 325-298-92 325-284-92
46 48 325-299-92 325-285-92
48 50 325-300-92 325-286-92
50 52 325-301-92 325-287-92
52 54 325-302-92 325-288-92
54 56 325-303-92 325-289-92
56 58 325-304-92 325-290-92
58 60 325-305-92 325-291-92
60 62 325-306-92 325-292-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Luxe voor een kleine prijs.

Het poloshirt met lange mouwen van met de hand geplukt (!) Peruaans Pima-Cotton.
Deze polo met lange mouwen van Peruaans Pima-Cotton in 

de allerfijnste kwaliteit, kost niet meer dan een gewoon, goed 
poloshirt. De kwaliteit is echter net zo zacht en duurzaam als 
die van de allerbeste polo’s. Hij is gemaakt van hoogwaardig, 
Peruaans Pima- Cotton. Dit zijdeachtig glanzende katoen (ook 
wel de ‘zijde van Zuid-Amerika’ genoemd) ge dijt alleen maar 
goed in de klimatolo gische omstandigheden die Peru biedt. Het 
bereikt daardoor een fijnheid van 3,2 - 3,9 micron (daarmee 
vergeleken is het Amerikaanse Pima- Cotton met zijn 4,6 - 
5,5 micron beduidend grover). En: in Peru wordt het Pima-Cotton 
nog met de hand geplukt en geselecteerd. Het is niet met 
chemicaliën behandeld en is huid vriendelijk en uniek. Het 
wereld wijde aandeel is slechts 2 - 3%.
Pima-Cotton-interlock: zacht,  ademend en vormvast.

Kenmerk van de interlock-breitechniek is het gladde, aan 
beide zijden gelijke beeld van de steken. Deze polo blijft 
hierdoor mooier in model dan een polo van jersey. Daarbij 
behoudt het zelfs na vele malen wassen zijn kleur. Het is niet te 
vergelijken met de vele simpele katoenen shirts. Dubbele 
gestikte naden voorkomen scheuren – ook na jarenlang dragen. 
Gladde knopenlijst zonder verdikkende naden. De kraag blijft 
perfect in model dankzij de dubbele band onder de geribde 

kraag en de aan de binnenkant 
verwerkte Fishbone- band. Lange 
mouwen met smalle, van hetzelfde 
materiaal verwerkte boord. Met 
zijsplitten.
Recht model. Lengte in mt. 50: 75 cm. 
100% katoen. Machinewasbaar. 
Vervaardigd in Peru. Fabrikant: Inca 
AS, Dåpaløkka 52, 3231 Sandefjord, 
NO, info@clarkross.com. Verantwoor-
delijk marktdeelnemer: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str  4, 
52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      Pima-interlock -polo      
€ 99,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC producenten- grijs-
maat maat gemêleerd navy
48 M 266-247-92 260-117-92
50 L 266-254-92 260-125-92
52 XL 266-262-92 260-133-92
54 XXL 266-270-92 260-141-92
56 3XL 266-288-92 260-158-92

           
                 

            
          
       

Een stukje Amerikaanse parfumgeschiedenis:  
Gravel – de eerste geur voor mannen in de VS.

Puur. Krachtig. Kruidig. Mineraal. En de enige echte met kiezelstenen in de flacon.
In het Amerika van de jaren 50 

gebruikten heren hoogstens scheerwater 
wanneer ze lekker wilden ruiken, nooit 
parfum. Maar in 1957 creëerde de uit 

Zweden afkomstige New Yorker 
Michael B. Knudsen een in elk 
opzicht spectaculaire geur. Hij 
vulde een glazen flacon met deze 
geur, alsmede met kiezelstenen, 
en bracht deze via herenmodespe-
cialisten aan de man.
De bijzondere ingrediënten 
komen uit de beroemde 
Zuid-Franse parfumstad 
Grasse.

‘Gravel’ (Engels voor ‘kiezel’) 
is een krachtige, kruidig-minerale 
geur met warme, houtachtige 
ondertonen. Het citrus-frisse 

hoofdaccent bevat bergamot en sinaasappel. Het 
draagaccent combineert patchoeli, tonkabonen en 
benzoë-hars. In het zachte, ronde basisaccent zijn 
wierook, vetiver en muskus gemend tot een 
verleidelijk zachte finale. Een intensieve, tijdloos- 
elegante klassieker die uw persoonlijkheid 
onderstreept en ook graag door vrouwen wordt 
gedragen.
Fabrikant: Blessing Cologne GmbH, Karl-Weinmair-
Str. 5, 80807 München, DE, info@blessing-cologne.com

•      Gravel Eau de Parfum Spray, 100 ml      
nr. 336-708-92     € 149,–  
(prijs per liter: € 1 490,–)

Bestellen zonder risico: om de verzegelde eau de parfum voor 
het openen toch te kunnen proberen, is er bij elke levering 
een testflacon bijgesloten.

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum (Fragrance), Limonene, 
Linalool, Coumarin, Citral, Benzyl Benzoate, Citronellol, 
Geraniol, Eugenol, Benzyl cinnamate, Benzyl alcohol, Farnesol, 
Isoeugenol.
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FC producenten-
maat maat steenrood zwart
48 M 266-296-92 261-362-92
50 L 266-304-92 261-370-92
52 XL 266-312-92 261-388-92
54 XXL 266-320-92 261-396-92
56 3XL 266-338-92 261-404-92
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Niet vaak ziet een casual hoody er  
zo verzorgd en stijlvol uit.

Het geheim: het breisel van katoen en kasjmier in plaats  
van de gebruikelijke sweatshirtstof.

Hoody’s hebben de neiging eruit te zien als home wear of sportkle-
ding. Dit verzorgde gebreide exemplaar is echter prima casual te dragen 
en is veelzijdig met een jeans of chino te combineren.
Heerlijk zacht en aangenaam voor de huid.

10% kasjmier maakt het shirt superzacht en soepel. 90% katoen 
maakt het zomers licht, ademend en robuust. Casual recht model met 
elastische boorden in ribbreisel.
Lengte in mt. 38: 64 cm. 90% katoen, 10% kasjmier. Handwas. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. Fabrikant: Ingrid Dörr Textil GmbH, Roggentalstr. 62, 
89558 Böhmenkirch, DE, info@doerr-textil.de

•      Hoody van katoen en kasjmier      
€ 129,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat roze blauw
36 339-955-92 346-656-92
38 339-956-92 346-657-92
40 339-957-92 346-658-92
42 339-958-92 346-659-92
44 339-959-92 346-660-92
46 339-980-92 346-661-92

Verwarmend,  
maar toch aangenaam licht –  

de jeans voor de winter.
Met thermovezels hebt u het nooit koud.  

Zacht, warm draaggevoel.
Deze jeans zit zoals gebruikelijk slank en casual, maar houdt in 

tegenstelling tot gewone katoendenim ook warm. Het geheim: een 
speciale thermovezel. De thermovezels en het denim worden afgewerkt tot 
één laag. Zodoende lukt het om de stof dunner te maken dan bij normale 
thermobroeken.
Optisch niet te onderscheiden van gewone jeans.

De broek zit net zo lekker als een goede jeans. De zachte, geruwde 
binnenkant zorgt voor een aangenaam warm gevoel. In de taille is hij iets wijder 

verwerkt dan gewoonlijk – zo worden 
kleine probleemzones verborgen. De 
pijpen zijn smal en recht van model. 
Van de Duitse broekenspecialist 
RAPHAELA-BY-BRAX.
Five-pocketsmodel. Binnenbeenlengte 
in mt. 38: 80 cm. Voetwijdte: 34 cm. 
Ook verkrijgbaar in korte maten. 
Kleur: donkerblauw. Van 76% katoen, 
20% polyester, 4% elastaan. Machine-
wasbaar. Fabrikant: Leineweber 
GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, info@brax.com

•      Slanke thermojeans      
€ 119,95
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
18 36K 352-400-92
19 38K 352-401-92
20 40K 352-402-92
21 42K 352-403-92
22 44K 352-404-92
23 46K 352-405-92
24 48K 352-406-92
36 36 352-407-92
38 38 352-408-92
40 40 352-409-92
42 42 352-410-92
44 44 352-411-92
46 46 352-412-92
48 48 352-413-92

Mandant: PI 

Land: NL 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPINLFCKatalog92Winter2 

URL: https://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00017253 
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Nauwelijks van echte lamsvacht  
te onderscheiden: de modieuze bucket hat  

van faux-fur teddy.
Van molliolli/Zuid-Korea, een merk om in de gaten te houden  

en dat nog steeds vrij onbekend is in ons land.
De hippe bucket hat, die rond 1900 in Ierland werd uitgevonden als regenbe-

scherming voor vissers en jagers, siert nu de hoofden van stijliconen over de hele 
wereld. Maar een die zo geschikt is voor de winter is zeldzaam.
Licht, volumineus, warm en gewoon onovertroffen zacht.

De modieuze teddystof doet optisch noch haptisch onder voor de draagvoor-
delen van echt bont.
Van het Koreaanse toplabel voor het beste imitatie-
bont: molliolli ECO-FUR.

In de jaren 70 kocht de familie van de Koreaan 
Brandon Seo het Franse bedrijf Tissavel, dat nog 
steeds aan talrijke ontwerpers het beste imitatie-
bont levert. In 2017 richtte hij zijn eigen label 
molliolli op, dat staat voor extravagante, 
gedurfde mode van imitatiebont.
Eén maat. Kleur: beige. 100% polyester. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Flip 
Distribution GmbH, Fendstr. 7, 80802 
München, DE, info@flipdistribution.de

•      Teddy bucket hat      
nr. 352-640-92      € 69,95
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Heerlijk zacht en zo comfortabel  
als een pantoffel: de stijlvolle wintersneakers 

van fijne doubleface-lamsvacht.
En met thermo-antislipzool van rubber.  

Van de Duitse schoenenspecialist Werner, sinds 1911.
Deze heerlijk comfortabele boots van lamsvacht bieden niet alleen aangenaam 

warm draagcomfort, maar passen door het cleane, moderne sneakerdesign in 
stijlvol taupe perfect bij alle sportieve en ook casual-elegante looks.
Behaaglijk warm en temperatuurregulerend dankzij 15 mm echte lamsvacht 
en een binnenzool van lamsvacht.

Door de natuurlijke klimaatregulering blijven de voeten altijd aangenaam en 
goed gedoseerd warm en bij temperaturen boven nul krijgt men nooit transpireren-
de voeten.
TPR-profielzool: verrassend licht, elastisch en slijtvast.

Bovendien isoleert de thermoplastische rubberzool zeer goed tegen kou van de 
grond en dempt hij schokken tijdens het lopen. De contrasterende, crèmewitte rand 
is rondom duurzaam aangebracht en beschermt tegen vocht. Voor een gemakkel-
ijkere instap zorgt het elastiek opzij.
Traditierijke, ambachtelijke vervaardiging.

Het in 1911 opgerichte familiebedrijf uit de schoenenstad Pirmasens behoort 
tot de weinige, die schoenen en laarzen met modieuze allure nog hoogwaardig 
ambachtelijk, van de beste materialen en ecologisch duurzaam produceren.
Bovenwerk/voering: echte doubleface-lamsvacht. Uitneembare binnenzool van lamsvacht. 
TPR-loopzool. Schachthoogte: 8 cm. Hakhoogte: 4 cm. Kleur: taupe. Fabrikant: Werner 

Schuhe GmbH, Glockenstr. 5, 66953 Pirmasens, 
DE, info@werner-schuhe.de

•      Werner  
sneakers van lamsvacht     
€ 199,95

schoen-
maat nr.
36 357-170-92
37 357-171-92
38 357-172-92
39 357-173-92
40 357-174-92
41 357-175-92
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Hightechmateriaal  
en een urban look  

komen hier samen:  
neopreen in een  

nieuw jasje.
Heerlijk licht, warm en toch  

weerbestendig. Van outdoorspecialist 
Canadian Classics.

Neopreen jassen zijn zeldzaam. Terwijl 
andere fabrikanten het hightechmateriaal 
hooguit als stijldetail gebruiken, is dit 
model volledig gemaakt van flexibel 
neopreen – en worden er nieuwe 
normen gesteld op het gebied van 
functionaliteit en comfort.
Betrouwbare bescherming tegen 
wind en vocht. Veel bewegings­
vrijheid.

De gewatteerde, doorgestikte 
voering zorgt voor effectieve 
isolatie en ademende warmte – 
ideaal voor wisselvallig weer en 
actieve dagen in de buitenlucht. 
Ook de verwerking is tot in het 
kleinste detail doordacht: 
afgedichte ritsen zorgen voor 
extra bescherming tegen vocht. 
De mouwwijdte is individueel 
aan te passen – voor een 
optimale pasvorm en maximaal 
comfort. Een 2-wegritssluiting 
zorgt voor bewegingsvrijheid en 
flexibiliteit. De capuchon is 

afneem-
baar en 
zorgt 
ervoor dat u 
de jas op 
verschillende 
manieren kunt 
dragen.
Klassiek anorakmo-
del. Lengte in mt. 50: 
68 cm. Kleur: blauw. 
100% polyester. 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: Artcrafts 
International S.p.A., 
Via Francesco Datini 
44, 50126 Florence, 
Italië, artcrafts@
artcrafts.it

•      Neopreen 
outdoorjack     
€ 329,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 364-793-92
50 M/L 364-794-92
52 L 364-795-92
54 XL 364-796-92
56 XXL 364-663-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De edele leren  
tweed pet:  

als u functionaliteit 
wenst, hoeft u  
niet af te zien  

van stijl.
De Teflon coating  

maakt hem waterafstotend.  
Heerlijk warm dankzij de 

gewatteerde thermovoering.
Veel winterpetten zijn 

gemaakt van synthetische 
materialen en daarom bijzonder 

praktisch, maar meestal veel te 
sportief. Deze pet van verwarmen-
de, waterafstotende wol-tweed 
panelen en een stevige leren klep 
is op na tuurlijke wijze functioneel 
en ziet er tegelijker tijd onmisken-
baar stijlvol uit.
De thermische voering houdt u 
warm, een Teflon® coating 
schudt regenbuien gewoon af.

Met de reep aan de achterkant 
kunt u de wijdte precies aanpas-
sen. De stevige, extra grote klep 
zorgt voor een verblindingsvrij 
zicht en beschermt de ogen.
Eén maat (individueel verstelbaar 
voor elke hoofdvorm). 100% wol, 
voering 100% nylon. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (leren klep). Fabrikant: 
Dubarry Shoes DME, Damzigt 39, 
3454 PS DE Meern, NL, info@
dubarry.com

Leer­tweed pet     € 59,95
•      navy nr. 347-655-92
•      olijf nr. 364-792-92

Volledig gewatteerd –  
zorgt voor gelijk ­ 
matige warmte van 
capuchon tot zoom.

Tretorn neopreen 
Chelsea­boots 
pagina 26.

    

 Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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Net zo licht en veelzijdig  
als een klassieke chino,  

maar geschikt voor alle weersomstandigheden. 
Warm, robuust, waterafstotend en winddicht.  

Van broekenspecialist Hiltl/Duitsland.
Niet te vergelijken met dik gevoerde, vaak 

volumineuze winterbroeken: het geheim van de 
warmte van deze chino schuilt in de 
zacht geruwde binnenkant. Daardoor 
heeft hij kleine luchtkamers die 
lichaamswarmte opslaan en isoleren 
tegen vrieskou. En blijft daarmee 
ademend en minder volumineus.
Met een jasje of elegant vest voor 
zakelijke gelegenheden. Met een 
outdoorjack voor een wandeling in 
het bos.

De klassieke chino-look maakt 
deze broek ondanks zijn warmte 
verbazingwekkend veelzijdig. Een 
licht satijnen afwerking maakt de 
buitenkant heerlijk zacht, de 
gedessineerde binnenkant is een 
interessante blikvanger als de pijpen 
worden omgeslagen.

Hiltl uit het Beierse Sulzbach­Rosenberg 
produceert al sinds 1955 herenbroeken van 

hoge kwaliteit.
Perfect vakmanschap en veel 

aandacht voor details kenmerken de 
afwerking van de fabrikant uit Ober-
pfalz: met twee zakken opzij en 
twee achterzakken met knoopslui-
ting.
Klassiek chinomodel met slanke pijpen. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 83 cm. 
Voetwijdte: 38 cm. Kleur: antraciet. 
98% katoen, 2% elastaan. Bevat niet 
uit textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (hoorn knopen). Machine-
wasbaar. Fabrikant: HILTL Hosen-Ma-
nufaktur GmbH, Dieselstr. 9, 92237 
Sulzbach-Rosenberg, DE, info@hiltl.de

•      Hiltl thermo­chino      
€ 139,95  FC maat overeenkomstig de 

maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

 
Alleen ’s werelds beste natuurlijke  

vezels zijn goed genoeg voor deze basic trui.
Giza­biokatoen en kasjmier geven uw huid een luxueus gevoel. Van  Junghans 1954.

Vooral als het gaat om basic kleding die we vaak dragen, willen 
we niet inleveren op kwaliteit. Daarom combineert deze eenvou-
dige, klassieke trui twee van de fijnste natuur lijke vezels ter 
wereld. Hij bevat overwegend Giza 45 van biologische teelt, de 
beste onder de Egyptische katoensoorten. De lange vezels (ten 
minste 35 mm in plaats van de gebruikelijke 20-30 mm) maken de 
stof zowel zachter als robuuster dan gewoon katoen.
Kasjmier zorgt voor de soepele touch.

Warmte en vocht worden perfect gereguleerd, waardoor deze 
basic het hele jaar door comfortabel 
is om te dragen.
Dunner en lichter dan de gebrui­
kelijke wintertruien, omdat het fijn 
gebreid is in 14­gaugekwaliteit.

Hierdoor is uw nieuwe basic trui 
het hele jaar door comfortabel te 
dragen. Met casual rolzoom.

Comfortabel, recht model. Lengte in mt. 50: 67 cm. 85% katoen, 15% 
kasjmier. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954  
chique basic trui      
€ 139,95

FC
maat blauw taupe
48 351-082-92 351-087-92
50 351-083-92 351-088-92
52 351-084-92 351-089-92
54 351-085-92 351-190-92
56 351-086-92 351-191-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 361-545-92
  26 361-546-92
  27 361-547-92
  28 361-548-92
  29 361-549-92
  30 361-551-92
  48 361-552-92
  50 361-553-92
  52 361-554-92
  54 361-555-92
  56 361-556-92
  58 361-557-92
  60 361-558-92
  98 361-559-92
102 361-560-92
106 361-561-92
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       Aan het einde         van een lange dag  
         wordt u  in de         watten gelegd door 

  met de hand geplukte,         Peruaanse Pima-cotton.
Heerlijk zacht, supercomfor               tabel – en toch zeer verzorgd.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
48 S 300-784-92
50 M 300-785-92
52 L 300-786-92
54 XL 300-787-92
56 XXL 300-788-92
58 3XL 300-789-92

Een betere en meer ontspannen nachtrust  
in de populaire zijligging:  

de innovatieve pyjamabroek voor zijslapers  
met geïntegreerde pads bij de knieën.

Van ondermodespecialist NOVILA.
Voor de meeste mensen is op hun zij 

slapen de favoriete houding. Iedereen die de 
voorkeur heeft voor deze slaaphouding, kent 
wel het soms onaangename gevoel van 
wrijving als de knieën op elkaar rusten. Dat is 
precies waarvoor deze ingenieuze pyjama-
broek is ontwikkeld.
Elastische, ademende inzetstukken werken 
als een dempend kussen.

Ze bestaan uit een spacerweefsel: een 
ruimtelijk netwerk van draden dat een afstand 
creëert tussen de bovenste en onderste laag. 
De zachte, slechts 4 mm dikke pads zijn zo 
gedimensioneerd en geplaatst dat ze een 
doorlopend dempend effect garanderen, ook 
wanneer de benen niet parallel op elkaar 
liggen. Ze verdelen de druk gelijkmatig, 
passen zich optimaal aan de contouren van 
het lichaam aan en verminderen zowel 
onaangename drukpunten als de belasting 
van de kniegewrichten. Het materiaal en de 
pads zijn aangenaam ademend, vocht en 
lichaamswarmte worden snel van het lichaam 
afgevoerd, waardoor hitte-opbouw wordt 
voorkomen.
Made in Germany.

Zowel de materialen als de broek zijn in 

Duitsland gemaakt. Het traditionele familie-
bedrijf Novila uit Titisee-Neustadt in het 
Zwarte Woud produceert al meer dan 75 jaar 
hoogwaardige onder- en nachtmode, 
inmiddels in de vierde generatie.
Comfortabel, aansluitend model. Kleur: marine. 
94% katoen, 6% elastaan. Spacerstof: 90% 
polyester, 10% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Novila GmbH, Freiburger Str. 15, 
79822 Titisee-Neustadt, Duitsland, info@novila.
de

•      NOVILA broek 
voor zijslapers, 
heren     
€ 119,95

FC
maat nr.
48 364-707-92
50 364-708-92
52 364-709-92
54 364-710-92
56 364-711-92
58 364-712-92
60 364-713-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      NOVILA broek 
voor zijslapers, 
dames     
€ 119,95

FC
maat nr.
36 364-714-92
38 364-715-92
40 364-716-92
42 364-717-92
44 364-718-92
46 364-719-92

De elastische, ademende 
inzetstukken bij de knieën werken 
voor u als een dempend kussen.

106 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Dit huispak in fris marineblauw is 
van puur, Peruaans Pima-cotton (335 g/
m²) vervaardigd. Het wordt ook ‘zijde 
van Zuid-Amerika’ genoemd en gedijt 
alleen goed in de klimatologische 
omstandighe den van Peru. Daar bereikt 
het een fijnheid van 3,2 - 3,9 micron 
(daarmee vergeleken is het Noord-Ame-
rikaans Pima-katoen met 4,6 - 
5,5 micron aanzienlijk grover). Dit 
behoort tot de extra langstapelige 
katoen soorten, waarvan het percentage 
maximaal slechts 2 - 3% van de 
wereldwijde katoenoogst bedraagt. 
Boven dien: in Peru wordt Pima-cotton 
nog met de hand geplukt en geselec-
teerd. Op deze wijze geoogst blijft het 
vrij van chemicaliën, huidvriendelijk en 
– bijzonder.
Heerlijk zacht en comfortabel. U kunt 
er zelfs uitstekend mee naar buiten.

Het jack heeft een ongedwongen 
snit, is uitgerust met een 2-weg-ritsslui-
ting en 2 schuine ritszakken. De kraag 
contrasteert aan de binnenzijde met een 
gestreepte tricotvoering in de kleuren 
beige/grijs- beige/wit, passend bij de 
gebreide zoom. De broek valt glad en 
heeft een trekkoord en twee handige, 
mooi afgewerkte zijzakken. De 
broekband is eveneens afgezet met 
 tricotage.

•      Pima-cotton heren-homesuit     
€ 239,–

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

   Vragen en 
advies 
Tel. 

085 -  5 362 089 
(op werkdagen 

van 8.00 tot 20.00 uur) 
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       Aan het einde         van een lange dag  
         wordt u  in de         watten gelegd door 

  met de hand geplukte,         Peruaanse Pima-cotton.
Heerlijk zacht, supercomfor               tabel – en toch zeer verzorgd.

 
Zit goed, valt niet ongewild open   

en heeft geen veel  
te  wijde mouwen.

Badjas met 2-wegritssluiting en tricotboorden.  
Van Carl Ross.

Wanneer u deze badjas eenmaal gedragen hebt, zult u zich afvragen 
waarom niet elke badjas een 2-wegrits sluiting heeft. Eindelijk komt er een 
eind aan het ongewenst openvallen van de badjas waardoor er meer te zien 
is dan u wilt … en waardoor u telkens weer de bindceintuur strakker moet 
aantrekken. In dit exemplaar bent u goed ‘ingepakt’ en kunt u zich toch vrij 
bewegen.
Ook de brede, soepele tricotboorden zijn heel bijzonder.

Anders dan bij wijde mouwen dringt er bij deze mouwen geen koude 
lucht binnen, blijft u er niet mee aan de deurklink haken en komen ze niet 
ongewild terecht in het kopje 
koffie of het ei aan de 
ontbijttafel.
Zachte veloursstof 
vanbuiten, absorberen-
de badstof vanbinnen.

De grote capuchon 
en de maritieme strepen 
geven de badjas een 
sportief accent. Twee 
grote, opgestikte zakken 
bieden in het zwembad 
of in de sauna plek voor 
de sleutel van een 
kluisje, een zakdoek, 
een leesbril etc.
Lengte in mt. 36/38: 
102 cm. Kleur: offwit/
marine. 100% katoen. 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: Carl Ross 
GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 40670 
Meerbusch, DE, info@
carlross.de

•      Carl Ross 
badjas met 
ritssluiting    
€ 129,95

FC
maat nr.
36/38 339-661-92
40/42 339-662-92
44/46 339-663-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

107        

Vlot model. Kleur: marine-
blauw. 100% katoen. 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: Inca AS, 
Daapaløkka 52, 3231 
Sandefjord, NO, 
info@ clarkross.com. 
Verantwoordelijk 
marktdeelnemer: 
Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
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Een goed bericht voor alle ballerina-liefhebbers:  

ze zijn nu ook verkrijgbaar in een lekker warme winter-uitvoering.
Met heerlijk warme lamsvacht voering en glijvaste zool. Van OCONI – exclusief bij Fashion Classics.

Ballerina’s zijn nog steeds de klassieke favoriete allrounders. 
Deze verfijnde platte schoentjes hebben een lekker warm houdende 
lamsvacht voering en een isolerende, glijvaste zool uitgerust – net 
zo gemakkelijk te dragen als voorheen, elegant, maar nog zachter.
Actief ademend dankzij de echt natuur lijke vacht.

In plaats van de gebruikelijke 2-laagse uitvoering van leer met 
gelijmde voering, werd hier past lamsleer met gewassen vacht 

gebruikt. Op deze wijze kan geen lijmlaag losraken en geen 
hittestuwing ontstaan.
Bij het zakelijke kostuum, bij de avondgarderobe ...

Door de natuurlijke klimaat-regeling is deze elegante lams-
vacht-ballerina ook in een verwarmde ruimte prettig om te dragen. 
Met het traditionele ballerina-strikje en fijn doorgestikt binnen-
werk.
Bovenmateriaal van lamsleer. Voering en dekzool van gewaxte lams-
vacht. Loopzool: rubber. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52068 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI lamsvacht- 
ballerina’s      
€ 189,95

schoen-
maat zwart beige navy bruin
36 362-060-92 362-068-92 362-075-92 365-401-92
37 362-062-92 362-069-92 362-076-92 365-402-92
38 362-063-92 362-070-92 362-077-92 365-403-92
39 362-064-92 362-071-92 362-078-92 365-404-92
40 362-065-92 362-072-92 362-080-92 365-405-92
41 362-066-92 362-073-92 362-081-92 365-406-92
42 362-067-92 362-074-92 362-082-92 365-407-92

Scandinavische roots,  
Parijse flair: zo chic  

was de Noorse cardigan  
nog nooit.

Kasjmier, zijdeglans en pailletten  
brengen het patroon tot leven. Van Junghans 1954.
Wat ooit een rustieke trui was, is hier een modestatement 

met een verfijnde twist: deze cardigan tilt het klassieke 
Noorse patroon naar een nieuw niveau. Hij is stijlvol, 
gedetailleerd en gemaakt van bijzonder hoogwaardig 
materiaal.
Zachte wol gecombineerd met fijn kasjmier.

De luxueuze garenmix zorgt er niet alleen voor dat het 
model zacht aanvoelt, maar ook voor warme eigenschappen 
die men zelden in zo’n licht model aantreft. Een fijne zijden 
draad zorgt voor subtiele reflecties in het breipatroon, terwijl 
kunstig verwerkte pailletten het traditionele patroon levendig 
en bijna driedimensionaal laten lijken. Ze fonkelen subtiel bij 
elke lichtinval.
Mooi silhouet en duurzame kwaliteit dankzij polyamide.

Elastaan maakt het breisel prettig elastisch en comfortabel 
bij iedere beweging. Raglanmouwen accentueren het 
vrouwelijke model, verlengen de schouders optisch en 
ondersteunen de elegante pasvorm. Goudkleurige knopen 
benadrukken de couture-look.
Modieus iets verkort model. Lengte in mt. 38: 54 cm. Kleur: navy/
multicolour. 58% wol, 33% kasjmier, 4% polyamide, 3% zijde, 1% 
elastaan, 1% pailletten. Handwas. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aken, Duitsland, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 
Noorse couture- 
cardigan     
€ 329,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 364-352-92
38 M 364-353-92
40 L 364-354-92
42 XL 364-355-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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De klassieke duffelcoat.  
Maar eigentijds zacht en licht.  

En zelfs aan twee kanten draagbaar.
Geweven van wol en kostbare Peruaanse baby-alpaca.

Terwijl de meeste duffelcoats zwaar zijn en soms kriebelen, is deze 
heerlijk zacht en licht: de wol bevat een genereus percentage van de exquise 
Peruviaanse baby-alpaca. De fijne vacht slaat de lichaamswarmte bijzonder 
goed op. En draagt comfortabel licht.
De jas weegt slechts 700 gram. Ongevoerd. En toch heerlijk warm.

Het zeldzame luxe garen heeft een prachtige glans en blijft ook op de 
lange termijn mooi. Het is extreem resistent, bestand tegen pluizen en 

slijtage en absorbeert nauwelijks geuren. 
Perfect voor een kledingstuk dat u vaak en 

graag draagt.
Twee mooie zijden. Voor twee keer 

zoveel outfits.
Uw nieuwe duffelcoat is een 

omkeerbare jas: in het zwart een 
klassieker die bij alles past. In 
koningsblauw een frisse tint in de 
grijze herfst. Grote capuchon. Twee 
ruime zakken en houtje- touwtje 
knopen aan beide zijden.
Lengte in mt. 38: 82,5 cm. Kleur: zwart/
koningsblauw. 47% wol, 40% alpaca, 13% 
nylon. Stomerij. Gemaakt in Peru. Exclusief 
bij  Fashion  Classics. Fabrikant: 
Inca AS, Daapalokka 52, 3231 
Sandefjord, NO, info@clarkross.
com. Verantwoordelijk marktdeel-
nemer: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 

DE, service@proidee.de

•      Alpaca tweezijdige 
Duffelcoat      
€ 399,–

FC producenten-
maat  maat nr.
36 S 328-921-92
38 M 328-922-92
40 L 328-923-92
42 XL 328-924-92
44 XXL 328-925-92
46 3XL 328-926-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Een echte klassieker – en toch zo moeilijk te vinden: 
de elegante blouse met kelkkraag.

Perfect te combineren met alle soorten vesten.  
Van Duitslands blousespecialist van Laack.

De hoog bij de hals verwerkt kelkvorm ziet er altijd bijzonder uit. En hij zorgt 
voor een fraai decolleté. Daarnaast past deze blouse zowel bij kraagloze 
couture-vesten als bij blazers met een sportieve opstaande kraag of een 
klassieke reverskraag. Tijdloos en elegant, en sinds jaar en dag een bestseller, 
van blousespecialist van Laack.
100% gemerceriseerd katoen, gemakkelijk te strijken dankzij de 
Easy-Care-uitvoering.

Het compact geweven twill heeft een zijdeachtige glans, voelt heerlijk 
zacht aan, is ondoorzichtig en toch zeer fijn en luchtig uitgevoerd. Verborgen 
knopenrij. Extra lange manchetten die omgeslagen kunnen worden.
Getailleerd model in prin sessen lijn voor een perfecte pasvorm. Lengte in mt. 36: 
66 cm. 100% katoen. Bevat niet uit textiel bestaande delen van dierlijke oorspro-

ng: parelmoer knoopjes. Machinewas-
baar. Dankzij de Easy-Care-uitvoering 
heel ge makke lijk te strijken. Fabrikant: 
van Laack GmbH, Hennes-Weisweiler- 
Allee 25, 41179 Mönchengladbach, DE, 
info@vanlaack.de

•      van Laack  
blouse met kelkkraag    
€ 149,95

FC
maat wit navy
34 317-798-92 357-278-92
36 317-799-92 357-279-92
38 317-810-92 357-280-92
40 317-811-92 357-281-92
42 317-812-92 357-282-92
44 317-813-92 357-283-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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De klassieke gymschoen  
‘Star Master’: sinds 1939  

met de hand gemaakt. Nu ook 
geschikt voor de winter.

Warme katoen-cord die lang meegaat. Duurzaam 
gevulkaniseerde zool. Van Novesta/Slowakije.
De robuuste sportschoen van militaire oorsprong 

is nu een iconische klassieker in clean, minimalis-
tisch retro-design. Bij Novesta, in het historische 
atelier in Partizánske, wordt de Star Master nog 
steeds met de hand gemaakt. Elke naad is dubbel 
doorgestikt, de schacht en de zool zijn duurzaam aan 
elkaar vastgemaakt (de fijne vulkanisatielijn op de 
overgang is een bewijs van de echtheid van het 
procedé).
Een ‘Slow Sneaker’ – bijzonder duurzaam.

Het vulkaniseren maakt de zool steviger, 
elastischer en beter bestand tegen veroudering en 
weersinvloeden. Niet te vergelijken met eenvoudig 
gelijmde schoenen, waarbij de zool bij de rand 
meestal snel loslaat. Ook zijn deze schoenen veel 
milieuvriendelijker dan de in het Verre Oosten 
geproduceerde exemplaren, die over de halve wereld 
worden getransporteerd.
De ongevoerde cordstof is ademend, de zool van 
natuurrubber is aangenaam dempend.

De rand van de zool is voorzien van karakteris-
tiek wafelreliëf. Met verhoogde neusbeschermer. 
Ventilatiegaatjes opzij. 7-gatsvetersluiting met 
stevige metalen ringen.
Bovenwerk en binnenzool: textiel. Loopzool: natuurrub-
ber. Fabrikant: Topánky E-shop s.r.o., Grösslingova 4, 
81109 Bratislava, SK, eshop@novesta.sk

•      Novesta cordschoenen     € 79,95

schoen-
maat zwart bruin
42 340-738-92 340-764-92
43 340-739-92 340-765-92
44 340-760-92 340-766-92
45 340-761-92 340-767-92
46 340-762-92 340-768-92

Laat regen, sneeuw  
en vuil er gewoon afparelen: de schipper-
strui van merinoswol met tefloncoating.

Van Alan Paine/Engeland, specialist op het gebied  
van hoogwaardige countrywear sinds 1907.

Met deze schipperstrui van zuivere merinoswol bent u op elke weersitu-
atie voorbereid: het garen van de gerenommeerde Italiaanse spinnerij Zegna 
Baruffa is met een zeldzame teflon-
coating uitgevoerd. Daardoor parelen 
regen, sneeuw en vuil er gewoon af.
Merinoswol is ademend, geurwe-
rend, sneldrogend en warmteregu-
lerend.

Dat maakt uw schipperstrui niet 
alleen tot een favoriet in huis, maar 
ook perfect voor tochtjes in de natuur. 
De ritssluiting is extra beschermd 
tegen wind en regen door een strook 
met vier knopen. Ribboord aan de 
mouwen en onderlangs zorgt altijd 
voor een goede pasvorm.
Normaal model. Lengte in mt. 50: 70 cm. 
Kleur: indigo. 100% wol. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (leren hanger aan de 
ritssluiting). Handwas. Fabrikant: Alan 
Paine Knitwear Ltd., 4A Hamilton Way, 
Mansfield, Nottinghamshire NG18 5BU, 
UK, info@alanpaine.co.uk. Verantwoor-
delijk marktdeelnemer: VIM B.V, De 
Wel 4b, 3871 MV Hoevelaken, NL, 
alanpaine@vimdscr.nl

•      Alan Paine  
outdoor-schipperstrui     
€ 249,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 40 356-912-92
50 42 356-913-92
52 44 356-914-92
54 46 356-916-92
56 48 356-917-92
58 50 356-918-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Windwerende en waterafstotende  
super-softshell aan de ene kant.  

Warme wattering aan de andere kant.
Het functionele, modieuze keerbare jack van outdoorspecialist Canadian Classics.

Dit bijzonder functionele outdoorjack 
combineert het beste van twee werelden: de 
voordelen van een robuust softshell-jack met 
die van een modieuze, warm gewatteerde jas.
Aan de ene kant windwerende en wateraf-
stotende super-softshell.

Het innovatieve 
hightech-materiaal be-
schermt betrouwbaar tegen 
regen en wind, wat uw jack 
ideaal maakt bij onbestendig 
weer.
Aan de andere kant 
behaaglijk warme thermo-
wattering.

Het elegant doorgestikte 
oppervlak ziet er niet alleen 
uitgesproken stijlvol uit, 
maar is ook betrouwbaar 
waterafstotend – regendrup-
pels rollen er gewoon af. (Bij 
meer regen kunt u echter 
beter de softshell-kant aan de 
buitenkant dragen.)
Met veel praktische details.

Een opstaande kraag beschermt 
tegen tocht. Twee steekzakken met 
een ritssluiting aan beide kanten en 
een extra borstzak met ritssluiting op 
de gewatteerde kant bieden 
overvloedig ruimte.
Recht jackmodel. Lengte in mt. 50: 
67 cm. Kleur: navy. Softshell-kant: 95% 
polyester, 5% elastaan. Gewatteerde 
kant: 100% nylon. Wattering: 100% 
polyester. Machinewasbaar. Fabrikant: 

Artcrafts International Spa, Via Francesco 
Datini 44, 50126 Firenze, IT, info@
artcrafts.it

•      Keerbaar softshell-jack     
€ 229,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 361-127-92
50 M/L 361-128-92
52 L 361-129-92
54 XL 361-210-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Met deze pluizentondeuse verwijder je in 
een handomdraai alle pluisjes en bolletjes.

Kasjmier, scheerwol, merinowol en zelfs polyester-fleece: 
beweeg de tondeuse voorzichtig over het te behandelen 

oppervlak. Het fijne scheerblad – veilig beschermd 
achter een metalen rooster – scheert de pluisjes 

en bolletjes snel en nauwkeurig in een handom-
draai van de stof zonder deze te beschadigen. 
De losse pluisjes en bolletjes worden 
automatisch opgevangen in het afneembare 
pluizenbakje.
Afmetingen 15,5 x 5,5 x 10 cm (l x b x h), gewicht 
176 g. Werkt op 2 mignon-batterijen (apart 

verkrijgbaar). Wordt geleverd inclusief reinigingsbor-
steltje.   Fabrikant: Maximex GmbH & Co. KG, Im 

Hülsenfeld 10, 40721 Hilden, DE, info@maximex.eu

•      Pluizentondeuse     nr. 381-202-92     € 12,95
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Gegarandeerd de laagste prijs
Veel van de Pro-Idee artikelen zult u nergens anders zien. Mocht dit 
toch het geval zijn, dan profiteert u meteen van de Pro-Idee prijsgarantie: 
mocht een door u aangeschaft product binnen 3 maanden na ontvangst 
elders in Nederland bij een detaillist voordeliger worden aangeboden, 
dan adviseren wij u contact op te nemen met de Pro-Idee klantenservice. 
Wij zullen dan samen met u naar een faire oplossing zoeken. U hebt 
dan tevens het recht om het artikel dat in uw bezit is gratis te retourneren 
en de volledige aankoopprijs terug te vragen.

Eenvoudig laten bezorgen

Betaal op de voor u eenvoudigste wijze
• Per iDEAL: met iDEAL kunt u vertrouwd, veilig en gemakkelijk  
 uw onlineaankopen afrekenen. Met internet-bankieren kunt u direct   
 gebruikmaken van iDEAL, zonder dat u zich daarvoor hoeft aan te  
 melden.  
 Deelnemende banken: ABN AMRO, ASN Bank, Friesland Bank,  
 ING, Knab, Rabobank, Triodos Bank en Van Lanschot Bankiers.

• Per automatische incasso: het totaalbedrag wordt 10 dagen na de  
 factuurdatum van uw rekening afgeschreven.

• Per PayPal: in onze webshop kunt u gemakkelijk met PayPal   
 betalen.

• Per creditcard: wij verrekenen met Visa, Diners Club of Mastercard.  
 Pas bij verzending van de artikelen wordt het bedrag afgeboekt   
 van uw creditcard.

• Per factuur: bij uw bestelling ontvangt u ook de factuur, die binnen  
 10 dagen moet worden voldaan. Maak uw betaling over naar het  
 rekeningnummer dat op de factuur staat vermeld.

Shoppen bij Pro-Idee:  eenvoudig & aangenaam.

Gemakkelijk retourneren
Bij Pro-Idee kunt u binnen Nederland gratis retourneren.  
Voor uw bestellingen geldt uiteraard de wettelijke herroepingstermijn 
van 14 dagen.

3 jaar landurige Pro-Idee-garantie zonder 
meerprijs
Pro-Idee biedt een garantie van drie jaar op de kwaliteit van de geleverde 
producten. De Pro-Idee langetermijn-garantie geldt in Nederland  
voor alle artikelen die bij Pro-Idee worden gekocht 3 jaar vanaf de 
datum van de rekening. Uw wettelijk garantierecht blijft ongewijzigd. 
Het gebruik maken van deze wettelijke regeling bij gebreken is 
kosteloos. Als het door u gekochte artikel, ondanks correct gebruik, 
kwaliteits-gebreken heeft, dan zorgen wij voor gratis reparatie, 
vervanging of terugbetaling van de aankoopprijs. Dit geldt niet voor 
onderdelen die onderhevig zijn aan slijtage. Stuur het defecte artikel 
samen met een kopie van de factuur naar de garantiegever. Fabrieks-
garantie valt buiten onze garantievoorwaarden en biedt geen basis voor 
eventuele vorderingen tegen 
Pro-Idee GmbH & Co. KG.
Pro-Idee, Antwoordnummer 10002, 6130 XS Sittard
Wij zorgen voor al het andere.
En altijd geldt: ook na de garantieperiode staan wij voor u klaar.
De Pro-ldee klantenservice zorgt voor snelle reparatie tegen een faire 
prijs. Wat er ook met uw eigendom gebeurt, bel gewoon Pro-Idee op 
085 - 5 362 089 (ma - vr 8 tot 20 uur).

Cadeauservice
• Cadeauverpakking
 Op uw verzoek verpakken wij vrijwel elk artikel  
 voor u in met het exclusieve cadeaupapier van  
 Pro-Idee. Voor slechts € 4,–.
• Cadeauzending – zonder extra kosten
 Uw geschenk wordt verzonden wanneer je wilt onder dezelfde   
 voorwaarden als een eenvoudige levering.
• Cadeaubon 
 Met een e-cadeaubon van Pro-Idee kunt u altijd iemand een plezier doen.  
 Kies de waarde van de bon (€ 25,-, € 50,-, € 75,-, € 100,-, € 150,-,  
 € 200,- en € 500,-) en het design online (www.proidee.nl/cadeaubon).  
 Voltooi de transactie en print zelf de e-bon uit.

Ervaar Pro-Idee 'live'
Probeer het uit, pas het aan en neem het direct mee. Bezoek de 
Pro-Idee stores in de Königsallee in Düsseldorf en in Aken.

Wij zitten voor u klaar:  
Tel. 085 - 5 362 089 of e-mail service@proidee.nl

Alleen uw tevredenheid telt.

Dieter Junghans

Levering binnen Nederland
• Standaardlevering binnen 1-3 werkdagen 
 Verzendkosten (porto- en verpakkingskosten) bedragen € 4,95*

 • Artikelen die door een speciale pakketdienst bezorgd worden,  
 worden geleverd binnen 3 werkdagen tot op de stoep 
 - Voorzien van een         in de catalogus bijdrage in de  
    verzendkosten € 14,95* 
 -  De leveringsdatum wordt met u afgestemd 
 -  Let op de verdere leveringsinstructies onder 
     www.proidee.nl/levering.
*Per bestelling, onafhankelijk van het aantal verzendigen.

Levering buiten Nederland 
• Levering in EER-landen incl. Andorra, Monaco,  
 Vaticaanstad, Zwitserland 
 Verzendkosten (porto-, verzekerings- en verpakkingskosten) 
 bedragen € 14,95.

• Levering in andere landen* 
 Verzendkosten (porto-, verzekerings- en verpakkingskosten)  
 bedragen € 40,–.
 *Albanië, Argentinië, Australië, Bahama's, Bahrein, Barbados, Bosnië-Herzegovina,  
 Brazilië, Brunei, Canada, Chili, China, Filipijnen, Japan, Kaapverdië,   
 Koeweit, Maleisië, Mexico, Moldavië, Montenegro, Nieuw-Zeeland, Noord- 
 Macedonië, Oman, Peru, Qatar, Servië, Singapore, Thailand, Turkije, Uruguay,  
 Venezuela, Verenigde Arabische Emiraten, VS, Zuid-Afrika, Zuid-Korea.

• Grote artikelen (voorzien van een         ) en niet voor pakket-  
 post geschikte artikelen (*) leveren wij alleen binnen Nederland
 - Leveringsvoorwaarden voor Oostenrijk, Zwitserland, Duitsland  
   en Frankrijk zijn te vinden op de volgende adressen

   www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
   www.proidee.ch/livraison www.proidee.de/lieferung  
   www.proidee.fr/livraison

      * Als u vragen heeft over bezorgopties in het buitenland,   
     kunt u ons bereiken via tel.nr. 085 - 5 362 089 
        (ma - vr 8 tot 20 uur) of per e-mail via service@proidee.nl.
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Een laarsje kan nauwelijks comfortabeler en zachter zijn.
Gemaakt van kreukzacht, maar robuust stierenleer en met een echte natuurlijke latexzool. Van arche, Frankrijk.

Franse, eenvoudige chic – en onovertroffen comfort: zo 
fascinerend comfortabel dat u ze de hele dag kunt dragen zonder 
moe te worden, zonder uw voeten te belasten – op kantoor, tijdens 
een wandeling door de stad, een boswandeling, etc.
Zool gemaakt van 100% natuurlijk latex. Superzacht, wateraf-
stotend stierenleer. Comfortabele hak van 2,5 cm.

De antislipzool met stabiele hak van echte Lactae Hévéa® 
dempt elke stap, is waterdicht, slijtvast en isoleert tegen de kou. 
Het zachte, elegant generfde stierenleer in een chique cognackleur 
omhult uw voeten op comfortabele wijze. Een ritssluiting aan de 
achterkant en een suède binnenkant maken het gemakkelijk om ze 
aan te trekken. De hoge schacht aan de voorkant doet denken aan 
rijlaarzen en zorgt voor een sportieve look.
Bekend om eenvoudig, tijdloos en comfortabel schoeisel 
sinds 1968.

Schoenspecialist arche is waarschijnlijk een van de laatste 
fabrikanten voor zolen van zuiver natuurlatex. Qua loopcomfort en 
slijtvastheid is er geen vergelij king met de overwegend synthetisch 
rubberen zolen op de markt. Een laarsje dat u lang vergezelt, bij 

vele outfits past – van klassiek-elegant tot sportief-casual – en 
altijd een weldaad voor uw voeten is.
Schachthoogte: 23 cm, verlengde schacht voor. Hak: 2,5 cm. Van 
stierenleer, ongevoerd. Binnenzool: leer. Zool: natuurlatex. Kleur: 
cognac. Gemaakt in Frankrijk. Fabrikant: arche S.A.S., Rue de Fleteau, 
37110 Chateau Renault, FR, bienvenue@arche.com

•      arche  
stierenleren laarsjes     
€ 359,–

schoen-
maat nr. 
36 351-657-92
37 351-658-92
38 351-659-92
39 351-660-92
40 351-661-92
41 351-662-92

Breikunst van het hoogste niveau:  
de elegante langecardigan  

met exotisch jacquardmotief.
Onvergelijkbaar nauwkeurig en bijzonder  

veelkleurig. Van IVKO/Servië.
Deze lange cardigan is een opvallende blikvanger en een zeldzaam, uniek, 

gebreid item. IVKO, een Servisch familiebedrijf, staat sinds 1986 bekend om 
zijn uitgebreid geperfectioneerde jacquard-
techniek, die hier indrukwekkend tot uitdruk-
king komt.
Folkloristisch, chic en stijlvol tegelijk.

De verschillende kleuren garen zijn zo 
knap op elkaar afgestemd dat er een elegant, 
gevarieerd dessin ontstaat: roze bloemorna-
menten op een bessenrood fond, stijlvol 
harmonieus in kleur afgerond door meerkleuri-
ge dessins bij de kraag, zoom en mouwboor-
den. De cardigan in comfortabel, recht 
kimonomodel past net zo goed bij elegante 
outfits met rokken, jurken en flanellen 
pantalons als bij casual jeanslooks.
Gemaakt van fijne scheerwol.

Heerlijk licht, elastisch, warm en met een 
gelijkmatig mooi oppervlak. Voor een perfecte 
pasvorm worden het voorpand, het rugpand en 
de mouwen na het breien gewassen, gedroogd 

en pas dan geconfectioneerd. De andere kant is glad en 
vrij van kettingdraden.
Comfortabel kimonomodel, met zes knopen te sluiten. 
Lengte in mt. 38: 90 cm. Kleur: bessenrood/multicolor. 
100% wol. Handwas. Gemaakt in Servië. Fabrikant: She 
Trading GmbH, Nederlinger Str. 4, 80638 München, DE, 
service@ivko.com

•      IVKO lange jacquard-cardigan      
€ 299,–

FC
maat nr.
36 361-136-92
38 361-137-92
40 361-138-92
42 361-190-92
44 361-191-92
46 361-192-92

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Zo vermijdt u onnodig passen en terugsturen.
(Goed voor u, goed voor ons en goed voor het milieu.)

Bijna elke producent gebruikt zijn eigen maattabellen. Het is dan ook 
vaak erg moeilijk om op basis hiervan de juiste maat te vinden. Om die 
reden hebben wij de Fashion Classics-maat (FC-maat) bedacht. Deze 
komt overeen met de officiële maattabel (onder) en vergemakkelijkt uw 
keuze – op wat voor manier de producent zijn maten ook definieert. 
Soms noemen wij bij productbeschrijvingen ook de ‘producentenmaat’. 
Dat is de maat die de producent aan zijn product heeft gegeven. Dit is 
vooral handig wanneer u bekend bent met de maten van een bepaalde 
producent. Positief effect: het retourpercentage ligt bij Fashion 
Classics-artikelen beduidend lager dan het gemiddelde in de branche.
Vragen over pasvorm en maten?
Telefoon: 085 - 5 362 089; op werkdagen van 8.00 – 20.00 uur

Om de gewenste lengte van een riem te meten, meet u de broekband 
van een ‘goed passende’ pantalon. De lengte van de broekband geeft 
dan een van de vermelde maten van de riemen weer.

Neem een centimeterband en meet de omvang van uw hoofd direct 
boven de wenkbrauwen. Bestel uw hoofd-deksel overeenkomstig het  
meetresultaat. Mocht het door u gemeten aantal centimeters tussen 
twee maten liggen, bestelt u s.v.p. de grootste maat.

De juiste maat van de handschoen meet u door een centimeterband 
niet te strak over de knokkels van uw hand, zonder de duim, te leg-
gen. Overeenkomstig het meetresultaat in cm bepaalt u nu de maat 
van uw handschoen.

Handschoenmaten

De juiste maat.

Riemlengte

Hoofdomvang

Bepaal uw maat aan de hand van het onderstaande overzicht (aan het lichaam gemeten)

A    Borstomvang: 
Over het breedste 
deel van de borst 
horizontaal rond 
het lichaam de 
maat nemen.

B    Omvang 
onder de 
borst.

E    Lichaamslengte: 
Zonder schoe-
nen de totale 
lichaamslengte 
meten.

C    Taillemaat: 
Zonder te vast 
aan te trekken 
rondom de 
taille meten. 

D    Heupomvang: 
Over het breedste 
deel van de heu-
pen meten.

E

A

B

C

A

C

D

D

Lengte broekband = riemmaat

Hand- 
omvang

Handschoen- 
maat

 17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0

  6,5  7,0  7,5  8,0  8,5  9,0  9,5 10,0 10,5

Breedte-
maten

Normale-
maten

Lengte-
maten

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Heren (E) Lengte
in cm

(A) Borst- 
omvang

(C) Taille-
maat

(D) Heup-
omvang

(FC-maat)
Bestelmaat

(A) Borstomvang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Omvang 
onder de  
borst (cm)

Internationale 
maatom- 

rekening voor  
cupmaten

68-72  70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77  75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82  80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87  85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92  90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97  95 107-109 109-111 111-113   113-115

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
   82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

FC-maat (Bestelmaat)
Normale
maat (E) 

165 - 172 cm

Breedtemaat 
(E) onder
165 cm

Lengtemaat 
(E) boven  
172 cm

(A) 
Borst- 

omvang

(D) 
Heup-

omvang

 Dames
(C) 

Taille-
maat

Een zeldzaamheid   
van zeer fijne baby-alpaca.

Donszacht. Licht.  
Geschikt voor binnenshuis en onder colberts.  

Van de alpacaspecialist Clark Ross.
De Noorse pullovers met prachtige patronen zijn meestal van dikke 

wol vervaardigd – zeer rustiek, binnenshuis veel te warm en onder jacks 
en mantels vaak te volumineus. Deze daarentegen maakt niet dik en is 
ook in verwarmde ruimtes niet te warm. Want hij is van bijzonder zachte 

wol en met kleine naalddikte buitengewoon fijn gebreid.
Baby-alpaca behoort tot de kostbaarste vezels ter wereld.

Het fijne onderhaar is met de hand uitgesorteerd: uitsluitend 
vezels met een doorsnee van 20,1 tot 23 micron en een lengte van 
64 - 68 mm voldoen aan de strenge kwaliteitscriteria.
Zacht als kasjmier maar toch robuust.

Baby-alpaca is verrassend sterk en resistent tegen slijtage en 
pilling. En het neemt nauwelijks geuren op. Door de natuurlijke 
elasticiteit van de vezels behoudt uw Noorse pullover bovendien 
zijn vorm optimaal. En hij is beduidend lichter dan de meeste van 
zijn soort (ca. 275 g in maat 48).
Klassieke snit. Dankzij ingezette mouwen kan de pullover ook onder 
een colbert worden gedragen. Lengte in mt. 48: 67 cm. Kleur: grijs. 
100% alpaca. Machinewasbaar. Ontworpen in Noorwegen, gebreid in 
Zuid-Amerika. Fabrikant: Inca AS, Daapalokka 52, 3231 Sandefjord, 
NO, info@clarkross.com. Verantwoordelijk marktdeelnemer: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Baby-alpaca Noorse 
pullover     € 199,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 312-927-92
50 L 312-928-92
52 XL 312-929-92
54 XXL 312-950-92
56 3XL 312-951-92

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Sokken? Blotevoetenschoenen? Pantoffels?  
Outdoorschoenen? Allemaal!

De perfecte huissokken voor de zomer voor dames en heren – gemaakt in Frankrijk,  
door Collégien, sinds 1947.

Veel huissokken hebben alleen lichte antislipnoppen, zijn 
gemaakt van kriebelig materiaal of de voeten transpireren erin, ze 
zakken af of lubberen snel uit. Bij deze exemplaren is dat allemaal 
niet het geval. Het Franse merk Collégien bestaat al al 
meer dan 70 jaar en is sindsdien gespecialiseerd in 
(huis)sokken.
Luxe materialenmix van wol, viscose en kasjmier: 
soepel zacht, warmte-isolerend en ademend.

Het zachte breisel houdt je warm. Polyamide geeft 
de sokken meer stevigheid en lycra® meer elasticiteit. 
De binnenzool draagt bij aan de vochtregulering.
De in Frankrijk gepatenteerde loopzool is 
bijzonder flexibel en antislip verwerkt.

Deze zool is in de sokken gespoten, ergonomisch, 
robuust en heeft microventilatie: kleine luchtgaten 
verhinderen warmtestuwing en daardoor transpireren-
de voeten. Kleine noppen bieden betrouwbare 
antislipbescherming en goede steun, ook buitenshuis. 
Hierdoor is de sok ook ideaal voor het terras, de tuin 
en het strand. 

39% wol, 28% viscose, 20% polyamide, 11% kasjmier, 2% elastaan. Bin-
nenzool: textiel. Zool: polyvinylchloride (ftalaatvrij). Fijnwas. Gemaakt 
in Frankrijk. Fabrikant: Ets. Olivier Guille et fils, 4 Rue de la Bonnete-
rie, 81390 Briatexte, FR, contact@collegien-shop.com

115Fashion Classics        

schoen-
maat navy/grijs bruin/navy navy grijs beige/grijs
36-37 352-592-92 352-597-92 352-602-92 352-607-92 365-269-92
38-39 352-593-92 352-598-92 352-603-92 352-608-92 365-410-92
40-41 352-594-92 352-599-92 352-604-92 352-610-92 365-411-92
42-43 352-595-92 352-600-92 352-605-92 352-611-92 365-412-92
44-45 352-596-92 352-601-92 352-606-92 352-612-92 365-413-92

•      Collégien huissokken, heren/dames      € 44,50
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Volmaakte  
jacquard-breikunst: 
de ornamenttrui met 
voelbaar raffinement.

Iets unieks uit Servië.  
Van IVKO.

Bijna geen enkel merk beheerst de 
complexe jacquardtechniek zo 
virtuoos als breimodespecialist IVKO 
uit Servië. Het resultaat: een filigraan 
ornamentmotief in ijsblauw op 
offwhite, dat fascineert door zijn 
buitengewone gedetailleerdheid.
Vier chique vezels. Een harmonieus 
geheel.

De materiaalsamenstelling van 
warme wol, soepele viscose, vorm-
vaste nylon en luxueus kasjmier 
verbindt functionaliteit met een 
sensuele touch. De extra brede 
mock-turtleneck van soepel ribbreisel 
zorgt voor een harmonieus spel van 
texturen.
Recht model. Lengte in mt. 38: 56 cm. 
Kleur: offwhite/ijsblauw. 40% wol, 30% 
viscose, 20% nylon, 10% kasjmier. 
Handwas. Gemaakt in Servië. Fabrikant: 
She Trading GmbH, Nederlinger Str. 4, 
80638 München, Duitsland, sales@
she-trading.com

•      IVKO ornamenttrui      
€ 139,95

FC
maat nr.
36 365-842-3M
38 365-843-3M
40 365-844-3M
42 365-845-3M
44 365-846-3M

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

De snelste manier  
om te bestellen

Mandant: PI 

Land: NL 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPINLFCKatalog92Winter3 

URL: https://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00017254 

 

QR-code scannen

Bestelnummers invoeren

Bestelling versturen

   
www.fashion-classics.nl
service@proidee.nl

Telefoon: 085 - 5 362 089
(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)

Randwycksingel 20 (C03)
6229 EE Maastricht 
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